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---------------------------------------------------------- 2014--------------------------------------------------------------
ZATERDAG 11 EN ZONDAG 12 JANUARI 1e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag  11 jan  19.00 uur
Viering in de St. Martinuskerk

Zondag    12 jan  11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gregoriaans Herenkoor





Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen en crèche
Dinsdag   14 jan  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

ZATERDAG 18 EN ZONDAG 19 JANUARI 2e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag  18 jan  19.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

Zondag    19 jan  11.00 uur
Gebedsviering o.l.v. parochianen met volkszang
Dinsdag   21 jan  09.00 uur
Geen viering




Mis/gebedsintenties 12 januari
Voor de zieken in de parochie.Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Jan v.d. Vlasakker; 
Adrianus v. Middelaar; Richardus en Wilhelmina v.d. Mast-v.d. Brug; Riek v.d. Vlasakker-Tijmensen. 
Caspar Kempeneers en Johannes Kempeneers.Verder voor: Ries en Theo v.d. Mast; Pastor Revenberg;

Familie Alphons Mulder en Maria Mulder-v.den Tweel; Ton v.d. Mast; Henrica Krijnen-Tolboom.




Mis/gebedsintenties 18 en 19 januari

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Jacobus Roest. 
Verder voor: Daan Kok; Pastor Revenberg; Anton v. Dijk en Truus v. Dijk-Kok; Henrica Krijnen-Tolboom; 

Gerard Tuijthof.

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Overleden op 5 januari, Gerard Tuijthof op de leeftijd van 91 jaar. Hoekveen 7, vrijdag 10 januari was de uitvaartdienst waarna de crematie volgde in Amersfoort. 

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Steun onze vormelingen!
Vijf jongeren uit onze geloofsgemeenschap zullen op 25 januari in de H.Kruiskerk het H. Vormsel ontvangen van Vicaris Hans Pauw. Net als andere jaren hebben ook deze kinderen 5 euro ontvangen met de bedoeling deze te verveelvoudigen. Ze mogen voor 5 euro spullen kopen, iets maken en dat verkopen. Dat kan van alles zijn; van vogelvoer tot cakejes of sieraden. Het is de bedoeling dat ze hun ‘talenten’ gaan gebruiken. Ook dit jaar willen ze weer graag hun spullen verkopen in de kerk, na de viering van zondag 12 januari. De opbrengst van deze actie komt ten goede aan de Voedselbank.

Terugblik op 2013
Voor onze geloofsgemeenschap was 2013 een jaar vol beweging, nadat het parochiebestuur ons uitgenodigd heeft om te laten zien dat katholiek-zijn in Hooglanderveen-Vathorst toekomst heeft. Gestart met het wekelijkse bloemetje voor geloofsgenoten die een steuntje in de rug kunnen gebruiken en vervolgens een succesvolle Kerkbalansactie, een nieuwe paus,  palmpasen, een mooie Goede Week, de Zandtovenaar, Pasen, Fietsen op Zondag, het Rommelplein, Eerste Communie, Kerkennacht, rondleidingen voor de scholen, Openluchtviering, de mobiele kapel, Lampionnenoptocht, buurtwerk via Stel je voor..., Allerzielen, Wereldlichtjesdag, Kinderwoorddienst, crèche en Kerst met kijkdozen. En daarnaast veel werk in stilte voor de naasten. Te veel om op te noemen, maar daarom wel een heel groot dank-je-wel aan alle vrijwilligers en geloofsgenoten die samen het Hart van Noord vormen. 

Beslissend jaar voor onze kerk
Het nieuwe jaar is voor onze kerk erg belangrijk, omdat de beslissing wordt genomen of het gebouw voor de parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort open kan blijven. De eerste stap naar een positief bericht is genomen, maar hulp van vrijwilligers blijft hard nodig.

En van alle parochianen om ons financieel te steunen in de actie Kerkbalans. Want zo kunnen wij aan het parochiebestuur laten zien dat er genoeg mensen zijn die de St. Josephkerk als Hart van Noord ondersteunen. De opbrengst van de actie Kerkbalans komt geheel ten goede aan het vele zichtbare en onzichtbare werk van de geloofsgemeenschap en het onderhoud van de St. Josephkerk.

Steun de geloofsgemeenschap in Vathorst en Hooglanderveen, breng de kerk in balans! Stort uw bijdrage op  NL77RABO0123100011  of  NL35INGB0000150516  ten name van ‘Parochie OLVAmersfoort – St. Joseph’. En we hopen op veel helpende handen bij onze activiteiten, want samen staan we sterk! Laat het ons weten via st-joseph@katholiekamersfoort.nl.

Wij vertrouwen op uw gebed en uw steun. Met elkaar durven we de toekomst aan!

Locatieraad en Pastoraatsgroep


Kinderwoorddienst en crèche

Iedere twee weken is er in onze kerk Kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen. Daar gaan we ook 2014 mee door. Nieuw is de crèche, zodat je even een klein uurtje voor jezelf hebt. Voor de allerkleinsten is er oppas tijdens de vieringen waarin ook Kinderwoorddienst aangeboden wordt. De crèche is bereikbaar via de tussendeur naar de pastorie.

Joodse lezingen
Opperrabbijn Binyomin Jacobs spreekt zondag 26 januari 2014
in de Synagoge Apeldoorn.
in de serie Joodse feesten over: POERIM
'Is Poerim een soort Joods Carnaval?'
Alle informatie vindt u op www.joodselezingen.nl
De Herberg biedt een warm onthaal aan een diaconaal werker
De Oecumenische geloofsgemeenschap Nieuwland (Amersfoort) heeft plek voor een diaconaal werker met een aanstelling voor beperkte tijd (1 jaar) van 0,4 fte (14,4 uur pw) 

Als diaconaal werker ben jij er voor onze gasten en gastmensen en verwachten we van je dat je De Herberg nog meer op de kaart zet binnen Nieuwland. Daarnaast werk je als kwartiermaker om de Herberg te migreren naar een inloophuis. Wij werken aan verzelfstandiging van de inloop. In 2015 wordt de Herberg een inloophuis. Hiervoor wordt een stichting opgericht.

Nieuwsgierig?... ga dan naar www.herbergnieuws.nl

Peuterkerk

Op 26 januari is er weer Peuterkerk in de Herberg in Nieuwland. We zijn een schaap kwijt, wie komt helpen zoeken? 11.00 uur, voor alle opa’s en oma’s, vaders en moeders en natuurlijk alle peuters en kleuters  van 1 tot een jaar of 5. Voor meer informatie: peuterkerk.olva@gmail.com

Film rond jaarthema Op de Vleugels van een Lied: Les Choristes
Op 31 januari is de eerste van vier films die we in het kader van het jaarthema uitgezocht hebben. In de film Les Choristes (2004) probeert een bevlogen muziekleraar een klasje onaangepaste jongens om te vormen tot een jongenskoor. De kracht van de film ligt niet in spanning, verrassing en sensatie. Regisseur Barratier legt de nadruk veel meer op sfeer en de subtiliteit van emoties. Een prachtige film, die toont wat zang en muziek kunnen doen. 

De film begint om 19.30 uur in de St.Martinuspastorie. Na afloop is er een drankje en voor wie dat wil een kort nagesprek. Aanmelden graag: bij Josephine of Edith jvanpampus@casema.nl of edithvos@kpnmail.nl 

Agenda: 

Donderdag 16 januari 20.00 uur Locatieraad en Pastoraatsgroep in parochiekeuken

Uit de Gerarduskalender

Vriendelijkheid is een gedicht dat iedereen begrijpt.

