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ZATERDAG 13 EN ZONDAG 14 AUGUSTUS 20ste ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag 13 aug 19.00 uur 
Geen viering
Zondag   14 aug 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

Dinsdag  16 aug 09.00 uur 
Pastoor Tuan Eucharistieviering 

ZATERDAG 20 EN ZONDAG 21 AUGUSTUS 21ste ZONDAG DOOR HET JAAR
Zaterdag 20 aug 19.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van de Gregoriaanse Schola
Zondag   21 aug 10.00 uur 
Zondagsontbijt met aansluitend om 11.00 uur een gebedsviering

Dinsdag  23 aug 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

ZATERDAG 27 EN ZONDAG 28 AUGUSTUS 22ste ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag 27 aug 10.00 uur
Geen viering

Zondag   28 aug 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering Startzondag met zang van het Gemengd Koor





Er is Kinderwoorddienst en crèche

Dinsdag  30 aug 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering




Mis/gebedsintenties 14 en 16 augustus 

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Henk v.den Heuvel; Johanna Felten en overleden familie;

Hennie v. Hamersveld-v.den Berg; Cornelis Smink en Margaretha Smink-Huurdeman; Wim Eijbergen; 
Jopie Kok-Verschoor; Netty v. Wegen-v. Lier; Louisa Schrijer-Karel.
Misintentie 16 augustus: Antoon van Wee.




Mis/gebedsintenties 20 en 21 augustus
Voor de zieken in de parochie. Voor de overleden: Jo en Marietje Stam-Boersen; Jacob en Marietje Boersen-Aalders; Ouders Boersen-Brouwer; Henny v. Hamersveld-v.der Wardt. Ouders en familie v.d. Grift.





Mis/gebedsintenties 28 augustus

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen; Jaargedachtenis voor Maria Geertruida v. Middelaar-Vrijhoef.

Verder voor: Hendrikus v. Middelaar; Wim en Marco Vos en familie Vos-v.den Tweel; Joop Mulder;

Ouders v. Hamersveld-v.den Tweel; Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v.der Veen.
Vakantieperiode secretariaat

In de maanden juli en augustus is het secretariaat op vrijdagmorgen geopend van 09.00 uur tot 11.00 uur.

In deze periode krijgt u de mededelingen 1x per twee weken.

Fietsen op Zondag
Ook deze zomer gaan we door met Fietsen op Zondag. Na de viering samen een fietstocht maken door het mooie Eemland, en onderweg tijd maken voor een picknick of een bezoek aan een bezienswaardigheid. Fiets mee op zondag 14 en 28 augustus. Informatie bij Henny Kilsdonk (h.kilsdonk9@upcmail.nl).  

ZondagsOntbijt als afsluiting van de zomervakantie
Na drie succesvolle edities wordt er aan het eind van de zomervakantie weer een ZondagsOntbijt gehouden. Op zondag 21 augustus om 10.00 uur kun je aan een rijk gevulde tafel aanschuiven om de zondag eens anders te beginnen. Centraal staan de Wereldjongerendagen in het Poolse Krakau (met Poolse lekkernijen aan tafel!) en natuurlijk de onderlinge ontmoeting. We sluiten om 11.00 uur af met een korte gebedsdienst in de kerk, waar ook niet-ontbijters welkom zijn.

Koffieochtend
Iedere dinsdagmorgen is er van 09.30 tot 10.30 uur open koffieochtend in de Parochiezaal St. Joseph. Ook is er voor de kinderen limonade. Iedereen is welkom.

Uit de Gerarduskalender:  Er bestaat geen lift naar het geluk, je moet de trap nemen.
Startzondag met Tuinviering
We vieren op zondag 28 augustus een behouden thuiskomst en het begin van een nieuw werkjaar met de Startzondag, dé gelegenheid om elkaar te ontmoeten of kennis te maken met de geloofsgemeenschap. We beginnen om 11.00 uur met een openlucht eucharistieviering in de tuin, met voor basisschoolleerlingen een eigen Kinderwoorddienst in het bos (bij slecht weer vieren we in onze knusse kerk). Aansluitend zijn er broodjes, koffie en thee, voor de kinderen heerlijke pannenkoeken! Er is gelegenheid om kennis te maken met de werkgroepen én het jaarprogramma rond onze kerk. En voor alle sportievelingen is er een ontspannen Fietsen op Zondag.

Ontmoetingsmiddag voor ouderen en zieken

Op zaterdag 3 september om 15.00 uur wordt in het Brandpunt, Laan Naar Emiclaer 101, een bijzondere Eucharistieviering gehouden in samenwerking met de bezoekgroepen van de St. Martinus en de St. Joseph. Met name ook voor de wijken: Kattenbroek, Nieuwland en Vathorst. Tijdens deze viering bestaat de mogelijkheid om gezamenlijk het Sacrament van de Zieken of de Ziekenzegen te ontvangen. Het Sacrament voor de zieken wordt door de priester toegediend aan gedoopte katholieken die zich bewust zijn van de broosheid van het bestaan en eindigheid van hun leven. Het is ook mogelijk de ziekenzegen te ontvangen. Deze zegen is een gebaar van bemoediging ter versterking van degene die ziek is of voor wie de lasten van de oude dag merkbaar zwaarder worden. Wij hopen dat vele zieken en ouderen in onze geloofsgemeenschappen, samen met hun familie, dierbaren en vrienden van deze gelegenheid gebruik maken. De viering wordt na afloop afgesloten met een gezellig samenzijn. 
Aanmelding voor de viering kan via het parochiesecretariaat of via de contactpersonen: Sint Martinus, Kattenbroek en Nieuwland: Ria Snoeren: ri-eel@hetnet.nl  tel: 033 480 7724. St. Joseph en Vathorst: Hermien Overkamp: herjan@casema.nl  tel: 033 257 1215. Secretariaat St.Joseph e-mail: secretariaat@stjoseph-olva.nl.

Aanpassing geluid parochiezaal

Als alles meezit wordt in september het geluid in de parochiezaal aangepakt. Er worden isolerende platen bevestigd die het galmende en daardoor versterkende effect moet wegnemen. Het geluid wordt dan meer geabsorbeerd. Met deze maatregel zullen we elkaar beter kunnen verstaan in de parochiezaal.

Commissie parochiezaal St. Joseph

Theo van Hamersveld, Gerard de Bruijn en Gerda Froon

Verbouw krijgt vervolg
In de eerste weken van september wordt er weer geklust rondom de kerk: de ramen van de pastorie worden vervangen, de vochtplekken in de muren worden aangepakt, het voegwerk rondom de kerk hersteld, vloerbedekking wordt vervangen en de akoestiek in de parochiezaal wordt aangepakt. Er zijn weer helpende handen nodig! Het werk wordt gedaan van 5 tot en met 16 september. Informatie bij Gradus Traa (g.g.traa@xmsnet.nl | 06-21 25 37 57).

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was 29 juli voor Jan Smink en vorig weekend voor fam. Horst-Kleinveld.
De St Joseph parochiezaal: voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl
Commissie parochiezaal St.Joseph: Theo van Hamersveld, Gerard de Bruijn en Gerda Froon.
Aanpassingen Kerkhof
Op het kerkhof lopen altijd mensen om deze gedenkplaats netjes te maken en houden.

Op dit moment zijn er een flink aantal graven waarvan de rechten verlopen zijn en waarvan de nabestaanden afstand hebben gedaan. Wij zijn van plan om tussen half en eind augustus van deze graven de monumenten te verwijderen.

In het publicatiebord aan het begin van het kerkhof vindt u een overzicht welke graven het betreft.

Tevens hangt er een overzicht van de graven waar we de rechthebbenden van zoeken.

Mocht u naar aanleiding van bovenstaande vragen hebben of kunt u ons helpen met nabestaanden in contact te komen, dan kunt u contact opnemen met het  secretariaat van de R.K. Begraafplaatsen Amersfoort op telefoonnr: 033-8200355 of per e-mail: secretariaat@rk-begraafplaatsen.nl 

