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ZONDAG 28 AUGUSTUS 22ste ZONDAG DOOR HET JAAR

Zondag   28 aug 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering Startzondag met zang van het Gemengd Koor





Er is Kinderwoorddienst en crèche

Dinsdag  30 aug 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
ZONDAG 4 SEPTEMBER 23e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zondag    4 sept 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van Oecumenische Cantorij 




Oorsprong

Dinsdag   6 sept 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering




Mis/gebedsintenties 28 augustus

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Maria Geertruida v. Middelaar-Vrijhoef.

Verder voor: Hendrikus v. Middelaar; Wim en Marco Vos en familie Vos-v.den Tweel; Joop Mulder;

Ouders v. Hamersveld-v.den Tweel; Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v.der Veen; 

Ouders Overgoor-Ossendrijver; Rie v. Veldhuizen-Noortman; Tinie v. Beers-Jansen.




Mis/gebedsintenties 4 september

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Johannes Traa. Verder voor: Bep v.d. Mast; Mien v. Dijk-Elshof; Cornelis en Willemijntje Prins-v. Eijden; Gerard Prins; Anton v. Dijk en Truus v.Dijk-Kok; 

Bep Hilhorst-v. Odijk; Riek v.der Heijden-Voskuilen; Corry Vianen-Uiland.
Terug van Vakantie
De vakanties zijn voorbij. De scholen zijn weer begonnen. Ook het secretariaat gaat weer de normale uren open. 
We zijn er weer op de vrijdagmorgen van 09.00 uur tot 12.00 uur. De mededelingen liggen weer iedere week vers in de kerk of in uw postvak. Mientje en Bep.

Werkzaamheden op het kerkhof

Wegens werkzaamheden is het kerkhof op vrijdag 2 september gesloten. 
Startzondag met Tuinviering
We vieren op zondag 28 augustus een behouden thuiskomst en het begin van een nieuw werkjaar met de Startzondag, dé gelegenheid om elkaar te ontmoeten of kennis te maken met de geloofsgemeenschap. We beginnen om 11.00 uur met een openlucht eucharistieviering in de tuin, met voor basisschoolleerlingen een eigen Kinderwoorddienst in het bos (bij slecht weer vieren we in onze knusse kerk). Aansluitend zijn er broodjes, koffie en thee, voor de kinderen heerlijke pannenkoeken! Er is gelegenheid om kennis te maken met de werkgroepen én het jaarprogramma rond onze kerk. En voor alle sportievelingen is er een ontspannen Fietsen op Zondag.

Fietsen op Zondag
Het seizoen van Fietsen op Zondag loopt ten einde. Na heel wat mooie fietstochten kun je nog twee keer na de viering samen een fietstocht maken door het mooie Eemland, en onderweg tijd maken voor een picknick of een bezoek aan een bezienswaardigheid. Fiets mee op zondag 28 augustus en 11 september. Informatie bij Henny Kilsdonk (h.kilsdonk9@upcmail.nl).  

Ontmoetingsmiddag voor ouderen en zieken

Op zaterdag 3 september om 15.00 uur wordt in het Brandpunt, Laan Naar Emiclaer 101, een bijzondere Eucharistieviering gehouden in samenwerking met de bezoekgroepen van de St. Martinus en de St. Joseph. Tijdens deze viering bestaat de mogelijkheid om gezamenlijk het Sacrament van de Zieken of de Ziekenzegen te ontvangen. Wij hopen dat vele zieken en ouderen in onze geloofsgemeenschappen, samen met hun familie, dierbaren en vrienden van deze gelegenheid gebruik maken. De viering wordt na afloop afgesloten met een gezellig samenzijn. Aanmelding voor de viering kan via het parochiesecretariaat of via de contactpersonen: Sint Martinus, Kattenbroek en Nieuwland: Ria Snoeren: ri-eel@hetnet.nl  tel: 033 480 7724. St. Joseph en Vathorst: Hermien Overkamp: herjan@casema.nl  tel: 033 257 1215. Secretariaat St.Joseph e-mail: secretariaat@stjoseph-olva.nl.

Verbouw krijgt vervolg
In de eerste weken van september wordt er weer geklust rondom de kerk: de ramen van de pastorie worden vervangen, de vochtplekken in de muren worden aangepakt, het voegwerk rondom de kerk hersteld, vloerbedekking wordt vervangen en de akoestiek in de parochiezaal wordt aangepakt. Er zijn weer helpende handen nodig! Het werk wordt gedaan van 5 tot en met 16 september. Informatie bij Gradus Traa (g.g.traa@xmsnet.nl | 06-21 25 37 57).

Collecte deze week
De MIVA-collecte is dit weekend voor een bijzonder project in India: hulp aan terminaal zieken. Want zorg voor mensen die stervende zijn, is in India niet vanzelfsprekend. Gelukkig zorgt de Indiase katholieke gezondheidsorganisatie, genaamd CHAI (Catholic Health Association India), ervoor dat dit gaat veranderen. CHAI is gestart met het opzetten van palliatieve zorgcentra voor terminaal zieke mensen in India. Broeder Jotish leidt een van deze zorgcentra, in het binnenland van India. Met hulp van de MIVA kunnen onder andere ambulances aangeschaft worden om de patiënten te vervoeren. 

Koffieochtend
Iedere dinsdagmorgen is er van 09.30 tot 10.30 uur open koffieochtend in de Parochiezaal St. Joseph. Ook is er voor de kinderen limonade. Iedereen is welkom.

De St Joseph parochiezaal: voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl
Commissie parochiezaal St.Joseph: Theo van Hamersveld, Gerard de Bruijn en Gerda Froon.

Uit de Gerarduskalender:  Kijk naar de kinderen, zij zijn de bloemen in het leven.
Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorige week voor mevrouw Velner.
Aanpassingen Kerkhof
Op het kerkhof lopen altijd mensen om deze gedenkplaats netjes te maken en houden.

Op dit moment zijn er een flink aantal graven waarvan de rechten verlopen zijn en waarvan de nabestaanden afstand hebben gedaan. Wij zijn van plan om tussen half en eind augustus van deze graven de monumenten te verwijderen.

In het publicatiebord aan het begin van het kerkhof vindt u een overzicht welke graven het betreft.

Tevens hangt er een overzicht van de graven waar we de rechthebbenden van zoeken.

Mocht u naar aanleiding van bovenstaande vragen hebben of kunt u ons helpen met nabestaanden in contact te komen, dan kunt u contact opnemen met het  secretariaat van de R.K. Begraafplaatsen Amersfoort op telefoonnr: 033-8200355 of per e-mail: secretariaat@rk-begraafplaatsen.nl 

Rectificatie Open Monumentendag

In tegenstelling tot het berichtje in Mirakel over Open Monumentendag is de H.Kruiskerk geopend op zaterdag 10 september van 11.00 tot 16.00 uur en dus niet op ZONDAG 11 september.

Oriëntatiecursus Koordirectie
Dit najaar start de NSGV Utrecht met een oriëntatie- en basiscursus koordirectie 2016 -2017 op verschillende locaties binnen het aartsbisdom Utrecht. De cursus bestaat uit vijftien zaterdagen van 10.00 – 14.00 uur met een frequentie van ongeveer eenmaal per twee weken. De cursus wordt gehouden in de periode oktober 2016 – juni 2017, docent is Ronald de Haan.

De cursus is bedoeld voor aankomende- alsmede huidige koordirigenten, die zich graag verder willen bekwamen in het leiden van liturgische koren. Het aanbod is gericht op het ontwikkelen van basis slagtechnische vaardigheden alsmede het benoemen van aspecten waar een dirigent in de praktijk mee te maken krijgt: voorbereiding, muzikaal beleid en een verantwoorde programmering binnen de liturgie. Verder wordt er ingegaan in verdieping en kennismaking van liturgisch repertoire, eenvoudige algemene muziekleer  en het ontwikkelen van solfège. Dit laatste houdt in het trainen van horen en zingen van o.a. Intervallen binnen het octaaf, eenvoudige drieklanken en het kunnen zingen van een eenvoudige melodie na enige voorbereiding.

Om het geleerde in de praktijk te kunnen brengen zal er vier keer tijdens de cursusdagen met een koor gewerkt gaan worden. De cursus wordt afgesloten met een deelname certificaat en rapportage.

De kosten van de gehele cursus bedraagt € (520,-)

Voor aanmelding en verdere informatie kunt u terecht bij cursuscoördinator Marcus de Haard. T. 030-6982579 of E. post@nsgv-aartsbisdom.nl
 

