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Donation





--------------------------------------------------------------2016----- ---------------------------------------------------------                         
ZATERDAG 1 EN ZONDAG 2 OKTOBER 27e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag    1 okt 19.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van de Veen Vocals
Zondag      2 okt 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het koor 2Gether

Dinsdag     4 okt 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

Dinsdag     4 okt 19.00 uur
Dierenzegen door Pastoor Tuan
Donderdag 6 okt 14.45 uur
Frank Sieraal Huwelijksviering

Donderdag 6 okt 19.30 uur
Mariaviering met zang van het Gemengd Koor
ZONDAG 9 OKTOBER 28e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zondag       9 okt 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering/opfrismis met zang van het Gemengd Koor





Er is Kinderwoorddienst en crèche

Dinsdag     11 okt 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
Donderdag 13 okt 19.30 uur
Mariaviering met zang van het Gemengd Koor




Mis/gebedsintenties 1 en 2 oktober

Voor de zieken in de parochie. Om zegen voor Maud Prinsen en Aron van den Boom die as. donderdag gaan trouwen. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Lies v.d. Kletersteeg-Mulder; Henk v.d. Heuvel. 
Verder voor: Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v.der Veen; Joop Mulder; 
Ouders van Hamersveld-v.den Tweel; Cornelis Smink en Margaretha Smink-Huurdeman; Mien v. Dijk-Elshof; Ruthera Traa-v. Esveld en Johannes Traa; Cornelis en Willemijntje Prins-v. Eijden; Gerard Prins; Herman Huyskes; Anton v. Dijk en Truus v. Dijk-Kok; Bep Hilhorst-v.Odijk; Corry Vianen-Uyland; Wim v.d. Mast; 
Patricia v. Alphen-Smithies; Cornelia de Wit-Bliekendaal; Inge Bollaan. 




Mis/gebedsintenties 9 oktober
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Johanna Felten en overleden familie; 
Riek v.der Heijden-Voskuilen; Gijs van Wee; Overleden fam. van Lierop; Wim v.d. Mast.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Overleden op 17 september: Wim van de Mast, Veldbeemd 66, De uitvaardienst heeft plaatsgevonden op 24 september waarna de begrafenis volgde op ons Parochie Kerkhof.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
Inschrijving voor Aan Tafel bij Joseph

Aan Tafel bij Joseph is feestelijk van start gegaan met een vegetarische nasimaaltijd verzorgd door burgemeester Lucas Bolsius. Een heerlijk voorproefje van de mogelijkheden in onze mooie Parochiezaal St. Joseph met iedere maand een open maaltijd. De volgende is op vrijdag 28 oktober en iedereen kan zich inschrijven via e-mail parochiezaal@stjoseph-olva.nl of door inschrijving via ons secretariaat. Dit wordt een Vietnamese maaltijd verzorgd door pastoor Tuan.  

Dierenzegen 
De dieren verdienen een pluim! Op Dierendag dinsdag 4 oktober zijn alle kleine en grote huisdieren om 19.00 uur welkom om op het kerkplein gezegend te worden door pastoor Tuan. Zo laten we zien dat we om onze dieren geven en volgen we de traditie die de heilige Franciscus van Asissi in heeft gezet toen hij de schepping zegende als beeld van God.

Even een oppepper
Een viering in de katholieke kerk. De een geniet van de typische rituelen en symbolen, de ander krijgt er gewoon geen vinger achter. Daarom is er de OpfrisMis: voor iedereen die wil horen waarom een viering in de katholieke kerk gevierd wordt zoals die nu is. Nieuwsgierig geworden? Kom dan naar de OpfrisMis op zondag 9 oktober om 11.00 uur. Alles wat er gebeurt wordt toegelicht, in het kort door een commentator en in het liturgieboekje dat bij aanvang wordt uitgereikt. Voorganger is mediapriester Roderick Vonhögen, de muzikale ondersteuning is van het Gemengd Koor, er is een KinderOpfrisMis voor basisschoolleerlingen en crèche voor de allerkleinsten.
Uit de Gerarduskalender:  Begin nooit de dag met de scherven van gisteren.

Koffieochtend
Iedere dinsdagmorgen is er van 09.30 tot 10.30 uur open koffieochtend in de Parochiezaal St. Joseph. Ook is er voor de kinderen limonade. Iedereen is welkom.

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor mevr. Ans Steenbeek.
RK voor Beginners – Katholiek worden?
Bij voldoende deelnemers start in oktober weer de jaarlijkse voorbereiding voor wie Katholiek wil worden. De cursus duurt ongeveer een half jaar, en is bestemd voor iedereen die uitgebreid wil kennismaken met het Rooms-Katholiek geloof, of zich wil verdiepen in de geloofsinhouden en vormen van de RK Kerk. Er zijn 12 bijeenkomsten (met uiteenlopende onderwerpen als het RK kerkelijk jaar, heiligen, bidden, Maria, de geloofsbelijdenis etc.) als voorbereiding op toetreding tot de RK Kerk, door de doop en/of het vormsel. Wie die stap nog niet wil zetten, maar wel serieus geïnteresseerd is, is zeker ook welkom! Zoekers, 'herintreders' en twijfelaars zoeken in deze cursus samen naar het spoor van de RK geloofstraditie. Spreekt dit u aan of kent u iemand die mogelijk geïnteresseerd is, vraag dan meer informatie of meld u aan. Plaats: Pastorie St. Martinus  Start: maandag 17 okt., ongeveer elke 14 dagen, 
20.00-22.00 uur
Kosten: € 15 materiaalkosten. Begeleiding en informatie: Edith Vos edithvos@kpnmail.nl 035-5823357

Slotviering Kevelaer

Op zaterdag 1 oktober wordt in de St. Nicolaaskerk, Wakkerendijk 62 te Eemnes om 19:00 uur een eucharistieviering gehouden uit dankbaarheid voor het welslagen van de bedevaart naar Kevelaer. Het Kevelaerkoor zal voor de muzikale begeleiding zorgen. Na afloop van de viering is er gelegenheid om koffie te drinken en elkaar te ontmoeten. Iedereen is van harte uitgenodigd om met ons mee te vieren. Mocht u nog ruimte in de auto hebben, wees dan zo vriendelijk en neem anderen mee.

Sam’s Kledingaktie voor Mensen in Nood

Op woensdag 5 oktober 2016 vindt in de Dissel weer een inzameling plaats. U kunt dan van 16.00 tot 18.00 uur en van 19.00 tot 20.00 uur uw goede, nog draagbare kleding, schoeisel en huishoudtextiel in gesloten plastic zakken afgeven.

Gerard van ’t Klooster.
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Mijn hart – jouw hart? Aspecten rondom orgaan donatie

Verkenningsavond, 5 oktober 20.00 uur, Ansfriduskerk

Nu de tweede kamer het wetsvoorstel omtrent donorregistratie heeft aangenomen is de discussie omtrent het doneren van organen weer uiterst actueel. Wil ik donor zijn? Bij leven? Of pas na mijn dood? 
En waarom zou ik willen doneren en waarom niet? En aan wie? 
Waar liggen grenzen? Wie bepaalt? Wat zeggen ethici hierover? 
En wat zegt de kerk? Hoe zit dat met de lichamelijke opstanding, 
en de uitspraak: je leven geven voor anderen? 

In de serie avonden “actualiteit die leidt” wordt dit het thema van woensdag 5 oktober.

Er is geen gelijk, we hoeven elkaar niet te overtuigen, maar het is wel goed om dit belangrijke thema met elkaar verder te verkennen. Gespreksleiding is in handen van pastor Josephine van Pampus 

Opgave is handig, jvanpampus@casema.nl of bij Arie van de Wiel a.j.h.n.vandewiel@planet.nl 

Op zondagmiddag 23 oktober te gast in Café Verwondering:
Marijke van Leerzem: “Mijn missie blijft hetzelfde: verbinden”

Marijke is een bekend gezicht in de koorwereld van Amersfoort. Als dirigent is zij de drijvende kracht achter verschillende koren (Kamerkoor Fibonacci) en koorprojecten zoals ‘The Crucifixion’ van John Stainer en het ‘Stabat Mater’ van Karl Jenkins. Daarnaast werkte ze als therapeut en docent. Onlangs besloot zij zich in haar werk volledig te wijden aan de muziek met de oprichting van Koorkunst Kaleidoscoop. ‘Mijn missie blijft hetzelfde’ zegt Marijke, d.w.z. verbinding maken met de muziek, met jezelf, met mensen om samen iets moois te maken en daarvan te genieten en iedereen de kans geven om daaraan mee te doen. 

Café Verwondering gaat in gesprek met deze bijzondere vrouw, over de thema’s in haar leven, haar muzikale passie en inspiratiebronnen. Ook voor het publiek is er gelegenheid met haar in gesprek te gaan. Aanvang 16 uur in De Herberg, Amersfoort. Zie ook www.cafeverwondering.nl 
De St Joseph parochiezaal: voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl
Commissie parochiezaal St.Joseph: Theo van Hamersveld, Gerard de Bruijn en Gerda Froon.

 
