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ZATERDAG 19 EN ZONDAG 20 NOVEMBER 34e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag      19 nov 19.00 uur
Vesperviering
Zondag        20 nov 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van de Gregoriaanse Schola





Er is Kinderwoorddienst en crèche

Dinsdag       22 nov 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
ZONDAG 27 NOVEMBER 1ste ZONDAG VAN DE ADVENT

Zondag        27 nov 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van 2GETHER





Er is Kinderwoorddienst en crèche

Dinsdag       29 nov 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering 




Mis/gebedsintenties 19 en 20 november

Voor de zieken in de parochie. Voor Johanna, Freddy en Angelo Stuyfzand die in de H.Kruiskerk worden gedoopt. Voor de overledenen: Cornelis Smink en Margaretha Smink Huurdeman; Anton Mulder; Jo en Marietje Stam-Boersen; 
Jacob en Marietje Boersen-Aalders; Ouders Boersen-Brouwer; Familie v.der Vlugt-v. Zonneveld; 

Levende en overleden leden van de Gregoriaanse Schola; Co v. Wegen-Steenbeek.




Mis/gebedsintenties 26 november
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Hendrik v. Hamersveld. Verder voor:

Richardus en Wilhelmina v.d. Mast-v.d. Brug; Ries en Theo v.d. Mast; Wim v.d. Mast; Fam. v. Dijk-v. Zonneveld; Margaretha Alijda v. Hamersveld-v.d. Tweel; Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed v.der Veen; 

Wim Eijbergen; Anton Mulder.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Overleden op 17 november: Co v. Wegen-Steenbeek. De uitvaartdienst zal plaatsvinden op donderdag 24 november om 13.30 uur waarna de begrafenis volgt op de begraafplaats Utrechtseweg.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
Met de Drie Koningen het onbekende tegemoet!
In de Advent komen we twee keer samen in de Parochiezaal St. Joseph om na te denken over deze tijd. Op donderdag 1 december is er een lezing, bezinning en het zingen van een lied, zo hopen we toe te groeien naar het feest van Kerstmis. En op 15 december draait de film The Natiovity Story, de fascinerende verfilming van de geboorte van Jezus. De avonden beginnen om 19:30 uur. En er is heerlijke koffie/thee en iets lekkers voor de tijd van het jaar! 
Help mee: Kerstmis

Kerstmis is het warme feest voor de hele familie en dit jaar willen we dit feest een extra tintje geven met sterren en wensen. Wij zoeken: - meedenkers voor de voorbereiding en uitvoering, - en meehelpers voor de kleuterviering. Mail je reactie naar lokaalteam@stjoseph-olva.nl.

Denk aan de Kerkbalans

We gaan op naar de laatste maanden van 2016 en wij doen een dringend beroep op u allen om het werk van de geloofsgemeenschap met een (toegezegde) financiële bijdrage te steunen. Onder het motto 'Breng je kerk in balans' rekenen we op u! Stort uw bijdrage op NL77 RABO 0123 1000 11 t.n.v. ‘R.K.-PAROCHIE OLVA – ST. JOSEPH’. Heel hartelijk dank! Penningmeester Hans Ossendrijver
Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Joke Mulder.
Dinsdagmorgen: koffie-ochtend 
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De geloofsgemeenschap St. Joseph vormt een gezellige en warme gemeenschap. Dat merk je ook tijdens de ontmoetingen met elkaar. Wanneer? Bijvoorbeeld iedere dinsdagochtend van 09.30 tot 10.30 uur in de Parochiezaal. Voor wie? Uiteraard voor parochianen, maar ook dorpsgenoten en wijkbewoners zijn van harte welkom! Samen, gezellig, vrijblijvend, warm!

De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl   Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Namens de commissie parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon. 
Uit de Gerarduskalender: Bruggen van liefde vergen veel geduld.
Maaltijdbijeenkomsten Dubbel Menu
Plaats: Inloophuis De Ontmoeting, De Bekroning 2. Donderdag 24 november van 18.30 tot 20.30 uur. Informatie en aanmelden (uiterlijk dinsdag voorafgaand aan bijeenkomst): Gerard van Eck ge.eck@planet.nl  (vermeld eventueel dieetwensen) Kosten:  € 5,00 per bijeenkomst
Aan Tafel bij Joseph met Eet-Echt-Eten
Op 25 november om 17.30 uur kun je mee eten in de parochiezaal. Hilda Mossink verzorgt een open Eet-Echt-Eten-maaltijd met aansluitend een presentatie over wat Echt Eten kan bieden. Hilda begeleidt als coach vrouwen bij het bereiken van hun dromen, met als basis een goede gezondheid. De deelname (m/v) aan de maaltijd is gratis, er wordt een vrijwillige bijdrage gevraagd. Aanmelden kan nog tot en met zondag 20 nov. via parochiezaal@stjoseph-olva.nl, of op vrijdagochtend bij het secretariaat  (033-2571285). 
Eetcafé: donderdag 8 december van 10:30 tot 13:30 uur.
Hilda Mossink houdt op donderdag 8 december een Eet-echt-eetcafé in Parochiezaal St. Joseph met als thema: 'Hoe word ik gezond oud?'. In een informele setting een presentatie met voedingsinfo en na afloop genieten van een Echt Eten lunch. Kosten €10 inclusief lunch.

Star Wars en de Ster van Bethlehem

Zaterdag 26 november 19.00-21.00 uur bij de Sint Ansfriduskerk

Star Wars kenner en mediapriester Roderick Vonhögen neemt ons mee op een ontdekkingstocht door de verhalen uit de Bijbel en uit de Star Wars saga. De Adventstijd en de centrale verhaallijn van Star Wars hebben een gemeenschappelijk thema: de hoop op verlossing en de overwinning van het licht. Een boeiende avond waardoor je misschien zowel Star Wars als de Bijbel anders gaat bekijken! Kom op zaterdag 26 november 2016 van 19.00-2100 uur naar de zaal naast de Sint Ansfriduskerk. Zaal open om 18.30 uur. Toegang gratis.
Simone Kennedy op 27 november te gast in Café Verwondering
Simone Kennedy: promotor van ‘Gastgezin Amersfoort’ Als fractievoorzitter van de ChristenUnie is Simone Kennedy-Doornbos een bekend gezicht in de lokale politiek van Amersfoort. Ze ontdekte al vroeg dat politiek geen ver-van-het-bed-show hoeft te zijn en heel divers is. ‘Je kunt praten over de straatverlichting, maar ook over studiefinanciering’, zegt Simone. De afgelopen tijd kreeg zij meer bekendheid door haar inzet voor een betere opvang van vluchtelingen, wat van haar wel een meer menselijk trekje mag krijgen. ‘Als immigrant moet je overnieuw beginnen met je leven, dat heb ik zelf ook meegemaakt’, zegt ze, verwijzend naar haar jarenlang verblijf in de USA. Persoonlijk contact met de mensen in het land waar je dan woont helpt daarbij enorm. Ze begrijpt de zorgen die er zijn, dat er zoveel moslims hier naartoe komen.  En ze is voor opvang in de eigen regio - want het kan zo niet langer doorgaan - maar tot die tijd moeten we eerst hier aan de slag.In het Café gaan we met haar - en met het publiek - in gesprek over haar denken en doen als politicus en burger, over burgerschap en christelijke politiek. En uiteraard komen daarbij ook haar eigen levensverhaal en inspiratiebronnen aan bod. Het gesprek met deze ‘betrokken burger’ vindt plaats in De Herberg in Nieuwland. Aanvang:16.00 uur (inloop 15.30 uur), toegang gratis. Zie ook: cafeverwondering.nl
Eerste Communie inschrijving gestart
Afgelopen week zijn de uitnodigingen verstuurd naar alle kinderen die volgens de parochieadministratie in groep 4 van de basisschool zitten, en die dus mee kunnen doen met de voorbereiding op de Eerste Heilige Communie.

In die brief leest u hoe u uw kind voor 1 december a.s. kunt aanmelden.
De Eerste Communievieringen zelf zijn in mei; de voorbereiding start al in december.
Heeft u geen brief ontvangen, en wel een kind in groep 4 of hoger? Neem dan contact op via edithvos@kpnmail.nl, dan stuur ik u alsnog een uitnodiging en aanmeldingsformulier. Edith Vos, profielpastor catechese 

Overleg koffiegroep met commissie parochiezaal St. Joseph 

Op donderdag 24  november om 19:00 uur in de parochiezaal.

Het afgelopen jaar heeft de commissie met de regelmaat van de klok het reilen en zeilen in en rond de parochiezaal  bekeken en waar nodig aangepast.  Gaandeweg zijn er kleine wijzigingen, waarbij het toch belangrijk is dat dit  met de koffiegroep gecommuniceerd wordt. Degene die dinsdagochtend voor de koffie zorgen, worden hiervoor ook uitgenodigd en zijn van harte welkom. Als dank voor de inzet van deze gastvrouwen/heren (zij zijn op dat moment toch het `visite kaartje’ van de parochiezaal), worden zij door de commissie parochiezaal St. Joseph ontvangen met een lekker kopje  koffie of thee.

8 daagse parochiereis naar Cyprus: 21 tot en met 28 april 2017 Zie de flyer op het prikbord achter in de kerk. Informatie- en aanmeldingsavond: maandag 19 december om 20.00 uur in de St.Martinuspastorie in Hoogland.
Agenda: zondag 27 november Top 2000 concert van de Veenvocals.
Koorkunst Kaleidoscoop van Marijke van Leerzem organiseert Koorproject The Crucifixion in Leusden
In Leusden is de inschrijving van start gegaan voor koorproject The Crucifixion van John Stainer, een prachtig werk met het lijdensverhaal van Jezus Christus centraal. Het stuk wordt in Vier repetitiezaterdagen ingestudeerd. 
Op 11 febr, 25 febr, 11 maart en 25 maart met het concert op 8 april 2017. Van te voren krijgt elke deelnemer oefenbestanden aangereikt waarmee thuis gestudeerd kan worden. De repetities vinden plaats in de Dorpskerk in Leusden, Arnhemseweg 75.Het concert wordt gehouden in de Koningshof te Leusden. 
Sluitingsdatum aanmelden: 1 december 2016. Startavond 16 december 2016. 

Zie voor meer informatie, deelname en het totale aanbod: www.koorkunstkaleidoscoop.nl of bel 06 407 704 83
