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--------------------------------------------------------------2016----- ---------------------------------------------------------                         
ZONDAG 27 NOVEMBER 1ste ZONDAG VAN DE ADVENT

Zondag        27 nov 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van 2GETHER





Er is Kinderwoorddienst en crèche

Dinsdag       29 nov 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering 
ZATERDAG 3 EN ZONDAG 4 DECEMBER 2e ZONDAG VAN DE ADVENT
Zaterdag        3 dec 19.00 uur 
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van de Gregoriaanse Schola

Zondag          4 dec 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor





Er is Kinderwoorddienst en crèche

Dinsdag         6 dec 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering




Mis/gebedsintenties 27 november
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Hendrik v. Hamersveld. Verder voor:

Richardus en Wilhelmina v.d. Mast-v.d. Brug; Ries en Theo v.d. Mast; Wim v.d. Mast; Fam. v. Dijk-v. Zonneveld; Margaretha Alijda v. Hamersveld-v.d. Tweel; Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed v.der Veen; 

Wim Eijbergen; Anton Mulder; Co v. Wegen-Steenbeek; Wim Rutten; Cor Thierig.




Mis/gebedsintenties 3 en 4 december
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Rina Schoonderbeek-te Beek. 

Verder voor: Paul Schoonderbeek; Bep Hilhorst-v. Odijk; Riek v.der Heijden-Voskuilen; Corry Vianen-Uiland; 

Co v. Wegen-Steenbeek.
Speculaasactie Hospice Dôme 
De heerlijke en bekende speculaasbrokken waren snel uitverkocht. Maar er is een nieuwe voorraad! Deze worden in de kapel van het zorgcentrum en in de Parochiezaal St. Joseph te koop aangeboden worden. De prijs is hetzelfde gebleven: 1 pak met 3 grote plakken € 2,-, 3 pakken voor € 5,-. De verkoop is op zondag 27 november in het zorgcentrum en na de viering in de kerk. De opbrengst is bestemd voor Hospice Dôme in Amersfoort.
Lichtjes op het kerkplein
Showband Animato en Veenpower organiseren op 10 december een familiematinee en het ontsteken van de lichtjes. Het matineeconcert begint om 16.00 uur en na het ontsteken van het licht kunnen er broodjes gebakken worden boven het kampvuur, is er chocomel, glühwein en gezellige muziek. 

Troost op Wereldlichtjesdag 
Wereldlichtjesdag wordt dit jaar gehouden op zondag 11 december. Om 19.00 uur worden over de hele wereld kaarsjes van troost aangestoken om te denken aan (je) overleden kinderen. Je bent welkom bij het Monument voor Overleden Kinderen op de begraafplaats achter onze kerk. Er klinkt dan troostende muziek, je kunt een kaarsje aansteken en even stil worden. Na afloop is er in de Parochiezaal St. Joseph ruimte om elkaar te ontmoeten of om even bij te komen bij een kop koffie / thee.

Met de Drie Koningen het onbekende tegemoet!
In de Advent komen we twee keer samen in de Parochiezaal St. Joseph om na te denken over deze tijd. Op donderdag 1 december is er een lezing, bezinning en het zingen van een lied, zo hopen we toe te groeien naar het feest van Kerstmis. En op 15 december draait de film The Natiovity Story, de fascinerende verfilming van de geboorte van Jezus. De avonden beginnen om 19:30 uur. En er is heerlijke koffie/thee en iets lekkers voor de tijd van het jaar! 
Help mee: Kerstmis

Kerstmis is het warme feest voor de hele familie en dit jaar willen we dit feest een extra tintje geven met sterren en wensen. Wij zoeken: - meedenkers voor de voorbereiding en uitvoering, - en meehelpers voor de kleuterviering. Mail je reactie naar lokaalteam@stjoseph-olva.nl.

De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl   Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Namens de commissie parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon. 
Dinsdagmorgen: koffie-ochtend 
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De geloofsgemeenschap St. Joseph vormt een gezellige en warme gemeenschap. Dat merk je ook tijdens de ontmoetingen met elkaar. Wanneer? Bijvoorbeeld iedere dinsdagochtend van 09.30 tot 10.30 uur in de Parochiezaal. Voor wie? Uiteraard voor parochianen, maar ook dorpsgenoten en wijkbewoners zijn van harte welkom! Samen, gezellig, vrijblijvend, warm!

Denk aan de Kerkbalans

We gaan op naar de laatste maanden van 2016 en wij doen een dringend beroep op u allen om het werk van de geloofsgemeenschap met een (toegezegde) financiële bijdrage te steunen. Onder het motto 'Breng je kerk in balans' rekenen we op u! Stort uw bijdrage op NL77 RABO 0123 1000 11 t.n.v. ‘R.K.-PAROCHIE OLVA – ST. JOSEPH’. Heel hartelijk dank! Penningmeester Hans Ossendrijver
Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Theo Traa.

Uit de Gerarduskalender: Spaarzaamheid is een grote bron van inkomsten.
Eetcafé: donderdag 8 december van 10:30 tot 13:30 uur.
Hilda Mossink houdt op donderdag 8 december een Eet-echt-eetcafé in Parochiezaal St. Joseph met als thema: 'Hoe word ik gezond oud?'. In een informele setting een presentatie met voedingsinfo en na afloop genieten van een Echt Eten lunch. Kosten €10 inclusief lunch.

Café Verwondering ontvangt deze zondag als gast politica Simone Kennedy. 

Als fractievoorzitter van de ChristenUnie is Simone een bekend gezicht in de lokale politiek van Amersfoort. Zij is o.a. promotor van ‘Gastgezin Amersfoort’, een netwerk van 700 gastgezinnen voor opvang van vluchtelingen. In het Café vanmiddag een boeiend gesprek over haar denken en doen als politicus, over haar eigen levensverhaal en inspiratiebronnen. Voor het publiek is er volop gelegenheid hieraan deel te nemen. Aanvang 16 uur in De Herberg, Nieuwland. Zie ook cafeverwondering.nl 
Eerste Communie inschrijving gestart
De Eerste Communievieringen zelf zijn in mei; de voorbereiding start al in december.
Heeft u geen brief ontvangen, en wel een kind in groep 4 of hoger? Neem dan contact op via edithvos@kpnmail.nl, dan stuur ik u alsnog een uitnodiging en aanmeldingsformulier. Edith Vos, profielpastor catechese 
8 daagse parochiereis naar Cyprus: 21 tot en met 28 april 2017 Zie de flyer op het prikbord achter in de kerk. Informatie- en aanmeldingsavond: maandag 19 december om 20.00 uur in de St.Martinuspastorie in Hoogland.
Voor deze informatieavond kunt u zich melden bij Edith Vos; 035-5823357 / 06-57541256 edithvos@kpnmail.nl 

Mensenrechten

Op zaterdag 10 december a.s., Dag van de Mensenrechten, zal afdeling Amersfoort van Amnesty International medewerking verlenen aan een themadienst over mensenrechten in de St. Martinuskerk in Hoogland. Er worden na de viering kaarten, kaarsen, agenda´s, enz. verkocht en er is gelegenheid om deel te nemen aan de schrijfactie voor de vrijlating van onterecht gevangen genomen politieke activisten overal ter wereld. Aanvang 19.00 uur.

Koorkunst Kaleidoscoop van Marijke van Leerzem organiseert Koorproject The Crucifixion in Leusden
In Leusden is de inschrijving van start gegaan voor koorproject The Crucifixion van John Stainer, een prachtig werk met het lijdensverhaal van Jezus Christus centraal. Het stuk wordt in Vier repetitiezaterdagen ingestudeerd. 
Op 11 febr, 25 febr, 11 maart en 25 maart met het concert op 8 april 2017. Van te voren krijgt elke deelnemer oefenbestanden aangereikt waarmee thuis gestudeerd kan worden. De repetities vinden plaats in de Dorpskerk in Leusden, Arnhemseweg 75.Het concert wordt gehouden in de Koningshof te Leusden. 
Sluitingsdatum aanmelden: 1 december 2016. Startavond 16 december 2016. 
Zie voor meer informatie, deelname en het totale aanbod: www.koorkunstkaleidoscoop.nl of bel 06 407 704 83
Regeren is vooruitzien 

Invulling van de 40-dagentijd in 2017Wij, de MOV (RK parochie)/ZWO (PKN gemeente) van Hoogland, Hooglanderveen en Amersfoort Noord, willen u nu alvast over een activiteit informeren inclusief de vraag of u ons hierbij van dienst kunt zijn. In de periode ‘Op weg naar Pasen’ wordt u wederom 2 x een sobere maaltijd aangeboden. Op 23 maart wordt de maaltijd genuttigd in De Inham en op 6 april vindt deze maaltijd plaats in het parochiehuis van de St Martinuskerk. De RK Vastenactie heeft El  Savaldor als projectland uitgekozen en bij de PKN wordt er aan Guatamala extra aandacht besteed, zijnde buurlanden in Zuid Amerika. Tijdens de sobere maaltijd wordt u altijd geïnformeerd over de landen die extra aandacht krijgen en hiervoor wordt ook steeds uw financiële bijdrage gevraagd. Nu zijn wij benieuwd of er gemeenteleden in ons midden zijn die langere tijd in één van deze landen gewoond/gewerkt hebben en zijn/haar ervaringen tijdens voornoemde maaltijden met ons wil delen. Wij zijn zeer benieuwd! U kunt reageren naar ansbruins54@gmail.com of naar geeshummel@gmail.com
Agenda: zondag 27 november Top 2000 concert van de Veenvocals.
