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----------------------------------------------------2017-------------------------------------------------------------------                    
                                        ZATERDAG 7 EN ZONDAG 8 JANUARI DRIEKONINGEN  

Zaterdag    7 jan 19.00 uur   
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van de Gregoriaanse Schola
Zondag      8 jan 11.00 uur   
Driekoningenfeest met Kinderwoorddienst
Dinsdag   10 jan 09.00 uur   
Pastoor Tuan Eucharistieviering 

ZONDAG 15 JANUARI 2e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zondag    15 jan 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

Dinsdag   17 jan 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

                                    

Mis/gebedsintenties 7 januari 
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Mien v.Dijk-Elshof; Familie Noortman;

Johanna Felten en overleden familie; Corry Vianen-Uyland; Zr. Adriana-Marie; Anna Maria de Vré.

Cornelis Prins en Willemijntje Prins-v.Eijden; Gerard Prins.




Mis/gebedsintenties 15 januari
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Wim Kok; Jan v.d. Vlasakker;

Adrianus v. Middelaar; Richardus en Wilhelmina v.d. Mast-v.d. Brug; Riek v.d. Vlasakker-Tijmensen.Verder voor: Henk v.d. Heuvel; Wim, Ries en Theo v.d. Mast; Familie Albertus Hendrikus Noortman; Anna Maria de Vrè. 

Afsluiting kersttijd met Driekoningenfeest
De kersttijd wordt op 8 januari afgesloten met een Driekoningenfeest voor jong en oud in onze St. Josephkerk rond de Wijzen uit het oosten, die de ster volgden naar de kribbe in Bethlehem. Tijdens een samenkomst gaan we op zoek naar de koning in ons midden! Dat doen we aan de hand van het bijbelverhaal over de drie wijzen, driekoningenliederen en een kleurrijke activiteit waar jong en oud samen aan werken. 
Het Driekoningenfeest begint zondag 8 januari om 11.00 uur in de St. Josephkerk en wordt om 11.45 uur afgesloten met een kort gebedsmoment rond de kerststal. Als voorbereiding op dit feest is er ook een kleurwedstrijd uitgeschreven. Uit de inzenders worden drie winnaars getrokken. Deze ontvangen een ‘koninklijke’ prijs. Heb je geen plaat ontvangen, dan kun je ‘m downloaden via www.zaligkerstmis.nl.

Nieuwjaarsreceptie parochie

Het bestuur en pastores van de parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort nodigen iedereen van harte 
uit om het nieuwe jaar samen te starten! Daarvoor is er op 8 januari tussen 12.00 en 14.00 uur een feestelijke receptie in de Parochiezaal St. Joseph, om op 2017 te toasten en vooral elkaar te ontmoeten. 
Nu onze geloofsgemeenschap een mooie ruimte heeft voor deze bijeenkomst en de parochie daar graag gebruik van maakt, hopen we vooral ook dat velen uit Vathorst en Hooglanderveen aan sluiten bij deze receptie.

LocatieMededelingen in de mailbox
Om minder papier te gebruiken zijn de LocatieMededelingen vanaf 1 januari beperkt verkrijgbaar in de kerk. Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat (secretariaat@stjoseph-olva.nl). 

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Jan Steenbeek.
Aan Tafel bij Joseph met Hutspot 

Sjaan Huijskes, bekend van ‘Koken met Sjaan’ in de HIK, gaat hutspot maken. Vorig jaar hebben vrijwilligers al kunnen proeven van haar heerlijke hutspot. Nu kookt ze voor iedereen op vrijdag 13 januari bij Aan Tafel bij Joseph! Vanaf 17.30 uur ben je welkom voor een drankje. Om 18.00 uur gaan we aan tafel. En na afloop sluiten we af met een kopje koffie of thee. Deelname aan Aan Tafel bij Joseph is gratis, een vrijwillige bijdrage wordt natuurlijk op prijs gesteld. Opgave tot 8 januari via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl of op vrijdag bij het secretariaat.

Uit de Gerarduskalender:  Als je faalt, ben je misschien teleurgesteld, maar je bent gedoemd als je het niet probeert.

Kunst van duurzaam leven

Mensen, maar ook andere vormen van leven maken gebruik van wat de natuur biedt. Het gebruik dat mensen van natuurlijke hulpbronnen maken stijgt nog almaar. Zelfs zover dat ze de draagkracht van onze planeet Aarde te boven gaat. Onze ecologische voetafdruk is te groot. In het traject ‘God heeft mensen nodig’ ga je gedurende zes bijeenkomsten op zoek naar hoe jij bewust vorm kunt geven aan een duurzame levensstijl, verbonden met de christelijke traditie als bron van praktische levenskunst.

Begeleiding: Gerard van Eck, theoloog en professioneel begeleider

Plaats: Het Brandpunt, Laan naar Emiclaer 101

Datum:  11 januari, 25 januari, 8 februari, 22 februari, 8 maart en 22 maart van 19.30-21.30 uur

Aanmelden: info@ecksplorer.nl of 033-4566229 Kosten: €45,00 voor zes bijeenkomsten

Kijken naar iconen

Op zaterdag 14 januari a.s. is er om 19.00 uur in de dagkapel van de St. Martinuskerk aan de Kerklaan 22 in Hoogland een viering met een oecumenisch karakter in de serie “Verdiepen en vieren”. Naast muziek, gebeden en de Evangelielezing zal Harry Smith (lid van de PKN-gmeente De Inham) ons meenemen in zijn beleving van iconen.

Succes Kerstpakketten

Met dit berichtje willen wij iedereen bedanken voor het inleveren van de goederen voor de kerstpakkettenaktie 2016. Wij hebben ruim 134 gezinnen blij gemaakt met een extraatje voor de feestdagen. Wij vertrouwen erop dat wij volgend jaar weer op u kunnen rekenen."mvg Diana van Dongen en Mathilde Mol
Tweede informatieavond 8 daagse parochiereis naar Cyprus: 21 tot en met 28 april 2017
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Na een geslaagde informatieavond in december, willen we degenen die dit gemist hebben nogmaals de kans geven om kennis te nemen van de parochiereis naar Cyprus die we gaan maken in april. 
Cyprus is het eiland van Aphrodite, van Paulus en Barnabas, van moskeeën, fresco’s en Byzantijnse kerken. In combinatie met een indrukwekkende natuur en vriendelijke mensen heeft dit eiland vrijwel alles wat je zou kunnen wensen.

In april gaan we in acht dagen over het eiland. Daarbij volgen we sporen van de oude Griekse Mythologie, van de eerste eeuwen van het Christendom en de Oosters Orthodoxe Kerk. 
We komen bij opgravingen van Bijbelse steden als Salamis en Famagusta en in het Troödos gebergte zoeken we piepkleine kapelletjes met eeuwenoude fresco’s en iconen op. We nemen er ook ruim de tijd om het beroemde Kykkosklooster te bekijken. In het noorden zijn de burchten uit de late Middeleeuwen, in het zuiden de bijna perfect bewaarde mozaïekvloeren van Kourion en Paphos. Het wordt een reis die je niet snel zal vergeten! 

Reisleiding: 
Edith Vos en Josephine van Pampus

Data:

21 tot en met 28 april 2017

Prijs:

€ 1260,- inclusief eigenlijk alles (maaltijden, toegangsprijzen, fooien en transfers)

2e Informatie- en aanmeldingsavond: woensdag 18 januari om 20.00 uur in de St.Franciscus Xaveriuspastorie op ‘t Zand. Fijn als u zich voor deze avond aan wilt melden. 

Josephine van Pampus: 
jvanpampus@casema.nl 

Edith Vos: 


edithvos@kpnmail.nl
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Dorsvloer vol Confetti, boekbespreking en film

Franca Treur schreef het boek Dorsvloer vol Confetti, over de jonge Katelijne die opgroeit in een streng gelovig boeren gezin in Zeeland. Als enig meisje tussen zes broers heeft zij nauwelijks deel aan het boerenwerk, en de gesprekken daarover. Daarom vlucht zij weg in boeken en verhalen; zelfs in sprookjes, al mag ze die eigenlijk niet lezen. Dorsvloer vol Confetti is een liefdevol portret van een orthodoxe boerengemeenschap in Zeeland. Het boek werd in 2014 verfilmd.

Wilt u meedoen aan de boekbespreking, meld u zich dan liefst van te voren even aan via edithvos@kpnmail.nl
Op 12 januari komen we van 14.00-16.00 uur bij elkaar in De Leeskamer op de St.Martinuspastorie.

Wilt u naar de film, met korte inleiding en nagesprek met een drankje, dan dient u zich aan te melden. Dat kan bij Edith Vos: edithvos@kpnmail.nl of Josephine van Pampus: jvanpampus@casema.nl
Op 20 januari start de film om 19.30 uur op de St.Martinuspastorie in Hoogland.

  De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.
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    Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl   

    Ook voor  werkgroepen om ruimten te reserveren. 
    Dinsdagmorgen: koffie-ochtend 09.30-10.30 uur
    Namens de commissie parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon.  

