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----------------------------------------------------2017-------------------------------------------------------------------  
ZONDAG 29 JANUARI 4e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zondag    29 jan 11.00 uur
PW J. van Pampus Woord en Communie/familieviering met zang van de Veen Vocals

Dinsdag   31 jan 09.00 uur
Geen viering

Donderdag 2 feb 19.30 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering t.g.v. Maria Lichtmis 





met zang van het Gemengd Koor
ZATERDAG 4 ZONDAG 5 FEBRUARI 5e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag    4 feb 19.00 uur
Diaken F. Sieraal Woord en Communieviering met zang van de Gregoriaanse Schola

Zondag      5 feb 11.00 uur  
Open Zondag met gebedsmoment en brunch
Dinsdag     7 feb 09.00 uur
Geen viering




Mis/gebedsintenties 29 januari 
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Maria Lambertha Sandbrink; 

Cees v.d. Grift en Hennie v. Huik. Verder voor: Adrianus Johannes Wilhelmus Sandbrink; Anton Mulder; 
Lamberta Fijnenberg-Epskamp; Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v.der Veen; Dick Groenewoud.




Mis/gebedsintenties dinsdag 2 februari: 
Jaargedachtenis voor Margaretha Aleida v. Hamersveld-v.d. Tweel; Verder voor: Hendrik v. Hamersveld; 
Bertus v. Middelaar




Mis/gebedsintenties 4 en 5 februari
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Johanna Felten en overleden familie; Familie Noortman; 

Corry Vianen-Uiland; Gijs van Wee; Anton v. Dijk en Truus v. Dijk-Kok; Anton Mulder; Roman Gryziecki;

Lamberta Fijnenberg-Epskamp; Riek v.der Heijden-Voskuilen; Joop Mulder; Dick Groenewoud.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Overleden op 25 januari Dick Groenewoud, 76 jaar,  Hendrik Boersenlaan 3. Er is een avondwake op maandag 30 jan. om 19.00 uur. De uitvaartdienst zal plaatsvinden op dinsdag 31 januari om 10.30 uur waarna de begrafenis volgt op ons parochiekerkhof.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
Kerkbalans: steun onze geloofsgemeenschap
Het vele werk van de geloofsgemeenschap in Hooglanderveen en Vathorst op de voorgrond, maar meer nog op de achtergrond, kost veel geld. Denk aan het bezoek van vrijwilligers en pastores bij mensen thuis, het wekelijkse bloemetje, de verbondenheid met de scholen, de vernieuwende initiatieven voor verbinding in dorp en wijk… En daarom doen we beroep op iedereen die zich met onze gemeenschap verbonden voelt, dit werk te steunen met een gulle financiële bijdrage. Uw gift komt volledig ten goede aan het werk vanuit de St. Joseph. 

Stort uw bijdrage op  NL 98 RABO 0135 1177 39  t.n.v. R.K. Parochie OLVA te Amersfoort. Graag het KL-nummer en locatie St. Joseph in de omschrijving vermelden. Penningmeester Hans Ossendrijver
Vernieuwing in de vieringen
Om verder gestalte te geven aan het parochieplan om de jonge generatie bij het verhaal van Jezus te betrekken, krijgen kinderen in onze vieringen een grotere rol. Er zijn inmiddels negen misdienaars en daarom zullen zij de pastor in alle zondagse vieringen assisteren. Bij vieringen met Kinderwoorddienst krijgen de kinderen een rol in het aandragen van de gaven. Verder blijft er met evenveel aandacht en plechtigheid gevierd worden, zoals u dat gewend bent! Mochten er kinderen zijn die mee willen helpen, laat het de koster weten. Dan kan hij meedenken over de mogelijkheden.

Maria Lichtmis
Het feest van de Opdracht van de Heer in de tempel, in de volksmond Maria Lichtmis, wordt op 2 februari om 19.30 uur gevierd. Bij de Lourdesgrot worden kaarsen door pastor Roderick Vonhögen gezegend. Daarna volgt een lichtprocessie om de lichtjes bij Maria neer te zetten. Na het slotlied kunt u de Blasiuszegen ontvangen, als bescherming tegen keelaandoeningen. Daarna is iedereen van harte welkom om in de parochiezaal koffie te drinken.
Uit de Gerarduskalender: Wees nooit bang om even na te denken.
Presentatie en felicitatie
De kinderen die hun Eerste Communie gaan doen worden zondag 29 januari om 11.00 uur voorgesteld tijdens de viering in onze kerk. Wij wensen Daan van Burgsteden, Danilyo Boom, Joost Botterblom, Kyenne Daniels, Loes Mosterdman, Niksa Radovic, Paola Snelenberg, Renske Helmich, Roan Versteegen, Rowan van de Grift en Suzanne Besseling een mooie en vrolijke voorbereiding. Ook worden de jongeren die hun Vormsel hebben gedaan in het zonnetje gezet: Babette Borggreve, Vera Camps, Lea Gouw, Nishantilly Illidge, Meike Keizer, Susan de Ruiter, Lara Seinen, Frank Swiebel, Lieze Weijers en Sergio Westerhof. Wij hopen dat velen met hen mee komen vieren!
Werkgroepen EHC en Vormsel
Film gaat niet door
In tegenstelling tot het bericht in Mirakel en Lopend Vuur is de film Confetti vrijdag 3 februari niet te zien in onze Parochiezaal. U bent welkom bij een volgende activiteit.

Open Zondag over duurzaamheid
De Open Zondag is bedoeld voor zinzoekers en traditionele gelovigen, voor jongeren en ouderen, voor mensen die op een andere manier de zondag willen vieren. De eerstvolgende Open Zondag is op 5 februari aanstaande. De start is om 11.00 uur met een korte gebedsviering rond Schrift en Licht, om aansluitend met elkaar te brunchen in de Parochiezaal St. Joseph. Te gast is Marion Gieben van het franciscaans milieuklooster Stoutenburg. Zij zal vertellen over het doel (gemeenschapsleven, spiritualiteit, natuur/milieu) en hoe wij dat in de dagelijkse praktijk neerzetten. Ook is er aandacht hoe je de overgang kunt maken naar een duurzamer leven. Er is ook een eigen tafel voor de kinderen, met onder andere een Pim Pompoen-kwartetspel en zaadjes waaruit je eigen pompoen groeit. Welkom allemaal!
Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Bruno Hanggi.
LocatieMededelingen in de mailbox
Om minder papier te gebruiken zijn de LocatieMededelingen vanaf 1 januari beperkt verkrijgbaar in de kerk. Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat (secretariaat@stjoseph-olva.nl). 

Op zondag 29 januari in Café Verwondering het gesprek met: Wichard Maassen

Op zoek naar de drijfveer van mensen. Op zo. 29 januari is er in Café Verwondering een ontmoeting met Wichard Maassen, journalist, auteur en biograaf van de Amersfoortse schilders Toon Tieland en Johan Traarbach. Iedereen kent Tieland wel van zijn kleurige schilderijen, bijvoorbeeld die waarin hij Amersfoort als decor kiest voor het geboorteverhaal van Jezus. Weinigen kennen het werk van Traarbach. Het gesprek met deze verhalenverteller zal vergezeld gaan van afbeeldingen van de schilders waar hij zo vertrouwd mee is: het werk van Toon Tieland en Johan Traarbach. Wat is er zo bijzonder aan en zien we iets van hun leven of hun ziel terug in deze schilderijen? Café Verwondering vindt plaats in De Herberg in Nieuwland, Watersteeg 85, 
3823 EL Amersfoort. - toegang is gratis. Het gesprek is van 16-17 uur, met inloop vanaf 15.30 uur. 
Daarna is er nog gelegenheid om na te praten met een drankje tot ongeveer 17.30 uur. 
Voor meer informatie: Jelle van der Meer, tel. 06 51929350 en de website cafeverwondering.nl 
Peuterkerk

Op zondag 29 januari  is er weer Peuterkerk in De Herberg in Nieuwland. We beginnen om 11 uur. 
Deze keer kijken en luisteren we naar het verhaal van de Barmhartige Samaritaan. 
Misschien wel het bekendste verhaal uit de bijbel. Lijken wij ook een beetje op zo'n Samaritaan? Helpen wij ook iemand die onze hulp nodig heeft? Neem voor de zekerheid maar wat pleisters mee! Want je kunt nooit weten. 

Voor meer informatie mail naar peuterkerk.olva@gmail.com 

Graag tot ziens, Annett, Edith en Daniëlle Werkgroep peuterkerk

Vrijdag 17 februari, Aan Tafel bij Joseph met Limburgs zuurvlees

Een parochiaan uit ons midden, geboren in Limburg. Zij wil ons kennis laten maken met LIMBURGS ZUURVLEES, of ook wel Rheinische sauerbraten. Een Limburgs streekgerecht, bestaande uit een stoofpotje met rundvlees, gemarineerd in azijn. Daar komt ook de naam zuurvlees vandaan. De Limburgers schijnen er dol op te zijn en dan worden wij nieuwsgierig. U ook? Vanaf 17:30 uur wordt je welkom geheten met een drankje. 
Om 18:00 uur gaan we aan tafel. En na afloop sluiten we af met een kopje koffie of thee.
Deelname aan dit avondje Aan Tafel bij Joseph is gratis, een vrijwillige bijdrage in het bekende potje wordt natuurlijk op prijs gesteld. Opgave tot 12 februari via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl of op vrijdag via het secretariaat.
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  
Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren

Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon
Walkman of Spirit; muzikale pelgrimage
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Pelgrimeren is een uitdagende weg maar soms ook een rollercoaster in je leven.

Wie wel eens een paar weken of langer alleen op pad is gegaan zal het ongetwijfeld herkennen: de opwinding bij het maken van de plannen en het uitstippelen van de route. De spanning van het begin en de uitdaging om écht te gaan. Maar ook de ontbering en de teleurstelling, de verleiding om je om te draaien, de wanhoop en de pijn in je voeten. En dan weer indrukwekkende momenten van inkeer, verstilling, hoop, ontmoetingen en bemoediging om door te gaan. Bijna alle pelgrims hebben de ervaring dat uiteindelijk niet het eindpunt maar de weg zelf het doel is. Toch is ook de aankomst een spiritueel element van de pelgrimage en daarbij de thuiskomst met de vraag: hoe verder? 

Met een spreekwoordelijke ‘walkman’ in oren nemen wij u deze avond mee op een muzikale pelgrimage. We vertellen over pelgrimeren in oude en hedendaagse tijd. Met verhalen en beelden over diverse soms onbekende pelgrimsplaatsen in Europa nemen wij u tegelijkertijd mee in een muzikale achtbaan van alle mogelijke emoties die pelgrimeren met zich meebrengt. 

Het belooft een boeiende en zeer diverse avond te worden van Trondheim naar Medjugorje; met onder andere Liszt en Saint Saëns. Uiteindelijk komen we natuurlijk thuis in onze eigen bedevaartstad Amersfoort.

In verband met de koffie is het handig wanneer u zich van te voren opgeeft: jvanpampus@casema.nl 

woensdag 8 februari 2017, 20.00 uur Pastorie Sint Martinuskerk, Kerklaan 22, Hoogland

Inleiders: Josephine van Pampus, Rudolph van Calcar

