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----------------------------------------------------2017-------------------------------------------------------------------  
ZATERDAG 18 EN ZONDAG 19 FEBRUARI 7E ZONDAG DOOR HET JAAR
Zaterdag    18 feb 19.00 uur     
Mariavespers met zang van het Gemengd Koor
Zondag      19 feb 11.00 uur   
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gregoriaanse Schola

Dinsdag     21 feb 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

ZATERDAG 25 EN ZONDAG 26 FEBRUARI 8E ZONDAG DOOR HET JAAR
Zaterdag    25 feb 19.30 uur 
Pastoor Tuan Eucharistie/Carnavalsviering met zang van de VeenVocals en 
                                                    medewerking van de Turfstampers

Zondag      26 feb 11.00 uur
Diaken Frank Sieraal met zang van het Gemengd Koor

Dinsdag     28 feb 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
Woensdag  1 mrt 19.30 uur      Diaken Frank Sieraal Gebedsviering Aswoensdag 
                                                   Mis/gebedsintenties 18 en 19 februari

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Willemijntje Prins-v. Eijden; Joop Terlien;

Rut v. Valkengoed. Verder voor: Cornelis en Gerard Prins; Fam. Albertus Hendrikus Noortman; 

Rina Schoonderbeek-te Beek en Paul Schoonderbeek; Piet Poppelaars (voormalig priester); Ben v. Aarssen;

Ans v. den Hoven-Sieuwerts; Bertha Mossel; Cor Vos.
                                                   Mis/gebedsintenties 25 en 26 februari
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor ouders Diks-v. Vulpen.

Verder voor: Ouders v. Hamersveld-v.d. Tweel; Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v. der Veen;

Cor Schoonderbeek; Mien Voorburg-Hamersveld.
Mariavespers
Zaterdagavond 18 februari worden in onze kerk de Mariavespers gevierd. U bent om 19.00 uur welkom in onze kerk bij deze viering in het kader van Zaterdag Anders.

Gluren bij de buren
De Parochiezaal St. Joseph is een van de locaties tijdens Gluren bij de Buren op zondag 19 februari. Met om 14.30, 16.00 en 17.30 uur de energieke en innemende muziektheatervoorstelling ‘De Schatkamer’ over dromen, vriendschap en vertrouwen. Voor alle kinderen en grote mensen vanaf 3 jaar. 
Gratis cursus sociale media 
Maak kennis met sociale media. Eric van den Berg is communicatiedeskundige en weet feilloos de wereld van de sociale media te ontrafelen. Hoe communiceer je het handigst in 140 tekens, met sprekende foto’s en duimpjes? De avond wordt op donderdag 23 februari gehouden bij LVb Networks aan het Smallepad 30 (op 5 minuten van Station Amersfoort. Er is parkeerruimte achter het pand). Aanvang: 20.00 uur. De deelname is gratis! 
Aanmelden is fijn: centraalsecretariaatOLVA@katholiekamersfoort.nl
Carnavalsmis en Aswoensdag
In het carnavalsweekend is er in onze kerk traditiegetrouw een carnavalsmis. Het moment om even op adem te komen tijdens het feestgedruis. De carnavalsmis begint zaterdagavond 25 februari om 19.30 uur en wordt muzikaal omlijst door de Turfstampers en de Veen Vocals. Verkleed komen mag, hoeft niet!
Op zondagmorgen is er om 11.00 uur in alle rust een viering rond Licht en Schrift in onze kerk. Voorganger is diaken Frank Sieraal. 
Op woensdag 1 maart is het Aswoensdag, de start van de veertigdagentijd. De palmtakken van afgelopen jaar worden verbrand en u wordt getekend met de as die overblijft. Een dag van inkeer. De viering begint om 19.30 uur en u kunt uw oude palmtakjes meenemen naar de kerk.

Uit de Gerarduskalender: Geluk wensen is goed…. Geluk brengen is beter!
Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Antoon Schoonderbeek.
Stille Omgang
In de nacht van 18 op 19 maart wordt de Stille Omgang gehouden. Een bijzondere bidprocessie die ieder jaar omstreeks deze tijd door Amsterdam trekt ter Herdenking aan het Mirakel van Amsterdam op 15 maart 1345. 
U kunt meelopen in deze "stille tocht" (stil als verwijzing naar de periode dat deze tocht verboden was). 
Het vertrek van de bus is bij de St. Josephkerk om 20:35 uur. De eucharistieviering is om 22:30 uur in de kapel van 
het Begijnenhof in Amsterdam. Opgave vóór 12 maart bij Riet van der Heijden (tel. 033-2538145 of 06-22103330 of e-mailadres vdheijdenriet@gmail.com) Kosten deelname € 22,00

Maatschappelijke stage
Een van onze jongeren doet de komende weken zijn maatschappelijke stage in onze geloofsgemeenschap. U komt Sebastiaan tegen in en rond de Parochiezaal St. Joseph. De maatschappelijke stage is op het Corlaercollege in Nijkerk een verplicht onderdeel van het onderwijsprogramma. Het is de bedoeling dat leerlingen op deze manier ontdekken hoe de samenleving in elkaar steekt en dat je daarin ook een eigen rol heb om voor anderen klaar te staan.

Wierook en Pepermunt

Katholieken lezen geen bijbel, prostestanten voeren het avondmaalsbrood aan de eendjes; Latijns geprevel versus preken van een uur. Welkom met uw vragen en vooroordelen; wij gaan deze avonden in op de achtergronden en onderliggende theologische inzichten. Leidraad zijn twee boekjes: ‘Wierook en Pepermunt’ waarin Eric van den Berg en Janneke Nijboer hun ervaringen delen, en ‘Rome en Reformatie’ waarin Mgr. Gerard de Korte en dr. Willem J. Ouweneel de theologische discussie met elkaar bespreken. Maar nog belangrijker zijn uw en jouw oecumenische verhalen op deze avonden.

Plaats:
Oecumenisch Kerkcentrum Het Brandpunt  Laan naar Emiclaer 101

Datum: maandag 20 februari, 6 en 27 maart 2017, 20.00 uur  Kosten: kopieerkosten, circa € 3,-

Begeleiding en aanmelding: Josephine van Pampus jvanpampus@casema.nl en Henrike Elzen.
Open Zondag: theaterconcert

In “Zeven Sloten” word je aan de hand van live muziek, verhalende teksten en projecties door de band Nobuts meegenomen in het verhaal, waarin twee broers en één vader centraal staan. ‘Zeven sloten’ vertelt het bijzondere verhaal van die ene broer die het zelf allemaal wel dacht te weten, de wereld wilde ontdekken én daarom vertrok. 
Maar door de muziek, teksten en beelden wordt het jouw eigen verhaal. Het kerk-theater-muziekstuk is indrukwekkend, confronterend en vooral troostend. 
Nobuts geeft dit Open Zondag-concert op 5 maart om 11.00 uur. De toegang is gratis

LocatieMededelingen in de mailbox
Om minder papier te gebruiken zijn de LocatieMededelingen vanaf 1 januari beperkt verkrijgbaar in de kerk. Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat (secretariaat@stjoseph-olva.nl). 
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. 
Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  
Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren

                                      Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon

Eierdozen gevraagd 
VoedselFocus Amersfoort liet afgelopen week via twitter weten, dat hun voorraad lege eierdozen op is. En dat er weer nieuwe doosjes welkom zijn. Bewaar daarom uw lege eierdozen en neem ze mee naar de kerk. Wij zamelen de doosjes deze maand in en zullen ze dan naar VoedselFocus brengen. Kleine moeite voor een groot plezier. Doet u mee? U kunt de doosjes achter in de kerk op de tafel bij de ingang van de parochiezaal neerleggen.
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Schrijversontmoeting in De Leeskamer – Huub Schumacher

Op 22 februari zal Huub Schumacher ’s morgens komen vertellen over zijn boek ‘God wat ben je veranderd’. Schumacher staat er om bekend dat hij in alledaagse taal ingewikkelde theologische vraagstukken kan toelichten. Hij is een begenadigd spreker, die niet wil discussiëren over weten of geloven, maar graag vol enthousiasme in gesprek gaat met mensen. Huub Schumacher komt op uitnodiging van de leeskring uit de St.Martinus. Zij zijn zo enthousiast over het werk van deze schrijver, dat zij u graag met hem en zijn werk laten kennismaken.Wij nodigen u allen uit deze gelegenheid niet voorbij te laten gaan en te komen genieten van deze interessante bijeenkomst op woensdagmorgen 22 februari 2017, om 10.00 uur in De Leeskamer.  Graag aanmelden via deleeskamer@gmail.com
