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----------------------------------------------------2017-------------------------------------------------------------------  
ZATERDAG 18 EN ZONDAG 19 MAART 3E ZONDAG VAN DE VASTEN
Zaterdag   18 mrt  19.00 uur 
Taizé viering

Zondag     19 mrt  11.00 uur 
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor. 
Er is Kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen.
Dinsdag    21  mrt   9.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
ZONDAG 26 MAART 4e ZONDAG VAN DE VASTEN
Zondag    26 mrt 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van de Veen Vocals.





Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen.

Dinsdag   28 mrt 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
Mis/gebedsintenties 19 maart

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Grad Ossendrijver-v. Dijk.

Verder voor: Han Ossendrijver en Anke; Fam. Albertus Hendrikus Noortman; Anton v. Dijk en Truus v. Dijk-Kok; Lambertus v. der Heijden; Antoon v. Wee; Joop v.d. Tweel en overl. fam.; Gerard Mulder en Diny; Hendrik Severs; 

Ab v. Valkengoed; Anton Mulder; Corrie v.den Bogert-Stelling.




Mis/gebedsintenties 26 maart
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Hermanus Johannes Huijskes; Jan Brundel, Wilhelmina Brundel-v. Esveld, Nico, Truusje en Paultje. Verder voor: Ouders v. Hamersveld-v.d. Tweel; 

Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v.der Veen; Hendrik Severs; Dick Groenewoud; Anton Mulder.
Vastenactie voor jongeren in San Salvador

De veertigdagentijd is de periode om ook om te zien naar mensen die het (nog) minder hebben dan in onze westerse samenleving. De Vastenactie steunt dit jaar verschillende katholieke organisaties die in de gevaarlijkste stad ter wereld opkomen voor jongeren. In San Salvador regeren de jeugdbendes en om jongeren daarvan te weerhouden zijn scholingsprogramma’s en een toekomst met perspectief nodig. Van harte bevelen we de wekelijkse collecte bij u aan!

Onze Lieve Vrouw van Fatima is te gast in onze parochie

In 2017 is het 100 jaar gelden dat H. Maria in Fatima zes keer verscheen aan de herderskinderen Francisco, Jacinta en Lucia. Bij de gelegenheid van de viering hiervan heeft het heiligdom van Fatima tien replica’s van het originele beeld van OLV van Fatima laten vervaardigen om die over de hele wereld te laten gaan. Eén van die replica’s is deze maanden in ons bisdom te gast. Dit beeld van OLV van Fatima zal aanwezig zijn in de eucharistieviering van 11.00 uur in de St. Ansfriduskerk op zondag 12 maart a.s. Hulpbisschop Mgr. Woorts en ondergetekende zullen voorgaan in deze eucharistieviering, waaraan de vormelingen uit onze parochie en uit het hele vicariaat Utrecht ook zullen deelnemen. Graag nodig ik u en jullie allen van harte uit om in deze eucharistieviering met mij het beeld van OLV van Fatima te verwelkomen in onze parochie.Bij de gelegenheid van de viering van 100 jaar verschijning van H. Maria in Fatima zal het Aartsbisdom Utrecht een bedevaart organiseren naar Fatima en Lissabon van 10 t/m 15 juni 2017. Meer informatie hierover is te vinden op www.aartsbisdom.nl/bedevaarten.
Taizéviering

Twee keer per jaar wordt onze kerk ingericht als een ruimte die doet denken aan het oecumenische klooster Taizé in Frankrijk. Rond het kruis klinken Taizéliederen, wordt gebeden, gelezen en is ruimte voor stilte. Zaterdag 18 maart is er om 19.00 uur weer een Taizéviering. Meezingen kan ook, het speciale koor repeteert vanaf 18.00 uur. Van harte welkom!

St. Josephdag voor onze vrijwilligers
Al onze vrijwilligers zetten we graag in het zonnetje. Dat doen we tijdens de St. Josephdag op zondag 19 maart in onze Parochiezaal, aansluitend aan de eucharistieviering. Lekkernijen, een historisch programma, muziek en een diepe buiging voor alle inzet in het afgelopen jaar. Alle vrijwilligers zijn welkom, dus zet deze middag in de agenda!

Locatieraad en pastoraatsgroep St. Joseph
Uit de Gerarduskalender: Iedereen hoort alleen datgene wat hij begrijpt.
Peuter- en Kleuterkerk

Voor het eerst wordt er in Hooglanderveen-Vathorst een speciale viering voor peuters, kleuters en hun 

(groot-)ouders gehouden. Rond het verhaal van het Verloren Schaap kom je op 2 april om 11.00 uur samen in de Parochiezaal St. Joseph. Met liedjes, gebedjes, een knutsel en natuurlijk een kaarsje… Kom je ook?
Help mee als vrijwilliger!
Kinderen zijn in onze geloofsgemeenschap graag geziene gasten! Er is kinderwoorddienst tijdens de (eucharistie)viering op zondagmorgen. Je kunt als misdienaar meehelpen. En je kunt je aanmelden als collectant! En er zijn regelmatig vieringen en activiteiten voor jong (en natuurlijk ook wat ouder). Om alle kinderen en gezinnen de ruimte te geven zoeken we een paar enthousiaste vrijwilligers, die mee kunnen helpen! Begeleiding bij de Kinderwoorddienst, ondersteuning bij speciale vieringen en hulp bij activiteiten. Leuk om samen iets op te bouwen en waardevolle contacten in je eigen gemeenschap! Doe mee! Mail lokaalteam@stjoseph-olva.nl of spreek een van onze vrijwilligers aan!

Vaste vrijdagochtendwandeling

Wandelen is een mooie manier om met elkaar in gesprek te gaan, maar ook om meditatieve momenten te delen. Ook dit jaar gaan wij in de Veertigdagentijd weer wandelen en wel op alle vrijdagochtenden: vanaf 3 maart tot en met Goede Vrijdag. Start: steeds om 9 uur beginnen we met een kort meditatief moment in de Inham, Hamseweg 40 in Hoogland. U kunt zich aanmelden bij Gees Hummel (geeshummel@gmail.com)
Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Adri Lodeweges.
LocatieMededelingen in de mailbox
Om minder papier te gebruiken zijn de LocatieMededelingen vanaf 1 januari beperkt verkrijgbaar in de kerk. Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat (secretariaat@stjoseph-olva.nl). 
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. 
Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  
Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren

                                      Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon
Sobere maaltijd in Hoogland
Op 23 maart is om 18.00 uur in de PKN ‘de Inham’ een maaltijd met gastspreker: Lin Tjeng. Lin is verantwoordelijk voor de zendingscontacten van Kerk in Actie in Argentinië, Bolivia, Columbia, Cuba, Ecuador, Nigaragua en Guatamala) Er ligt ook een intekenlijst in de ontmoetingsruimte. Op 6 april is om 18.00 uur in ‘De Pastorie’ van de
RK kerk St. Martinus, Kerklaan 22 in Hoogland de laatste sobere maaltijd. Spreker is: Peter van Hoof, directeur Vastenactie Nederland. Kosten van de maaltijd in De Inham en in de Martinus: € 5,00 p.p. U kunt zich aanmelden bij Gees Hummel (geeshummel@gmail.com) en Ans Bruins (ansbruins54@gmail.com
Informatieve Wijkavonden over Ondersteuning bewonersinitiatief
Heb je een idee voor een initiatief in Vathorst Hooglanderveen? Kom dan naar de informatieve wijkavond voor bewonersinitiatieven op 14 en 23 maart door het buurtbestuur. Op dinsdagavond 14 maart of donderdag 23 maart om 20 uur zijn inwoners die belangstelling hebben welkom. Op 14 maart wordt de bijeenkomst gehouden in De Gasteling, Wervershoofstraat 157 in Vathorst en op donderdag 23 maart in de Voetbalkantine van VV Hooglanderveen, Heideweg 57 te Hooglanderveen. Voor meer informatie kun je contact opnemen met de buurtnetwerker in Vathorst en Hooglanderveen: Anja van Dillen. Anja.vandillen@indebuurt033.nl 
Bezorgers gezocht!
Ter versterking van de groep die ons parochieblad Mirakel verspreidt, zijn we op zoek naar enkele nieuwe vrijwilligers. Je krijgt zeven keer per jaar een fijne wandeling van een klein uurtje in een vaste wijk, een paar straten met ongeveer 50 bezorgadressen. Wie helpt mee? Meld je via lokaalteam@stjoseph-olva.nl.
Agenda: 20 maart, 10.00-11.00 uur rondleiding KBS De Drieslag
THE PASSION IS TERUG IN AMERSFOORT!
Zie flyer achter in de kerk.
THE PASSION IS TERUG IN AMERSFOORT!

Maar dan een Passion die de andere kant van het verhaal belicht en het ons bekende verhaal vanuit een andere zijde laat zien. Een verhaal waarbij iedereen z'n oordeel al klaar heeft, maar het verhaal van Judas onderbelicht blijft. 

Wie de naam Judas hoort, denkt: verrader, oplichter, geldwolf…

In deze verrassende musical, met meerdere, diepere lagen, doemt ook een ander beeld op: Judas als held! Als iemand die Jezus wil redden. Verrader… held… Wie is Judas eigenlijk? En is er wel een antwoord op deze spanningsvolle vraag? In deze musical gaan we daarnaar op zoek.

In de voetsporen van Judas

‘Op zoek naar Judas’ volgt het leven van Judas op de voet. Vanaf zijn geboorte tot zijn nog altijd raadselachtige dood. We zien hoe hij als puber al afwijkende keuzes maakt. Het brengt Judas ertoe abrupt zijn huis te verlaten. Zo komt hij in de woestijn in contact met Johannes de Doper en uiteindelijk met de groep rond Jezus. 

Indrukwekkende gezongen passie

De moeder van Judas kan haar zoon niet zomaar loslaten Ze gaat naar hem op zoek. Letterlijk! Dat levert prachtige ontmoetingen en verhalen op. Verhalen die kenmerkend zijn voor het leven van Jezus met wie Judas dagelijks optrekt. Zo komt ze ook heel dicht bij het passieverhaal dat in deze musical geheel gezongen en gebracht wordt en diepe indruk maakt op wie het hoort.

De musical is geschreven in 2015 door het bekende duo Gerard van Midden en Gerard van Amstel. 

Locatie:
Het Brandpunt, Laan naar Emiclaer 101, Amersfoort

Data en tijd: 
zaterdag 1 april om 14.00 uur (Première) en om 19.30 uur; zondag 2 april om 14.00 uur en om 
                         19.30 uur; vrijdag 7 april om 19.30 uur; zaterdag 8 april om 14.00 uur en om 19.30 uur; zondag 9 april                    

                         om 14.00 uur.

Kaarten: 
€ 12,50 te bestellen via www.musicaljudas.nl
