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ZONDAG 26 MAART 4e ZONDAG VAN DE VASTEN
Zondag    26 mrt 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van de Veen Vocals.





Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen.

Dinsdag   28 mrt 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
ZATERDAG 1 EN ZONDAG 2 APRIL 5e ZONDAG VAN DE VASTEN
Zzaterdag  1 apr 19.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van de Gregoriaanse Schola

Zondag      2 apr 11.00 uur
Peuterkerk
Dinsdag     4 apr 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering




Mis/gebedsintenties 26 maart
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Hermanus Johannes Huijskes; Jan Brundel, Wilhelmina Brundel-v. Esveld, Nico, Truusje en Paultje. Verder voor: Ouders v. Hamersveld-v.d. Tweel; 

Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v.der Veen; Hendrik Severs; Dick Groenewoud; Anton Mulder.




Mis/gebedsintenties 1 april

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Mien v. Dijk-Elshof; Johanna Felten en overleden familie; 

Familie Noortman; Corry Vianen-Uyland; Gijs v. Wee; Albertus v. Asch en Geertruida v. Asch-v. Vulpen; 

Anton Mulder; Bep Hilhorst-v. Odijk.
Peuter- en Kleuterkerk

Voor het eerst wordt er in Hooglanderveen-Vathorst een speciale viering voor peuters, kleuters en hun (groot-)ouders gehouden. Rond het verhaal van het Verloren Schaap kom je op 2 april om 11.00 uur samen in de Parochiezaal St. Joseph. Met liedjes, gebedjes, een knutsel en natuurlijk een kaarsje… Kom je ook?

Palmpaasstokken maken, palmviering en inzameling voedselbank
Op zondag 9 april vieren we Palmpasen, de intocht van Jezus in Jeruzalem. Alle kinderen zijn om 10.15 uur welkom om een eigen palmpaasje te maken in de Parochiezaal. Om 10.50 uur start een korte palmpaasoptocht langs het zorgcentrum, en om 11.00 uur de palmpaasviering in de kerk. Tijdens deze vieringen is er kinderwoorddienst. Ook worden er houdbare paaslekkernijen ingezameld voor VoedselFocus. Laten we zo samen onze betrokkenheid bij ouderen en arme gezinnen tonen!

Goede Week en Pasen
Na de dinsdagviering (11 april) is er biechtgelegenheid. De plechtige viering van het Laatste Avondmaal is op Witte Donderdag (13 april) om 19.30 uur, het lijden en sterven van Jezus gedenken we op Goede Vrijdag (14 april) om 
19.30 uur, de voorbereiding op Pasen vieren we in de Paastuin (15 april) tussen 18.00 en 19.00 uur en het grote Paasfeest (16 april) om 11.00 uur. 

Opbrengst collecte
- januari: €1480,50 (eigen kerk) / €79,57 (straatpastoraat) / €179,37 (kaarsen)
- februari: €1042,60 (eigen kerk) / €107,04 (kaarsen)

Op Witte Donderdag is er een collecte voor De Zonnebloem.

Film in de Parochiezaal

‘Knielen op een bed violen’ wordt op 7 april vertoond rond het jaarthema Spoorzoekers en Wegwijzers, en gaat over de zoektocht naar zingeving die belangrijker wordt dan gezin en werk. Je bent om 19.30 uur welkom in Parochiezaal St. Joseph. Aanmelden is noodzakelijk bij jvanpampus@casema.nl. 

Vastenactie voor jongeren in San Salvador

De veertigdagentijd is de periode om ook om te zien naar mensen die het (nog) minder hebben dan in onze westerse samenleving. De Vastenactie steunt dit jaar verschillende katholieke organisaties die in de gevaarlijkste stad ter wereld opkomen voor jongeren. In San Salvador regeren de jeugdbendes en om jongeren daarvan te weerhouden zijn scholingsprogramma’s en een toekomst met perspectief nodig. Van harte bevelen we de wekelijkse collecte bij u aan!

Uit de Gerarduskalender: Het geloof is als een vogel die zingt, wanneer de nacht nog donker is.
Fietsen op Zondag
Een nieuw seizoen gaat starten! Een ontspannende fietstocht vanaf de St. Josephkerk. Onderweg is er ruimte om met elkaar in gesprek te gaan, er is een picknick en een bezoek aan een galerie, tuin of natuurgebied. Start na de viering van 11.00 uur op 9 en 23 april. Informatie bij Henny Kilsdonk (033-8442496 | h.kilsdonk9@upcmail.nl). 
Onze Lieve Vrouw van Fatima 

Bij de gelegenheid van de viering van 100 jaar verschijning van H. Maria in Fatima zal het Aartsbisdom Utrecht een bedevaart organiseren naar Fatima en Lissabon van 10 t/m 15 juni 2017. Meer informatie hierover is te vinden op www.aartsbisdom.nl/bedevaarten.
Help mee als vrijwilliger!
Kinderen zijn in onze geloofsgemeenschap graag geziene gasten! Er is kinderwoorddienst tijdens de (eucharistie)viering op zondagmorgen. Je kunt als misdienaar meehelpen. En je kunt je aanmelden als collectant! En er zijn regelmatig vieringen en activiteiten voor jong (en natuurlijk ook wat ouder). Om alle kinderen en gezinnen de ruimte te geven zoeken we een paar enthousiaste vrijwilligers, die mee kunnen helpen! Begeleiding bij de Kinderwoorddienst, ondersteuning bij speciale vieringen en hulp bij activiteiten. Leuk om samen iets op te bouwen en waardevolle contacten in je eigen gemeenschap! Doe mee! Mail lokaalteam@stjoseph-olva.nl of spreek een van onze vrijwilligers aan!
Vaste vrijdagochtendwandeling

Wandelen is een mooie manier om met elkaar in gesprek te gaan, maar ook om meditatieve momenten te delen. Ook dit jaar gaan wij in de Veertigdagentijd weer wandelen en wel op alle vrijdagochtenden: vanaf 3 maart tot en met Goede Vrijdag. Start: steeds om 9 uur beginnen we met een kort meditatief moment in de Inham, Hamseweg 40 in Hoogland. U kunt zich aanmelden bij Gees Hummel (geeshummel@gmail.com)
Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Wiebe Bergsma.
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon
Vrijdag  21 april, Aan Tafel bij Joseph. Lente maaltijd.

Een week na Pasen bieden wij een Lente maaltijd aan. We denken aan frisse groene blaadjes, ei (een teken nieuw leven) en gele narcissen, maar die laatste zetten we alleen op tafel. En een soepje vooraf en wat lekkers na. 

Kortom: We willen een lente gevoel op tafel zetten. Nieuwsgierig geworden hoe we dat gaan doen.… kom dan 21 april.

Vanaf 17:30 uur wordt je welkom geheten met een drankje. 18:00 uur gaan we aan tafel. Na afloop is er koffie en thee.

Deelname aan dit avondje Aan Tafel bij Joseph is gratis, een vrijwillige bijdrage in het bekende potje wordt natuurlijk op prijs gesteld. Opgave tot 18 april via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  of op een vrijdag via het secretariaat.
Bezorgers gezocht!
Ter versterking van de groep die ons parochieblad Mirakel verspreidt, zijn we op zoek naar enkele nieuwe vrijwilligers. Je krijgt zeven keer per jaar een fijne wandeling van een klein uurtje in een vaste wijk, een paar straten met ongeveer 50 bezorgadressen. Wie helpt mee? Meld je via lokaalteam@stjoseph-olva.nl.
LocatieMededelingen in de mailbox
Om minder papier te gebruiken zijn de LocatieMededelingen vanaf 1 januari beperkt verkrijgbaar in de kerk. Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat (secretariaat@stjoseph-olva.nl). 
Boekbespreking 6 april: Moederkerk, Jos Palm
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De almacht van de priester, het gezinsgeluk van de jaren vijftig: het waren de idealen van het Rijke Roomse Leven waarmee Jos Palm werd opgevoed. Maar toen kwamen de vernieuwing en de verwarring van de jaren zestig…In Moederkerk schetst Jos Palm hoe het Rijke Roomse Leven zijn glans en glorie verloor en gelovigen zich opnieuw moesten oriënteren in een totaal veranderd kerkelijk landschap, in een familiegeschiedenis die het verhaal vertelt van een tijdperk en een gezin.U bent van harte welkom om aan te schuiven bij deze laatste boekbespreking rondom het jaarthema “Spoorzoekers en wegwijzers”.Wilt u meedoen aan de bijeenkomst, meld u zich dan liefst van te voren even aan via adwalsma.deherberg@gmail.com 

Op 6 april komen we van 14.00-16.00 uur bij elkaar in De Leeskamer op de St.Martinuspastorie

Aanstaande zondag is er weer Peuter/Kleuterkerk. 
Pastor Josephine zal dan samen met ons een mooie viering verzorgen. Het verhaal gaat over de barmhartige Samaritaan. Iemand die je helpt terwijl je hem niet kent, of hij echt je vriend niet is. Dat is een heel mooi verhaal. Willen jullie deze keer allemaal pleisters meenemen? Wie weet kunnen jullie ook wel iemand helpen die hulp nodig heeft. Graag zien we jullie zondag 26 maart om 11 uur in de Herberg in Nieuwland, Watersteeg 85. Je mag gerust een vriendje, vriendinnetje of buurkindje meenemen. Tot zondag, Team Peuterkerk

THE PASSION IS TERUG IN AMERSFOORT!

Maar dan een Passion die de andere kant van het verhaal belicht en het ons bekende verhaal vanuit een andere zijde laat zien. Een verhaal waarbij iedereen z'n oordeel al klaar heeft, maar het verhaal van Judas onderbelicht blijft. 

Wie de naam Judas hoort, denkt: verrader, oplichter, geldwolf…

In deze verrassende musical, met meerdere, diepere lagen, doemt ook een ander beeld op: Judas als held! Als iemand die Jezus wil redden. Verrader… held… Wie is Judas eigenlijk? En is er wel een antwoord op deze spanningsvolle vraag? In deze musical gaan we daarnaar op zoek.

In de voetsporen van Judas

‘Op zoek naar Judas’ volgt het leven van Judas op de voet. Vanaf zijn geboorte tot zijn nog altijd raadselachtige dood. We zien hoe hij als puber al afwijkende keuzes maakt. Het brengt Judas ertoe abrupt zijn huis te verlaten. Zo komt hij in de woestijn in contact met Johannes de Doper en uiteindelijk met de groep rond Jezus. 

Indrukwekkende gezongen passie

De moeder van Judas kan haar zoon niet zomaar loslaten Ze gaat naar hem op zoek. Letterlijk! Dat levert prachtige ontmoetingen en verhalen op. Verhalen die kenmerkend zijn voor het leven van Jezus met wie Judas dagelijks optrekt. Zo komt ze ook heel dicht bij het passieverhaal dat in deze musical geheel gezongen en gebracht wordt en diepe indruk maakt op wie het hoort.

De musical is geschreven in 2015 door het bekende duo Gerard van Midden en Gerard van Amstel. 

Locatie:
Het Brandpunt, Laan naar Emiclaer 101, Amersfoort

Data en tijd: 
zaterdag 1 april om 14.00 uur (Première) en om 19.30 uur; zondag 2 april om 14.00 uur en om 
                         19.30 uur; vrijdag 7 april om 19.30 uur; zaterdag 8 april om 14.00 uur en om 19.30 uur; zondag 9 april                    

                         om 14.00 uur.

Kaarten: 
€ 12,50 te bestellen via www.musicaljudas.nl
