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----------------------------------------------------2017-------------------------------------------------------------------  
ZONDAG 23 APRIL BELOKEN PASEN

Zondag    23 april 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van de Gregoriaanse Schola
Dinsdag   25 april 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

ZONDAG 30 APRIL 3e ZONDAG VAN PASEN
Zondag    30 april 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor en Soli Deo Gloria




Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen
Zondag    30 april 13.00 uur
Diaken F. Sieraal Doopviering

Dinsdag     2 mei  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering





Mis/gebedsintenties 23 april

Voor de zieken in de parochie. Voor Alianthe Carrera en Jaïro Martha die op 26 april in het huwelijk zullen treden. Voor de overledenen: Anton Mulder; Jo en Marietje Stam-Boersen; Jacob en Marietje Boersen-Aalders; 
Ouders Boersen-Brouwer; Erna Willenborg-de Boer.





Mis/gebedsintenties 30 april
Voor de zieken in de parochie. Uit dankbaarheid t.g.v. het 60 jarig huwelijk van Piet en Mien Vliex. 

Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Hendrikus v.d. Hoef. Verder voor: Ouders v. Hamersveld-v.den Tweel; Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v.der Veen; Johannes Huijskes en Adolphina Huijskes-Martens; 

Anna de Vré-Soede; Ans Mulder-Werkhoven.

Pasen

Wat een geweldig mooi feest hebben we gevierd! Vanuit Palmzondag, Witte Donderdag en Goede Vrijdag naar de Paastuin en Pasen. Een gezellig drukke tuin -met 24 prijswinnaars van het Paaspuzzelspel- en een bomvolle kerk –met 50 kinderen in de Kinderwoorddienst- rond het Licht van Christus. Inclusief een feestelijk pelgrimsafscheid van pastor Roderick, die nu onderweg is naar Santiago de Compostella.

Dank aan alle vrijwilligers, dank aan alle middenstanders, dank alle bezoekers.

Locatieraad en Pastoraatsgroep St. Joseph

ZondagsOntbijt aan begin Mariamaand
In onze serie Open Zondag is het op 7 mei om 10.00 uur weer tijd voor een ZondagsOntbijt in Parochiezaal St. Joseph. Ditmaal is er een ontmoeting in het teken van Maria. Te gast is misdaadjournalist John van den Heuvel (SBS6/De Telegraaf). Hoe valt zijn werk ‘in de onderwereld’ te rijmen met zijn katholieke geloof? En welke rol speelt Maria in zijn leven en geloof? Voor de kinderen is er een eigen knutseltafel. Het ZondagsOntbijt sluiten we om 11.00 uur af met een korte gebedsviering in de kerk.

Fietsen op Zondag
Een nieuw seizoen gaat starten! Een ontspannende fietstocht vanaf de St. Josephkerk. Onderweg is er ruimte om met elkaar in gesprek te gaan, er is een picknick en een bezoek aan een galerie, tuin of natuurgebied. Start na de viering van 11.00 uur op 23 april. Informatie bij Henny Kilsdonk (033-8442496 | h.kilsdonk9@upcmail.nl). 
Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Marije-Seinen.
LocatieMededelingen in de mailbox
Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat (secretariaat@stjoseph-olva.nl). 
Uit de Gerarduskalender: Water bij de wijn: een goede oplossing.
Help mee met de Klussendag
Op 22 april willen wij weer een klussendag met St. Joseph houden. Er worden verschillende kleine en grotere klussen uitgevoerd, afhankelijk van het aantal deelnemers. Dus doe mee en sta zij aan zij met St. Joseph aan het onderhouden van de gebouwen en inventaris. Wij denken nu aan wat voegwerk, banken vastzetten in de kerk, loodstrippen op de ramen plakken en plastic gaas voor de galmgaten vastzetten. Wij beginnen rond 9:00 uur en gaan door tot ca. 14:00 uur. Voor brood en drinken wordt gezorgd. Als je ook gezellig mee wilt doen, geef je dan op bij Hans Ossendrijver (033 - 253 70 79 | 06 - 53 147 418 |  hossendrijver@gmail.com).

Help mee als vrijwilliger!
Kinderen zijn in onze geloofsgemeenschap graag geziene gasten! Er is kinderwoorddienst tijdens de (eucharistie)viering op zondagmorgen. Je kunt als misdienaar meehelpen. En je kunt je aanmelden als collectant! En er zijn regelmatig vieringen en activiteiten voor jong (en natuurlijk ook wat ouder). Om alle kinderen en gezinnen de ruimte te geven zoeken we een paar enthousiaste vrijwilligers, die mee kunnen helpen! Begeleiding bij de Kinderwoorddienst, ondersteuning bij speciale vieringen en hulp bij activiteiten. Leuk om samen iets op te bouwen en waardevolle contacten in je eigen gemeenschap! Doe mee! Mail lokaalteam@stjoseph-olva.nl of spreek een van onze vrijwilligers aan!
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon
Rommelmarkt in Wijkherberg Heilige Geest.

In voorbereiding op de komende ontruiming, overdracht en verkoop van de Heilige Geest kerk houdt de Wijkherberg van de Heilige Geest op zaterdag 22 april van 10.00 tot 15.00 uur een VERKOOP-rommelmarkt van allerlei kleine materialen die in de loop der jaren verzameld en gebruikt zijn.   

(GEEN liturgische goederen). U moet hierbij denken aan: vazen, rieten manden, kinder speelgoed, handwerk artikelen, knutselmaterialen, klein meubilair, huishoudelijke artikelen, kaarsen, albums en boeken.

Denkt u er voor uw organisatie of privé iets van te kunnen gebruiken kom dan op zaterdag 22 april tussen 10.00 en 15.00 uur langs in de Heilige Geest kerk, Mozartweg 54, 3816 LT in Amersfoort.

De inloop en ontmoetingsruimte is die dag ook open voor ontvangst, koffie / thee e.d.

Vrouwevaart ter ere van 200 jaar St. Franciscus Xaverius

Zoals al in de Zandloper, het maandelijkse blad van de geloofsgemeenschap St. Franciscus Xaverius,  te lezen is geweest, staan er diverse activiteiten op stapel ter ere van het 200-jarig jubileum van de kerk op ’t Zand. Onderdeel van het jubileumprogramma is ook een speciale Vrouwevaart op zaterdag 27 mei.
Om 11.00 uur vertrekken we in de boot van de Waterlijn vanaf de aanlegsteiger bij de Koppelpoort, hoek Schimmelpenninckkade. Terwijl u luistert naar het verhaal van “Het mirakel van Amersfoort” vaart u langs belangrijke plekken uit het verhaal. De boottocht eindigt rond 11.45 uur bij de OLV-toren. Daar wacht een gids van ‘t Gilde Amersfoort u op  en neemt het vertellen over. Rond 12.15 is het tijd voor koffie. In een restaurant op het OLV-plein wacht u een heerlijke uitgebreide lunch.  Rond 13.00 uur gaan we weer op pad. We bezoeken de St Joriskerk, 

de Oud-Katholieke Kerk en eindigen bij de St. Franciscus Xaveriuskerk.

Het geheel kunnen we u aanbieden voor de speciale prijs van € 15,00 pp.

Het maximale aantal deelnemers bedraagt 60 personen. 

U kunt zich opgeven voor deze Vrouwevaart via ria.sweers@casema.nl tot uiterlijk 1 mei. Dit in verband met het reserveren van de boten en de gidsen.

Graag gelijktijdig betalen op rekening: NL55 RABO 0382 2471 59 tnv RK Parochie OLVA

onder duidelijke vermelding van Jubileum SFX, Vrouwevaart.

Namens de jubileumcommissie Ria Sweers, pastoraatsgroep SFX
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Nu de parochiezaal op maandagavond intensiever gebruikt gaat worden, zoeken we naar twee extra vrijwilligers. Wie wil op maandagavond 1 keer in de 3 weken, voor o.a. de koffie en thee zorgen? Voor vragen: mobiel 06 12 40 76 61 of mail naar parochiezaal@stjoseph-olva.nl Namens Commissie parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon.
Bezorgers gezocht!
Ter versterking van de groep die ons parochieblad Mirakel verspreidt, zijn we op zoek naar enkele nieuwe vrijwilligers. Je krijgt zeven keer per jaar een fijne wandeling van een klein uurtje in een vaste wijk, een paar straten met ongeveer 50 bezorgadressen. Wie helpt mee? Meld je via lokaalteam@stjoseph-olva.nl.

