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----------------------------------------------------2017-------------------------------------------------------------------  
ZATERDAG 6 EN ZONDAG 7 MEI 4e ZONDAG VAN PASEN

Zaterdag    6 mei 19.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van de Veen Vocals

Zondag      7 mei 10.00 uur
Zondagsontbijt met John van den Heuvel en korte gebedsdienst
Dinsdag     9 mei 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

Donderdag 11 mei 19.30 u
Mariaviering met zang van het Gemengd Koor
ZONDAG 14 MEI 5e ZONDAG VAN PASEN
Zondag     14 mei 11.00 uur
Vicaris R. Cornelissen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor





Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen

Dinsdag    16 mei 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

Donderdag 18 mei 19.30  u
Mariaviering met zang van het Gemengd Koor




Mis/gebedsintenties 6 mei en 9 mei
Voor de zieken in de parochie. Bidden wij om zegen voor Milan Jorritsma, Diahann en Jillian v.den Hoek die in de St.Martinuskerk worden gedoopt. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Riek v.der Heijden-Voskuilen; 

Ruthera Traa-v. Esveld. Verder voor: Corry Vianen-Uyland; Cornelis Bakker en Cornelia Bakker v. Oostrum;
Mien v. Dijk-Elshof; Johanna Felten en overleden familie; Anton v. Hamersveld en Hennie v. Hamersveld-v.den Berg; Familie Noortman; Johannes Traa; Joop Mulder; Cornelis Prins Willemijntje Prins-v. Eijden; Gerard Prins; 
Cornelis Hilhorst en Petronella Hilhorst-Huurdeman; Gijs v. Wee; Bep Hilhorst-v. Odijk; Henk v. Oostenrijk; 

Alie van Bekkum.               
Misintentie 9 mei: Jaargedachtenis voor Ab van Valkengoed.





Mis/gebedsintenties 14 mei
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Truus v. Dijk-Kok en Anton v. Dijk;

Elly Brundel-Hoogland; Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v.der Veen. Verder voor: Bertus Tijmense;

Ans Mulder; Familie v.d. Grift-Mulder; Rina Schoonderbeek-te Beek en Paul Schoonderbeek; Henk v. Oostenrijk; Alie v. Bekkum.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Overleden op 29 april: Henk van Oostenrijk, 74 jaar, Hofstede 17. De Uitvaartdienst vindt plaats op zaterdag 6 mei om 13.00 uur waarna de crematie plaatsvindt in besloten kring.
Overleden op 2 mei: Alie van Bekkum, 87 jaar, Veldbeemd 16. De Uitvaartdienst vindt plaats op maandag 8 mei om 13.00 uur waarna de crematie plaatsvindt in besloten kring
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
ZondagsOntbijt aan begin Mariamaand
In onze serie Open Zondag is het op 7 mei om 10.00 uur weer tijd voor een ZondagsOntbijt in Parochiezaal St. Joseph. Ditmaal is er een ontmoeting in het teken van Maria. Te gast is misdaadjournalist John van den Heuvel (SBS6/De Telegraaf). Hoe valt zijn werk ‘in de onderwereld’ te rijmen met zijn katholieke geloof? En welke rol speelt Maria in zijn leven en geloof? Voor de kinderen is er een eigen knutseltafel. Het ZondagsOntbijt sluiten we om 11.00 uur af met een korte gebedsviering in de kerk.

Fietsen op Zondag
Een nieuw seizoen is weer begonnen! Een ontspannende fietstocht vanaf de St. Josephkerk. Onderweg is er ruimte om met elkaar in gesprek te gaan, er is een picknick en een bezoek aan een galerie, tuin of natuurgebied. Start na de viering van 11.00 uur op 7 en 28 mei. Informatie bij Henny Kilsdonk (033-8442496 | h.kilsdonk9@upcmail.nl). 


Mariamaand op donderdag
De komende donderdagen, 11 en 18 mei, is er om 19.30 uur een Mariaviering in onze kerk. De meimaand is van oudsher Mariamaand en tijdens deze vieringen willen we daar met elkaar extra bij stil staan. Het Gemengd Koor verzorgd de muzikale omlijsting. De laatste donderdag, Hemelvaartsdag 25 mei, is er een MariaLof. 
Na afloop van de vieringen is er koffie/thee in de parochiezaal.

LocatieMededelingen in de mailbox
Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat (secretariaat@stjoseph-olva.nl). 
Uit de Gerarduskalender: Gebed is de sleutel van de ochtend en de grendel van de avond.
Samen zingen voor kinderen
Alle kinderen die van zingen houden, kunnen komen oefenen op dinsdag 9 en 16 mei om 18.00 uur in de kerk. Samen zing je dan in het koor bij de Eerste Communie, die op 21 mei gevierd wordt. Doe mee!

Pinksterkoor voor jong en oud!
Maak Pinksteren tot een groot feest en zing mee in het Pinksterkoor. Moeders en dochters, vaders en

zoons. Jong en oud! Kom dinsdag 23 en 30 mei van 19.00 tot 20.00 uur oefenen in de St. Josephkerk. Lekker samen zingen! En op zondag 4 juni zing je tijdens de feestelijke eucharistieviering met pastor Roderick!

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor mevr. Kok.
Vrijdag  12 mei, Aan Tafel bij Joseph. Maria Diner.
Josephine van Pampus (p.w.) en Marjolein Draijer( team assistente OLVA) gaan voor ons koken. Het wordt een Maria diner. Dit roept bij ons vragen op. Wat eet je dan? Wat zou Maria vaak gegeten hebben? Wat kookte zij regelmatig? Welke lievelingsgerechten van  Jezus of Jozef heeft ze gekookt? En wat vond zij zelf erg lekker? Weet u het? Het is dus nog een verrassing wat op tafel komt. Nieuwsgierig geworden .… kom het mee beleven op 12 mei.

Vanaf 17:30 uur wordt je welkom geheten met een drankje. 18:00 uur gaan we aan tafel. Na afloop is er koffie en thee. Deelname aan dit avondje Aan Tafel bij Joseph is gratis, een vrijwillige bijdrage in het bekende potje wordt natuurlijk op prijs gesteld. Opgave tot 8 mei via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  of op een vrijdag via het secretariaat.
Bedevaart naar Kevelaer – Thema 2017 Met Maria het woord van God (be)leven

Op 24 juli vertrekken wij weer voor 2 dagen met pelgrims naar Kevelaer. Sommige mensen gaan voor de eerste keer, anderen voor de zoveelste keer, het is een goede traditie geworden. Een ieder zal zijn of haar eigen redenen hebben om op reis te gaan, maar Maria is de persoon die ons allen verbindt. Maria, de moeder van Jezus die voor veel mensen ook een Moeder met een hoofdletter is geworden. De vele kaarsen die in onze kerken worden opgestoken zijn daar stille getuigen van. Achter iedere kaars zit een verhaal, van dankbaarheid, van verdriet, van zorg. Maria straalt, zoals een echte moeder, begrip uit, warmte, het „niet veroordelen”, je mag bij mij zijn zoals je bent. Juist ook op een bedevaart worden soms verhalen gedeeld waar in het dagelijks leven thuis niet altijd ruimte en aandacht voor is. 

Heeft u interesse? Voor info kunt u terecht bij: Theo van Hamersveld Telefoon: 033-25.71.258 Riet van der Heijden Telefoon: 033-25.38.145/Mobiel  06-22.10.33.30. Of zend u een e-mail naar amersfoortnaarkevelaer@gmail.com
Ons Kevelaerkoor is op zoek naar enthousiaste koorleden                                                     

Wie houdt van zingen én van Kevelaer? Dan bent u of jij de juiste persoon om ons Kevelaerkoor te komen versterken. Elk jaar gaan wij eind juli samen met een grote groep pelgrims naar Kevelaer en daar verzorgt het koor alle vieringen. Het koor staat onder leiding van de heer Nico Schimmel. Wij zijn met name op zoek naar bassen en tenoren en bij de dames zijn vooral alten van harte welkom. Is dit ook iets voor u of voor jou? Neem dan voor meer informatie contact op met Theo van Hamersveld – tel. 033-25 712 58 of per e-mail T.J.van.Hamersveld@hooglanderveen.net of met Riet van der Heijden – tel. 033-25 38 145 / 06-22103330 of per e-mail amersfoortnaarkevelaer@gmail.com 

De eerste dag wordt de mis van Charles Gounod gezongen. De eerste repetitie is op dinsdag 4 juli van 19.30 tot 21.30 uur in de H. Vituskerk te Blaricum. Op dinsdag 11 en dinsdag 18 juli zijn de repetities in de St. Josephkerk te Hooglanderveen van 19.30 tot 21.30 uur.

Vrouwevaart ter ere van 200 jaar St. Franciscus Xaverius

Onderdeel van het jubileumprogramma van St. Franciscus Xaverius is een speciale Vrouwevaart op zaterdag 27 mei.
Om 11.00 uur vertrekken we in de boot van de Waterlijn vanaf de aanlegsteiger bij de Koppelpoort, hoek Schimmelpenninckkade. Terwijl u luistert naar het verhaal van “Het mirakel van Amersfoort” vaart u langs belangrijke plekken uit het verhaal. De boottocht eindigt rond 11.45 uur bij de OLV-toren. Daar wacht een gids van ‘t Gilde Amersfoort u op  en neemt het vertellen over. Rond 12.15 is het tijd voor koffie. In een restaurant op het OLV-plein wacht u een heerlijke uitgebreide lunch.  Rond 13.00 uur gaan we weer op pad. We bezoeken de St Joriskerk, 

de Oud-Katholieke Kerk en eindigen bij de St. Franciscus Xaveriuskerk. Het geheel kunnen we u aanbieden voor de speciale prijs van € 15,00 pp. Het maximale aantal deelnemers bedraagt 60 personen. 

U kunt zich opgeven voor deze Vrouwevaart via ria.sweers@casema.nl tot uiterlijk 1 mei. Dit in verband met het reserveren van de boten en de gidsen. Graag gelijktijdig betalen op rekening: NL55 RABO 0382 2471 59 
tnv RK Parochie OLVA onder duidelijke vermelding van Jubileum SFX, Vrouwevaart.
Namens de jubileumcommissie Ria Sweers, pastoraatsgroep SFX

Bezorger Lopend Vuur gezocht!
Het oecumenische kerkblad Lopend Vuur wordt ook in Vathorst en Hooglanderveen verspreid. Voor een wijkje in Vathorst zijn we op zoek naar een nieuwe bezorger. Het gaat om de omgeving Amerongseberg-Drouwenerveen. Wie helpt mee? Meld je via lokaalteam@stjoseph-olva.nl.
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon

Met spoed 2 gastvrouwen / heren gezocht voor de maandagavond.

Nu de parochiezaal op maandagavond intensiever gebruikt gaat worden, zoeken we naar twee extra vrijwilligers. Wie wil op maandagavond 1 keer in de 3 weken, voor o.a. de koffie en thee zorgen? Voor vragen: mobiel 06 12 40 76 61 of mail naar parochiezaal@stjoseph-olva.nl Namens Commissie parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon.
Help mee als vrijwilliger!
Kinderen zijn in onze geloofsgemeenschap graag geziene gasten! Er is kinderwoorddienst tijdens de (eucharistie)viering op zondagmorgen. Je kunt als misdienaar meehelpen. En je kunt je aanmelden als collectant! En er zijn regelmatig vieringen en activiteiten voor jong (en natuurlijk ook wat ouder). Om alle kinderen en gezinnen de ruimte te geven zoeken we een paar enthousiaste vrijwilligers, die mee kunnen helpen! Begeleiding bij de Kinderwoorddienst, ondersteuning bij speciale vieringen en hulp bij activiteiten. Leuk om samen iets op te bouwen en waardevolle contacten in je eigen gemeenschap! Doe mee! Mail lokaalteam@stjoseph-olva.nl of spreek een van onze vrijwilligers aan!
Gospelkoor Testify! zoekt mannen en een bassist

Gospelkoor Testify! is op zoek naar een bassist om het koor te begeleiden en naar mannen om te komen zingen in het koor. Testify! is een 4-stemmig koor uit Amersfoort en staat onder leiding van dirigente Jolanda Brus. Ons repertoire bestaat met name uit Engelstalige en enkele Nederlandstalige liederen. Zo zingen we bijvoorbeeld liederen van Casting Crowns, Chris Tomlin, Kirk Franklin en enkele nummers van Sela.

Mannen gezocht

Op het moment telt het koor 27 vrouwen en 4 mannen, we zijn daarom hard op zoek naar mannen om ons koor te versterken. Ben je bas of tenor en houd je van zingen of twijfel je of dit iets voor je is? Kom dan een keertje luisteren en meezingen bij een koorrepetitie! Het is geen vereiste om zang- of koorervaring te hebben, maar we vragen onze leden wel om thuis te oefenen en aanwezig te zijn bij de repetities. 

Bassist gezocht

Het koor wordt begeleid door een band met op het moment een pianist, gitarist en percussionist. We zijn nog op zoek naar een bassist. De band begeleid het koor bij optredens en ook regelmatig bij koorrepetities (dit wordt vaker als een optreden voor deur staat). 

Kun jij goed basgitaar spelen, ben je muzikaal, hou je van gospelmuziek en koren, kom dan een keer vrijblijvend langs om te kijken of het wat voor je is!

Repetities

We repeteren elke woensdagavond van 20.00 uur tot 22.00 uur in Wijkcentrum Het Middelpunt (Spinetpad 2, Amersfoort). Voor het bijwonen van een repetitie hoef je niet te overleggen, je kunt gewoon langskomen. In de vakanties kan het voorkomen dat een repetitie niet doorgaat, kijk daarom even in de agenda op onze website of de repetitie doorgaat. Kijkt voor meer informatie op onze website: www.gospelkoortestify.nl of stuur een mailtje naar gospelkoortestify@gmail.com. Graag tot ziens!

De St. Joriskerk open, elke zondag in de zomer

De hele zomer is de Sint-Joriskerk op zondagmiddag open van 14:30 t/m 17:00 uur voor bezichtiging. Tweemaal is er in de kapel van de kerk Momentum. Dat is een programma van ruim een kwartier met prachtige live muziek of zang, Schriftlezing, Onze Vader en zegenbede. Het is een missionaire activiteit van de Raad van Kerken Amersfoort en bedoeld voor winkelend publiek en toeristen die de kerk binnenlopen om deze te bekijken. Er zijn ook altijd mensen die speciaal komen om dit aan God gewijde moment op deze prachtige plek te beleven én om de medewerkers te steunen. Wees welkom om dit Momentum een keer bij te wonen. 

Ben je op zoek naar een manier om actief te zijn in de kerk? misschien omdat je net belijdenis hebt gedaan? We zijn nog hard op zoek naar nieuwe gastheren en gastvrouwen, het liefst 20ers en 30ers maar iedereen is welkom. Neem dan contact op met Christiaan Trommel christiaantrommel@filternet.nl tel: 06-81685271 

Mariagebed Kevelaer

Moeder Maria, mijn eigen moeder heeft mij van u verteld toen ik een kind was.

Sedert die jaren weet ik reeds wie gij zijt.

Ik weet dat gij een bron zijt van gaven,

en dat gij miljoenen mensen die u aan hebben geroepen, hebt verhoord.

Als ik naar uw beeltenis kijk, gaat er een warmte vanuit,

alsof gij zeggen wilt: 'Zeg maar wat je op je hart hebt, en ik zal je bijstaan'.

Men noemt u niet voor niets,

de „Moeder van Altijddurende Bijstand”, maar ook: „Troosteres van de bedroefden”.

Sta ons bij, Maria, dag in dag uit, altijd en overal, laat ons niet alleen. Amen.

