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----------------------------------------------------2017-------------------------------------------------------------------  
ZONDAG 21 MEI 6e ZONDAG VAN PASEN

Zondag     21 mei 11.30 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering t.g.v. Eerste Heilige Communie met zang van 

het Kinderkoor

Dinsdag    23 mei 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
Donderdag 25 mei 19.30 u
Pastoor Tuan Marialof

Vrijdag     26 mei 15.00 uur
Pastoor Tuan Huwelijksviering
ZONDAG 28 MEI 7e ZONDAG VAN PASEN

Zondag     28 mei 11.00 uur
Diaken F. Sieraal Woord en Communieviering met zang van de Gregoriaanse Schola

Dinsdag    30 mei 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering





Mis/gebedsintenties 21 mei

Voor de zieken in de parochie. Voor Manon Denessen en Sebastiaan v. Leur die op 26 mei gaan trouwen. 
Voor de 12 kinderen die in de H.Kruiskerk hun Eerste Heilige Communie doen en voor de 11 kinderen die deze dag in de St. Josephkerk hun Eerste Heilige Communie doen. Voor de overledenen: Familie Albertus Hendrikus Noortman; Henk v. Oostenrijk; Alie v. Bekkum; Zr. Adriana Marie van de Broederschap van Kevelaer; Mien Kok-v. Laar; 
Piet v.d. Wolfshaar; Wim van Oosterum; Antonius v.d. Brug en Wilhelmina v.d. Brug-Vianen.




Mis/gebedsintenties 28 en 30 mei
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Evert Kok en Geertruida Kok-v.den Hoven; Gerrit Kok; 

Ouders v. Hamersveld-v.den Tweel; Ouders v. Middelaar-Vrijhoef; Mien Kok-v. Laar; Henk v.d Wetering;
Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v.der Veen; Cornelis Smink en Margaretha Smink-Huurdeman;
Henk v. Oostenrijk; Alie v. Bekkum. Misintentie 30 mei: Ans Mulder.
Eerste Heilige Communie

Daan van Burgsteden, Danilyo Boom, Joost Botterblom, Kyenne Daniels, Loes Mosterdman, Niksa Radovic, Paola Snelenberg, Renske Helmich, Roan Versteegen, Rowan van de Grift en Suzanne Besseling doen zondag hun Eerste Heilige Communie. Dit grote feest begint om 11.30 uur, er is crèche voor de allerkleinsten. 
Wij wensen iedereen een mooie dag!
Fietsen op Zondag
Een nieuw seizoen is weer begonnen! Een ontspannende fietstocht vanaf de St. Josephkerk. Onderweg is er ruimte om met elkaar in gesprek te gaan, er is een picknick en een bezoek aan een galerie, tuin of natuurgebied. Start na de viering van 11.00 uur op 28 mei, 14 en 28 juni. Informatie bij Henny Kilsdonk (033-8442496 | h.kilsdonk9@upcmail.nl). 

Mariamaand op donderdag
De komende donderdag 25 mei Hemelvaartsdag, is er een MariaLof in onze kerk. De meimaand is van oudsher Mariamaand en tijdens deze viering willen we daar met elkaar extra bij stil staan. Het Gemengd Koor verzorgd de muzikale omlijsting. De laatste donderdag. Na afloop van de vieringen is er koffie/thee in de parochiezaal.

Pinksterkoor voor jong en oud!
Maak Pinksteren tot een groot feest en zing mee in het Pinksterkoor. Moeders en dochters, vaders en

zoons. Jong en oud! Kom dinsdag 23 en 30 mei van 19.00 tot 20.00 uur oefenen in de St. Josephkerk. Lekker samen zingen! En op zondag 4 juni zing je tijdens de feestelijke eucharistieviering met pastor Roderick!

Hemelvaartsdag met parochiefeest
Op donderdag 25 mei is er om 11.00 uur in de H. Kruiskerk een feestelijke eucharistieviering, met aansluitend een gezellige middag voor de hele parochie. Er is van alles te doen: muziek maken en luisteren, een vrachtwagenrace, grabbelen, bungeerunbaan, tafeltennis, tafelvoetbal, gelegenheid tot gebed en zegen, pionieren en natuurlijk mogen lekkere hapjes niet ontbreken. Maak iets zoets of hartigs en neem het mee om anderen daarvan te laten genieten! Een heerlijke dag voor iedereen!
LocatieMededelingen in de mailbox
Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat (secretariaat@stjoseph-olva.nl). 
Indische Pasar in Parochiezaal en tuin
Geniet van de Indische Pasar op zondag 28 mei. In de parochiezaal en in de tuin staan kramen met een gevarieerd aanbod aan oosterse producten, zoals kleding, mineralen, wierook en sambals. Van 13.00 tot 18.00 uur. Toegang: 2 euro, kinderen tm 12 jaar gratis. Vanaf 14.00 uur is er een Indische rijsttafel, bereidt door een Indische familie! Kosten 14 euro (incl. toegang tot de Pasar). Inschrijven voor de maaltijd? Maak vóór 22 mei het bedrag over op NL20 INGB 0000 4564 33 o.v.v. Pasar, Parochiezaal, uw naam en aantal personen.
Help mee op de Dorpsdag
Onze geloofsgemeenschap is zaterdag 24 juni present op de gezellige Dorpsdag Hooglanderveen. Met een kraampje, een open kerk en misschien nog meer activiteiten, want het is ook Kerkennacht. Wie kan ons helpen in de voorbereiding en/of de middag zelf? Alle hulp is welkom! Meld je aan via lokaalteam@stjoseph-olva.nl. Doe mee!
Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Piet en Mien Vliex.
Uit de Gerarduskalender: Niet de zorgen van vandaag, maar die van morgen drukken iemand neer.
Bericht van Edith
Beste mensen, Na de geslaagde operatie waarbij een Galwegtumor en 70% van mijn lever verwijderd werden bleef het een aantal weken stil van mijn kant. Herstel van zo'n grote operatie gaat langzaam, en het waren ook spannende weken. Gelukkig kregen we onverwacht heel goed nieuws: de tumor was een minder agressieve soort dan gedacht, en dinsdag hoorden we dat er tegen de verwachting in geen andere tumoren gevonden zijn dan deze. Dat is geweldig nieuws, en we zijn dan ook enorm opgelucht. De afgelopen maanden ontving ik zoveel bemoedigende kaartjes, dat heeft enorm veel kracht en troost gegeven, en het heeft ons zeker geholpen de moed niet te verliezen. Dank u wel en hopelijk tot binnenkort! Hartelijke groet, ook van Gert, Edith

Bedevaart naar Kevelaer – Thema 2017 Met Maria het woord van God (be)leven

Op 24 juli vertrekken wij weer voor 2 dagen met pelgrims naar Kevelaer. Sommige mensen gaan voor de eerste keer, anderen voor de zoveelste keer, het is een goede traditie geworden. Een ieder zal zijn of haar eigen redenen hebben om op reis te gaan, maar Maria is de persoon die ons allen verbindt. Maria, de moeder van Jezus die voor veel mensen ook een Moeder met een hoofdletter is geworden. De vele kaarsen die in onze kerken worden opgestoken zijn daar stille getuigen van. Achter iedere kaars zit een verhaal, van dankbaarheid, van verdriet, van zorg. Maria straalt, zoals een echte moeder, begrip uit, warmte, het „niet veroordelen”, je mag bij mij zijn zoals je bent. Juist ook op een bedevaart worden soms verhalen gedeeld waar in het dagelijks leven thuis niet altijd ruimte en aandacht voor is. 

Heeft u interesse? Voor info kunt u terecht bij Riet van der Heijden Telefoon: 033-25.38.145/Mobiel  06-22.10.33.30. Of zend u een e-mail naar amersfoortnaarkevelaer@gmail.com
Ons Kevelaerkoor is op zoek naar enthousiaste koorleden                                                     

Wie houdt van zingen én van Kevelaer? Dan bent u of jij de juiste persoon om ons Kevelaerkoor te komen versterken. Elk jaar gaan wij eind juli samen met een grote groep pelgrims naar Kevelaer en daar verzorgt het koor alle vieringen. Het koor staat onder leiding van de heer Nico Schimmel. Wij zijn met name op zoek naar bassen en tenoren en bij de dames zijn vooral alten van harte welkom. Is dit ook iets voor u of voor jou? Neem dan voor meer informatie contact op met Riet van der Heijden – tel. 033-25 38 145 / 06-22103330 of per e-mail amersfoortnaarkevelaer@gmail.com 

De eerste dag wordt de mis van Charles Gounod gezongen. De eerste repetitie is op dinsdag 4 juli van 19.30 tot 21.30 uur in de H. Vituskerk te Blaricum. Op dinsdag 11 en dinsdag 18 juli zijn de repetities in de St. Josephkerk te Hooglanderveen van 19.30 tot 21.30 uur.
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Vrouwevaert in alle vroegte.

In 1444 maakt een vondst van een Mariabeeldje in het water van de beek bij Amersfoort van onze stad een bedevaartplaats. Sinds eeuwen wordt dit Mirakel herdacht door de jaarlijkse bedevaart ter ere van Onze Lieve Vrouw van Amersfoort. Deze oude traditie wordt ook dit jaar in ere gehouden met de “Vrouwevaert” op zaterdag 27 mei. De start is om 7:30 uur met een viering van Woord en gebed in de Oud-Katholieke Georgiuskerk aan ’t Zand 13 te Amersfoort. Aansluitend is er een stille bidtocht rond de oude binnenstad waaronder een gebedsmoment in de Onze Lieve Vrouwetoren. Na de voettocht is er een afsluitende gebedsviering in de Sint Franciscus Xaveriuskerk en aansluitend een kop koffie. Onze Lieve Vrouwe Gilde – Amersfoort.

Oproep: Mariaspullen, rozenkrans, kerstgroep en andere religieuze voorwerpen die u ter verkoop wilt afstaan

Hebt u misschien aardige religieuze voorwerpen of zelfs Mariaspulletjes in huis waar u zelf geen belang meer aan hecht en die u ter verkoop wilt afstaan? Bijvoorbeeld een rozenkrans, boek of CD, hangertje met kruisje, kruisbeeld, kerstgroep, aandenken aan een bedevaart, bijbel, schilderijtje, muziekboek etc. Tijdens de Mariadag op 27 mei a.s. verkopen we ze graag. De opbrengst komt ten goede aan de organisatie van de Mariadag. U kunt de spulletjes inleveren bij de pastorie Sint Ansfridus, Jacob Catslaan 28, Amersfoort op woensdag 24 mei van 9.30-12.00 uur en van 19.00-21.00 uur en op vrijdag 26 mei van 9.30-12.00 uur. Hebt u vragen, stuur ons een e-mail via WerkgroepMariadag@outlook.com Dankuwel!

Bezorger Lopend Vuur gezocht!
Het oecumenische kerkblad Lopend Vuur wordt ook in Vathorst en Hooglanderveen verspreid. Voor een wijkje in Vathorst zijn we op zoek naar een nieuwe bezorger. Het gaat om de omgeving Amerongseberg-Drouwenerveen. Wie helpt mee? Meld je via lokaalteam@stjoseph-olva.nl.
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon

 Vrijdag  23 juni, Aan Tafel bij Joseph. Spaanse Maaltijd.

Met een beetje zon en deze Spaanse maaltijd komen we in vakantiesferen.

Emma, van Spaanse afkomst, gaat samen met haar gezin koken.

Je bent welkom !!!

· Vanaf 17:30 uur wordt je welkom geheten met een drankje.

· 18:00 uur gaan we aan tafel.

· Na afloop is er koffie en thee.
Deelname aan dit avondje Aan Tafel bij Joseph is gratis, een vrijwillige bijdrage in het bekende potje wordt natuurlijk op prijs gesteld. Opgave tot 21 juni via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  of op een vrijdag via het secretariaat.
Can't Stop Praising - 17 juni 2017
Op 17 juni 2017 geeft Gospelkoor Masjiach een concert! Tijdens dit concert presenteren we onze nieuwe samenstelling en zullen we een vernieuwd en interactief programma voor en met u ten gehore brengen. Onder de titel "Can't Stop Praising" laten we u kennis maken met het nieuwe Masjiach, onder leiding van Johanna Steffens. De avond staat in het teken van Praise, waarbij we samen met u de Heer prijzen. Ook is er de nodige gezelligheid met heerlijke hapjes (gratis!) en drankjes (tegen een kleine vergoeding).Bent u geïnteresseerd? Houdt dan onze Facebook pagina in de gaten, en bekijk onze site om vast uw plaats te reserveren! Wanneer: 17 juni 2017
Waar: De Achthoek te Scherpenzeel, Molenweg 1.
Zaal open: 19.30 uur
Aanvang: 20.00 uur
Entree: €7,50
Kaarten: via onze site of info@masjiach.nl
