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----------------------------------------------------2017-------------------------------------------------------------------  
ZONDAG 28 MEI 7e ZONDAG VAN PASEN

Zondag     28 mei 11.00 uur
Diaken F. Sieraal Woord en Communieviering met zang van de Gregoriaanse Schola

Dinsdag    30 mei 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

ZATERDAG 3 EN ZONDAG 4 JUNI HOOGFEEST VAN PINKSTEREN
Zaterdag    3 juni 19.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

Zondag      4 juni 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Pinksterkoor





Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen

Dinsdag     6 juni 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering




Mis/gebedsintenties 28 en 30 mei
Voor de zieken in de parochie. Voor Sebastiaan v. Leur en Manon Denessen die vrijdag jl. zijn getrouwd.

Voor de overledenen: Evert Kok en Geertruida Kok-v.den Hoven; Gerrit Kok; Ouders v. Hamersveld-v.den Tweel; Ouders v. Middelaar-Vrijhoef; Mien Kok-v. Laar; Henk v.d Wetering; Henk v. Oostenrijk; Alie v. Bekkum; 

Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v.der Veen; Cornelis Smink en Margaretha Smink-Huurdeman;
Adrianus van Nunspeet; Anna Sikkes.

Misintentie 30 mei: Ans Mulder.




Mis/gebedsintenties 3 en 4 juni

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Mien v. Dijk-Elshof; Pastor Revenberg; Corry Vianen-Uyland;

Johanna Felten en overleden familie; Familie Noortman; Gijs v. Wee; Anton v. Dijk en Truus v. Dijk-Kok; 

Bep Hilhorst-v. Odijk; Mien Kok-v. Laar; Dick Groenewoud; Anna Sikkes.

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Overleden op 25 mei, Anna Sikkes op de leeftijd van 94 jaar. Zij verbleef in De Pol Verpleeghuis Nijkerk. 
Maandag 29 mei om 19.30 u is er een avondwake. Dinsdag 30 mei is de begrafenis in Friesland.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
Pinksterkoor voor jong en oud!
Maak Pinksteren tot een groot feest en zing mee in het Pinksterkoor. Moeders en dochters, vaders en
zoons. Jong en oud! Kom dinsdag 30 mei van 19.00 tot 20.00 uur oefenen in de St. Josephkerk. Lekker samen zingen! En op zondag 4 juni zing je tijdens de feestelijke eucharistieviering met pastor Roderick!
In het Pinksterweekend is er op zaterdag om 19.00 uur én op zondag (met kinderwoorddienst) om 11.00 uur een eucharistieviering in onze kerk. 
Fietsen op Zondag
Een nieuw seizoen is weer begonnen! Een ontspannende fietstocht vanaf de St. Josephkerk. Onderweg is er ruimte om met elkaar in gesprek te gaan, er is een picknick en een bezoek aan een galerie, tuin of natuurgebied. Start na de viering van 11.00 uur op 28 mei, 14 en 28 juni. Informatie bij Henny Kilsdonk (033-8442496 | h.kilsdonk9@upcmail.nl). 

Indische Pasar in Parochiezaal en tuin
Geniet van de Indische Pasar op zondag 28 mei. In de parochiezaal en in de tuin staan kramen met een gevarieerd aanbod aan oosterse producten, zoals kleding, mineralen, wierook en sambals. Van 13.00 tot 18.00 uur. 
Toegang: 2 euro, kinderen tm 12 jaar gratis. Vanaf 14.00 uur is er een Indische rijsttafel, bereidt door een Indische familie! Kosten 14 euro (incl. toegang tot de Pasar). Inschrijven voor de maaltijd? Maak vóór 22 mei het bedrag over op NL20 INGB 0000 4564 33 o.v.v. Pasar, Parochiezaal, uw naam en aantal personen.
Help mee op de Dorpsdag
Onze geloofsgemeenschap is zaterdag 24 juni present op de gezellige Dorpsdag Hooglanderveen. Met een kraampje, een open kerk en misschien nog meer activiteiten, want het is ook Kerkennacht. Wie kan ons helpen in de voorbereiding en/of de middag zelf? Alle hulp is welkom! Meld je aan via lokaalteam@stjoseph-olva.nl. Doe mee!
LocatieMededelingen in de mailbox
Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat (secretariaat@stjoseph-olva.nl). 
Uit de Gerarduskalender:  Vergeven is een kenmerk van de sterken.
Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Dinie Jeuster.
Begraafplaats St. Joseph

De bezoekers aan onze begraafplaats zien heel vaak vrijwilligers harken, schoffelen en snoeien. Daar zijn wij erg blij en dankbaar voor. Ook zijn er veel nabestaanden die niet schuwen een hark en bezem te pakken en rondom de graven onkruid en bladeren weg te harken. Een bezoek aan onze begraafplaats geeft het aanzien van netheid en rust.

Het columbarium is uitgebreid van 24 naar 40 plaatsen, dit is nodig om in de toekomst ruimte te bieden voor onze dierbaren die gekozen hebben voor een crematie i.p.v begraven. In overleg met bestuur van de OLVA is er onder leiding van Anton Bijholt een plan gemaakt om rondom het columbarium en op de begraafplaats een vriendelijk, verantwoord groenplan uit te voeren. Bij het columbarium zal het straatwerk hersteld worden en er worden groenstroken gemaakt met een Taxus haag. Aan beide zijde van het grote kruis zullen Rododendrons gepoot worden. Er worden verspreid over het kerkhof 4 sierbomen geplaatst. De voorbereidende werkzaamheden zullen in week 21/22/23 plaats gaan vinden. Voor het daadwerkelijk planten van de sierbomen wachten we tot het najaar van 2017.

De werkzaamheden worden uitgevoerd door Zilveren Roos Tuinen. Wij zullen er voor zorgen dat u zo weinig mogelijk hinder zult ondervinden, de begraafplaats is op de normale tijden altijd bereikbaar.

Anton Bijholt, Gerard Brundel, Wim v. Valkengoed  0627487069

Bezorger Lopend Vuur gezocht!
Het oecumenische kerkblad Lopend Vuur wordt ook in Vathorst en Hooglanderveen verspreid. Voor een wijkje in Vathorst zijn we op zoek naar een nieuwe bezorger. Het gaat om de omgeving Amerongseberg-Drouwenerveen. Wie helpt mee? Meld je via lokaalteam@stjoseph-olva.nl.
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon

Vrijdag  23 juni, Aan Tafel bij Joseph. Spaanse Maaltijd.

Met een beetje zon en deze Spaanse maaltijd komen we in vakantiesferen. Emma, van Spaanse afkomst, gaat samen met haar gezin koken. Je bent welkom !!! Vanaf 17:30 uur wordt je welkom geheten met een drankje. 18:00 uur gaan we aan tafel.Na afloop is er koffie en thee. Deelname aan dit avondje Aan Tafel bij Joseph is gratis, een vrijwillige bijdrage in het bekende potje wordt natuurlijk op prijs gesteld. Opgave tot 21 juni via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  of op een vrijdag via het secretariaat.
Can't Stop Praising - 17 juni 2017
Op 17 juni 2017 geeft Gospelkoor Masjiach een concert! Tijdens dit concert presenteren we onze nieuwe samenstelling en zullen we een vernieuwd en interactief programma voor en met u ten gehore brengen. Onder de titel "Can't Stop Praising" laten we u kennis maken met het nieuwe Masjiach, onder leiding van Johanna Steffens. De avond staat in het teken van Praise, waarbij we samen met u de Heer prijzen. Ook is er de nodige gezelligheid met heerlijke hapjes (gratis!) en drankjes (tegen een kleine vergoeding).Bent u geïnteresseerd? Houdt dan onze Facebook pagina in de gaten, en bekijk onze site om vast uw plaats te reserveren! Wanneer: 17 juni 2017
Waar: De Achthoek te Scherpenzeel, Molenweg 1. Zaal open: 19.30 uur Aanvang: 20.00 uur Entree: €7,50
Kaarten: via onze site of info@masjiach.nl
Vormsel
Beste jongeren (16-19 jaar), In de parochie is het gebruikelijk dat kinderen van groep 8 zich voorbereiden op het sacrament van het Vormsel. Er zijn echter altijd kinderen die daar op dat moment niet voor kiezen, maar daar een paar jaar later wel met andere jongeren over willen nadenken. Die kans is er dit jaar weer. Zie onderstaand bericht.  

Een aantal jongeren (16-19 jaar) uit de geloofsgemeenschap St. Franciscus Xaverius gaan zich voorbereiden op het Vormsel. Waarom? We gaan er vanuit dat je je hele leven mag leren, ook wat je geloof betreft. Je hoeft niet volleerd te zijn, alles te weten en te kunnen. Tijdens de voorbereiding komen we als groep een aantal keer bij elkaar om na te denken over de keuze voor het Vormsel en wat dat voor jou kan betekenen. Er is iemand die jullie wil begeleiden en met jullie wil optrekken. Door te kiezen voor het Vormsel maak je duidelijk dat je het eens bent met de keuze van je ouders die jou lieten dopen en jou je Eerste Heilige Communie lieten doen. Zij wilden jou vertellen over de weg van Jezus: de weg van leven vóór elkaar. Ook jullie, vanuit alle andere geloofsgemeenschappen van OLVvA, zijn van harte uitgenodigd om mee te doen met deze Vormsel voorbereiding. Aanmelden kan tot 1 juni bij Marja Hogendoorn (BMSL4U@gmail.com of 06 25094072). Ook wanneer je vragen hebt over deze uitnodiging kun je emailen / bellen. De bijeenkomsten zullen vóór en ná de zomervakantie zijn en worden ingepland in overleg met de jongeren. De daadwerkelijke datum voor de Vormselviering staat nog niet vast. Hartelijke groet, Marja Hogendoorn, Pastoraatsgroep St. Franciscus Xaverius – Catechese  BMSL4U@gmail.com 06 25094072
Agenda: Vrijdag 2 juni 09.00-12.00 uur KBS de Marke.
Bedevaart naar Kevelaer – Thema 2017 Met Maria het woord van God (be)leven

Op 24 juli vertrekken wij weer voor 2 dagen met pelgrims naar Kevelaer. Sommige mensen gaan voor de eerste keer, anderen voor de zoveelste keer, het is een goede traditie geworden. Een ieder zal zijn of haar eigen redenen hebben om op reis te gaan, maar Maria is de persoon die ons allen verbindt. Maria, de moeder van Jezus die voor veel mensen ook een Moeder met een hoofdletter is geworden. De vele kaarsen die in onze kerken worden opgestoken zijn daar stille getuigen van. Achter iedere kaars zit een verhaal, van dankbaarheid, van verdriet, van zorg. Maria straalt, zoals een echte moeder, begrip uit, warmte, het „niet veroordelen”, je mag bij mij zijn zoals je bent. Juist ook op een bedevaart worden soms verhalen gedeeld waar in het dagelijks leven thuis niet altijd ruimte en aandacht voor is. 

Heeft u interesse? Voor info kunt u terecht bij Riet van der Heijden Telefoon: 033-25.38.145/Mobiel  06-22.10.33.30. Of zend u een e-mail naar amersfoortnaarkevelaer@gmail.com
Ons Kevelaerkoor is op zoek naar enthousiaste koorleden                                                     

Wie houdt van zingen én van Kevelaer? Dan bent u of jij de juiste persoon om ons Kevelaerkoor te komen versterken. Elk jaar gaan wij eind juli samen met een grote groep pelgrims naar Kevelaer en daar verzorgt het koor alle vieringen. Het koor staat onder leiding van de heer Nico Schimmel. Wij zijn met name op zoek naar bassen en tenoren en bij de dames zijn vooral alten van harte welkom. Is dit ook iets voor u of voor jou? Neem dan voor meer informatie contact op met Riet van der Heijden – tel. 033-25 38 145 / 06-22103330 of per e-mail amersfoortnaarkevelaer@gmail.com 

De eerste dag wordt de mis van Charles Gounod gezongen. De eerste repetitie is op dinsdag 4 juli van 19.30 tot 21.30 uur in de H. Vituskerk te Blaricum. Op dinsdag 11 en dinsdag 18 juli zijn de repetities in de St. Josephkerk te Hooglanderveen van 19.30 tot 21.30 uur.

