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ZATERDAG 21 EN ZONDAG 22 OKTOBER 29e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zaterdag   21 okt 19.00 uur
Taizé viering met zang van het Taizékoor

Zondag     22 okt 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor
Dinsdag    24 okt 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

Donderdag 26 okt 19.30 u
Pastoor Tuan Marialof met zang van het Gemengd Koor
ZONDAG 29 OKTOBER 30e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zondag    29 okt 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Henricuskoor





Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen

Dinsdag  31 okt 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering




Mis/gebedsintenties 22 oktober

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Gradus van Kleinwee. Verder voor:

Jo en Marietje Stam-Boersen; Jacob en Marietje Boersen-Aalders; Ouders Boersen-Brouwer; Elly Brundel-Hoogland; Ouders v. Hamersveld-v.den Tweel; Anna Sikkes van Broederschap van Kevelaer; Ans Mulder-Werkhoven.





Mis/gebedsintenties 28 oktober

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Adriana v.d Hoef-v.der Heijden;          Evert Kok en Geertruida Kok-v.den Hoven. Verder voor: Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v.der Veen;

Antoon v. Wee.
Klussendag
Het is weer tijd voor kleine klussen aan ons kerkgebouw! En het is natuurlijk gezellig om dat met een enthousiaste ploeg te doen. Zaterdag 28 oktober van 09.00 tot 14.00 uur steken we de handen uit de mouwen! Er is natuurlijk koffie en er worden heerlijke broodjes klaargemaakt! Doe mee, meld je hulp bij Hans Ossendrijver (06 - 53 147 418 | hossendrijver@gmail.com).
Mariamaand
Oktober is in de katholieke traditie de tweede Mariamaand van het jaar. Centraal staat de Rozenkrans. De laatste donderdagavond is er een plechtig Marialof. U bent van harte welkom om met ons mee te vieren en te bidden voor de noden van kerk, wereld en stad.  Werkgroep Mariavieringen
Indringende verhaalvoorstelling
In de voorstelling Allerzielen, Allerheiligen, Allerlevenden klinken verhalen over mensen die belangrijk zijn. Een indringende en verstillende voorstelling. Zouden mensen weer gaan leven als we hun verhalen vertellen? Of misschien zijn ze dan weer even bij ons? Blijven ze leven als we elkaar blijven vertellen wie ze voor ons waren, wat ze deden? In de verhaalvoorstelling Allerzielen, Allerheiligen, Allerlevenden klinken verhalen over mensen die belangrijk zijn. Over mensen die niet meer onder deze zon leven. Of gelukkig nog wel. Anne Christine Girardot (filmmaker), John Gruter (verhalenverteller), Casper van Dorp (beelddenker) en Nico Knibbe (zanger) delen verhalen en muziek over hun dierbaren. Allerzielen, Allerheiligen, Allerlevenden is zondag 29 oktober om 16.00 uur te zien in onze kerk. De toegang is gratis.
Kerk op Schoot
In het voorjaar hebben we voor de eerste keer een Kleuterviering gehouden in onze gemeenschap. Veertien kinderen en hun ouders vierden met ons mee. Op 5 november is er om 11.00 uur in de Parochiezaal St. Joseph weer een nieuwe Kerk op Schoot. Het thema is Sint Maarten. Rond de grote kaars gaan we zingen en bidden, we luisteren naar het verhaal van Sint Maarten en maken een handige knutsel, die op 11 november van pas komt! Natuurlijk gaan we tot slot ons eigen kaarsje aansteken. Kom je ook?
Taizéviering in onze kerk
Eens in het half jaar verandert onze kerk in een klein-Taizé en wordt er gevierd in de traditie van dit oecumenische klooster in Frankrijk. Zaterdag 21 oktober is er een Taizéviering om 19.00 uur. Je bent van harte welkom om mee te zingen, te bidden en stil te zijn. Je kunt ook meezingen in het koor, het inzingen start om 18.00 uur.

Vrijwilligers gezocht!
We zijn op zoek naar twee nieuwe bezorgers, die vanaf 1 januari zeven keer per jaar het parochieblad Mirakel kunnen rondbrengen. Een mooie wandeling van een uurtje, dus ook goed voor je conditie!
En wie kan helpen met de begeleiding van de lampionoptocht op Sint Maarten? De start is zaterdag 11 november om 18.00 uur vanaf ICOON Vathorst én het kerkplein in Hooglanderveen. De wandeling komt om 18.30 uur uit in de kerk. Meld je aan via lokaalteam@stjoseph-olva.nl.

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Henk Eijbergen.

Priesterwijding Mauricio Meneses
Jésus Mauricio Meneses Santiago, oud stagiair in onze parochie, ontvangt zaterdag 11 november om 11.00 uur zijn priesterwijding in de St. Catharinakathedraal in Utrecht. Wij onderzoeken de mogelijkheid om met gezamenlijk bus-vervoer naar deze plechtigheid te gaan. Wilt u mee, geef dit door aan het secretariaat (secretariaat@stjoseph-olva.nl).
Save the date
Het lijkt nog ver, maar het is zo mei 2018! Dan bestaat onze St. Josephkerk 100 jaar. Dat gaan we viering in het weekend van 25, 26 en 27 mei. Zet het op de kalender of in de agenda. Zorg dat je erbij bent!
Oktober - Mariamaand

Op 25 oktober a.s. is pastoraal werker Fred Kok op de St. Martinuspastorie om daar een avond over Maria te vertellen. De verhalen, de bijbelse Maria, haar rol en betekenis door de eeuwen heen. Fred verzorgt deze avond al vele jaren voor de RK voor Beginnersgroep, maar verzorgde ook al eerder avonden voor onze parochie. Hij maakt de veelzijdigheid van Maria duidelijk aan de hand van beelden uit zijn eigen verzameling. Was u nog niet in de gelegenheid om zijn verhaal te horen? Het is zeker de moeite waard. U bent van harte welkom op 25 oktober, 20.00 - 22.00 uur in de St.Martinuspastorie. Laat u even weten dat u komt? edithvos@kpnmail.nl / 0657541256

Speculaasactie Hospice Dôme

As. zondag na de viering van 11.00 uur is er weer verkoop van speculaas, de opbrengst is voor Hospice Dôme.
Uit de Gerarduskalender: Geluk komt pas als je er niet meer mee bezig bent.
De Gerarduskalender van 2018 kunt u bestellen bij Ria van Hamersveld, J. M. Goeslaan 5. Telefoon: 033 257 12 58
LocatieMededelingen in de mailbox
Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat secretariaat@stjoseph-olva.nl 
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon.
Wanneer op de dinsdagen de eucharistieviering vervalt gaat het koffie drinken wel door!
MEESLEPEND STABAT MATER VAN ANTONIN DVOŘÁK

Op 4 november om 20.15 uur zal het inmiddels bekende Projectkoor Brandpunt een bijzonder concert ten gehore brengen in de Heilig Kruiskerk. Deze week van Allerheiligen en Allerzielen is gekozen om het troostrijke Stabat Mater uit te voeren van Dvořák. Met dit grootse muziekstuk wil de componist ons deelgenoot maken van zijn gevoel tijdens zijn persoonlijke reis van rouw naar acceptatie, tenslotte uitkomend bij een nog steeds rotsvast geloof. 

Het Projectkoor bestaat uit zo’n 90 vrouwen en mannen en staat weer onder leiding van Marijke van Leerzem. De gerenommeerde zangers Lisette Bolle, sopraan; Fanny Alofs, alt; Ricardo Prada, tenor; Peter Arink, bas zijn de solisten. Voor de orkestrale begeleiding tekent New Symphonics, een ervaren orkest met professionele musici.

Entreekaarten zijn online te verkrijgen via www.projectkoorbrandpunt.nl voor de speciale prijs van €19,50 per stuk en dat is inclusief een kop koffie of thee voor aanvang. Houders van cjp, studentenkaart en kinderen t/m 12 jaar betalen €12,50. Op de dag van de uitvoering kost de toegangskaart aan de zaal € 22,50.

Jongleer jij ook door het leven heen?
Wanneer je zo rond de 40-55 jaar bent, heb je heel wat ballen hoog te houden. Vaak een gezin, werk ouders die meer zorg vragen, tijd voor jezelf … Het is soms fijn om dingen die in deze levensfase spelen, met elkaar te delen want je bent beslist niet de enige! Thema’s worden ingebracht door de deelnemers. 
Nu bestaat er al enkele jaren zo’n kring, maar omdat we steeds bij iemand thuis afspreken, is deze wat lastig uit te breiden. Daarom willen we graag een tweede kring opstarten, waarbij we het opstarten vanuit de eerste kring willen ondersteunen. Er zijn al enkele aanmeldingen, maar nog te weinig om te gaan starten. De kring is gericht op Hoogland/Amersfoort-Noord.

Wil je mee doen? Neem dan contact op met Sacha Sluijter, sachasluijter@icloud.com.
