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  ZATERDAG 11 EN ZONDAG 12 NOVEMBER 32e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag 11 nov 18.00 uur         Lampionoptocht vanaf ICOON

Zaterdag 11 nov 18.30 uur
St. Maartenviering met samenzang 
Zondag   12 nov 10.00 uur         ZondagsOntbijt over Hospice Dôme
Zondag   12 nov 11.00 uur
Pastor R.Vonhögen Eucharistieviering met zang van Soli Dei Gloria

Dinsdag  14 nov 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

                              ZATERDAG 18 EN ZONDAG 19  NOVEMBER 33e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zaterdag 18 nov 19.00 uur
ZaterdagAnders Wandelen in het Licht  met zang van het Gemengd Koor

Zondag   19 nov 11.00 uur
Pastor R.Vonhögen Eucharistieviering met zang van het koor 2Gether





Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen

Dinsdag  21 nov 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
                                                            Mis/gebedsintenties 12 november

Voor de zieken in de parochie. Voor Jésus Mauricio Meneses Santiago en Ronald den Hartog, die gisteren in de St.Catharinakathedraal door kardinaal Eijk tot priester zijn gewijd. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Cornelis Bakker. Verder voor: Cornelis Prins en Willemijntje Prins – van Eijden; Gerard Prins; Annie Walraven-Hips.
                                                            Mis/gebedsintenties 19 november

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Adrianus Johannes Wilhelmus Sandbrink.
Verder voor: Maria Lambertha Sandbrink; Cornelis Smink en Margaretha Smink-Huurdeman; Fam.v.d. Grift-Mulder;

Fam. Albertus Hendrikus Noortman.

Sint Maarten met optocht en inzameling
Op zaterdag 11 november vieren we Sint Maarten met een lampionoptocht vanaf ICOON Vathorst en het kerkplein (om 18.00 uur) en aansluitend om 18.30 uur een viering in onze kerk. Dan zamelen we ook houdbare lekkernijen en klein speelgoed in voor VoedselFocus en de Speelgoedbank. Omdat Sint Maarten om delen gaat! En na de viering (om 18.50 uur) kunnen de kinderen dan met hun lampion langs de deuren...
Vrijwilligers gezocht!
We zijn op zoek naar twee nieuwe bezorgers, die vanaf 1 januari zeven keer per jaar het parochieblad Mirakel kunnen rondbrengen. Een mooie wandeling van een uurtje, dus ook goed voor je conditie! En wie kan helpen met de begeleiding van de lampionoptocht op Sint Maarten? De start is zaterdag 11 november om 18.00 uur vanaf 

ICOON Vathorst én het kerkplein in Hooglanderveen. De wandeling komt om 18.30 uur uit in de kerk. 

Meld je aan via lokaalteam@stjoseph-olva.nl.

ZondagsOntbijt over Hospice Dôme
Het is weer tijd voor een ZondagsOntbijt en deze keer doen we dat voor de eucharistieviering op 12 november. 
Om 10.00 uur kun je aanschuiven in Parochiezaal St. Joseph en te gast is Ellen Tiggeler. Zij is oud-parochiane en werkzaam in het hospice. Zij komt vertellen over de warme omgeving die een hospice kan bieden aan mensen in hun laatste levensfase en juist het belang daarvan voor familie. Hoe wordt het een plek waar ieder zich thuis voelt, om in alle rust afscheid te kunnen nemen? Natuurlijk is er ook ruimte om het hospice te steunen! 
             
Uit de Gerarduskalender: Een beetje licht is voldoende om de weg niet kwijt te raken.
De Gerarduskalender van 2018 kunt u bestellen bij Ria van Hamersveld, J. M. Goeslaan 5. Telefoon: 033 257 12 58
LocatieMededelingen in de mailbox
Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat secretariaat@stjoseph-olva.nl 
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon.
Wanneer op de dinsdagen de eucharistieviering vervalt gaat het koffie drinken wel door!
Vrijdag 17 november, Aan Tafel bij Joseph in de Parochiezaal met Stamppot boerenkool en zuurkool.

Ria van Keken-Vester gaat voor ons deze Hollandse maaltijd klaarmaken. Samen met onze vrijwilligers van de werkgroep Aan Tafel bij Joseph, zullen zij vrijdag in de keuken van de parochiezaal de nodige voorbereidingen treffen. Van harte uitgenodigd om mee te eten in onze gezellige parochiezaal!

Voor deelname aan deze avond Aan Tafel bij Joseph wordt een bijdrage gevraagd van € 7,50. (kinderen € 5,00)  Opgave tot 13 november via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl 
of op een vrijdag van 9:00-12:00 uur  via het secretariaat, tel.nr.033 257 12 85 

- Vanaf 17.45 uur ben je welkom.    - 18.00 uur gaan we aan tafel.    - Na afloop is er koffie en thee.
Wandelen in het Licht
De dagen worden korter en de zon zal wat meer achter de wolken schijnen. En toch vertrouwen we erop dat we altijd mogen wandelen in het licht. Gelovig leven helpt je een andere kijk op het leven te krijgen, gelovig leven geeft liefde en troost. Dat is wandelen in het licht, zeker als het wat donker wordt. Het Gemengd Koor Hooglanderveen verzorgt een inspirerende en verstillende samenkomst rond dit thema op zaterdag 18 november. Je bent om 19.00 uur welkom in de St. Josephkerk. Ook om zelf een kaarsje aan te steken voor alle zaken waar je wel wat licht bij kunt gebruiken...

Aanmelding Eerste Communie gestart
Het feest van de Eerste Heilige Communie wordt op 15 april gevierd, maar de voorbereiding gaat al snel beginnen met een startavond voor ouders op 11 december. De stap naar de Communie is een vrolijke en leerzame tijd, waarin kinderen in groep 4 kennis maken met het verhaal van Jezus, de wereld om zich heen, het zorgen voor elkaar en het samen vieren in de kerk. Want na de Eerste Communie mogen kinderen echt met de grote mensen meedoen! En je geeft je kinderen ook wat mee: ze werken samen voor een goed doel (voor kinderen in onze eigen buurt die wel wat steun kunnen gebruiken). Aanmelden voor de Eerste Communie graag via communie.stJoseph@outlook.com. 
De parochie heeft de ouders van kinderen die ingeschreven staan persoonlijk aangeschreven. Wie geen brief heeft gehad, kan de uitnodigingsbrief vinden op de website van de parochie: www.katholiekamersfoort.nl  bij de nieuwsberichten. 

NOODKREET KERSTPAKKETTENACTIE 

Zoals velen weten verzorgen wij, Mathilde Mol en Diana van Dongen, al verschillende jaren de kerstpakkettenactie van de gezamenlijke kerken in Amersfoort Noord.

Wij stoppen met deze jaarlijks terugkerende actie.  En waarom? Wij hebben beiden een nieuwe baan gevonden, welke veel tijd van ons vergt. Wij hebben hier helaas geen tijd meer voor.

De tijd breekt weer aan dat wij in actie moeten komen voor het verzamelen van goederen/pakketten voor de gezinnen waarbij het niet vanzelfsprekend is dat het met kerst een feest is. Deze mensen hebben deze hulp echt nodig. Daarom plaatsen wij deze noodkreet. 

Heeft u of heb jij tijd om je in te zetten voor deze groep mensen? Het is niet veel werk, maar wordt wel erg gewaardeerd. Heb je interesse? Laat het ons weten. Dan leggen wij het je graag uit.

Mathilde Mol  mmol3j@gmail.com        Diana van Dongen dianavandongen@hooglanderveen.net 

Zondag 12 november is er, om 11 uur, weer een Peuter/Kleuterkerk in Nieuwland.
Het thema is St Maarten. Ken jij toepasselijke liedjes? Ben je langs de deuren geweest? En ken je ook het verhaal van St Maarten die een ander helpt? Samen leren we van St Maarten, zingen we liedjes, spelen een toneelstukje en maken we een mooie knutsel. Je mag je lampion meenemen. Zo maken we het extra gezellig.
Tijdens deze Peuterkerk zamelen we wat lekkers in voor de kinderen van de Voedselbank. 
Krijg jij wel eens een snoepje, of hebben je ouders geen geld om snoep te kopen? St Maarten deelde zijn mantel. Deel jij jouw snoep met kinderen die niets hebben? Kom je ook? Neem een vriendje, vriendinnetje, neefje of nichtje mee? Peuterkerk zondag 12 november.
Tijd: 11.00-12.00 Locatie: De Herberg,Watersteeg 85 in Nieuwland (navigatie Zeldertse dreef 2).
Kan je niet komen? Dan zien we je graag een volgende keer. 
De data voor dit seizoen zijn:  28 januari, 18 maart en 24 juni
Wil je voor elke Peuterkerk een uitnodiging ontvangen? Dat kan! mail naar peuterkerk.olva@gmail.com en ontvang 
de uitnodiging en liedjes in je mailbox.
Team Peuter/Kleuterkerk
Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Henk Huurdeman

Save the date
Het lijkt nog ver, maar het is zo mei 2018! Dan bestaat onze St. Josephkerk 100 jaar. Dat gaan we viering in het weekend van 25, 26 en 27 mei. Zet het op de kalender of in de agenda. Zorg dat je erbij bent!
Uitnodiging Wijklunch Vathorst 
Maandag 6 november is er om 12:00 weer een wijklunch in de Bron (Oceaan 10) in Vathorst. Hierbij nodigen we jullie uit om gezellig mee te komen eten in het Vathorster Idee Café.

Dankzij buurtsubsidie van InDeBuurt033 is het mogelijk deze lunch gratis aan jullie aan te bieden dit jaar.

Wil je doorgeven via marlies_elmo@hotmail.com (laag streepje tussen marlies en elmo) of je mee komt eten en wat je dieetwensen/allergieën zijn? Ook menusuggesties zijn welkom J

Hopelijk zien we jullie aanstaande maandag!

Marlies Tjarks en Maike Dekker

Receptie InDeBuurt033

Jongleer jij ook door het leven heen?
Wanneer je zo rond de 40-55 jaar bent, heb je heel wat ballen hoog te houden. Vaak een gezin, werk ouders die meer zorg vragen, tijd voor jezelf … Het is soms fijn om dingen die in deze levensfase spelen, met elkaar te delen want je bent beslist niet de enige! Thema’s worden ingebracht door de deelnemers. 
Nu bestaat er al enkele jaren zo’n kring, maar omdat we steeds bij iemand thuis afspreken, is deze wat lastig uit te breiden. Daarom willen we graag een tweede kring opstarten, waarbij we het opstarten vanuit de eerste kring willen ondersteunen. Er zijn al enkele aanmeldingen, maar nog te weinig om te gaan starten. De kring is gericht op Hoogland/Amersfoort-Noord. Wil je mee doen? Neem dan contact op met Sacha Sluijter, sachasluijter@icloud.com.
