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---------------------------------------------------------- 2014--------------------------------------------------------------
ZATERDAG 15 EN ZONDAG 16 FEBRUARI 6e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag 15 feb  19.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor
Zondag   16 feb  11.00 uur
Viering van Licht en Schrift olv parochianen met zang van Oecumenische 
Cantorij Oorsprong
Zondag   16 feb  13.00 uur
Pastoor Tuan Doopdienst

Dinsdag  18 feb  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
ZATERDAG 22 EN ZONDAG 23 FEBRUARI 7e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag  22 feb 19.00 uur
Viering in de St. Martinuskerk

Zondag    23 feb 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gregoriaans Herenkoor





Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen en crèche 

Dinsdag   25 feb 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering





Mis/gebedsintenties 15 en 16 februari

Voor de zieken in de parochie. Voor de kinderen die worden gedoopt: Huib Kapteijn en Vianne Klein.
Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Everardus Botterblom en Aleida Botterblom-v. Valkengoed;
Rut v. Valkengoed; Willemijntje Prins-v. Eijden. Verder voor: Cornelis en Gerard Prins; Pastor Revenberg;
Matheus Tomassen en Joanna Sandbrink en overleden familieleden; Henny v. Hamersveld-v.der Wardt.
Misintentie 18 februari: voor Antoon van Wee.





Mis/gebedsintenties 23 februari

Voor de zieken in de parochie. Uit dankbaarheid voor het goede in het leven en steun en kracht voor de moeilijke tijd. Voor de overledenen: Gijs v. Valkengoed en Maria v. Valkengoed-v.der Veen; 

Bep Vos-Ossendrijver.
Op zoek naar sponsors

Dit voorjaar wordt er weer geklust aan het kerkgebouw. Dit wordt gedaan door deskundige vrijwilligers, en hopelijk met hulp van velen! Doe mee op zaterdag 10 mei, aanmelden kan bij Hans Ossendrijver (hossendrijver@hooglanderveen.net | 033-253 70 79). En, misschien kunt u de huur van de bouwkraan sponsoren? Deze is twee dagen nodig om het voegwerk van de kerktoren te vernieuwen. Meld het bij Hans!

St. Joseph als nieuw thuis?

De eerste twee kerken van onze parochie zijn gesloten, parochianen van de H. Geest- en de St. Henricuskerk zoeken een nieuwe plek waar gebeden, gevierd en ontmoet kan worden. Graag willen wij onze geloofsgenoten zo'n warm thuis bieden, iedere week weer! Voel u welkom, spreek onze mensen aan en laat dan ook weten wat u mist en wat u graag anders of verbeterd zou zien. Dan kunnen wij daar rekening mee houden en ook voor u een plek zijn waar u graag komt.

Locatieraad en Pastoraatsgroep

Crèche voor de allerkleinsten

Iedere twee weken is er in onze kerk Kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen. Dan is er ook crèche, zodat je even een klein uurtje voor jezelf hebt. De crèche is bereikbaar via de tussendeur naar de pastorie.

Carnaval en Aswoensdag
Traditiegetrouw is er in het carnavalsweekend een Karnavalsmis in de St. Josephkerk. Samen met Prins Peter II en zijn gevolg een feestelijke viering, een respectvol moment van rust in een druk weekend. De Karnavalsmis begint op zaterdag 1 maart om 19.30 uur. Voor de iets minder grote feestneuzen is er op 2 maart een 'gewone' eucharistieviering om 11.00 uur. Na het karnaval begint de vastentijd op Aswoensdag 5 maart. Om 19.30 uur is er een Aswoensdagviering, waarbij je een askruisje kunt halen. Als teken dat er meer is dan het feest van carnaval, zoals de zorg om de naasten. Neem oude palmtakjes mee naar de kerk, deze worden dan verbrand om de as van te maken.


Op weg naar Pasen

Het duurt nog even, Pasen valt laat dit jaar. Toch willen we met elkaar nadenken hoe we de paaszaterdag (voor kinderen en volwassenen) in onze geloofsgemeenschap vorm gaan geven. Na de Zandtovenaar afgelopen jaar pakken we het dit jaar anders aan. Heb je zin om mee te denken? Meld je dan aan bij locatiecoördinator Tom Dirks (tomenbirgitte@hooglanderveen.net). 

Zusters vertrokken
De laatste twee zusters in Hooglanderveen zijn maandag vertrokken naar het moederhuis van de congregatie in Tilburg. Hiermee kwam een einde aan een periode van 86 jaar, dat er zusters werkzaam waren in Hooglanderveen. Het afscheid viel behoorlijk zwaar, mede vanwege de gezondheidstoestand van zuster Adriana-Marie (89), die zich met zuster 

Gezina (94) 63 jaar lang verdienstelijk hebben gemaakt in en rond de kerk. 

Film: Song for Marion

Op 14 maart is de tweede film in het kader van het jaarthema, Song for Marion (2013) Marion zingt in het lokale zangkoor maar haar narrige man Arthur begrijpt niet wat haar plezier daarin is. Wanneer Marion ziek wordt neemt Arthur haar plaats in bij het koor en ontdekt langzaam aan de passie van het zingen van zijn vrouw Marion. Een ontroerende film. We beginnen in de St. Martinuspastorie om 19.30 uur! 

Na afloop is er een drankje, en voor wie wil nagesprek.

Aanmelden is noodzakelijk en kan bij Josephine (jvanpampus@casema.nl) of Edith (edithvos@kpnmail.nl)
Diaconie

Met ingang van 1 januari heeft de heer Fred van Iersel de portefeuille diaconie overgenomen. Om parochianen met hem kennis te laten maken gaat dhr. Van Iersel op 2 zondagen met pastoor Tuan mee voor. 
Op zondag  9 maart  (1e zondag 40-dagentijd) in de St.Martinuskerk en de St.Josephkerk.

Bloemengroet

De bloemengroet was vorige week voor Wim van Middelaar.
Uit de Gerarduskalender
Men hoeft niet te zeggen wat men meent, als men maar meent wat men zegt.
Huispaaskaarsen 2014

De Huispaaskaars, de verkleinde vorm van de grote paaskaars, is zoals elk jaar weer via de St. Joseph te bestellen. In de Paastijd brengen kaarsen het licht na de donkere dagen van de winter en de Huispaaskaars is bij uitstek het symbool om de Paastijd in huiselijke kring op een ingetogen manier te beleven. Achter in de kerk is een lijst neergelegd om een Huispaaskaars te kunnen bestellen. Indien u belangstelling hebt is er de mogelijkheid de komende weken vóór 9 maart in te schrijven. U hoort van ons wanneer de huispaaskaarsen binnen zijn zodat u ze tegen contante betaling op kunt halen op de pastorie.

Op zondag 23 februari ontvangt Café Verwondering als gast: Ad van Dijk

Ad van Dijk zoekt al jaren naar welzijn van zijn naasten; als leidinggevende, vrijwilliger en begeleider op de rand van het leven. Hij zoekt op al die plekken naar inspiratie van mensen om hem heen. Hij biedt gastvrijheid voor hen die een dierbare verliezen en heeft daarvoor rituelen ontwikkeld die helpen betekenis te geven aan afscheid nemen en overlijden. Wat zijn de nieuwe verhalen die dan doorklinken? In Café Verwondering zullen we met hem in gesprek gaan over zijn weg naar en ervaring in zijn nieuwe missie gericht op stervensbegeleiding. Wat betekent de stap van de bedrijfs- naar de spirituele wereld voor hem?
Café Verwondering vindt plaats in De Herberg in Nieuwland. Aanvang: 16.00 uur (zaal open 15.30 uur), toegang gratis. Voor meer informatie: Johan van der Vorm, tel. 033-4563697. 

Muzikale wereldreis 
Op de avonden staat de muziek en zang centraal van zo'n 20 verschillende grote en kleine religies over de hele wereld heen. Hoe verder je afreist van Nederland, des te meer merk je dat religieuze muziek ook cultuurgebonden is. Een Tibetaanse mantra of de klank van een Australische Digeridoo klinkt vreemd in je oren maar wanneer je deze zang en muziek plaatst binnen hun eigen religie wordt het al iets minder vreemd. Op deze muzikale wereldreis zwerven we in 3 avonden over de aardbol. Elke avond doen we  10 landen aan. Er wordt in het kort iets over het land, de plaatselijke religie en de muziek verteld, waarna we de muziek verder laten spreken en soms ook laten zien. In drie avonden verkennen we de hele globe in vogelvlucht, maar het is ook mogelijk om één of twee avonden mee te gaan op deze reis. Het startpunt van de avonden is niet elke keer het zelfde, let dus op.Data: 24 febr.St.Franciscus Xaveriuskerk, 
12 mrt.St.Ansfriduskerk. Aanvang 20.00 uur. Opgave graag bij Josephine van Pampus: jvanpampus@casema.nl  
of tel: 033-8890994. Maandag 24 februari, Deel 2: Rond de evenaar oa: Indonesië, China, Ghana en Haïti. 

20.00 uur St Franciscus Xaveriuskerk, t Zand 31.
Woensdag 12 maart deel 3: Zuidelijk halfrond oa: Australië, Paaseilanden, Zuid Afrika en Peru, 
20.00 uur St Ansfriduskerk, Jacob Catslaan 28

