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---------------------------------------------------------- 2014--------------------------------------------------------------
ZATERDAG 1 EN ZONDAG 2 MAART 8e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag   1 mrt  19.30 uur
Pastoor Tuan Eucharistie Carnavalsviering met zang van de Veen Vocals en 

 



het Kinderkoor. Met muzikale begeleiding van de Turfstampers.

Zondag     2 mrt  11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

Dinsdag    4 mrt  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

Woensdag 5 mrt 19.30 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering t.g.v. Aswoensdag
met zang van het 

  



Gemengd Koor
ZATERDAG 8 EN ZONDAG 9 MAART 1e ZONDAG VAN DE VASTEN

Zaterdag   8 mrt  19.00 uur
Viering in de St. Martinuskerk

Zondag     9 mrt  11.00 uur
Pastoor Tuan en F. van Iersel Eucharistieviering met zang van het Gregoriaans

     



Herenkoor. Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen, tienerkwartier 

en crèche voor de allerkleinsten.
Dinsdag   11 mrt  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering





Misgebedsintenties 1 en 2 maart

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Tiny v.d. Mast; 

Maria Diks-v. Vulpen en Hendrikus Diks. Verder voor: Albert Hazelaar; Tinie v. Kempen-Bruinsma;

Henk v.den Heuvel; Gijs en Jans v.den Hengel-v. Burgsteden; Ouders v. Hamersveld-v.den Tweel; 
Pastor Revenberg; Henny v. Hamersveld-v.der Wardt; Herman Huijskes; 
Overleden leden en ereleden van Karnavalsvereniging de Keuters.

Minsintentie dinsdag 4 maart: Antoon van Wee.





Misintenties 9 maart

Voor de zieken in de parochie. Uit dankbaarheid voor het goede in het leven en steun en kracht voor de moeilijke tijd. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Bep Hilhorst-v. Odijk. 

Verder voor: Cornelis en Willemijntje Prins-v. Eijden en Gerard Prins; G. Kraan-v.Velsen. 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Overleden op 26 februari Mevr. G. Kraan-v. Velsen, 88 jr. Zorgcentrum St. Joseph. 

Maandag 3 maart is om 10.30 uur de uitvaartdienst waarna de begrafenis volgt op ons parochiekerkhof.
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
Zingen is dubbel bidden

Op 12 maart en 26 maart vindt in het kader van het jaarthema een bijeenkomst plaats over de gezangen in de Eucharistie. Waar ben je mee bezig als je zingt in de Eucharistie? Of, wat beoog je als je zingt?

Hierover willen wij met elkaar van gedachten wisselen. Aan alle deelnemers wordt gevraagd om zijn of haar favoriete gezang mee te nemen. We beginnen in de dagkapel van de H. Kruiskerk om 20.00 uur.

U kunt zich hiervoor aanmelden bij pastoor Tuan (pastoortuan@katholiekamersfoort.nl) of tel.nr. 033 2538477

Crèche voor de allerkleinsten

Iedere twee weken is er in onze kerk Kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen. Dan is er ook crèche, zodat je even een klein uurtje voor jezelf hebt. De crèche is bereikbaar via de tussendeur naar de pastorie.

Aswoensdag en vasten
Na het carnaval begint de vastentijd op Aswoensdag 5 maart. Om 19.30 uur is er een Aswoensdagviering, waarbij je een askruisje kunt halen. Als teken dat er meer is dan het feest van carnaval, zoals de zorg om de naasten. Neem oude palmtakjes mee naar de kerk, deze worden dan verbrand om de as van te maken.

Komende zondag 9 maart is er tijdens de viering van 11.00 uur niet alleen Kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen, maar ook Tienerkwartier voor vormelingen en middelbare scholieren.


Nieuwe St. Josephdag voor vrijwilligers

Al voor de vierde keer worden alle geloofsgenoten die op welke manier dan ook vrijwillig aan onze geloofsgemeenschap bijdragen in het zonnetje gezet tijdens de St. Josephdag. Deze wordt zondagmiddag 23 maart na de viering vanaf 12.00 uur gehouden in ’t Houteveen. U krijgt via uw werkgroep een uitnodiging voor deze middag met muziek, ontmoeting en een dikke pluim. Nog niet gekregen? Vraag er naar, ook op het secretariaat is de uitnodiging beschikbaar! In dit belangrijke jaar voor onze kerk hopen we dat we velen aanwezig zijn!

Op zoek naar sponsors

Dit voorjaar wordt er weer geklust aan het kerkgebouw. Dit wordt gedaan door deskundige vrijwilligers, en hopelijk met hulp van velen! Doe mee op zaterdag 10 mei, aanmelden kan bij Hans Ossendrijver (hossendrijver@hooglanderveen.net | 033-253 70 79). Er hebben zich enkele sponsors voor diverse klussen gemeld. Heel hartelijk dank daarvoor! En mocht u voor diverse klussen een financiële bijdrage willen doen, meld het bij Hans!

Bestuurder gezocht

Het bestuur van de parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort zoekt een nieuwe bestuurder (v/m) nadat Dré Struijk afscheid heeft genomen. Wie wil het centrale parochiebestuur versterken? Het zou mooi zijn als er zich een kandidaat uit Vathorst of Hooglanderveen meldt, nu onze parochie zo in beweging is! Informatie bij ambtelijk secretaris Will ten Hoedt (033-4893599 | bestuurOLVA@katholiekamersfoort.nl).

Film: Song for Marion
Op 14 maart is de tweede film in het kader van het jaarthema, Song for Marion (2013) Marion zingt in het lokale zangkoor maar haar narrige man Arthur begrijpt niet wat haar plezier daarin is. Wanneer Marion ziek wordt neemt Arthur haar plaats in bij het koor en ontdekt langzaam aan de passie van het zingen van zijn vrouw Marion. Een ontroerende film. We beginnen in de St. Martinuspastorie om 19.30 uur! 

Na afloop is er een drankje, en voor wie wil nagesprek.

Aanmelden is noodzakelijk en kan bij Josephine (jvanpampus@casema.nl) of Edith (edithvos@kpnmail.nl)
Diaconie

Met ingang van 1 januari heeft de heer Fred van Iersel de portefeuille diaconie overgenomen. Om parochianen met hem kennis te laten maken gaat dhr. Van Iersel op 2 zondagen met pastoor Tuan mee voor. 
Op zondag  9 maart  (1e zondag 40-dagentijd) in de St.Martinuskerk en de St.Josephkerk.

Bloemengroet

De bloemengroet was vorige week voor Mevr. van Hamersveld.
Uit de Gerarduskalender

Voor mij mag je zijn wie je bent.
Huispaaskaarsen 2014

De Huispaaskaars, de verkleinde vorm van de grote paaskaars, is zoals elk jaar weer via de St. Joseph te bestellen. In de Paastijd brengen kaarsen het licht na de donkere dagen van de winter en de Huispaaskaars is bij uitstek het symbool om de Paastijd in huiselijke kring op een ingetogen manier te beleven. Achter in de kerk is een lijst neergelegd om een Huispaaskaars te kunnen bestellen. Indien u belangstelling hebt is er de mogelijkheid de komende weken vóór 9 maart in te schrijven. U hoort van ons wanneer de huispaaskaarsen binnen zijn zodat u ze tegen contante betaling op kunt halen op de pastorie.

Muzikale wereldreis 
Op de avonden staat de muziek en zang centraal van zo'n 20 verschillende grote en kleine religies over de hele wereld heen. Hoe verder je afreist van Nederland, des te meer merk je dat religieuze muziek ook cultuurgebonden is. Een Tibetaanse mantra of de klank van een Australische Digeridoo klinkt vreemd in je oren maar wanneer je deze zang en muziek plaatst binnen hun eigen religie wordt het al iets minder vreemd. Op deze muzikale wereldreis zwerven we in 3 avonden over de aardbol. Elke avond doen we  10 landen aan. Er wordt in het kort iets over het land, de plaatselijke religie en de muziek verteld, waarna we de muziek verder laten spreken en soms ook laten zien. 
12 mrt.St.Ansfriduskerk. Aanvang 20.00 uur. Opgave graag bij Josephine van Pampus: jvanpampus@casema.nl  of tel: 033-8890994. 
Woensdag 12 maart deel 3: Zuidelijk halfrond oa: Australië, Paaseilanden, Zuid Afrika en Peru, 
20.00 uur St Ansfriduskerk, Jacob Catslaan 28

