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---------------------------------------------------------- 2014--------------------------------------------------------------
ZATERDAG 15 EN ZONDAG 16 MAART 2e ZONDAG VAN DE VASTEN
Zaterdag   15 mrt 19.00 uur  Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gregoriaans Herenkoor
Zondag     16 mrt 11.00 uur  Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Katholiek Kamerkoor 

                 16 mrt 13.30 uur  Pastoor Tuan Doopviering. Tijdens deze viering is er crèche in de parochiezaal 
Dinsdag    18 mrt 09.00 uur  Pastoor Tuan Eucharistieviering

Woensdag 19 mrt 19.30 uur Pastoor Tuan Eucharistieviering t.g.v. St. Jozef met zang van het Gemengd Koor

                                  ZATERDAG 22 EN ZONDAG 23 MAART 3e ZONDAG VAN DE VASTEN

Zaterdag   22 mrt  19.00 uur  Viering in de St.Martinuskerk
Zondag     23 mrt  11.00 uur  Woord- en Communieviering o.l.v. parochianen met zang van het Kinderkoor

                                                Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen en er is crèche

Dinsdag    25 mrt  Geen viering





   Misintenties  15 en 16 maart
Voor de zieken in de parochie. Voor de kinderen die dit weekend  worden gedoopt: Sebastiaan Sinnema;

Lana Brinkhorst; Demi Brouwer; Bo Polman; Jesse Peters; Steijn Wardekker.
Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Peter van Wee. Verder voor: Pastor Revenberg; Han v. Ruitenbeek; 

Anton v. Dijk en Truus v. Dijk-Kok; Jan en Annie v.d. Brug-Kok; Gerard Mulder en Diny; Geert Kraan-v.Velsen.

Cornelis Smink en Margaretha Smink-Huurdeman.

                                                        Misintentie 18 maart
Uit dankbaarheid i.v.m. het bereiken van de 85 jarige leeftijd.

                                                        Misintenties 19 maart

Joop v.d.Tweel; Ab v. Valkengoed; Voor behoud van de St.Josephkerk.

                                                          Mis/gebedsintenties 23 maart

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Bep Vos-Ossendrijver; Ouders 

Jan en Mina Brundel-v. Esveld en broertjes Nico en Paultje en zusje Truusje; Henny v.Hamersveld-v.der Wardt;
Grad Ossendrijver-v.Dijk.Verder voor: Anke Ossendrijver; Herman Huyskes; Lambertus v.der Heijden; 
Geert Kraan-v.Velsen.
St. Josephdag voor vrijwilligers

Al voor de vierde keer worden alle geloofsgenoten die op welke manier dan ook vrijwillig aan onze geloofsgemeenschap bijdragen in het zonnetje gezet tijdens de St.Josephdag. Deze wordt zondagmiddag 23 maart na de viering vanaf 12.00 uur gehouden in ’t Houteveen. U krijgt via uw werkgroep een uitnodiging voor deze middag met muziek, ontmoeting en een dikke pluim. Nog niet gekregen? Vraag er naar, ook op het secretariaat is de uitnodiging beschikbaar! In dit belangrijke jaar voor onze kerk hopen we dat we velen aanwezig zijn!

Bestuurders gezocht

Het bestuur van de parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort zoekt nieuwe bestuurders (v/m). Wie wil het centrale parochiebestuur versterken? Het zou mooi zijn als er zich ook een kandidaat uit Vathorst of Hooglanderveen meldt, nu onze parochie zo in beweging is! Informatie bij ambtelijk secretaris Will ten Hoedt (033-4893599 | bestuurOLVA@katholiekamersfoort.nl).

Op zoek naar sponsors

Dit voorjaar wordt er weer geklust aan het kerkgebouw. Dit wordt gedaan door deskundige vrijwilligers, en hopelijk met hulp van velen! Doe mee op zaterdag 10 mei, aanmelden kan bij Hans Ossendrijver (hossendrijver@hooglanderveen.net | 033-253 70 79). Er hebben zich enkele sponsors voor diverse klussen gemeld. Heel hartelijk dank daarvoor! En mocht u voor diverse klussen een financiële bijdrage willen doen, meld het bij Hans!

Zingen is dubbel bidden

Op 26 maart vindt in het kader van het jaarthema een bijeenkomst plaats over de gezangen in de Eucharistie. Waar ben je mee bezig als je zingt in de Eucharistie? Of, wat beoog je als je zingt? Hierover willen wij met elkaar van gedachten wisselen. Aan alle deelnemers wordt gevraagd om zijn of haar favoriete gezang mee te nemen. We beginnen in de dagkapel van de H. Kruiskerk om 20.00 uur.U kunt zich hiervoor aanmelden bij pastoor Tuan (pastoortuan@katholiekamersfoort.nl) of tel.nr. 033 2538477

Helpende handen voor (Palm-)Pasen

De werkgroep Familievieren en de organisatie van de gezinsactiviteit op Paaszaterdag zijn op zoek naar enkele vrijwilligers die willen helpen. Het gaat om het begeleiden van de Palmpaasoptocht op zondagmorgen 13 april voor de Palmzondagviering. En op Paaszaterdag 19 april is er tussen 18.00 en 19.15 uur een gezinsprogramma met kinderboerderij, poffertjes, een speurtocht en paasvuur. Ook hier zijn enthousiaste vrijwilligers nodig bij de opbouw, het toezicht en het opruimen nadien. Het zou fijn zijn als we op jullie kunnen rekenen! Info en aanmelden bij locatiecoördinator Tom Dirks (033-4555174 | tomenbirgitte@hooglanderveen.net). 

Kledinginzameling voor Dorcas

In Amersfoort wordt op zaterdag 12  april de Dorcas Kledingactie gehouden. Tussen 10.00 en 12.00 uur kan schone en gave kleding worden afgeleverd in de Joseph parochie. Graag de kleding in vuilniszakken aanbieden en schoenen apart verpakken. De opbrengst is bestemd voor het werk van Dorcas voor de allerarmsten in Oost-Europa.

Ontvangers 

Vrijwilligers sorteren het grootste deel van de ingezamelde kleding voor kwetsbare mensen zoals ouderen, chronisch zieken, (wees)kinderen en gehandicapten in Oost-Europa. Een ander deel van de ingezamelde kleding stelt Dorcas beschikbaar aan kerken in Oost-Europa die het verkopen voor de financiering van sociale projecten in hun directe omgeving. Dorcas verkoopt een klein deel ongesorteerde kleding aan het Leger des Heils. Dit is noodzakelijk voor de financiering van het vervoer van de kleding naar en de distributie in Oost-Europa.

Voor inlichtingen kunt u bellen naar Boukje Bloemendaal  033-4722260

Stille Omgang
In de nacht van zaterdag 22 op zondag 23 maart 2014 wordt de Stille Omgang gehouden. Een bijzondere bidprocessie die ieder jaar omstreeks deze tijd door Amsterdam trekt. Deze bedevaart wordt ieder jaar gehouden ter herdenking van het Mirakel van Amsterdam, dat op 15 maart 1345 heeft plaatsgevonden. Elk jaar wordt te verdieping een speciale intentie aangereikt, die dit jaar luidt:"In de stilte hoor je meer - God spreekt in onze tijd." De route van de bus is als volgt: Vertrek van de Sint Jozefkerk te Achterveld om 20.20 uur, via Stoutenburg naar de Sint Josephkerk te Hooglanderveen, vertrek aldaar om 20.40 uur. Daarna naar de Sint Martinuskerk te Hoogland, waar de overigen (Amersfoort, Hoogland, Soest) kunnen instappen tot uiterlijk 21.00 uur op het kerkplein. Voorafgaand aan de stille tocht wonen wij om 22.30 uur de eucharistieviering in de Begijnhofkapel te Amsterdam. Celebrant in deze viering is pastoor van Klaveren uit Gouda. Verwachte terugkomst Hoogland ± 02.00 uur. Kosten voor deelname bedragen € 20,-- per persoon. Voor inlichtingen en aanmelden deelname bij de heer Anton Mulder,tel. 033-2572160. Ook kunt u zich aanmelden bij Mevr. Margriet Nota-van Kampen, tel.06-13199766 of hnosoest@hetnet.nl. 
Aanmelden vóór donderdag 20 maart.
Kom kijken naar de musical ‘RUTH, van graf tot wieg!’
Bestel eenvoudig (laatste) kaarten op www.musicalruth.nl
We nodigen u van harte uit om naar één van de acht uitvoeringen van de Musical Ruth te komen kijken. Een onvergetelijke ervaring. Want u gaat kijken naar een bijzondere uitvoering. We spelen de musical namelijk op een vierkant podium (een ‘eiland’ midden in de kerkzaal). Daardoor zit je als publiek letterlijk midden in het verhaal en bent u net als de spelers één van de inwoners van Bethlehem. Deze ervaring mag u echt niet missen!
We voeren deze musical van Erik Idema, Gerard van Midden en Gerard van Amstel uit op de volgende dagen en tijden:

*Zaterdag 29 maart: 14.00 en 19.30 uur.
*Zondag 30 maart: 14.00 en 19.30 uur 

*Vrijdag 4 april: 19.30 uur 


*Zaterdag 5 april:   14.00 en 19.30 uur 

*Zondag 6 april: 14.00 uur



Locatie: Het Brandpunt, Laan naar Emiclaer 101, Amersfoort Kaarten kosten € 10,-- per stuk. Direct bestellen en afrekenen? Ga naar: www.musicalruth.nl Of kijk op onze Facebook-pagina: www.facebook.com/de-musical-ruth 
voor foto’s en de laatste berichten. Tot ziens bij één van de voorstellingen!

Bloemengroet: De bloemengroet was vorige week voor Angéla Verwey.
Agenda: Dinsdag     17 maart 20.30 uur: Overleg werkgroep rondleidingen in de keuken.

               Woensdag 19 maart 10.30 – 12.00 uur: Workshop KPOA in de kerk.

               Woensdag 19 maart 20.30 uur: Vergadering Pastoraatsgroep en Locatieraad.

               Donderdag 20 maart 19.30 uur: Vergadering Gemengd Koor in de parochiezaal.

Uit de Gerarduskalender: Je hoeft geen ander mens te worden, om dingen eens anders aan te pakken.

Peuterkerk
Op 23 maart is er weer Peuterkerk in De Herberg in Nieuwland. We beginnen om 11 uur. Deze keer kijken en luisteren we naar het verhaal van de Barmhartige Samaritaan. Misschien wel het bekendste verhaal uit de bijbel. Lijken wij ook een beetje op zo'n Samaritaan? Helpen wij ook iemand die onze hulp nodig heeft? Neem voor de zekerheid maar wat pleisters mee! Want je kunt nooit weten…
Meer informatie of aanmelden voor de liedjes: peuterkerk.olva@gmail.com
Tuinman/vrouw gevraagd.

Dringend een man/vrouw gevraagd om het gras rond de pastorie te maaien!!!
