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ZATERDAG 29 EN ZONDAG 30 MAART 4e ZONDAG VAN DE VASTEN

Zaterdag  29 mrt  19.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van de Veen Vocals
Zondag    30 mrt  11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gregoriaans Herenkoor

                                                  
Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen en er is crèche  
Dinsdag     1 apr  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
ZATERDAG 5 EN ZONDAG 6 APRIL 5e ZONDAG VAN DE VASTEN
Zaterdag   5 apr  19.00 uur
Pastor R.Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

Zondag     6 apr  11.00 uur
Geen viering

Zondag     6 apr  11.30 uur
Slotviering Open Kontakt Bunschoten

Dinsdag    8 apr  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering




Mis/gebedsintenties 29 en 30 maart

Voor de zieken in de parochie. Uit dankbaarheid voor het goede in het leven en steun en kracht voor de moeilijke tijd. Voor de overledenen: Gijs v. Valkengoed en Maria v. Valkengoed-v.der Veen; Joop Mulder; Bertus Tijmense; 
Ouders v. Hamersveld-v.den Tweel.




Mis/gebedsintenties 5 april

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Kees van Dijk. Verder voor: Evert Kok;
Nel Staal-Kok; Gijs en Jans v.den Hengel-v. Burgsteden; Tinie v. Kempen-Bruinsma; Henk v.den Heuvel; 

Pastor Revenberg; Jo en Marietje Stam-Boersen; Jacob en Marietje Boersen-Aalders; Ouders Boersen-Brouwer; 

Bep Hilhorst-v. Odijk; Overleden fam. van Lierop.

Misintentie dinsdag 8 april: Antoon van Wee.
Willibrordplaquette uitgereikt

De vrijwilligers van en rond onze geloofsgemeenschap zijn tijdens de Josephdag in het zonnetje gezet. De aanwezigen konden genieten van koorzang, de uitreiking van de Willibrordplaquette, ontmoeting en een spetterende bingo met 80 winnaars. De Willibrordplaquette is dit jaar uitgereikt aan Erna Traa vanwege haar trouwe betrokkenheid bij het Kinderkoor. Wekelijks staat zij klaar voor de kinderen en hun ouders, iets dat buiten het zicht van de meeste mensen gebeurt. Ron Strik en twee kinderkoorkinderen namen de onderscheiding namens Erna in ontvangst.

Eigentijds Hongerdoek

In deze Veertigdagentijd maken de kinderen in de wekelijkse Kinderwoorddienst een speciaal ‘hongerdoek’. Een ‘hongerdoek’ hoort bij de Veertigdagentijd, het werd oorspronkelijk opgehangen boven het priesterkoor, zodat het altaar en het kruis niet meer zichtbaar waren. Het doek dat de kinderen maken is bijna klaar: zondag is je laatste knutselkans tijdens de Kinderwoorddienst om 11.00 uur.

Helpende handen voor (Palm-)Pasen

Er zijn al aanmeldingen om te helpen, maar hulp is altijd nodig. De werkgroep Familievieren en de organisatie van de gezinsactiviteit op Paaszaterdag zijn nog op zoek naar enkele vrijwilligers voor het begeleiden van de Palmpaasoptocht op zondagmorgen 13 april en bij het gezinsprogramma op Paaszaterdag om 18.00 uur met kinderboerderij, poffertjes, een speurtocht en paasvuur. Info en aanmelden bij locatiecoördinator Tom Dirks (033-4555174 | tomenbirgitte@hooglanderveen.net). 

Doopouders welkom!

Ouders van wie hun kind(eren) in de afgelopen vier jaar zijn gedoopt zijn van harte uitgenodigd bij een avondontmoeting op dinsdag 8 april om 20.00 uur in de parochiezaal. Het lokale team en pastoraal werkster Josephine van Pampus willen graag horen op welke manier de gemeenschap kan ondersteunen bij de geloofsstappen van uw kind en gezin. Er wordt voor koffie en thee gezorgd.

Crèche voor de allerkleinsten

Iedere keer als er in onze kerk Kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen gehouden wordt, is er ook crèche, zodat je even een klein uurtje voor jezelf hebt. De crèche is bereikbaar via de tussendeur naar de pastorie.

Agenda:  Dinsdag 8 april 20.00 uur bijeenkomst doopouders in de parochiezaal

   Donderdag 10 april Rondleiding de Marke 10.15 uur

Goede week in Vathorst-Hooglanderveen

Het komt steeds dichterbij, we gaan op weg naar het grote feest van Pasen. Palmpasen wordt op zaterdag 12 april om 19.00 uur gevierd met een palmwijding en het passieverhaal; en op zondag 13 april om 10.30 uur met een kleurige Palmpaasoptocht vanaf het kerkplein en aansluitend de palmzegening en een feestelijke intochtviering.

Op Witte Donderdag 17 april is er om 19.30 uur een plechtige eucharistieviering met voetwassing en op Goede Vrijdag 18 april is er om 19.30 uur een huldeviering rond het kruis. Celebrant is in beide vieringen pastor Roderick Vonhögen.

Op Paaszaterdag is er om 18.00 uur een feestelijk openluchtprogramma in de pastorietuin en het bos met poffertjes, kinderboerderijk, speurtocht, de Zandtovenaar op film, eieren verstoppen en een korte meditatieve viering rond het vuur met het Katholiek Kamerkoor Amersfoort.

Bestuurders gezocht

Het bestuur van de parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort zoekt nieuwe bestuurders (v/m). Wie wil het centrale parochiebestuur versterken? Een belangrijke taak nu onze parochie zo in beweging is! Informatie bij Will ten Hoedt (033-4893599 | bestuurOLVA@katholiekamersfoort.nl).

Op zoek naar sponsors

Dit voorjaar wordt er weer geklust aan het kerkgebouw. Dit wordt gedaan door deskundige vrijwilligers, en hopelijk met hulp van velen! Doe mee op zaterdag 10 mei, aanmelden kan bij Hans Ossendrijver (hossendrijver@hooglanderveen.net | 033-253 70 79). Er hebben zich enkele sponsors voor diverse klussen gemeld. Heel hartelijk dank daarvoor! En mocht u voor diverse klussen een financiële bijdrage willen doen, meld het bij Hans!

Kledinginzameling voor Dorcas

In Amersfoort wordt op zaterdag 12  april de Dorcas Kledingactie gehouden. Tussen 10.00 en 12.00 uur kan schone en gave kleding worden afgeleverd in de Joseph parochie. Graag de kleding in vuilniszakken aanbieden en schoenen apart verpakken. De opbrengst is bestemd voor het werk van Dorcas voor de allerarmsten in Oost-Europa.

Vrijwilligers sorteren het grootste deel van de ingezamelde kleding voor kwetsbare mensen zoals ouderen, chronisch zieken, (wees)kinderen en gehandicapten in Oost-Europa. Een ander deel van de ingezamelde kleding stelt Dorcas beschikbaar aan kerken in Oost-Europa die het verkopen voor de financiering van sociale projecten in hun directe omgeving. Dorcas verkoopt een klein deel ongesorteerde kleding aan het Leger des Heils. Dit is noodzakelijk voor de financiering van het vervoer van de kleding naar en de distributie in Oost-Europa.

Voor inlichtingen kunt u bellen naar Boukje Bloemendaal  033-4722260

Kom kijken naar de musical ‘RUTH, van graf tot wieg!’
Bestel eenvoudig (laatste) kaarten op www.musicalruth.nl
We voeren deze musical van Erik Idema, Gerard van Midden en Gerard van Amstel uit op de volgende dagen en tijden:

*Zaterdag 29 maart: 14.00 en 19.30 uur.
*Zondag 30 maart: 14.00 en 19.30 uur 

*Vrijdag 4 april: 19.30 uur 


*Zaterdag 5 april:   14.00 en 19.30 uur   *Zondag 6 april: 14.00 uur Locatie: Het Brandpunt, Laan naar Emiclaer 101, Amersfoort Kaarten kosten € 10,-- per stuk. Direct bestellen en afrekenen? Ga naar: www.musicalruth.nl Of kijk op onze Facebook-pagina: www.facebook.com/de-musical-ruth 
voor foto’s en de laatste berichten. Tot ziens bij één van de voorstellingen!
Open kapel Zon & Schild

De Open Kapel van Zon & Schild in Amersfoort is een kleine, maar bloeiende oecumenische geloofsgemeenschap van psychiatrische patiënten verblijvend op Zon & Schild. Iedere zondag is er een liturgie waarin een van de geestelijk verzorgers voorgaat. de Open Kapel wordt begeleid door een pastorale commissie. deze bestaat uit leden van verschillende kerken, deels ambtsdragers, deels op persoonlijke titel. Voor deze commissie zijn wij op zoek naar:  

één of twee leden van de pastorale commissie vanuit Katholieke gemeenschap van Amersfoort en omgeving. 
De commissie komt één keer per maand op de woensdagmiddag bij elkaar. De taken van de commissie omvatten het dagelijks beleid rondom de Open Kapel, meedenken met de geestelijk verzorgers over de invulling van de diensten en meewerken aan de zondagse vieringen. Dit laatste gebeurt via een rooster, ongeveer een keer per maand. 

Wij bieden een gezellige, hartelijke omgeving van een groep mensen die zich in wil zetten voor het welzijn van psychiatrische patiënten; De mogelijkheid de wereld van de psychiatrie te leren kennen door het vanzelfsprekende contact op de zondag; Een oecumenische liturgie te bevorderen welke recht doet aan de verschillende geloofstradities.

Inlichtingen : Cor Arends, geestelijk verzorger, 033- 4609831 C.arends@ggzcentraal.nl
Bloemengroet: De bloemengroet was vorige week voor Mevr. Noordenburg.

Uit de Gerarduskalender: Wie zijn bestemming kent, vindt de weg.

Taize-viering

Door omstandigheden zal de Taize-viering van april a.s. - anders dan in Mirakel aangekondigd - niet plaatsvinden op zaterdag 5 april a.s in de H. Kruiskerk, maar een week later: op zaterdag 12 april a.s. en op een andere plaats:  in de H. Geestkerk aan de Mozartweg. De viering begint om 19:00 uur. Vanaf 18:00 is de kerk geopend en bent u welkom om de Taize-gezangen met ons mee te oefenen. 
