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---------------------------------------------------------- 2014--------------------------------------------------------------------
ZATERDAG 5 EN ZONDAG 6 APRIL 5e ZONDAG VAN DE VASTEN
Zaterdag    5 apr  19.00 uur 
Pastor R.Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

Zondag      6 apr  11.00 uur  
Geen viering

Zondag      6 apr  11.30 uur  
Slotviering Open Kontakt Bunschoten

Dinsdag     8 apr  09.00 uur 
Pastoor Tuan Eucharistieviering. Boeteviering met biechtgelegenheid
                                            ZATERDAG 12 EN ZONDAG 13 APRIL PALMZONDAG

Zaterdag    12 apr  19.00 uur     Pastor R.Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gregoriaans Herenkoor

Zondag      13 apr  11.00 uur     Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Kinderkoor

      



Voorafgaande aan de dienst is er een palmpasenoptocht

Dinsdag     15 apr  09.00 uur   
Pastoor Tuan Eucharistieviering
                                                   WITTE DONDERDAG EN GOEDE VRIJDAG

Donderdag 17 apr 19.30 uur
Pastor R.Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gregoriaans Herenkoor

Vrijdag      18  apr 19.30 uur
Pastor R. Vonhögen Gebedsviering met zang van het Gemengd Koor




       Mis/gebedsintenties 5 april

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Kees van Dijk. Verder voor: Evert Kok;
Nel Staal-Kok; Gijs en Jans v.den Hengel-v. Burgsteden; Tinie v. Kempen-Bruinsma; Henk v.den Heuvel; 

Pastor Revenberg; Jo en Marietje Stam-Boersen; Jacob en Marietje Boersen-Aalders; Ouders Boersen-Brouwer; 

Bep Hilhorst-v. Odijk; Overleden fam. van Lierop.

Misintentie dinsdag 8 april: Antoon van Wee.

                                                       Mis/gebedsintenties 12 en 13 april
Voor de zieken in de parochie. Uit dankbaarheid voor het goede in het leven en steun en kracht voor de moeilijke 

tijd. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Cornelia Bakker-v. Oostrum. Verder voor: Pastor Revenberg;

Cornelis en Willemijntje Prins-v.Eijden; Gerard Prins; An en Theo Verheul-v.Burgsteden; 

Doopouders welkom!

Ouders van wie hun kind(eren) in de afgelopen vier jaar zijn gedoopt zijn van harte uitgenodigd bij een avondontmoeting op dinsdag 8 april om 20.00 uur in de parochiezaal. Het lokale team en pastoraal werkster 
Josephine van Pampus willen graag horen op welke manier de gemeenschap kan ondersteunen bij de geloofsstappen
van uw kind en gezin. Er wordt voor koffie en thee gezorgd.

Palmpasen met optocht en inzameling Voedselbank

Het komt steeds dichterbij, we gaan op weg naar het grote feest van Pasen. Palmpasen wordt op zaterdag 12 april om 19.00 uur gevierd met een palmwijding en het passieverhaal; en op zondag 13 april om 10.30 uur met een kleurige Palmpaasoptocht vanaf het kerkplein en aansluitend de palmzegening en een feestelijke intochtviering. Op onze website www.stjoseph-olva.nl staat hoe je een palmpaasstok kunt maken. En: er is ook een inzameling van houdbare paaslekkernijen voor de klanten van de voedselbank Amersfoort. Wij hopen dat we veel gezinnen een iets vrolijker Pasen kunnen bezorgen!

Helpende handen voor (Palm-)Pasen

Er zijn al aanmeldingen om te helpen, maar hulp is altijd nodig. De werkgroep Familievieren en de organisatie van de gezinsactiviteit op Paaszaterdag zijn nog op zoek naar enkele vrijwilligers voor het begeleiden van de Palmpaasoptocht op zondagmorgen 13 april en bij het gezinsprogramma op Paaszaterdag om 18.00 uur met kinderboerderij, poffertjes, een speurtocht en paasvuur. Info en aanmelden bij locatiecoördinator Tom Dirks (033-4555174 | tomenbirgitte@hooglanderveen.net). 

...en dan de Goede Week!

Op Witte Donderdag 17 april is er om 19.30 uur een plechtige eucharistieviering met voetwassing en op Goede Vrijdag 18 april is er om 19.30 uur een huldeviering rond het kruis. Celebrant is in beide vieringen pastor Roderick Vonhögen.

Op Paaszaterdag 19 april is er om 18.00 uur een feestelijk openluchtprogramma in de pastorietuin en het bos met poffertjes, kinderboerderij, speurtocht, de Zandtovenaar op groot scherm, eieren verstoppen en een korte meditatieve viering rond het vuur met het Katholiek Kamerkoor Amersfoort. 
Jong en oud zijn welkom bij deze voorbereiding op Pasen!

Eigentijds Hongerdoek

In deze Veertigdagentijd hebben de kinderen in de wekelijkse Kinderwoorddienst een speciaal ‘hongerdoek’ gemaakt. Een ‘hongerdoek’ hoort bij de Veertigdagentijd, het werd oorspronkelijk opgehangen boven het priesterkoor, zodat het altaar en het kruis niet meer zichtbaar waren. Het doek is klaar en is achter in de kerk te bewonderen. Rond Pasen zal het doek voorin de kerk opgehangen worden.

Kledinginzameling Dorcas

Ieder voorjaar organiseert hulporganisatie Dorcas een grote kledingactie voor de allerarmsten. Met bruikbare kleding, schoenen en huishoudlinnen kunnen mensen in Oost-Europa en Afrika geholpen worden. Jaarlijks gaat er zo’n 800.000 kilo gesorteerde kleding naar de allerarmsten – dat zijn mensen die zelf onvoldoende geld hebben om kleding in de winkel te kopen. Dorcas roept u op om nog eens door de kledingkast te gaan om te kijken wat u kunt missen en om dit ook aan uw familie, vrienden, buren en kennissen te vragen. Ook goede schoenen en huishoudtextiel zijn zeer welkom. Inleveren kan zaterdag 12 april van 10.00 tot 12.00 uur bij onze kerk!

Willibrordplaquette uitgereikt

De vrijwilligers van en rond onze geloofsgemeenschap zijn tijdens de Josephdag in het zonnetje gezet. De aanwezigen konden genieten van koorzang, de uitreiking van de Willibrordplaquette, ontmoeting en een spetterende bingo met 80 winnaars. De Willibrordplaquette is dit jaar uitgereikt aan Erna Traa vanwege haar trouwe betrokkenheid bij het Kinderkoor. Wekelijks staat zij klaar voor de kinderen en hun ouders, iets dat buiten het zicht van de meeste mensen gebeurt. Ron Strik en twee kinderkoorkinderen namen de onderscheiding namens Erna in ontvangst.

Bestuurders gezocht

Het bestuur van de parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort zoekt nieuwe bestuurders (v/m). Wie wil het centrale parochiebestuur versterken? Een belangrijke taak nu onze parochie zo in beweging is! Informatie bij Will ten Hoedt (033-4893599 | bestuurOLVA@katholiekamersfoort.nl).

Op zoek naar sponsors

Dit voorjaar wordt er weer geklust aan het kerkgebouw. Dit wordt gedaan door deskundige vrijwilligers, en hopelijk met hulp van velen! Doe mee op zaterdag 10 mei, aanmelden kan bij Hans Ossendrijver (hossendrijver@hooglanderveen.net | 033-253 70 79). Er hebben zich enkele sponsors voor diverse klussen gemeld. Heel hartelijk dank daarvoor! En mocht u voor diverse klussen een financiële bijdrage willen doen, meld het bij Hans!
Website
Op de website www.hooglanderveenhub.net  is een keuzeknop “kerk”  Hieronder ziet men diverse onderwerpen als films over Lourdesreizen . het afscheid van de zusters, de onthulling van de plaquette in St. Jozef, de St. Josephdag 
op 23 maart jl., etc. Onder de keuze knop “foto’s” staan diverse foto’s. Onder andere ook van de St. Josephdag. 

Bloemengroet: De bloemengroet was vorige week voor Familie van de Grift.
Fietsbedevaart naar Kevelaer

Ben jij die jongere die niet vies is van een uitdaging? Dan is de fietsbedevaart naar Kevelaer echt iets voor jou! Op de fiets met jongeren van jouw leeftijd, samen ontdekken wat een mooie tocht vol lol en een kleine verdieping jou naar Kevelaer brengt. De fietsbedevaart duurt vier dagen. Wij vertrekken op 27 juli en op 30 juli komen we weer terug. De reis is bedoeld voor jongeren van 15 tot 30 jaar, maar mocht je iets jonger of ouder zijn is dat natuurlijk geen probleem. Hierover kun je van te voren even overleggen met de organisatie van de fietsbedevaart of de plaatselijke broedermeester. Deelnamekosten zijn € 175,00. Tot vrijdag 11 juli 2014 kun jij je opgeven via onderstaand e-mailadres of telefoonnummer. Wij zijn ook op Facebook te vinden. Hier kun je het programma vinden en mooie foto’s van voorgaande jaren bekijken. Het adres van onze Facebook is: facebook.com/BedevaartnaarKevelaer. Mocht je nog vragen hebben dan kan dit via onze Facebook of via de mail naar jongkevelaer@gmail.com, of tel. 033-2571258. 

Gauthier de Bekker en Henk van Hamersveld.

Uit de Gerarduskalender: Neem de mensen zoals ze zijn, er zijn geen andere.

Agenda:  Dinsdag 8 april 20.00 uur bijeenkomst doopouders in de parochiezaal

   Donderdag 10 april Rondleiding de Marke 10.15 uur

                Zaterdag 12 april Oefenen Veen Vocals in de kerk tot 14.00 uur
