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ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 APRIL BELOKEN PASEN

Zaterdag  26 april 19.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

Zondag    27 april 11.00 uur
Diaken F. Sieraal Viering rond Licht en Schrift met zang van het Dameskoor 
St. Henricus
Dinsdag   29 april 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
Donderdag 1 mei  19.30 uur  Mariaviering Voorganger Theo van Hamersveld Zang van Gemengd Koor
                                  ZATERDAG 3 EN ZONDAG 4 MEI 3e ZONDAG VAN PASEN

Zaterdag     3 mei   19.00 uur   Viering in de St. Martinuskerk

Zondag       4 mei   11.00 uur    Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor
Dinsdag      6 mei   09.00 uur    Pastoor Tuan Eucharistieviering
Donderdag  8 mei  19.30 uur    Mariaviering Voorganger Diaken F.Sieraal Zang van Gemengd Koor

                                                    Mis/gebedsintenties 26 en 27 april

Voor de zieken in de parochie.Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Hendrikus v.d. Hoef. Verder voor:

Ouders v. Hamersveld-v.den Tweel; Joop Mulder; Johannes Huijskes en Adolphina Huijskes-Martens;

Cornelis Smink en Margaretha Smink-Huurdeman; Ouders v.d. Vugt-v. Zonneveld.

   Mis/gebedsintenties 4 mei 

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Cornelis en Willemijntje Prins-v.Eijden; Gerard Prins;

Henk v. den Heuvel; Gijs en Jans v.den Hengel-v.Burgsteden; Tinie v. Kempen-Bruinsma; Pastor Revenberg.

Misintentie dinsdag 6 mei: Antoon v.Wee.
Zalig en vooral vrolijk Pasen

Pasen is in onze gemeenschap groots gevierd. En heeft op jong en oud indruk gemaakt, zo blijkt uit de reacties nadien. Met twee verstillende vieringen op Witte Donderdag en Goede Vrijdag was het paastriduum traditioneel begonnen. Het blijkt dat onze kerk zich goed leent voor deze meditatieve momenten. Heel anders was de eerste gezinsontmoeting in pastorietuin en -bos op Paaszaterdag. Met poffertjes, een kinderboerderij, Pasen met de Zandtovenaar, een Kruiswegspeurtocht en een korte viering rond het paasvuur met het Katholiek Kamerkoor Amersfoort, werd het een vrolijke voorbereiding op het Paasfeest. En tenslotte Pasen zelf: een bijzondere eucharistie waarin het Licht van Christus werd binnengedragen en de maar liefst 40 kinderen in hun eigen Kinderwoorddienst nieuwe verspreiders van het Licht werden. Na het aanstekelijke slotlied werden de zaterdag in het bos verstopte eieren (bijna) allemaal teruggevonden. 

Dameskoor St. Henricus te gast

In de viering op zondagmorgen zingt het Dameskoor St. Henricus en die bijdrage wordt voor hen een hernieuwde kennismaking met enkele liturgische materialen. Na de sluiting van de St. Henricuskerk in het Soesterkwartier heeft onze geloofsgemeenschap onder andere het Mariabeeld dat links op het priesterkoor is geplaatst, een ‘antependium’ onder het tabernakel en nieuwe kaarshouders bij de ambo en de twee beelden kunnen overnemen. Op deze manier wordt onze kerk meer aangekleed en blijft het liturgisch materiaal uit de St. Henricuskerk behouden en herkenbaar aanwezig.

Jubileum Lourdeswerk
Het Lourdeswerk Hooglanderveen viert in mei haar 40 jarig jubileum. Tijdens deze feestmaand zijn er diverse activiteiten rondom Maria en een tentoonstelling met voorwerpen die te maken hebben met Maria. Dat kunnen foto’s zijn, video’s, allerlei handwerken, beelden, medailles of boekjes over Maria. Maar ook foto’s van parochianen in Lourdes. Deze foto’s worden tijdens de tentoonstelling als diashow geprojecteerd. 

Programma:

donderdag 1 mei – 19:30 uur – Mariaviering en om 20:15 uur – Film over het ontstaan van de bedevaarten  naar Lourdes.

zondag 4 mei
– 11:00 uur – Eucharistieviering – Startzondag van de feestelijke Mariamaand.

donderdag 8 mei – 19:30 uur – Mariaviering en om 20:15 uur – Lezing door Diaken Frank Sieraal over Mariadevotie en het ontstaan van de verering van Onze Lieve Vrouw van Amersfoort.
Film Quartet
Op vrijdag 2 mei wordt in de St. Martinuspastorie de Film Quartet vertoond, de derde film rond het jaarthema 'Op de vleugels van een lied’.Elk jaar houden de oud-musici die bejaardenhuis Beecham House bevolken een benefietconcert ter ere van de geboortedag van Verdi. Dit jaar hangt er veel van af, omdat het huis wordt bedreigd met sluiting. De komst van operadiva Jean Horton zou wel eens enorm kunnen helpen om de benodigde ponden binnen te krijgen. Quartet is zo'n typisch fijn, Brits feelgood drama uit 2012, met een prachtige hoofdrol voor Maggie Smith. Regie: Dustin Hoffman.Vrijdag 2 mei, in de St.Martinuspastorie. Aanvang 19.30 uur.Toegang vrij, vrijwillige bijdrage voor koffie/thee en drankje achteraf. Voor wie wil is er een nagesprek.
Aanmelden noodzakelijk, bij Josephine jvanpampus@casema.nl  of Edith edithvos@kpnmail.nl 

Oecumenische viering bij Dodenherdenking -  zondag 4 mei 2014 St Ansfriduskerk

Op zondag 4 mei 2014 van 18.00-18.40 uur vindt in de Sint Ansfriduskerk een oecumenische viering plaats in verband met de Dodenherdenking. De viering is een gezamenlijk initiatief van kerken in Amersfoort-Zuid. 

Het thema van de viering is ‘Vrijheid geef je door’. Voorgangers zijn ds. Machiel van der Giessen (Nieuwe Kerk, PKN) en Arie van der Wiel (St. Ansfriduskerk, RK). Het Bergkerk Vocaal Ensemble onder leiding van Cees-Willem van Vliet verzorgt de muzikale ondersteuning. De viering zal zijn in aanwezigheid van Burgemeester Bolsius.

Een ieder is van harte welkom om in deze viering met stilte, woord en muziek stil te staan bij de Dodenherdenking. 

Locatie: St. Ansfriduskerk, Jacob Catslaan 28, Amersfoort

Tijd: 18.00-18.40 uur

Passiespelen Hertme

In het Openluchttheater in het Twentse kerkdorp Hertme vinden na 7 succesvolle uitvoeringen in 2011 met ruim 8.000 bezoekers er dit jaar ook weer Passiespelen plaats.  De voorstellingen zijn op 29, 30, 31 mei en 1 juni (weekend van Hemelvaart) en 6, 7, 8 en 9 juni (weekend van Pinksteren) Kaarten zijn te koop via internet (www.passiespelenhertme.nl), Primera-winkels, Facebook (www.facebook.com/PassiespelenHertme) en de VVV in Borne. Hebt u vragen?  Bel dan met de PR-groep van de Passiespelen Hertme: 
Lizethe Keijzer (06-81235690) 
Thijs Blenke (06-41793976)  Jos Boomkamp (06-42061842).

Fietsbedevaart naar Kevelaer

Ben jij die jongere die niet vies is van een uitdaging? Dan is de fietsbedevaart naar Kevelaer echt iets voor jou! Op de fiets met jongeren van jouw leeftijd, samen ontdekken wat een mooie tocht vol lol en een kleine verdieping jou naar Kevelaerbrengt. De fietsbedevaart duurt vier dagen. Wij vertrekken op 27 juli en op 30 juli komen we weer terug. De reis is bedoeld voor jongeren van 15 tot 30 jaar, maar mocht je iets jonger of ouder zijn is dat natuurlijk geen probleem. Hierover kun je van te voren even overleggen met de organisatie van de fietsbedevaart of de plaatselijke broedermeester. Deelnamekosten zijn € 175,00. Tot vrijdag 11 juli 2014 kun jij je opgeven via onderstaand 
e-mailadres of telefoonnummer. Wij zijn ook op Facebook te vinden. Hier kun je het programma vinden en mooie foto’s van voorgaande jaren bekijken. Het adres van onze Facebook is: facebook.com/BedevaartnaarKevelaer. Mocht je nog vragen hebben dan kan dit via onze Facebook of via de mail naar jongkevelaer@gmail.com, of tel. 033-2571258. 

Gauthier de Bekker en Henk van Hamersveld.

Gezocht: Portefeuillehouder Communicatie en PR voor het parochiebestuur.

Sinds enige tijd is de functie van portefeuillehouder Communicatie en PR binnen het parochiebestuur vacant. Het bestuur zoekt nu kandidaten voor portefeuillehouder Communicatie en PR binnen het bestuur. Voor nadere informatie over de functie en over de selectieprocedure verwijzen wij u naar onze website: www.katholiekamersfoort.nl Ook onze vice-voorzitter, mevrouw Irene Vriens, kan u nader informeren. 

Zij is bereikbaar via het centraal secretariaat: tel.: 033-4893599 (dagelijks tussen 9.00 en 13.00 uur). 

Bestuurders gezocht  Het bestuur van de parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort zoekt nieuwe bestuurders (v/m). Wie wil het centrale parochiebestuur versterken? Een belangrijke taak nu onze parochie zo in beweging is! Informatie bij Will ten Hoedt (033-4893599 | bestuurOLVA@katholiekamersfoort.nl).
Op zoek naar sponsors

Dit voorjaar wordt er weer geklust aan het kerkgebouw. Dit wordt gedaan door deskundige vrijwilligers, en hopelijk met hulp van velen! Doe mee op zaterdag 10 mei, aanmelden kan bij Hans Ossendrijver (hossendrijver@hooglanderveen.net | 033-253 70 79). Er hebben zich enkele sponsors voor diverse klussen gemeld. Heel hartelijk dank daarvoor! En mocht u voor diverse klussen een financiële bijdrage willen doen, meld het bij Hans!

Bloemengroet: De bloemengroet was vorige week voor Frans Stapper.
Uit de Gerarduskalender: Leef de waarheid, spreek haar niet slechts uit.
Agenda: Dinsdag      6 mei 18.00 uur  Oefenen communicanten groep 1 met kinderkoor.

               Dinsdag     13 mei 18.00 uur Oefenen communicanten groep 2 met kinderkoor.
               Woensdag 14 mei 13.30 uur  Oefenen in de kerk communicanten groep 2

                                             14.45 uur  Oefenen in de kerk communicanten groep 1
Website

Op de website www.hooglanderveenhub.net  is een keuzeknop “kerk”  Hieronder ziet men diverse onderwerpen als films over Lourdesreizen . het afscheid van de zusters, de onthulling van de plaquette in St. Jozef, de St. Josephdag op 23 maart jl., etc. Onder de keuze knop “foto’s” staan diverse foto’s.
