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---------------------------------------------------------- 2014--------------------------------------------------------------------
                                  ZATERDAG 3 EN ZONDAG 4 MEI 3e ZONDAG VAN PASEN

Zaterdag    3 mei  19.00 uur  
Viering in de St. Martinuskerk

Zondag      4 mei  11.00 uur   
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor
Dinsdag     6 mei  09.00 uur 
Pastoor Tuan Eucharistieviering

Donderdag  8 mei 19.30 uur 
Mariaviering Voorganger Diaken F.Sieraal Zang van Gemengd Koor
                              

Aansluitend Lezing door Diaken F. Sieraal
ZATERDAG 10 EN ZONDAG 11 MEI 4e ZONDAG VAN PASEN

Zaterdag   10 mei  19.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Katholiek Koor Amersfoort

Zondag     11 mei  11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van Oecumenische Cantorij 

Oorsprong. Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen en Crèche

Dinsdag    13 mei  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
Donderdag 15 mei 19.30 uur
Mariaviering Voorgangers Lucien en Lisette Boeting met zang van het Gemengd Koor.
 



Aansluitend lezing door Ronald Valk
                                                   Mis/gebedsintenties 4 mei 

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Cornelis en Willemijntje Prins-v.Eijden; Gerard Prins;

Henk v. den Heuvel; Gijs en Jans v.den Hengel-v.Burgsteden; Tinie v. Kempen-Bruinsma; Pastor Revenberg.

Misintentie dinsdag 6 mei: Antoon v.Wee.

                                                  Mis/gebedsintenties 10 en 11 mei

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Ruthera Traa-v. Esveld; 

Truus v. Dijk-Kok en Anton v. Dijk; Antoon v. Wee; Gijs v. Valkengoed en Maria v. Valkengoed-v.der Veen; Verder voor: Pastor Revenberg; Fam. Alphons Mulder en Maria Mulder-v. Tweel; Bep Hilhorst-v. Odijk; Cornelis Hilhorst en Petronella Hilhorst-Huurdeman; Ouders v.d. Vugt-v. Zonneveld.
Jubileum Lourdeswerk
Het Lourdeswerk Hooglanderveen viert in mei haar 40 jarig jubileum. Tijdens deze feestmaand zijn er diverse activiteiten rondom Maria en een tentoonstelling met voorwerpen die te maken hebben met Maria. Dat kunnen foto’s zijn, video’s, allerlei handwerken, beelden, medailles of boekjes over Maria. Maar ook foto’s van parochianen in Lourdes. Programma:
zondag 4 mei
– 11:00 uur – Eucharistieviering – Startzondag van de feestelijke Mariamaand.

donderdag 8 mei – 19:30 uur – Mariaviering en om 20:15 uur – Lezing door Diaken Frank Sieraal over Mariadevotie en het ontstaan van de verering van Onze Lieve Vrouw van Amersfoort.

zondag 11 mei
– 11:00 uur – Eucharistieviering in het teken van Moederdag. Er is een speciale Kindernevenviering voor basisschoolleerlingen.

donderdag 15 mei – 19:30 uur – Mariaviering en om 20:15 uur – Lezing door Ronald Valk, vertaler van het boek Lourdes, het ware verhaal van de verschijningen.

Iedereen is van harte uitgenodigd dit jubileumfeest mee te vieren. 

Doe mee: Klussendag

Het bouwteam houdt zaterdag 10 mei een nieuwe Klussendag in en rond de St. Josephkerk. Het gaat hierbij om klein herstel- en onderhoudswerk. Je bent uitgenodigd om mee te helpen: de werkzaamheden starten rond 9.00 uur en zullen om 14.00 uur afgerond worden. Informatie bij Hans Ossendrijver (hossendrijver@hooglanderveen.net | 033 – 454 57 90). Komende week wordt ook de toren voorzien van nieuw voegwerk. Dank aan de sponsors en vrijwilligers die deze klus klaren!

Mariabeeld gezegend
Het Mariabeeld uit de voormalige St. Henricuskerk is zondagmorgen tijdens de viering gezegend door diaken Frank Sieraal. Daarmee heeft het beeld een vaste plek gekregen voorin in onze St. Josephkerk. Diaken Sieraal zegende het beeld aan het begin van de viering in het bijzijn van het Dameskoor St. Henricus en enkele parochianen uit het Soesterkwartier. 

Bloemengroet: De bloemengroet was vorige week voor Tonny Steenbeek.

Uit de Gerarduskalender: Je bent pas vrij als je los kunt laten wat je hebt.
Hoi-dag in Vathorst en Hooglanderveen

In het kader van Stel je voor... komt er nieuwe actiedag om de verbinding in Vathorst en Hooglanderveen te versterken. Voor een leefbare wijk, waar buren voor elkaar klaar durven staan, is het belangrijk dat we elkaar beter leren kennen. In Hooglanderveen is het nog gewoon om elkaar te groeten op straat, het zou mooi zijn als dat in Vathorst ook gaat lukken! Gevolg: mensen worden gezien, buren worden gekend en de drempel wordt verlaagd om elkaar te helpen waar nodig. Stel je voor... dat iedereen hoi tegen elkaar zegt. Doe ook mee en zeg zaterdag 17 mei ook hoi tegen een wildvreemde! Info op www.facebook.com/steljevoor en twitter #hoidag. 

St. Josephkerk open

Een vraag die me bijna wekelijks gesteld wordt: 'Blijft de St. Joseph open?'. En daarop kan ik alleen maar vanuit gevoel antwoorden: 'Ik denk het wel, maar zeker weten doen we het niet'. Met de activiteiten die vanuit onze geloofs-gemeenschap ondernomen worden, de beweging die vanuit deze kerk naar scholen, mensen en onze wijken gemaakt wordt en de inzet van vele vrijwilligers, zou je zeggen dat het niet anders kan. St. Joseph bruist en staat prominent op de kaart in Vathorst en Hooglanderveen. Of de kerk als Hart van Noord open blijft? Na de zomer neemt het parochiebestuur een besluit. Maar ik vertrouw op ons gebed, de inzet van jullie allemaal en het enthousiasme van mensen rond de geloofsgemeenschap. Tom Dirks, locatiecoördinator
Oecumenische viering bij Dodenherdenking -  zondag 4 mei 2014 St Ansfriduskerk

Op zondag 4 mei 2014 van 18.00-18.40 uur vindt in de Sint Ansfriduskerk een oecumenische viering plaats in verband met de Dodenherdenking. De viering is een gezamenlijk initiatief van kerken in Amersfoort-Zuid. Het thema van de viering is ‘Vrijheid geef je door’. Voorgangers zijn ds. Machiel van der Giessen (Nieuwe Kerk, PKN) en Arie van der Wiel (St. Ansfriduskerk, RK). Het Bergkerk Vocaal Ensemble onder leiding van Cees-Willem van Vliet verzorgt de muzikale ondersteuning. De viering zal zijn in aanwezigheid van Burgemeester Bolsius. Een ieder is van harte welkom om in deze viering met stilte, woord en muziek stil te staan bij de Dodenherdenking. 

Locatie: St. Ansfriduskerk, Jacob Catslaan 28, Amersfoort. Tijd: 18.00-18.40 uur

Passiespelen Hertme

In het Openluchttheater in het Twentse kerkdorp Hertme vinden na 7 succesvolle uitvoeringen in 2011 met ruim 8.000 bezoekers er dit jaar ook weer Passiespelen plaats.  De voorstellingen zijn op 29, 30, 31 mei en 1 juni (weekend van Hemelvaart) en 6, 7, 8 en 9 juni (weekend van Pinksteren) Kaarten zijn te koop via internet (www.passiespelenhertme.nl), Primera-winkels, Facebook (www.facebook.com/PassiespelenHertme) en de VVV in Borne. Hebt u vragen?  Bel dan met de PR-groep van de Passiespelen Hertme: 
Lizethe Keijzer (06-81235690) 
Thijs Blenke (06-41793976)  Jos Boomkamp (06-42061842).

Fietsbedevaart naar Kevelaer

Ben jij die jongere die niet vies is van een uitdaging? Dan is de fietsbedevaart naar Kevelaer echt iets voor jou! Op de fiets met jongeren van jouw leeftijd, samen ontdekken wat een mooie tocht vol lol en een kleine verdieping jou naar Kevelaerbrengt. De fietsbedevaart duurt vier dagen. Wij vertrekken op 27 juli en op 30 juli komen we weer terug. De reis is bedoeld voor jongeren van 15 tot 30 jaar, maar mocht je iets jonger of ouder zijn is dat natuurlijk geen probleem. Hierover kun je van te voren even overleggen met de organisatie van de fietsbedevaart of de plaatselijke broedermeester. Deelnamekosten zijn € 175,00. Tot vrijdag 11 juli 2014 kun jij je opgeven via onderstaand 
e-mailadres of telefoonnummer. Wij zijn ook op Facebook te vinden. Hier kun je het programma vinden en mooie foto’s van voorgaande jaren bekijken. Het adres van onze Facebook is: facebook.com/BedevaartnaarKevelaer. Mocht je nog vragen hebben dan kan dit via onze Facebook of via de mail naar jongkevelaer@gmail.com, of tel. 033-2571258. 

Gauthier de Bekker en Henk van Hamersveld.

Dinsdagavond 13 mei in Café Verwondering: Opnieuw in gesprek met predikant Carel ter Linden

Vorige maand was Carel ter Linden, auteur van het vorig jaar verschenen, spraakmakende boek “Wat doe ik hier in Godsnaam?”, te gast in Café Verwondering. Zijn komst trok zo veel belangstelling dat niet iedereen een plaats kreeg in De Herberg. Carel ter Linden bood spontaan aan opnieuw gast te willen zijn op dinsdagavond 13 mei. Tijdens zijn eerste bijeenkomst legde hij uit hoe zijn geloof in de loop van zijn leven is veranderd en gaf hij zijn kijk op de verhalen in de bijbel. De komende bijeenkomst staat in het teken van wat er voor hem blijft aan geloof en wat hij zou willen doorgeven. Daarin is het voor hem van wezenlijk belang dat er een dialoog ontstaat. Er is voldoende ruimte om tijdens deze bijeenkomst vragen aan hem te stellen. Café Verwondering vindt plaats in De Herberg in Nieuwland, Watersteeg 85. De inloop op 13 mei is vanaf 19.30 uur en het gesprek met Carel ter Linden begint om 20.00 uur, toegang is gratis. Voor meer informatie: Johan van der Vorm, tel. 033-4563697 en de website: www.cafeverwondering.nl
Mariatentoonstelling
Heeft u nog beelden, afbeeldingen, handwerken enz. over Maria voor de Mariatentoonstelling in de Sint Josephkerk op 25 en 29 mei? U kunt ze, graag voorzien van postcode en huisnummer,  op zaterdag 17 en zondag 18 mei van 14.00 tot 16.00 uur inleveren bij Annie Tijmense, van Tuyllstraat 3.
Agenda: Dinsdag      6 mei 18.00 uur  Oefenen communicanten groep 1 met kinderkoor.

               Dinsdag     13 mei 18.00 uur Oefenen communicanten groep 2 met kinderkoor.

               Woensdag 14 mei 13.30 uur  Oefenen in de kerk communicanten groep 2

                                             14.45 uur  Oefenen in de kerk communicanten groep 1

Gezocht: Portefeuillehouder Communicatie en PR voor het parochiebestuur. Sinds enige tijd is de functie van portefeuillehouder Communicatie en PR binnen het parochiebestuur vacant. Het bestuur zoekt nu kandidaten voor portefeuillehouder Communicatie en PR binnen het bestuur. Voor nadere informatie over de functie en over de selectieprocedure verwijzen wij u naar onze website: www.katholiekamersfoort.nl Ook onze vice-voorzitter, mevrouw Irene Vriens, kan u nader informeren, via het centraal secretariaat: tel.: 033-4893599 (dagelijks tussen 9.00 en 13.00 u). 

Bestuurders gezocht  Het bestuur van de parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort zoekt nieuwe bestuurders (v/m). Wie wil het centrale parochiebestuur versterken? Een belangrijke taak nu onze parochie zo in beweging is! Informatie bij Will ten Hoedt (033-4893599 | bestuurOLVA@katholiekamersfoort.nl).
Website

Op de website www.hooglanderveenhub.net  is een keuzeknop “kerk”  Hieronder ziet men diverse onderwerpen als films over Lourdesreizen . het afscheid van de zusters, de onthulling van de plaquette in St. Jozef, de St. Josephdag op 23 maart jl., etc. Onder de keuze knop “foto’s” staan diverse foto’s.

Op zoek naar sponsors
Dit voorjaar wordt er weer geklust aan het kerkgebouw. Dit wordt gedaan door deskundige vrijwilligers, en hopelijk met hulp van velen! Doe mee op zaterdag 10 mei, aanmelden kan bij Hans Ossendrijver (hossendrijver@hooglanderveen.net | 033-253 70 79). Er hebben zich enkele sponsors voor diverse klussen gemeld. Heel hartelijk dank daarvoor! En mocht u voor diverse klussen een financiële bijdrage willen doen, meld het bij Hans!

