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ZATERDAG 17 EN ZONDAG 18 MEI 5e ZONDAG VAN PASEN
Zaterdag   17 mei  19.00 uur
Viering in de St. Martinuskerk

Zondag     18 mei  09.30 uur
Pastor R. Vonhögen Eerste Heilige Communie Eucharistieviering met zang van het 





Kinderkoor

Zondag     18 mei  12.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eerste Heilige Communie Eucharistieviering met zang van het 





Kinderkoor

Dinsdag    20 mei  09.00 uur
Pastor Tuan Eucharistieviering

Donderdag 22 mei 19.30 uur
Mariaviering met zang van het Gemengd Koor. Voorganger is Mgr. Woorts Aansluitend Lezing Mgr. Woorts
ZATERDAG 24 EN ZONDAG 25 MEI 6e ZONDAG VAN PASEN
Zaterdag   24 mei  19.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gregoriaans Herenkoor
Zondag     25 mei  11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor 

Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen en crèche.
Dinsdag    27 mei  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

Donderdag 29 mei 19.00 uur
Marialof met zang van het Gemengd Koor. Voorganger is Pastoor Tuan
                                                   Mis/gebedsintenties 18 mei

Voor de zieken in de parochie. Voor de kinderen die vandaag de Eerste Heilige Communie doen.

Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Herman Mossink en Marc Verhoeven.

Verder voor: Bertus Epskamp en Lidy Epskamp-Terweijden; Ruthera Traa-v. Esveld; Adrianus van Middelaar.
                                                   Mis/gebedsintenties 24 en 25 mei

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Gijs v. Valkengoed en Maria v. Valkengoed-v.der Veen;

Bep Vos-Ossendrijver; Ouders v. Hamersveld-v.den Tweel; Cornelis Bakker en Cornelia v. Oostrum; Gerrit Kok;

Familie v. Lierop; Evert Kok en Geertruida Kok- v.den Hoven; Familie Verheul; Danny v. Dijk; Sanne en Fleur; 
Dirk Kok en familie; Wim Kok en Geert Kraan-v. Velsen van de Broederschap van Kevelaer.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Overleden op 10 mei, Grada Voskuilen-Vrijhoef, 98 jaar, Veldbeemd 24. Vrijdag 16 mei was de uitvaartdienst waarna de begrafenis volgde op ons parochiekerkhof.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
Fietsen op Zondag

Het is weer begonnen! Een ontspannende fietstocht vanaf onze St. Josephkerk door het mooie Eemland. Dat is Fietsen op Zondag! Onderweg is er ruimte om met elkaar in gesprek te gaan, er is een picknick en een bezoek aan een galerie, tuin of natuurgebied. De start van de fietstochten op 25 mei en 8 en 22 juni is na de viering van 11.00 uur in onze kerk. Neem gerust wat lekkers mee voor onderweg! Fietsen op Zondag is een mooie manier om met elkaar kennis te maken en te bouwen aan de geloofsgemeenschap in Vathorst en Hooglanderveen.

Jubileum Lourdeswerk
Het Lourdeswerk Hooglanderveen viert in mei haar 40 jarig jubileum. Tijdens deze feestmaand zijn er diverse activiteiten rondom Maria en een tentoonstelling met voorwerpen die te maken hebben met Maria. Dat kunnen foto’s zijn, video’s, allerlei handwerken, beelden, medailles of boekjes over Maria. Maar ook foto’s van parochianen in Lourdes. 

Programma:

donderdag 22 mei – 19:30 uur – Mariaviering en om 20:15 uur – Lezing door hulpbisschop Herman Woorts over Maria in de (iconen-)kunst.

zondag 25 mei
– 11:00 uur – Eucharistieviering 40 jaar Lourdeswerk met Kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen. Aansluitend is de opening van de Mariatentoonstelling (tot 16.00 uur te bezichtigen).

donderdag 29 mei – 09.00 – 16.00 uur Mariatentoonstelling en om 19:00 uur – MariaLof.

Iedereen is van harte uitgenodigd dit jubileumfeest mee te vieren. 

Bloemengroet: De bloemengroet was vorige week voor Zuster Sikkes.
Uit de Gerarduskalender: Als je geen ster aan de hemel kunt zijn, wees dan een lampje in je huis.

Hoi-dag in Vathorst en Hooglanderveen

In het kader van Stel je voor... komt er nieuwe actiedag om de verbinding in Vathorst en Hooglanderveen te versterken. In Hooglanderveen is het nog gewoon om elkaar te groeten op straat, het zou mooi zijn als dat in Vathorst ook gaat lukken! Gevolg: mensen worden gezien, buren worden gekend en de drempel wordt verlaagd om elkaar te helpen waar nodig. Stel je voor... dat iedereen hoi tegen elkaar zegt. Doe ook mee en zeg zaterdag 17 mei ook hoi tegen een wildvreemde! Info op www.facebook.com/steljevoor en twitter #hoidag. 

Eerste Heilige Communie
28 kinderen doen zondag 18 mei hun Eerste Heilige Communie in twee vieringen, om 9.30 em 12.00 uur. Wij hopen dat velen meevieren met: Anniek Olmer, Chris van Beek, Hannah van Eijden, Lana Engels, Lars Hilhorst, Manouk ter Haar, Marcin Doszczak, Matthiijs de Bruin, Melvin Morsink, Sem de Jong, Steijn Wardekker, Tooske Schouten, Tren Botterblom, Emma van Burgsteden, Evy Hoentjen, Fenna Kip, Floor van Lunteren, Franka Wiegers, Jasper Stultiens, Jorn Heijmeskamp, Luc de Wit, Nout Tolboom, Pip Kok, Renée van de Mast, Ruben Cahn, Senne de Jong, Tess Noordanus en Thies Kapper. Er is crèche voor de allerkleinsten.

Peuterkerk

Op zondag 25 mei is al weer de laatste Peuterkerk van dit seizoen. Het thema van deze peuterkerk zal zijn: samen delen, het wonder van het brood.  Het verhaal van de wonderbaarlijke vermenigvuldiging wordt verteld. En kunnen de peuters ook zo goed delen? Het kan zijn dat uw kind intussen ‘te oud’ is geworden voor de peuterkerk. Wilt u ons dan de naam van uw kind doorgeven (peuterkerk.olva@gmail.com) dan kunnen we tijdens deze laatste peuterkerkviering van dit seizoen afscheid nemen van deze kinderen. Natuurlijk zijn ze altijd welkom om met broertje/zusje mee te komen. We zien u heel graag, zondag 25 mei om 11.00 uur in de Herberg, Watersteeg 85, 3824 EL Amersfoort (Nieuwland) werkgroep peuterkerk
Lezing over pelgrimstocht te voet naar Santiago de Compostella
Op woensdag 21 mei 2014 om 20.00 uur geeft Ron Adelaar in de Sint Ansfriduskerk aan de Jacob Catslaan 28 te Amersfoort een lezing over zijn voettocht naar Santiago de Compostella. Aan de hand van foto's die hij zelf heeft gemaakt, neemt hij u mee op zijn voettocht naar dit bekende bedevaartsoord in het noordwesten van Spanje. De toegang is gratis.

Mee naar het Catharijne Convent – Tentoonstelling Thuis in de Bijbel

 Op 27 mei brengen Edith en Josephine een bezoek aan de tentoonstelling Thuis in de Bijbel, oude meesters, grote verhalen. Thuis in de bijbel laat zien hoe de bijbelse verhalen zijn ingebed in de kunst en cultuur van de Lage Landen.

De Bijbelverhalen zijn verbeeld in het alledaags decor van 16e en 17e eeuwse kunstenaars.

Wie deze mooie tentoonstelling nog wil zien, en het gezellig vindt om samen te gaan, nodigen we van harte uit om mee te gaan. We vertrekken rond 13.00 uur met de trein van Station Schothorst en/of Amersfoort Centraal en zijn tegen half 6 weer terug. Toegang voor het museum is € 12,50 (65+ € 11,50 ; Museumjaarkaart gratis)
Graag aanmelden bij edithvos@kpnmail.nl of jvanpampus@casema.nl  Edith en Josephine

Vrouwevaert 31 mei in alle vroegte.

In 1444 maakt een vondst van een Mariabeeldje in het water van de beek bij Amersfoort van onze stad een bedevaartplaats. Sinds eeuwen wordt dit Mirakel herdacht door de jaarlijkse bedevaart ter ere van Onze Lieve Vrouw van Amersfoort. Deze oude traditie wordt ook dit jaar in ere gehouden met de “Vrouwevaert” op zaterdag 31 mei.

De start is om 07:30 uur met een viering van Woord en Gebed in de Oud-Katholieke Georgiuskerk aan ’t Zand 13. Aansluitend is er een stille bidtocht rond de oude binnenstad naar de Onze Lieve Vrouwetoren. Na de voettocht is er 
dan een afsluitende gebedsviering in de Sint Franciscus Xaveriuskerk en aansluitend een kop koffie. 

J.Fr.C. Sieraal, secretaris Onze Lieve Vrouwegilde – Amersfoort, diaken parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort.

Passiespelen Hertme

In het Openluchttheater in het Twentse kerkdorp Hertme vinden na 7 succesvolle uitvoeringen in 2011 met ruim 8.000 bezoekers er dit jaar ook weer Passiespelen plaats.  De voorstellingen zijn op 29, 30, 31 mei en 1 juni (weekend van Hemelvaart) en 6, 7, 8 en 9 juni (weekend van Pinksteren) Kaarten zijn te koop via internet (www.passiespelenhertme.nl), Primera-winkels, Facebook (www.facebook.com/PassiespelenHertme) en de VVV in Borne. Hebt u vragen?  Bel dan met de PR-groep van de Passiespelen Hertme: 
Lizethe Keijzer (06-81235690) 
Thijs Blenke (06-41793976)  Jos Boomkamp (06-42061842).

Mariatentoonstelling
Heeft u nog beelden, afbeeldingen, handwerken enz. over Maria voor de Mariatentoonstelling in de Sint Josephkerk op 25 en 29 mei? U kunt ze, graag voorzien van postcode en huisnummer,  op zaterdag 17 en zondag 18 mei van 14.00 tot 16.00 uur inleveren bij Annie Tijmense, van Tuyllstraat 3.
Agenda: Dinsdag 20 mei 19.30 uur Rep. Veen Vocals  -  Vrijdag 23 mei 20.00 uur Concert Veen Vocals
Bestuurders gezocht  Het bestuur van de parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort zoekt nieuwe bestuurders (v/m). Wie wil het centrale parochiebestuur versterken? Een belangrijke taak nu onze parochie zo in beweging is! Informatie bij Will ten Hoedt (033-4893599 | bestuurOLVA@katholiekamersfoort.nl).
Gezocht: Portefeuillehouder Communicatie en PR voor het parochiebestuur. Sinds enige tijd is de functie van portefeuillehouder Communicatie en PR binnen het parochiebestuur vacant. Het bestuur zoekt nu kandidaten voor portefeuillehouder Communicatie en PR binnen het bestuur. Voor nadere informatie over de functie en over de selectieprocedure verwijzen wij u naar onze website: www.katholiekamersfoort.nl Ook onze vice-voorzitter, mevrouw Irene Vriens, kan u nader informeren, via het centraal secretariaat: tel.: 033-4893599 (dagelijks tussen 9.00 en 13.00 u). 

