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---------------------------------------------------------- 2014--------------------------------------------------------------------  
ZATERDAG 7 JUNI EN ZONDAG 8 JUNI HOOGFEEST VAN PINKSTEREN

Zaterdag   7 juni   19.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gregoriaans Herenkoor

Zondag     8 juni   11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van de Veen Vocals


Er is Kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen en TienerKwartier

Dinsdag   10 juni  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

ZATERDAG 14 EN ZONDAG 15 JUNI 11e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag  14 juni  19.00 uur
Viering in de St. Martinuskerkering 

Zondag    15 juni  11.00 uur
Pw J. van Pampus Woord en Communieviering met zang van het Kinder Koor


Terugkomviering Eerste Heilige Communie

Dinsdag   17 juni  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering


Mis/gebedsintenties 7 en 8 juni

Voor de zieken in de parochie.Voor de overledenen: Gijs en Jans v.den Hengel-v. Burgsteden; Pastor Revenberg;

Tinie v. Kempen-Bruinsma; Cornelis en Willemijntje Prins-v. Eijden; Gerard Prins; Henny v. Hamersveld-v.d. Wardt; Bep Hilhorst-v. Odijk; Anton v. Dijk en Truus v. Dijk-Kok; Cornelis Bakker en Cornelia Bakker-v. Oostrum;

Kees v. Dijk; Grada Voskuilen-Vrijhoef; Elly Brundel-Hoogland.

Misintentie dinsdag 10 juni: Antoon van Wee.

Mis/gebedsintenties 15 juni

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Gerrit Kok. Verder voor: Pastor Revenberg; Joop Terlien; Joop Mulder; Antoon Kraan en Geert Kraan-v. Velsen.

De Locatieraad en Pastoraatsgroep wenst u allen een inspirerend Pinksteren! Moge het Vuur van de Geest zichtbaar blijven in het werk voor Hooglanderveen-Vathorst e.o. en ons begeleiden op de weg naar de toekomst.

Fietsen op Zondag

Het is weer begonnen! Een ontspannende fietstocht vanaf onze St. Josephkerk door het mooie Eemland. Dat is Fietsen op Zondag! Onderweg is er ruimte om met elkaar in gesprek te gaan, er is een picknick en een bezoek aan een galerie, tuin of natuurgebied. De start van de fietstochten op 8 en 22 juni en 13 en 27 juli is na de viering van 11.00 uur in onze kerk. Neem gerust wat lekkers mee voor onderweg! 

Communicanten en Kinderkoor
De 28 communicantjes komen zondag 15 juni weer als groep bijeen tijdens de familieviering in onze kerk. Een mooi moment om hen als geloofsgemeenschap nogmaals in het zonnetje te zetten, dus hopen wij dat velen mee komen vieren!

Ons Kinderkoor zingt tijdens deze viering, ook om te laten zien dat versterking gewenst is. Dus, kinderen uit Vathorst en Hooglanderveen: hou je van zingen, zing dan mee! Iedere dinsdagavond om 18.00 uur repeteert het koor in onze kerk. Kom je ook?

Openluchtviering
De derde Openluchtviering wordt op zondag 6 juli gehouden bij De Bron in Vathorst. Wij zijn op zoek naar vrijwilligers voor de opbouw, begeleiding en het opruimen. Als je een ochtend vrij kunt maken om mee te helpen, geef dit door aan locatiecoördinator Tom Dirks (033-4555174 | tomenbirgitte@hooglanderveen.net). Doe je mee?

Geslaagde Mariamaand
Het jubilerende VNB Lourdeswerk Hooglanderveen kan terugkijken op een geslaagde maand met vieringen, lezingen en een grote tentoonstelling. Dank aan alle vrijwilligers die dit feest in mei mogelijk hebben gemaakt.

Nu deze festiviteiten achter de rug zijn, kan de Lourdesgrot achter de kerk ook opgeknapt worden. Het tegelwerk is al aangepakt, ergens in de komende weken zal het Mariabeeld grondig schoongemaakt en hersteld worden. Dus mocht u Maria in de tussentijd missen: ze komt terug! Locatieraad en Pastoraatsgroep St. Joseph
Bloemengroet: De bloemengroet was vorige week voor Mevrouw Vos

Uit de Gerarduskalender: De roeping van een mens is mens te zijn.
Agenda Donderdag 12 juni 09.30 uur Workshop St. Josephschool

Collecte mei   1826.39 euro
Katholieke Jongerendag

De Katholieke Jongerendag (KJD) krijgt een nieuw jasje: het wordt een KJD-festival! Achter in de kerk vindt u meer informatie over het KJD-festival, dat op zaterdag en zondag 28 en 29 juni gehouden wordt in Nieuwkuijk. Op zondag 29 juni rijdt er vanuit het Aartsbidom Utrecht een bus naar het KJD-Festival. Tieners en jongeren (12-30 jaar) kunnen voor € 5,- p.p. met de bus mee (retour). 

40 jarig jubileum Lourdeswerk

De meimaand is voorbij, en daarmee ook de festiviteiten rondom het 40 jarig bestaan van het Lourdeswerk in ons dorp.

Wij, als organisatoren, kijken met veel plezier terug op goed bezochte Mariavieringen, het Maria lof, diverse lezingen en natuurlijk op de tentoonstelling. Ruim 400 mensen hebben de afgelopen dagen genoten van wat u bij ons heeft ingeleverd aan diverse beelden, platen, schilderijen en handwerken. Hierbij willen wij iedereen die hiervoor op zijn of haar manier een steentje aan heeft bijgedragen hartelijk danken. 
Lourdeswerkgroep Hooglanderveen.

Houd de tijd!

De zoektocht van Prediker

Wandel met mij, Want Jij weet dat mijn ziel te voet gaat

En zolang we lopen, Kan de tijd ons niet inhalen

Een theatervoorstelling, geïnspireerd door het Bijbelboek Prediker. Een clown, een violist en een filosoof gaan op zoek naar zin en wijsheid. Ze zoeken in boeken, in rijkdom, in de wereld en in zichzelf. Nieuwsgierigheid, vertwijfeling en hoop wisselen elkaar af. Als de zoektocht dolgedraaid vastloopt in lucht en leegte, rest het drietal niets anders dan te wachten. Hoe moeten ze verder? Is de tijd de sleutel tot wijsheid? Hoe kunnen ze de tijd houden? De tijd vliegt immers voorbij en glijdt als zand door de vingers. Langs de poëtische teksten van Prediker, bewogen vioolspel en clownesk theater ontdekken ze het geheim van de tijd en daagt het inzicht wat het leven de moeite waard maakt. De voorstelling is geschikt voor iedereen vanaf 10 jaar. Het stuk is een productie van de 7evende hemel en wordt gespeeld door Bart Droogers, Hartini van Rijssel en Joyce Schoon. Regie door Rebecca Schoon. www.7evendehemel.nl
Johanneskerk Amersfoort, Westsingel 30 Zondagmorgen, op 22 juni. tijd: 11 uur. Duur ca 1 uur, koffie/thee na afloop.

Entree is vrij, er is een collecte na afloop. Richtbedrag: 10,- per volwassene.  Meer informatie: www.johanneskerk.nl
As it is in Heaven

De vierde en laatste film in het kader van het jaarthema 'Op de vleugels van een Lied' is een keuzefilm. Deelnemers aan de filmavonden kozen in grote meerderheid voor 'As it is in Heaven'. Deze Zweedse film uit 2004 is de top in het genre van films over wat samen zingen met een mens, en een gemeenschap, kan doen. De film werd in 2005 genomineerd voor de Oscar voor beste buitenlandse film.

We kijken deze film op vrijdagavond 20 juni, 19.30 uur, op de St. Martinuspastorie in Hoogland.

Vrijwillige bijdrage voor koffie/thee en drankje achteraf. Voor wie wil is er nagesprek en een korte evaluatie en vooruitblik naar het nieuwe jaar. Aanmelden bij Josephine noodzakelijk! jvanpampus@casema.nl 

Paaskaars

De paaskaars van 2013 is te koop voor € 35,00. Geïnteresseerden kunnen zich melden op vrijdagochtend op het secretariaat. 

Kerkomroep

Alle diensten van onze parochie, dus ook huwelijk-en uitvaartdiensten zijn te beluisteren en downloaden op de site 

van www.kerkomroep.nl  Type in de plaats: Hooglanderveen, waarna de St. Josephkerk in de lijst wordt getoond. Wanneer u hier op klikt, ziet u de diensten die zijn opgenomen en nog bewaard.

Oproep aan alle zangliefhebbers

Vorig jaar heeft Projectkoor Brandpunt twee maal, met groot succes, de Stabat Mater van Karl Jenkins ten uitvoer gebracht. Op zaterdag 15 november van dit jaar gaan we opnieuw de uitdaging aan met: “Een ode aan Mary & Nelson”.  

Dit keer gaan we twee werken uitvoeren, te weten de Birthday Odes for Queen Mary II van Henry Purcell en de Nelsonmis van Joseph Haydn. Dit betekent dat we op zoek zijn naar zangers en zangeressen die deel willen gaan uitmaken van dit fantastische projectkoor in Amersfoort. Hou je van zingen? Dan vind je het misschien een uitdaging om in vier zaterdagen en een flinke dosis thuisstudie te werken aan de concertvoorbereiding van deze muziek.
De uitvoering zal worden gehouden in de Heilig Kruiskerk aan de Liendertseweg in Amersfoort. De muzikale leiding is in handen van Marijke van Leerzem. Voor de muzikale begeleiding is wederom gekozen voor de professionele musici van l’Orchestra Particolare. Op www.projectkoorbrandpunt.nl vind je alle informatie over het koor, de te spelen stukken en hoe je je kunt inschrijven. Ook kun je hier onze flyer downloaden. Schrijf je snel in want vol is vol!
Graag tot ziens op de startavond, 13 juni om 20.00 uur in Het Brandpunt aan de Laan naar Emiclaer te Amersfoort.

Projectkoor Brandpunt

Bestuurders gezocht  Het bestuur van de parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort zoekt nieuwe bestuurders (v/m). Wie wil het centrale parochiebestuur versterken? Een belangrijke taak nu onze parochie zo in beweging is! Informatie bij Will ten Hoedt (033-4893599 | bestuurOLVA@katholiekamersfoort.nl).
Gezocht: Portefeuillehouder Communicatie en PR voor het parochiebestuur. Sinds enige tijd is de functie van portefeuillehouder Communicatie en PR binnen het parochiebestuur vacant. Het bestuur zoekt nu kandidaten voor portefeuillehouder Communicatie en PR binnen het bestuur. Voor nadere informatie over de functie en over de selectieprocedure verwijzen wij u naar onze website: www.katholiekamersfoort.nl Ook onze vice-voorzitter, mevrouw Irene Vriens, kan u nader informeren, via het centraal secretariaat: tel.: 033-4893599 (dagelijks tussen 9.00 en 13.00 u). 

