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---------------------------------------------------------- 2014--------------------------------------------------------------------  
ZATERDAG 14 EN ZONDAG 15 JUNI 11e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag  14 juni  19.00 uur
Viering in de St. Martinuskerk 

Zondag    15 juni  11.00 uur
Pw J. van Pampus Woord en Communieviering met zang van het Kinder Koor


Terugkomviering Eerste Heilige Communie

Dinsdag   17 juni  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

ZATERDAG 21 EN ZONDAG 22 JUNI SACRAMENTSDAG
Zaterdag  21 juni  19.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gregoriaans Herenkoor

Zondag    22 juni  11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor


Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen en crèche
Zondag    22 juni  13.00 uur
Pastoor Tuan Doopdienst

Dinsdag   24 juni  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

Mis/gebedsintenties 15 juni

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Gerrit Kok. Verder voor: Pastor Revenberg; Joop Terlien; Joop Mulder; Antoon Kraan en Geert Kraan-v. Velsen; Anny v. Dijk-Voskuilen; Johan Bergmans.


Mis/gebedsintenties 21 en 22 juni

Voor de zieken in de parochie. Voor Colin Albering die vandaag wordt gedoopt. Voor de overledenen: 

Willem v.den Heuvel en Margaretha v.den Heuvel-v. Wee; Bep Vos-Ossendrijver; Ouders v. Hamersveld-v.den Tweel; Lambertus v.der Heijden; Ouders Eijbergen, Herman, Wim en Theo; Vader en moeder Roest; Job en Henk Roest; 

Daan Kok.

Fietsen op Zondag

Het is weer begonnen! Een ontspannende fietstocht vanaf onze St. Josephkerk door het mooie Eemland. Dat is Fietsen op Zondag! Onderweg is er ruimte om met elkaar in gesprek te gaan, er is een picknick en een bezoek aan een galerie, tuin of natuurgebied. De start van de fietstochten op 22 juni en 13 en 27 juli is na de viering van 11.00 uur in onze kerk. Neem gerust wat lekkers mee voor onderweg! 

Communicanten en Kinderkoor
De 28 communicantjes komen zondag 15 juni weer als groep bijeen tijdens de familieviering in onze kerk. Ons Kinderkoor zingt tijdens deze viering, en hopelijk zingen veel kinderen en volwassenen goed mee! Want ons kinderkoor heeft dringend versterking nodig. Dus: hou je van zingen, zing dan mee! Iedere dinsdagavond om 18.00 uur repeteert het koor in onze kerk. Kom je ook?

Zomerse Openluchtviering
De derde Openluchtviering wordt op zondag 6 juli om 11.00 uur gehouden bij De Bron in Vathorst. Midden in de wijk, vlakbij de grote vijver en Bij Daphne in de Kas. Het wordt een zomerse viering, vlak voor de start van de vakantie, met voorganger pastor Roderick Vonhögen en de muzikale ondersteuning van de Oecumenische Cantorij Oorsprong en het Gemengd Koor. Voor basisschoolleerlingen is er Kinderwoorddienst. Neem een eigen (camping-)stoeltje mee, dan weten we zeker dat er voldoende zitplaatsen zijn. Ook bij minder goed zomers weer zitten we droog onder de traverse van de schoolgebouwen.

Toekomst St. Joseph

Direct na de zomervakantie gaan de Locatieraad en Pastoraatsgroep in gesprek met het Parochiebestuur en Pastoraal Team over de toekomst van onze geloofsgemeenschap en kerk. In de afgelopen jaren hebben we met elkaar vele zaken kunnen oppakken en in beweging kunnen brengen; denk daarbij aan de contacten met de drie katholieke scholen, de durf om erop uit te trekken en een zichtbare rol te spelen in onze wijken, de aandacht voor kinderen in en rondom de vieringen en opvallende nieuwe initiatieven. Deze lijn willen we graag voortzetten, maar daar hebben we ook jullie inzet en hulp voor nodig. Alleen dan kunnen we ervoor zorgen dat geloofsgemeenschap en kerk op de kaart blijven. Dus: kom met nieuwe ideeën, help mee waar nodig en zie vooral ook naar elkaar om, ook in gebed.

Tom Dirks, locatiecoördinator

Bloemengroet: De bloemengroet was vorige week voor Mevrouw Flos-Issard
Uit de Gerarduskalender: Geluk bestaat uit zoveel losse stukken dat er bijna altijd één ontbreekt.
Agenda dinsdag 17 juni 20.00 uur locatieraad/pastoraatsgroep in de parochiezaal
Sacramentsprocessie

In de St. Martinuskerk is zondag 22 juni om 09.30 uur een eucharistieviering met aansluitend sacramentsprocessie, begeleidt met zang van het Martinuskoor en Muziekvereniging St. Cecilia. Voorgangers zijn pastoor Tuan en diaken Frank Sieraal. Na de viering is er gelegenheid om achter in de kerk een kopje koffie te drinken, voor de kinderen is er limonade. 

Houd de tijd!

De zoektocht van Prediker

Wandel met mij, Want Jij weet dat mijn ziel te voet gaat. En zolang we lopen, Kan de tijd ons niet inhalen

Een theatervoorstelling, geïnspireerd door het Bijbelboek Prediker. Een clown, een violist en een filosoof gaan op zoek naar zin en wijsheid. Ze zoeken in boeken, in rijkdom, in de wereld en in zichzelf. Nieuwsgierigheid, vertwijfeling en hoop wisselen elkaar af. Als de zoektocht dolgedraaid vastloopt in lucht en leegte, rest het drietal niets anders dan te wachten. Hoe moeten ze verder? Is de tijd de sleutel tot wijsheid? Hoe kunnen ze de tijd houden? De tijd vliegt immers voorbij en glijdt als zand door de vingers. Langs de poëtische teksten van Prediker, bewogen vioolspel en clownesk theater ontdekken ze het geheim van de tijd en daagt het inzicht wat het leven de moeite waard maakt. De voorstelling is geschikt voor iedereen vanaf 10 jaar. Het stuk is een productie van de 7evende hemel en wordt gespeeld door Bart Droogers, Hartini van Rijssel en Joyce Schoon. Regie door Rebecca Schoon. www.7evendehemel.nl
Johanneskerk Amersfoort, Westsingel 30 Zondagmorgen, op 22 juni. tijd: 11 uur. Duur ca 1 uur, koffie/thee na afloop.

Entree is vrij, er is een collecte na afloop. Richtbedrag: 10,- per volwassene.  Meer informatie: www.johanneskerk.nl
As it is in Heaven

De vierde en laatste film in het kader van het jaarthema 'Op de vleugels van een Lied' is een keuzefilm. Deelnemers aan de filmavonden kozen in grote meerderheid voor 'As it is in Heaven'. Deze Zweedse film uit 2004 is de top in het genre van films over wat samen zingen met een mens, en een gemeenschap, kan doen. De film werd in 2005 genomineerd voor de Oscar voor beste buitenlandse film. We kijken deze film op vrijdagavond 20 juni, 19.30 uur, op de St. Martinuspastorie in Hoogland. Vrijwillige bijdrage voor koffie/thee en drankje achteraf. Voor wie wil is er nagesprek en een korte evaluatie en vooruitblik naar het nieuwe jaar. Aanmelden bij Josephine noodzakelijk! jvanpampus@casema.nl 

Katholieke Jongerendag

De Katholieke Jongerendag (KJD) krijgt een nieuw jasje: het wordt een KJD-festival! Achter in de kerk vindt u meer informatie over het KJD-festival, dat op zaterdag en zondag 28 en 29 juni gehouden wordt in Nieuwkuijk. Op zondag 29 juni rijdt er vanuit het Aartsbidom Utrecht een bus naar het KJD-Festival. Tieners en jongeren (12-30 jaar) kunnen voor € 5,- p.p. met de bus mee (retour). 

Kevelaer viert feest: 150 jaar Basiliek.

“Een huis vol glorie ziet men overal.”

Een lange tijd was nodig om kerk en toren te restaureren. Nu is het werk voltooid, ofschoon nog niet alles…… Toch is er feest en dit feest zet ons aan het denken. Want een 
kerkgebouw, een Godshuis, is immers ook een plek waar mensen Samenkomen. Mensen die zich als “levende stenen” tot KERK” samenvoegen, om, zoals Petrus schrijft
“de roemruchte daden te verkondigen van Hem die ons uit  de duisternis geroepen heeft tot zijn wonderbaar licht.” En dan komt de vraag: Ben ik een levende steen in dat bouwwerk dat Kerk is? Ieder van ons, van hoog tot laag, moet zich die vraag stellen. Ben ik aan vernieuwing toe, aan herstel? Om die vragen te beantwoorden gaan we dit jaar naar Kevelaer van maandag 28 t/m dinsdag 29 juli en nodigen wij u allen uit om met ons mee te gaan. 

Heeft u interesse? Voor info kunt u terecht bij: Theo van Hamersveld Telefoon:
033-25.71.258
Riet van der Heijden Mobiel: 06-22.10.33.30 Of zend u een e-mail naar amersfoortnaarkevelaer@gmail.com
Zomerrondleiding Sint Ansfriduskerk
Op de zaterdagen 28 juni en 12 juli 2014 vinden de zomerrondleidingen in de Sint Ansfriduskerk plaats. 

We beginnen met een kop thee. Vervolgens wandelen we de kerk door en aan de hand van de symbolen die we tegenkomen bespreken we waar ze over gaan. Er wordt, waar dat kan, verband gelegd met andere culturen en de geschiedenis van het symbool. Er is ruimte om met elkaar uit te wisselen óf en wát de symbolen voor ieder persoonlijk betekenen. De rondleiding wordt verzorgd door Jeanne Roos. Ontvangst om 13.45 uur in de parochiezaal naast de kerk. Einde: circa 15.30 uur. Opgeven bij Jeanne Roos: jeanne.roos@kpnmail.nl of telefoonnummer 0610-247667.
Graag aangeven op welke datum u wilt deelnemen. Deelname is gratis.

Paaskaars

De paaskaars van 2013 is te koop voor € 35,00. Geïnteresseerden kunnen zich melden op vrijdagochtend op het secretariaat. 

Kerkomroep

Alle diensten van onze parochie, dus ook huwelijk-en uitvaartdiensten zijn te beluisteren en downloaden op de site 

van www.kerkomroep.nl  Type in de plaats: Hooglanderveen, waarna de St. Josephkerk in de lijst wordt getoond. Wanneer u hier op klikt, ziet u de diensten die zijn opgenomen en nog bewaard.
