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---------------------------------------------------------- 2014--------------------------------------------------------------------  
ZATERDAG 19 EN ZONDAG 20 JULI 16e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag   19 juli  19.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor
Zondag     20 juli  09.30 uur
Viering in de St. Martinuskerk

Dinsdag    22 juli  09.00 uur
Geen viering
ZATERDAG 26 EN ZONDAG 27 JULI 17e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag   26 juli  19.00 uur
Viering in de St. Martinuskerk
Zondag     27 juli  11.00 uur 
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van solisten van het 

 
Katholiek Koor Amersfoort

Dinsdag    29 juli  09.00 uur
Geen viering


Mis/gebedsintenties 19 juli

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Willem v.den Heuvel en Margaretha v.den Heuvel-v. Wee; Gerard Prins. Verder voor: Cornelis en Willemijntje Prins-v. Eijden; 
Bep Vos- Ossendrijver; Ouders v. Hamersveld-v.den Tweel; Ouders v.d. Vugt-v. Zonneveld; Kees v.d. Grift; Gerard Mulder en Diny.





 Mis/gebedsintenties 27 juli

Voor de zieken in de parochie. Voor de overleden: Jaargedachtenis voor Denny van Dijk. Verder voor:

Ouders v. Dijk-v. Middelaar, Ouders v. Valkengoed-v. Esveld, Rina en Ineke en onze nichtjes; Kees v. Dijk;

Gijs v. Valkengoed en Maria v. Valkengoed-v.der Veen; Familie Alphons Mulder en Maria Mulder-v.Tweel;

Joop Mulder.




Fietsen op Zondag

Een ontspannende fietstocht vanaf onze St. Josephkerk door het mooie Eemland. Dat is Fietsen op Zondag! Onderweg is er ruimte om met elkaar in gesprek te gaan, er is een picknick en een bezoek aan een galerie, 
tuin of natuurgebied. De start van de fietstocht op 27 juli is na de viering van 11.00 uur in onze kerk. 
Neem gerust wat lekkers mee voor onderweg! 

Lopend Vuur

Naast parochieblad Mirakel wordt ook het blad Lopend Vuur in onze gemeenschap verspreid, daarmee houden we een belangrijk oecumenisch contact. Voor Lopend Vuur zijn we op zoek naar een vrijwilliger die het leuk vindt om zeven keer per jaar met de redactie van het blad mee te denken over thema's en invulling, om ook de katholieke kant van geloven in Amersfoort-Noord aandacht te geven. Schrijfervaring is niet nodig, verbondenheid met onze gemeenschap natuurlijk wel! Interesse? Neem even contact op met locatiecoördinator Tom Dirks (tomenbirgitte@hooglanderveen.net).

Maria in de Lourdesgrot
De Lourdesgrot achter de kerk wordt opgeknapt. Het tegelwerk is al aangepakt, deze weken zal het Mariabeeld grondig schoongemaakt en hersteld worden. Dus vrees niet, Maria komt terug!

Vakantierooster
In de zomervakantie is er per weekend één viering in onze kerk. Dit heeft te maken met de vakantie van de pastores en vrijwilligers. Het rooster is nu zo gepland, dat er één zaterdagavondviering en twee zondagmorgenvieringen vervallen. 
Komend weekend is er alleen op zondag 27 juli om 11.00 uur een viering in onze kerk.                                 Op zaterdagavond bent u welkom in een van de overige parochiekerken.

Houdt u onze website  www.stjoseph-olva.nl en de LocatieMededelingen in de gaten.

Bloemengroet: De bloemengroet was vorige week voor de heer Severs.
Uit de Gerarduskalender: Het leven is een geschenk, maar we krijgen het niet cadeau.
Ziekenzalving

De vakantieperiode is aangebroken en ook de pastores zullen in deze periode om beurten afwezig zijn. Daarom is het raadzaam om in geval van een ziekenzalving niet tot het laatste moment te wachten. Het kan dan nl. voor komen dat er op dat moment geen priester gevonden kan worden. Neem daarom vooral tijdig contact op met Pastoor Tuan of met het nummer voor dringende pastorale zorg: 06-57541222. U kunt ook gebruik maken van de gezamenlijke vieringen met ziekenzalving die in onze parochie gehouden worden: 

op 6 september om 15.00 uur in Het Brandpunt i.s.m. de Zonnebloemafdelingen Hoogland en Hooglanderveen en in november in een van de parochiekerken.
Toekomst St. Joseph

Direct na de zomervakantie gaan de Locatieraad en Pastoraatsgroep in gesprek met het Parochiebestuur en Pastoraal Team over de toekomst van onze geloofsgemeenschap en kerk. In de afgelopen jaren hebben we met elkaar vele zaken kunnen oppakken en in beweging kunnen brengen; denk daarbij aan de contacten met de drie katholieke scholen, de durf om erop uit te trekken en een zichtbare rol te spelen in onze wijken, de aandacht voor kinderen in en rondom de vieringen en opvallende nieuwe initiatieven. Deze lijn willen we graag voortzetten, maar daar hebben we ook jullie inzet en hulp voor nodig. Dus: kom met nieuwe ideeën, help mee waar nodig en zie vooral ook naar elkaar om, ook in gebed.  Tom Dirks, locatiecoördinator
Kevelaer viert feest: 150 jaar Basiliek.

“Een huis vol glorie ziet men overal.” Een lange tijd was nodig om kerk en toren te restaureren. Nu is het werk voltooid, ofschoon nog niet alles…… Toch is er feest en dit feest zet ons aan het denken. Want een kerkgebouw, een Godshuis, is immers ook een plek waar mensen Samenkomen. Mensen die zich als “levende stenen” tot KERK” samenvoegen, om, zoals Petrus schrijft
“de roemruchte daden te verkondigen van Hem die ons uit  de duisternis geroepen heeft tot zijn wonderbaar licht.” En dan komt de vraag: Ben ik een levende steen in dat bouwwerk dat Kerk is? Ieder van ons, van hoog tot laag, moet zich die vraag stellen. 
Ben ik aan vernieuwing toe, aan herstel? Om die vragen te beantwoorden gaan we dit jaar naar Kevelaer van maandag 28 t/m dinsdag 29 juli en nodigen wij u allen uit om met ons mee te gaan. Heeft u interesse? 
Voor info kunt u terecht bij: Theo van Hamersveld Telefoon: 033-25.71.258
Riet van der Heijden Mobiel: 06-22.10.33.30 Of zend u een e-mail naar amersfoortnaarkevelaer@gmail.com
Projectkoor Brandpunt heeft nog plaats voor tenoren (m/v) en hoge sopranen

Een maand geleden hebben wij via uw kerkblad een oproep gedaan voor zangers en zangeressen die deel zouden willen nemen aan de nieuwe uitdaging van Projectkoor Brandpunt: Een Ode aan Mary & Nelson. 

Naar alle waarschijnlijkheid heeft die oproep bijgedragen aan het aantal van vijfennegentig deelnemers tot nu toe, hartelijk dank daarvoor. Ondanks dat is de stembalans nog niet optimaal en zijn we nog op zoek naar tenoren (m/v) en hoge sopranen om dit fantastische projectkoor aan te vullen.  Daarom hierbij nogmaals een vriendelijk verzoek of u onderstaande oproep onder de aandacht zou willen brengen in uw blad. 
Even een geheugensteuntje: Op zaterdag 15 november a.s. voert het Projectkoor Brandpunt twee werken uit, te weten de Birthday Odes for Queen Mary II van Henry Purcell, en de Nelsonmis van Joseph Haydn. De uitvoering wordt gehouden in de Heilig Kruiskerk in Amersfoort. Voor meer informatie: www.projectkoorbrandpunt.nl www.facebook.com/ProjectkoorBrandpunt  info@projectkoorbrandpunt.nl 
Met vriendelijke groet, Projectkoor Brandpunt
Kerkomroep

Alle diensten van onze parochie, dus ook huwelijk-en uitvaartdiensten zijn te beluisteren en downloaden op de site van www.kerkomroep.nl  Type in de plaats: Hooglanderveen, waarna de St. Josephkerk in de lijst wordt getoond. Wanneer u hier op klikt, ziet u de diensten die zijn opgenomen en nog bewaard.

