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---------------------------------------------------------- 2014--------------------------------------------------------------------  
ZATERDAG 16 EN ZONDAG 17 AUGUSTUS 20e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zaterdag  16 aug  19.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor.

Zondag    17 aug  09.30 uur   Viering in de St. Martinuskerk
Dinsdag   19 aug  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

ZATERDAG 23 EN ZONDAG 24 AUGUSTUS 21e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag  23 aug 19.00 uur
Viering in de St. Martinuskerk

Zondag    24 aug 11.00 uur
Pw J. v. Pampus Woord en Communieviering met zang van het 

Gregoriaans Herenkoor 

Dinsdag   26 aug 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering




Mis/gebedsintenties zaterdag 16 augustus

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Siny Mossink-Smink.

Verder voor: Pastor Revenberg; Henny v. Hamersveld-v.der Wardt; Ouders en overleden familie v.d. Grift.




Mis/gebedsintenties zondag 24 augustus

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Bep Vos-Ossendrijver; Pastor Revenberg; 
Wim Vos, familie Vos-v.den Tweel en Marco.
Antisemitisme in Amersfoort

Door het Gaza-conflict worden steeds meer joden in Nederland met de dood bedreigd en geterroriseerd. Ook in Amersfoort zijn de afgelopen week bij de woning van opperrabijn Binyomin Jacobs opnieuw de ramen ingegooid. Met toenemende zorg volgt het Amersfoorts Platform voor Levensbeschouwingen en Religies deze antisemitische ontwikkelingen, evenals als de schok van de jodenhaat tijdens de demonstratie in de Haagse Schilderswijk. De leden van het Platform betreuren deze daden ten zeerste en nemen krachtig stelling tegen alle uitingen van haat tegen welke religie of levensovertuiging dan ook. Het Platform werkt juist aan dialoog en verbondenheid tussen de religies en levensovertuigingen in de (Amersfoortse) samenleving en roept ook nu op tot respect en het eerbiedigen van de waardigheid van ieder mens. Vrijheid, gelijkheid en verbondenheid zijn waarden waaraan we elkaar doorlopend moeten blijven herinneren.

ds. P.P. van der Harst

voorzitter Platform voor Levensbeschouwingen en Religies

Fietsend de zomer door
Het gaat een zomer lang door! Een ontspannende fietstocht vanaf onze St. Josephkerk door het mooie Eemland: Fietsen op Zondag! Onderweg is er ruimte om met elkaar in gesprek te gaan, er is een picknick en een bezoek aan een galerie, tuin of natuurgebied. De start van de fietstochten op 24 augustus en 28 september is na de viering van 11.00 uur in onze kerk. Neem gerust wat lekkers mee voor onderweg! 
En: op zondag 14 september is er een speciale editie na de parochiedag. 
De start is dan om 13.30 uur vanaf de H. Kruiskerk.

Maria in de Lourdesgrot
De Lourdesgrot achter de kerk wordt opgeknapt. Bij het herstel van het Mariabeeld blijkt het er slechter aan toe dan gedacht; naar verwachting komt het originele Mariabeeld in september terug!
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Vakantierooster
In de zomervakantie is er per weekend één viering in onze kerk. 
Dit heeft te maken met de vakantie van de pastores en vrijwilligers. 
Houdt u onze website www.stjoseph-olva.nl 
en de LocatieMededelingen in de gaten.

Startzondag

Na de zomer start het nieuwe 'werkjaar', ook voor onze geloofsgemeenschap. Dat doen we in een gezamenlijke viering op zondag 7 september om 11.00 uur in onze kerk. 
Er is dan ook weer Kinderwoorddienst en crèche voor de allerkleinsten. Aansluitend aan deze viering zijn er broodjes en voor de kinderen pannenkoeken, de werkgroepen presenteren hun plannen, u kunt elkaar ontmoeten en meedoen aan een toekomstgesprek voor de gemeenschap. Meer programmadetails volgen later, maar noteer deze zondag alvast!

Bloemengroet

Wekelijks wordt er vanuit onze geloofsgemeenschap een bloemetje bezorgd bij een van de geloofsgenoten 
die wel een hart onder de riem kan gebruiken. Onze pastoraatsgroep probeert daarvoor op de hoogte te blijven van het wel en wee onder de mensen in Hooglanderveen en Vathorst. Heeft u een bloemensuggestie, neemt u dan contact op met de pastoraatsgroep, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. 


Bloemengroet: De bloemengroet was vorige week voor Gerard Hilhorst.
Beter een goede buur bij een verre reis!
Buurtnetwerk Stel je Voor... Vathorst/Hooglanderveen
Uit de Gerarduskalender: Voor een ontevreden mens bestaan er geen gemakkelijke stoelen.
Toekomst St. Joseph

Direct na de zomervakantie gaan de Locatieraad en Pastoraatsgroep in gesprek met het Parochiebestuur en Pastoraal Team over de toekomst van onze geloofsgemeenschap en kerk. In de afgelopen jaren hebben we met elkaar vele zaken kunnen oppakken en in beweging kunnen brengen; denk daarbij aan de contacten met de drie katholieke scholen, de durf om erop uit te trekken en een zichtbare rol te spelen in onze wijken, de aandacht voor kinderen in en rondom de vieringen en opvallende nieuwe initiatieven. Deze lijn willen we graag voortzetten, maar daar hebben we ook jullie inzet en hulp voor nodig. Dus: kom met nieuwe ideeën, help mee waar nodig en zie vooral ook naar elkaar om, ook in gebed.  Tom Dirks, locatiecoördinator
Kerkomroep

Alle diensten van onze parochie, dus ook huwelijk-en uitvaartdiensten zijn te beluisteren en downloaden op de site van www.kerkomroep.nl  Type in de plaats: Hooglanderveen, waarna de St. Josephkerk in de lijst wordt getoond. Wanneer u hier op klikt, ziet u de diensten die zijn opgenomen en nog bewaard.

