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---------------------------------------------------------- 2014--------------------------------------------------------------------  
ZATERDAG 30 EN ZONDAG 31 AUGUSTUS 22e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag  30 aug 19.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

Zondag    31 aug 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van Oecumenische Cantorij

 


Oorsprong

Dinsdag    2 sept 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

Donderdag 4 sept 17.30 uur
Huwelijksviering
ZATERDAG 6 EN ZONDAG 7 SEPTEMBER 23e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag   6 sept 15.00 uur
Ziekendag viering met ziekenzalving in het Brandpunt

Zondag     7 sept 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor en Kinderkoor




Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen en Crèche
Dinsdag    9 sept 09.00 uur 
Pastoor Tuan Eucharistieviering

                                                Mis/gebedsintenties 30 en 31 augustus

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Maria Geertruida v.Middelaar-Vrijhoef. Verder voor: Hendrikus v. Middelaar; Ouders v. Hamersveld-v.den Tweel; Gijs v. Valkengoed en Maria v. Valkengoed-v.der Veen; Bep v.d. Mast; Joop Mulder; Pastor Revenberg; Huibje Zwarthoed-Bond.




Mis/gebedsintenties 6 en 7 september

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Bertus Mossink. Verder voor: Cornelis en Willemijntje Prins-v. Eijden; Gerard Prins; Henk v.d. Heuvel; Johanna Maria Kok-Wouters;

Gijs en Jans v.den Hengel-v. Burgsteden; Tinie v. Kempen-Bruinsma; Anton v. Dijk en Truus v. Dijk-Kok; Pastor Revenberg; Bep Hilhorst-v. Odijk; Ouders v.d. Vlugt-v. Zonneveld; Huibje Zwarthoed-Bond; 

Lies v.d. Kletersteeg-Mulder.

Misintentie dinsdag 9 september: Antoon van Wee.

Nationale Ziekendag

Op zaterdag 6 september is een bijzondere Eucharistieviering voor ouderen en zieken in Het Brandpunt, Laan van Emiclaer 101. In deze viering is de mogelijkheid om het Sacrament van de Ziekenzalving of Ziekenzegen te ontvangen. Na afloop van de viering is er een gezellig samenzijn. Voor deelname en meer informatie kunt u contact opnemen met het secretariaat van de Zonnebloem, tel.nr. 033-2572811. 

Startzondag

Na de zomer start het nieuwe 'werkjaar', ook voor onze geloofsgemeenschap. Dat doen we in een gezamenlijke viering op zondag 7 september om 11.00 uur in onze kerk. Er is dan ook weer Kinderwoorddienst en crèche voor de allerkleinsten. Aansluitend aan deze viering zijn er broodjes en voor de kinderen pannenkoeken, de werkgroepen presenteren hun plannen, u kunt elkaar ontmoeten en meedoen aan een toekomstgesprek voor de gemeenschap. Wij hopen op een grote opkomst!


Parochiedag 2014

De jaarlijkse parochiedag wordt op zondag 14 september gehouden in en rond de H. Kruiskerk. Om 11.00 uur is er een eucharistieviering en nadien zijn er verschillende activiteiten rond het nieuwe jaarthema Aan Tafel! In onze geloofsgemeenschap starten we om 9.30 uur met een 'locatie-ontbijt' in onze parochiezaal, waarna je om 10.30 uur de gelegenheid hebt naar de Parochiedag te gaan. Ga je mee Aan Tafel? Neem zelf wat te eten mee, wij zorgen voor koffie, thee en sap.

Uit de Gerarduskalender: Bij rustig weer kan iedereen gemakkelijk stuurman zijn.

Fietsend de nazomer in
Een ontspannende fietstocht vanaf onze St. Josephkerk door het mooie Eemland: dat is Fietsen op Zondag! Onderweg is er ruimte om met elkaar in gesprek te gaan, er is een picknick en een bezoek aan een galerie, tuin of natuurgebied. De start van de fietstocht op 28 september is na de viering van 11.00 uur in onze kerk. Neem gerust wat lekkers mee voor onderweg! En: op zondag 14 september is er een speciale editie na de parochiedag. De start is dan om 13.30 uur vanaf de H. Kruiskerk.

Blijft de kerk open?
Het lokale team heeft dinsdag 9 september een gesprek met het parochiebestuur over de toekomst van onze kerk en geloofsgemeenschap. Wij gaan met vertrouwen dat gesprek in, ook gezien de vele nieuwe initiatieven die rondom de St. Joseph genomen worden. Maar: steun blijft nodig. Door vrijwillige inzet (die op vele plekken gewenst is!), maar meer nog door gebed. Laten we op die basis vertrouwen en het Hart van Noord kleur blijven geven.

Locatieraad en Pastoraatsgroep

Bloemengroet

Wekelijks wordt er vanuit onze geloofsgemeenschap een bloemetje bezorgd bij een van de geloofsgenoten die wel een hart onder de riem kan gebruiken. Heeft u een bloemensuggestie, neemt u dan contact op met de pastoraatsgroep, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. 
De bloemengroet was vorige week voor Jan Prins.
Informatieavond parochiereis naar Israël

Heeft u ook altijd al eens willen zien waar Jezus gedoopt is, waar Hij zijn Bergrede hield of door de straten willen lopen waar Hij zijn kruisweg liep?   

Ga dan mee met de parochiereis naar Israël vanaf 16 april 2015.  Bij voldoende belangstelling maken we een 11-daagse rondreis door Israël. Jeruzalem, de Klaagmuur, de rotskoepel, varen op het meer van Tiberias, maar ook genieten van de natuur en zwemmen in de dode zee!

Een afwisselende reis onder leiding van een Nederlands sprekende gids, en met Josephine van Pampus en Edith Vos als uw reisleiders. 

Graag vertellen we er meer over op 4 september, 20.00 uur op De Pastorie in Hoogland. Definitief aanmelden kan tot 1 november, maar laat u het ons alvast weten als u er over denkt om mee te gaan? 

Lees de flyer op http://www.katholiekamersfoort.nl/pagina/4712/parochiereis_naar_israël_-_flyer
Voor meer informatie kunt u bellen of mailen met Josephine 033-8890994 jvanpampus@casema.nl of Edith 035-5827930 edithvos@kpnmail.nl 
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Kerkomroep

Alle diensten van onze parochie, dus ook huwelijk-en uitvaartdiensten zijn te beluisteren en downloaden op de site van www.kerkomroep.nl  Type in de plaats: Hooglanderveen, waarna de St. Josephkerk in de lijst wordt getoond. Wanneer u hier op klikt, ziet u de diensten die zijn opgenomen en nog bewaard.

