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Vathorst - Hooglanderveen





--------------------------------------------------------------2016----- ---------------------------------------------------------                         
ZONDAG 4 SEPTEMBER 23e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zondag    4 sept 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van Oecumenische Cantorij 




Oorsprong

Zondag   4 sept. 15.00 uur
Doopviering

Dinsdag   6 sept 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

ZONDAG 11 SEPTEMBER 24e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zondag   11 sept 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van de Gregoriaanse Schola.





Er is kinderwoorddienst en crèche. 
Zondag   11 sept. 13.00 uur
Doopviering
Dinsdag  13 sept. 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering





Mis/gebedsintenties 4 september

Voor de zieken in de parochie. Voor Niven van de Braak die vanmiddag wordt gedoopt. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Johannes Traa. Verder voor: Mien v. Dijk-Elshof; Cornelis en Willemijntje Prins-v. Eijden; Gerard Prins; Anton v. Dijk en Truus v.Dijk-Kok; Bep v.d. Mast; Bep Hilhorst-v. Odijk; Corry Vianen-Uiland; 
Riek v.der Heijden-Voskuilen; Laman Alias Nemo.




Mis/gebedsintenties 11 september

Voor de zieken in de parochie. Voor de kinderen die vanmiddag worden gedoopt: Jayveon Barranco; Dorian Lebens en Sahin Bonke. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Hans v.d. Mast. Verder voor: Henk v.d. Heuvel; 
Gijs v. Wee. Johanna Felten en overleden familie; Hennie v. Hamersveld-v.d. Berg; Fam. v.der Vlucht-v. Zonneveld.
Verbouw krijgt vervolg
In de eerste weken van september wordt er weer geklusd rondom de kerk: de ramen van de pastorie worden vervangen, de vochtplekken in de muren worden aangepakt, het voegwerk rondom de kerk hersteld, vloerbedekking wordt vervangen en de akoestiek in de parochiezaal wordt aangepakt. Er zijn weer helpende handen nodig! Het werk wordt gedaan van 5 tot en met 16 september. Informatie bij Gradus Traa (g.g.traa@xmsnet.nl | 06-21 25 37 57).

Fietsen op Zondag
Het seizoen van Fietsen op Zondag loopt ten einde. Na heel wat mooie fietstochten kun je nog twee keer na de viering samen een fietstocht maken door het mooie Eemland, en onderweg tijd maken voor een picknick of een bezoek aan een bezienswaardigheid. Fiets mee op zondag 11 september. Informatie bij Henny Kilsdonk(h.kilsdonk9@upcmail.nl).  

Eucharistie op zaterdag
In de zomerperiode heeft het Lokale Team overleg gehad met parochianen, geloofsgemeenschappen en parochiebestuur over de toekomst van de zaterdagse vieringen in onze kerk. Wij hebben, met instemming van parochiebestuur en pastoraal team, besloten om op de eerste zaterdag van de maand de eucharistieviering te handhaven en met ingang van 1 januari 2017 de zondag in datzelfde weekend te reserveren voor nieuwe, inspirerende samenkomsten. Deze opzet zullen we tegen de zomer van 2017 evalueren. 

Vooruitlopend op deze wijziging zal er op de eerste zaterdag van oktober, november en december een eucharistieviering in onze kerk gehouden worden, naast de bestaande eucharistievieringen op zondagmorgen. Gedurende het eerste half jaar (september 2016 t/m december 2016) wordt de derde zaterdag in de maand ingevuld met een andersoortige viering. Wij hopen zo met velen te kunnen bouwen aan de vitale toekomst van de parochie, met name in ons verzorgingsgebied Vathorst en Hooglanderveen. Locatieraad en Pastoraatsgroep St. Joseph

Gratis workshop: Leef je mooiste droom

Zet jij jezelf in het licht? Leef jij je mooiste droom? Het is mijn missie en passie om de mensen die in Amersfoort en omstreken wonen en werken gelukkig(er) te laten zijn. Ik werk als Life- en Loopbaancoach bij ProLumina. ProLumina betekent 'zet jezelf in het licht'. Donderdagavond 29 september van 19.00 uur tot 22.00 uur verzorg ik kosteloos een workshop 'Leef je mooiste droom'. Op mijn website www.prolumina.nl vind je meer informatie. Tevens kun je naar het filmpje kijken waarin ik uitleg hoe het toch kan dat sommige mensen wel dromen, maar dat het daar bij blijft. De avond is heel praktisch. Niet alleen maar luisteren, maar ook doen en ervaren. Ik help je graag met deze eerste stap naar (hernieuwd) geluk. Je kunt je opgeven op vrijdagmorgen bij het secretariaat van de St. Joseph, via e-mail (parochiezaal@stjoseph-olva.nl

 HYPERLINK "mailto:parochiezaal@stjoseph-olva.nl"
) of telefonisch bij Anika Morsink (06 53 85 32 81).

Uit de Gerarduskalender:  Op het donkerste moment is er de belofte van daglicht.
Informatieavond: Islam, christendom en terrorisme 

Terrorisme in naam van de Islam komt steeds dichterbij, zoals recente aanslagen in Europa laten zien. We voelen de dreiging van de Islam, maar is dat terecht? Zijn Moslims echt zo gevaarlijk of geven we door dit te geloven juist toe aan de wens van terroristen om angst en haat te zaaien? Om deze vragen eerlijk te beantwoorden, moeten we kijken naar de feiten. Wat zegt de Islam zélf over de omgang met Christenen? Hoe zien samenlevingen met een Moslim-meerderheid eruit voor niet-Moslims? En hoeveel Moslims strijden er  voor terreurorganisaties als Boko Haram, Islamitische Staat en Al-Shabaab? Kerk in Nood-directeur Joris van Voorst tot Voorst en journalist Dennis Peters geven aan de hand van feiten antwoord op deze vragen. Ook vertellen ze uit eigen reiservaringen over de uitdagingen waarmee Christenen in het dagelijks leven te maken hebben en over de dialoog tussen Christenen en Moslims die Kerk in Nood in veel landen steunt. 

Deze avond wordt op donderdag 22 september om 20.00 uur gehouden in de Parochiezaal St. Joseph aan de Van Tuyllstraat 29 in Hooglanderveen. De toegang is gratis.

Koffieochtend
Iedere dinsdagmorgen is er van 09.30 tot 10.30 uur open koffieochtend in de Parochiezaal St. Joseph. Ook is er voor de kinderen limonade. Iedereen is welkom.

De St Joseph parochiezaal: voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl
Commissie parochiezaal St.Joseph: Theo van Hamersveld, Gerard de Bruijn en Gerda Froon.

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. 

Rectificatie Open Monumentendag

In tegenstelling tot het berichtje in Mirakel over Open Monumentendag is de H.Kruiskerk geopend op zaterdag 10 september van 11.00 tot 16.00 uur en dus niet op ZONDAG 11 september.

Oriëntatiecursus Koordirectie
Dit najaar start de NSGV Utrecht met een oriëntatie- en basiscursus koordirectie 2016 -2017 op verschillende locaties binnen het aartsbisdom Utrecht. De cursus bestaat uit vijftien zaterdagen van 10.00 – 14.00 uur met een frequentie van ongeveer eenmaal per twee weken. De cursus wordt gehouden in de periode oktober 2016 – juni 2017, docent is Ronald de Haan. De cursus is bedoeld voor aankomende- alsmede huidige koordirigenten, die zich graag verder willen bekwamen in het leiden van liturgische koren. Het aanbod is gericht op het ontwikkelen van basis slagtechnische vaardigheden alsmede het benoemen van aspecten waar een dirigent in de praktijk mee te maken krijgt: voorbereiding, muzikaal beleid en een verantwoorde programmering binnen de liturgie. Verder wordt er ingegaan in verdieping en kennismaking van liturgisch repertoire, eenvoudige algemene muziekleer  en het ontwikkelen van solfège. Dit laatste houdt in het trainen van horen en zingen van o.a. Intervallen binnen het octaaf, eenvoudige drieklanken en het kunnen zingen van een eenvoudige melodie na enige voorbereiding. Om het geleerde in de praktijk te kunnen brengen zal er vier keer tijdens de cursusdagen met een koor gewerkt gaan worden. De cursus wordt afgesloten met een deelname certificaat en rapportage.De kosten van de gehele cursus bedraagt € (520,-) Voor aanmelding en verdere informatie kunt u terecht bij cursuscoördinator Marcus de Haard. T. 030-6982579 of E. post@nsgv-aartsbisdom.nl
 

Jac Verheij volgt Will ten Hoedt op als ambtelijk secretaris

De nieuwe schakel tussen vrijwilligers, bestuurders en geloofsgemeenschappen is Jac Verheij. Hij volgt 

Will ten Hoedt op, die in verband met zijn pensioen afscheid neemt als ambtelijk secretaris van de parochie. 

Will ten Hoedt is officieel al sinds dit voorjaar met pensioen. Gelukkig wilde hij als vrijwilliger nog een tijdje doorwerken tot het parochiebestuur en pastoraal team een opvolger of opvolgster hadden gevonden. Dat is gelukt in de persoon van Jac Verheij. Deze week tekenden Jac  en namens het bestuur pastoor Tuan de arbeidsovereenkomst. 
Als ambtelijk secretaris is Jac de belangrijkste ondersteunende kracht voor het parochiebestuur en stuurt hij het secretariaat en de vaste medewerkers hiervan aan. Voor de geloofsgemeenschappen, vrijwilligers en anderen is hij het eerste aanspreekpunt voor vragen. Voor veel parochianen, met name uit Hoogland, is Jac een bekend gezicht. In de jaren negentig was hij penningmeester van de St. Martinusparochie en op dit moment is hij voorzitter van de Diocesane Caritasinstelling in het aartsbisdom Utrecht. In het dagelijks leven was Jac organisatieadviseur in de sectoren zorg en wonen. Pastoor Tuan is namens het hele parochiebestuur blij met de nieuwe ambtelijk secretaris: “Met Jac heeft onze parochie iemand in huis met een brede bestuurlijke en organisatorische kennis en met veel ervaring in het werken binnen een vrijwilligersorganisatie. Dat zijn allemaal kenmerken die hard nodig zijn in onze parochie. Het is ook erg prettig dat hij onze kerk in onze stad al zo lang en zo goed kent. Ik verwacht dat hij een waardige opvolger wordt van Will, die de afgelopen jaren van onschatbaar belang is geweest voor ons”. 

Katholiekamersfoort.nl publiceert binnenkort interviews met de nieuwe en de oude ambtelijk secretaris.
