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ZATERDAG 17 EN ZONDAG 18 SEPTEMBER 25e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zaterdag 17 sept 19.00 uur
Kloosterviering met zang van de Gregoriaanse Schola

Zondag   18 sept 11.00 uur
Pastor R.Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

Dinsdag  20 sept 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
ZONDAG 25 SEPTEMBER
10.00 uur Eucharistieviering in de St. F. Xaverius t.g.v. parochiedag.

Dinsdag    27 sept 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
ZATERDAG 1 EN ZONDAG 2 OKTOBER 27e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag    1 okt 19.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van de Veen Vocals
Zondag      2 okt 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het koor 2Gether

Dinsdag     4 okt 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

Dinsdag     4 okt 19.00 uur
Dierenzegen door Pastoor Tuan
Donderdag 6 okt 14.45 uur
Frank Sieraal Huwelijksviering

Donderdag 6 okt 19.30 uur
Mariaviering met zang van het Gemengd Koor
Mis/gebedsintenties 17 en 18 en 20 september
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: An en Theo Verheul-v. Burgsteden; Elly Brundel-Hoogland;
Johanna Felten en overleden familie; Lambertus v.der Heijden; Frans Loeffen en Maria Loeffen-Zonnenberg en

Lena Mulder; Kees Ramselaar.
Dinsdag 20 september: Antoon van Wee.




Mis/gebedsintenties 1 en 2 oktober

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Lies v.d. Kletersteeg-Mulder; 

Henk v.d. Heuvel. Verder voor: Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v.der Veen; Joop Mulder; 

Ouders van Hamersveld-v.den Tweel; Cornelis Smink en Margaretha Smink-Huurdeman; Mien v. Dijk-Elshof; Ruthera Traa-v. Esveld en Johannes Traa; Cornelis en Willemijntje Prins-v. Eijden; Gerard Prins; Herman Huyskes; Anton v. Dijk en Truus v. Dijk-Kok; Bep Hilhorst-v.Odijk; Corry Vianen-Uyland; 
Zaterdag Anders: Gregoriaanse Vespers
De derde zaterdag van de maand staat in het teken van andersoortige vieringen. De eerste viering wordt gehouden op zaterdag 17 september om 19.00 uur. De Gregoriaanse Schola verzorgt de Kloostervespers van de zaterdag. De kerk wordt gevuld met gregoriaanse klanken uit de eeuwenoude traditie van de kerk, afgewisseld met schriftlezing en gebed. Een mooie verstillende viering, als voorbereiding op de zondag.

Islam, christendom en terrorisme 

Terrorisme in naam van de Islam komt steeds dichterbij, zoals recente aanslagen in Europa laten zien. We voelen de dreiging van de Islam, maar is dat terecht? Zijn Moslims echt zo gevaarlijk of geven we door dit te geloven juist toe aan de wens van terroristen om angst en haat te zaaien? Om deze vragen eerlijk te beantwoorden, moeten we kijken naar de feiten. Wat zegt de Islam zélf over de omgang met Christenen? Hoe zien samenlevingen met een Moslim-meerderheid eruit voor niet-Moslims? Kerk in Nood-directeur Joris van Voorst tot Voorst en journalist Dennis Peters geven aan de hand van feiten antwoord op deze vragen. Ook vertellen ze uit eigen reiservaringen over de uitdagingen waarmee Christenen in het dagelijks leven te maken hebben en over de dialoog tussen Christenen en Moslims. Deze avond wordt op donderdag 22 september om 20.00 uur gehouden in de Parochiezaal St. Joseph. De toegang is gratis.

Koffieochtend
Iedere dinsdagmorgen is er van 09.30 tot 10.30 uur open koffieochtend in de Parochiezaal St. Joseph. Ook is er voor de kinderen limonade. Iedereen is welkom.

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor familie Groenewoud.
Uit de Gerarduskalender:  Bomen geven hun vruchten zonder te vragen wie ze opeet.

Uitnodiging: Aan Tafel bij Joseph

We gaan beginnen met de maandelijkse maaltijdavonden Aan Tafel bij Joseph. Er worden maaltijden geserveerd, gekookt door enthousiasete mensen uit alle delen van de wereld. De opening van de reeks wordt 23 september verzorgd door burgemeester Lucas Bolsius, die voor een beperkt gezelschap een vegetarische nasimaaltijd gaat koken. Deze avond is nog niet open toegankelijk, maar voor de volgende op vrijdag 28 oktober kan iedereen zich inschrijven via parochiezaal@stjoseph-olva.nl. Dit wordt een Vietnamese maaltijdavond.  Meer hierover later via onze mededelingen en website.

Zevende Parochiedag 

25 september in de Sint Franciscus Xaveriuskerk, 10.00 uur 

De jaarlijkse parochiedag (voor de zevende keer al weer!) vindt dit jaar plaats in de Sint Franciscus Xaveriuskerk, op ’t Zand 31 in de binnenstad. Zoals elk jaar is er op deze zondag geen viering in de andere parochiekerken. Na de viering zal ook het Spiritueel Cultureel Centrum zich presenteren. U kunt meedoen, vragen stellen en het jaarprogramma van het SCC zal worden uitgereikt. Met hulp van vele vrijwilligers wordt natuurlijk ook gezorgd voor de innerlijke mens. 

De viering begint om 10.00 uur (!) met als thema “compassie in de stad”.  Gelijktijdig is er een peuterviering en voor iets oudere kinderen een Kinderwoorddienst. De koren van de St Franciscus Xaverius zingen samen met de Oecumenische Cantorij Oorsprong. Rond 13.30 uur sluiten we de dag op t Zand af. 

NB: in de binnenstad moet u ook op zondag betalen voor parkeren. Komt u als het kan met de fiets. Achter de kerk is een grote stalling. U komt daar door vanaf t Zand naar de St Agathastraat te fietsen en dan direct linksaf vóór de fysiotherapie door het hek te gaan. Pijlen wijzen u de weg.

Het belooft een boeiende dag te worden waarin ontmoeting centraal staat in de prachtige tuin achter de kerk. We hopen dat u allen komt!

Gratis workshop: Leef je mooiste droom

Zet jij jezelf in het licht? Leef jij je mooiste droom? Het is mijn missie en passie om de mensen die in Amersfoort en omstreken wonen en werken gelukkig(er) te laten zijn. Ik werk als Life- en Loopbaancoach bij ProLumina. ProLumina betekent 'zet jezelf in het licht'. Donderdagavond 29 september van 19.00 uur tot 22.00 uur verzorg ik kosteloos een workshop 'Leef je mooiste droom'. Op mijn website www.prolumina.nl vind je meer informatie. Tevens kun je naar het filmpje kijken waarin ik uitleg hoe het toch kan dat sommige mensen wel dromen, maar dat het daar bij blijft. De avond is heel praktisch. Niet alleen maar luisteren, maar ook doen en ervaren. Ik help je graag met deze eerste stap naar (hernieuwd) geluk. Je kunt je opgeven op vrijdagmorgen bij het secretariaat van de St. Joseph, via e-mail (parochiezaal@stjoseph-olva.nl

 HYPERLINK "mailto:parochiezaal@stjoseph-olva.nl"
) of telefonisch bij Anika Morsink (06 53 85 32 81).

Pluim op Dierendag 
Regelmatig word je opgeschrikt door berichten over dierenleed: paardenmishandeling, hondenverwaarlozing of kattenpesterij. En dus is het tijd voor een ander geluid: de dieren verdienen een pluim! Op Dierendag, dinsdag 4 okt. zijn alle kleine en grote huisdieren om 19.00 uur welkom om op het kerkplein gezegend te worden door pastoor Tuan. Zo laten we zien dat we om onze dieren geven en meer respect hebben dan de nieuwsberichten ons laten lezen.
Aan Tafel bij Joseph
We gaan beginnen met de maandelijkse maaltijdavonden Aan Tafel bij Joseph. Er worden maaltijden geserveerd, gekookt door enthousiaste mensen uit alle delen van de wereld. De opening van de reeks wordt 23 september verzorgd door burgemeester Lucas Bolsius, die voor een beperkt gezelschap een vegetarische nasimaaltijd gaat koken. Deze avond is nog niet open toegankelijk, maar voor de volgende op vrijdag 28 oktober kan iedereen zich inschrijven via parochiezaal@stjoseph-olva.nl. Dit wordt een Vietnamese maaltijdavond.  Meer hierover later via onze mededelingen en website.

RK voor Beginners – Katholiek worden?
Bij voldoende deelnemers start in oktober weer de jaarlijkse voorbereiding voor wie Katholiek wil worden. De cursus duurt ongeveer een half jaar, en is bestemd voor iedereen die uitgebreid wil kennismaken met het Rooms-Katholiek geloof, of zich wil verdiepen in de geloofsinhouden en vormen van de RK Kerk. Er zijn 12 bijeenkomsten (met uiteenlopende onderwerpen als het RK kerkelijk jaar, heiligen, bidden, Maria, de geloofsbelijdenis etc.) als voorbereiding op toetreding tot de RK Kerk, door de doop en/of het vormsel. Wie die stap nog niet wil zetten, maar wel serieus geïnteresseerd is, is zeker ook welkom! Zoekers, 'herintreders' en twijfelaars zoeken in deze cursus samen naar het spoor van de RK geloofstraditie. Spreekt dit u aan of kent u iemand die mogelijk geïnteresseerd is, vraag dan meer informatie of meld u aan. Plaats: Pastorie St. Martinus  Start: maandag 17 okt., ongeveer elke 14 dagen, 
20.00-22.00 uur
Kosten: € 15 materiaalkosten. Begeleiding en informatie: Edith Vos edithvos@kpnmail.nl 035-5823357

Sam’s Kledingaktie voor Mensen in Nood
Op woensdag 5 oktober 2016 vindt in de Dissel weer een inzameling plaats. U kunt dan van 16.00 tot 18.00 uur en van 19.00 tot 20.00 uur uw goede, nog draagbare kleding, schoeisel en huishoudtextiel in gesloten plastic zakken afgeven.

Gerard van ’t Klooster.
De St Joseph parochiezaal: voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl
Commissie parochiezaal St.Joseph: Theo van Hamersveld, Gerard de Bruijn en Gerda Froon.

Oriëntatiecursus Koordirectie
Dit najaar start de NSGV Utrecht met een oriëntatie- en basiscursus koordirectie 2016 -2017 op verschillende locaties binnen het aartsbisdom Utrecht. De cursus bestaat uit vijftien zaterdagen van 10.00 – 14.00 uur met een frequentie van ongeveer eenmaal per twee weken. De cursus wordt gehouden in de periode oktober 2016 – juni 2017, docent is Ronald de Haan. De cursus is bedoeld voor aankomende- alsmede huidige koordirigenten, die zich graag verder willen bekwamen in het leiden van liturgische koren. Het aanbod is gericht op het ontwikkelen van basis slagtechnische vaardigheden alsmede het benoemen van aspecten waar een dirigent in de praktijk mee te maken krijgt: voorbereiding, muzikaal beleid en een verantwoorde programmering binnen de liturgie. Verder wordt er ingegaan in verdieping en kennismaking van liturgisch repertoire, eenvoudige algemene muziekleer  en het ontwikkelen van solfège. Dit laatste houdt in het trainen van horen en zingen van o.a. Intervallen binnen het octaaf, eenvoudige drieklanken en het kunnen zingen van een eenvoudige melodie na enige voorbereiding. Om het geleerde in de praktijk te kunnen brengen zal er vier keer tijdens de cursusdagen met een koor gewerkt gaan worden. De cursus wordt afgesloten met een deelname certificaat en rapportage. De kosten van de gehele cursus bedraagt € (520,-) Voor aanmelding en verdere informatie kunt u terecht bij cursuscoördinator Marcus de Haard. T. 030-6982579 of E. post@nsgv-aartsbisdom.nl
 

