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--------------------------------------------------------------2016----- ---------------------------------------------------------                         
ZATERDAG 3 EN ZONDAG 4 DECEMBER 2e ZONDAG VAN DE ADVENT
Zaterdag        3 dec 19.00 uur 
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van de Gregoriaanse Schola

Zondag          4 dec 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor





Er is Kinderwoorddienst en crèche

Dinsdag         6 dec 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
ZONDAG 11 DECEMBER 3e ZONDAG VAN DE ADVENT

Zondag         11 dec 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van de Veen Vocals





Er is Kinderwoorddienst en crèche

Dinsdag        13 dec 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering




Mis/gebedsintenties 3 en 4 december
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Rina Schoonderbeek-te Beek. 

Verder voor: Paul Schoonderbeek; Bep Hilhorst-v. Odijk; Riek v.der Heijden-Voskuilen; Corry Vianen-Uiland; 

Co v. Wegen-Steenbeek; Anton Mulder; Johan Smink.




Mis/gebedsintenties 11 december

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Johanna Felten en overleden familie; Mien v. Dijk-Elshof; 

Henk v.d. Heuvel; Gijs v. Wee; Ab v. Valkengoed namens de Veen Vocals; Bertus Tijmense; Co v. Wegen-Steenbeek; Henk v.d. Wetering; Anton Mulder.
Doe mee aan de Eerste Communie
Het lijkt nog even te duren, het feest van de Eerste Heilige Communie is pas in mei. De voorbereiding start al in december! Een vrolijk en leerzame tijd, waarin kinderen in groep 4 (en hoger) kennis maken met het verhaal van Jezus, de wereld om ons heen, zorgen voor elkaar en vieren in de kerk. Want na de Eerste Communie mogen kinderen echt met de grote mensen meedoen! En je geeft je kinderen ook wat mee: ze werken samen voor een goed doel (voor kinderen in onze eigen buurt die wel wat steun kunnen gebruiken). Geef je kind(eren) dit weekend nog op via edithvos@kpnmail.nl en ga samen naar het grote feest in mei in de St. Josephkerk!

Denk aan de Kerkbalans

We gaan op naar de laatste maanden van 2016 en wij doen een dringend beroep op u allen om het werk van de geloofsgemeenschap met een (toegezegde) financiële bijdrage te steunen. Onder het motto 'Breng je kerk in balans' rekenen we op u! Stort uw bijdrage op NL77 RABO 0123 1000 11 t.n.v. ‘R.K.-PAROCHIE OLVA – ST. JOSEPH’. 
En wij zijn nog op zoek naar vrijwilligers die mee kunnen helpen om de enveloppen rond te brengen. Vele handen maken licht werk, dus meld je aan via lokaalteam@stjoseph-olva.nl. 

Heel hartelijk dank! Penningmeester Hans Ossendrijver

Lichtjes op het kerkplein
Showband Animato en Veenpower organiseren op 10 december een familiematinee en het ontsteken van de lichtjes. Het matineeconcert begint om 16.00 uur en na het ontsteken van het licht kunnen er broodjes gebakken worden boven het kampvuur, is er chocomel, glühwein en gezellige muziek. 
Troost op Wereldlichtjesdag 
Wereldlichtjesdag wordt dit jaar gehouden op zondag 11 december. Om 19.00 uur worden over de hele wereld kaarsjes van troost aangestoken om te denken aan (je) overleden kinderen. Je bent welkom bij het Monument voor Overleden Kinderen op de begraafplaats achter onze kerk. Er klinkt dan troostende muziek, je kunt een kaarsje aansteken en even stil worden. Na afloop is er in de Parochiezaal St. Joseph ruimte om elkaar te ontmoeten of om even bij te komen bij een kop koffie / thee.

Met de Drie Koningen het onbekende tegemoet!

Op donderdag 15 december draait de film The Nativity Story, de fascinerende verfilming van de geboorte van Jezus. De avond in onze Parochiezaal St. Joseph begint om 19:30 uur. En er is heerlijke koffie/thee en iets lekkers voor de tijd van het jaar! 

Uit de Gerarduskalender:  Liefde noch vriendschap hoeven te krijgen wat ze kunnen geven.
Eetcafé: donderdag 8 december van 10:30 tot 13:30 uur.

Hilda Mossink houdt op donderdag 8 december een Eet-Echt-Eetcafé in Parochiezaal St. Joseph met als thema: 'Hoe word ik gezond oud?'. In een informele setting een presentatie met voedingsinfo en na afloop genieten van een Echt Eten-lunch. Kosten €10 inclusief lunch. Aanmelden via parochiezaal@stjoseph-olva.nl. 

Vormelingen verkopen voor Voedselfocus

Vanuit onze geloofsgemeenschap zijn 10 kinderen bezig met de voorbereidingen voor het Vormsel. Een onderdeel hiervan is een project om geld te verdienen voor VoedselFocus (de Voedselbank in Amersfoort). De kinderen doen allerlei klusjes, bakken lekkere koekjes en cup cakes, maken zelf kaarsjes, enzovoort. Na de vieringen op zondag 11 december en zondag 18 december zullen zij dit ook achter in de kerk verkopen. Dus wilt u iets leuks of lekkers kopen en hiermee de Voedselbank steunen; neem wat extra geld mee. De Vormelingen zien u dan graag!

LocatieMededelingen in de mailbox
Om minder papier te gebruiken zijn de LocatieMededelingen vanaf 1 januari beperkt verkrijgbaar in de kerk. Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat (secretariaat@stjoseph-olva.n). 

Help mee: Kerstmis

Kerstmis is het warme feest voor de hele familie en dit jaar willen we dit feest een extra tintje geven met sterren en wensen. Wij zoeken: - meedenkers voor de voorbereiding en uitvoering, - en meehelpers voor de kleuterviering. Mail je reactie naar lokaalteam@stjoseph-olva.nl.
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl   Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Namens de commissie parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon.  Dinsdagmorgen: koffie-ochtend 09.30-10.30 uur
Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Janet Sandbrink.
8 daagse parochiereis naar Cyprus: 21 tot en met 28 april 2017 Zie de flyer op het prikbord achter in de kerk. Informatie- en aanmeldingsavond: maandag 19 december om 20.00 uur in de St.Martinuspastorie in Hoogland.
Voor deze informatieavond kunt u zich melden bij Edith Vos; 035-5823357 / 06-57541256 edithvos@kpnmail.nl 

Familiematinee door Showband Animato en ontsteken van de lichtjes
Wilt u alvast warmlopen voor Kerst ? Dat kan op zaterdag 10 december a.s. Dan verzorgt showband Animato een familiematinee speciaal voor (jonge) gezinnen en de ouderen onder ons.  Het kerstverhaal wordt verteld en tussendoor speelt Animato prachtige kerstliedjes. Na afloop van het matinee gaan we aftellen en steken we , in samenwerking met Veenpower, de lichtjes rondom de kerk aan en  gaat de kerststal open.  Als afsluiting zijn er nog activiteiten op het kerkplein en is er iets warms te drinken. U bent van harte welkom op zaterdag 10 december om 16.00 uur (kerk open vanaf 15.30 uur) in de St. Josephkerk, Van Tuyllstraat 29, Hooglanderveen. De toegang is gratis ! 
Kerstpakkettenactie 2016 

Het is al weer acht jaar geleden dat in Hoogland/ Amersfoort-Noord en Hooglanderveen de eerste kerstpakkettenactie werd gehouden. Door de jaren heen zijn de manden en dozen bij de ingang van de kerk rijkelijk gevuld en het aantal volle plastic tassen is overweldigend. Je merkt dat de kerstpakkettenactie leeft bij onze kerkelijke gemeenschappen. 

Het aantal gezinnen dat een kerstpakket krijgt neemt nog steeds toe. Kent u gezinnen of mensen die wij blij kunnen maken met een kerstpakket laat het ons dan weten. Geef naam, adres, gezinssamenstelling en leeftijden van eventuele kinderen, door aan kerstpakkettenstjoseph@gmail.com We zijn er trots op dat zoveel kerken zich gezamenlijk inzetten voor dat ene doel: de feestdagen zijn er voor iedereen. 18 december na de kerkdienst, 19 en 20 december van 19.00 tot 20.00uur kunt U houdbare levensmiddelen, kerstpakketten e.d, inleveren bij  de st Joseph kerk te Hooglanderveen.

U kunt ook denken aan houdbare levensmiddelen zoals: koffie, thee, koekjes, chips, pakken frisdrank, pastasaus, pannenkoekenmeel, noten/pinda’s, jam/pindakaas, snoep/drop, rijst/macaroni/spaghetti, ontbijtkoek, mars/snickers, shampoo, chocola. Ook wat luxe artikelen zijn welkom zoals bonbons, douchecrème/gel al dan niet in geschenkverpakking, kerstservetten, kaarsen. Voor de kinderen: kleurpotloden, stiften, plakboek, schriften, plakstift, puzzel, stickervel, knutselspulletjes en spelletjes. U kunt ook het geld dat u zou willen besteden aan deze actie overmaken op bankrekeningnummer NL39 RABO 0123 0031 13 t.n.v. Diaconie PKN Hoogland/ Amersfoort-Noord onder vermelding van kerstpakketten. Bij deze actie wordt elke cent nuttig besteed. 

Namens de contactpersonen voor kerstpakketten: Peter Schrieken 4567740, schrieken@xms.nl
Peuter/kleuterkerk
Zondag 11 december is er weer Peuter/Kleuterkerk. In deze gezellige peuterdienst gaan we 'Op weg naar kerst'.

Het verhaal van Maria, Jozef, de ezel en Jezus is een bijzonder verhaal. Willen jullie ons helpen bij het inrichten van een babykamer? We gaan samen knutselen en zingen liedjes. Naast de bekende liedjes zingen we ook Sjok, sjok.....https://www.youtube.com/watch?v=lVcL6FC-FPo  Komen jullie zondag 11 december ook naar de Herberg in Nieuwland? We starten om 11.00 en rond 11.45 sluiten we samen af. Team Peuterkerk,  Edith, Anne en Daniëlle
Mensenrechten

Op zaterdag 10 december a.s., Dag van de Mensenrechten, zal afdeling Amersfoort van Amnesty International medewerking verlenen aan een themadienst over mensenrechten in de St. Martinuskerk in Hoogland. Er worden na de viering kaarten, kaarsen, agenda´s, enz. verkocht en er is gelegenheid om deel te nemen aan de schrijfactie voor de vrijlating van onterecht gevangen genomen politieke activisten overal ter wereld. Aanvang 19.00 uur.

Regeren is vooruitzien 

Invulling van de 40-dagentijd in 2017Wij, de MOV (RK parochie)/ZWO (PKN gemeente) van Hoogland, Hooglanderveen en Amersfoort Noord, willen u nu alvast over een activiteit informeren inclusief de vraag of u ons hierbij van dienst kunt zijn. In de periode ‘Op weg naar Pasen’ wordt u wederom 2 x een sobere maaltijd aangeboden. Op 23 maart wordt de maaltijd genuttigd in De Inham en op 6 april vindt deze maaltijd plaats in het parochiehuis van de St Martinuskerk. De RK Vastenactie heeft El  Savaldor als projectland uitgekozen en bij de PKN wordt er aan Guatamala extra aandacht besteed, zijnde buurlanden in Zuid Amerika. Tijdens de sobere maaltijd wordt u altijd geïnformeerd over de landen die extra aandacht krijgen en hiervoor wordt ook steeds uw financiële bijdrage gevraagd. Nu zijn wij benieuwd of er gemeenteleden in ons midden zijn die langere tijd in één van deze landen gewoond/gewerkt hebben en zijn/haar ervaringen tijdens voornoemde maaltijden met ons wil delen. Wij zijn zeer benieuwd! U kunt reageren naar ansbruins54@gmail.com of naar geeshummel@gmail.com
 Dinsdagmorgen: koffie-ochtend
De geloofsgemeenschap St. Joseph vormt een gezellige en warme gemeenschap. Dat merk je ook tijdens de ontmoetingen met elkaar. Wanneer? Bijvoorbeeld iedere dinsdagochtend van 09.30 tot 10.30 uur in de Parochiezaal. Voor wie? Uiteraard voor parochianen, maar ook dorpsgenoten en wijkbewoners zijn van harte welkom! Samen, gezellig, vrijblijvend, warm!

