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----------------------------------------------------2017-------------------------------------------------------------------  
ZATERDAG 4 EN ZONDAG 5 MAART 1E ZONDAG VAN DE VASTEN

Zaterdag     4 mrt 19.00 uur
Patoor Tuan Eucharistieviering met zang van de Gregoriaanse Schola

Zondag       5 mrt 11.00 uur       Open Zondag: Theaterconcert Zeven Sloten door Nobuts
Dinsdag      7 mrt   9.00 uur       vervalt

ZONDAG 12 MAART 2E ZONDAG VAN DE VASTEN
Zondag     12 mrt 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van de Oecumenische Cantory 

                                                   Oorsprong, er is Kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen, geen crèche.  
Dinsdag    14 mrt   9.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering 
Mis/gebedsintenties 4 maart
Voor de dopelingen die deze zondag in de St. Ansfriduskerk worden gedoopt: Melissa en Patrick Rijsberman en

Thomi Radovic. Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Mien v. Dijk-Elshof; Johanna Felten en overl. fam.; Fam. Noortman; Corry Vianen-Uyland; Gijs v. Wee; Riek v.der Heijden-Voskuilen; Joop Mulder; 

Maria Lambertha Sandbrink; Adrianus Johannes Wilhelmus Sandbrink; Albertus v. Asch en Geertruida v. Asch-        v.Vulpen; Johan Voskuilen; Theodora v.den Bedem-Brundel; Joke v. Barneveld-Welman; Alijda Beijleveld-v. Gils; Julia Noeleen Frieser-Sheehan; Hendrik Severs.
Mis/gebedsintenties 12 maart
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Peter v. Wee; Bep Hilhorst-v. Odijk 

Verder voor: Overleden fam. van Wee; Cornelis Prins en Willemijntje Prins- v. Eijden; Gerard Prins; Anton Mulder;

Cornelis Smink en Margaretha Smink-Huurdeman; Hendrik Severs.
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
Overleden op 1 maart Hendrik Severs, 97 jaar, Gerard Schimmellaan 17. Er is een avondwake op maandag 6 maart 
om 19.30 uur. De uitvaartdienst zal plaatsvinden op dinsdag 7 maart om 11.00 uur waarna de begrafenis volgt op ons parochiekerkhof.
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
Open Zondag: theaterconcert

In “Zeven Sloten” word je aan de hand van live muziek, verhalende teksten en projecties door de band Nobuts meegenomen in het verhaal, waarin twee broers en één vader centraal staan. ‘Zeven sloten’ vertelt het bijzondere verhaal van die ene broer die het zelf allemaal wel dacht te weten, de wereld wilde ontdekken én daarom vertrok. 
Maar door de muziek, teksten en beelden wordt het jouw eigen verhaal. Het kerk-theater-muziekstuk is indrukwekkend, confronterend en vooral troostend. Nobuts geeft dit Open Zondag-concert op 5 maart om 11.00 uur. De toegang is gratis.
Vastenactie voor jongeren in San Salvador

De veertigdagentijd is de periode om ook om te zien naar mensen die het (nog) minder hebben dan in onze westerse samenleving. De Vastenactie steunt dit jaar verschillende katholieke organisaties die in de gevaarlijkste stad ter wereld opkomen voor jongeren. In San Salvador regeren de jeugdbendes en om jongeren daarvan te weerhouden zijn scholingsprogramma’s en een toekomst met perspectief nodig. Van harte bevelen we de wekelijkse collecte bij u aan!

Onze Lieve Vrouw van Fatima is te gast in onze parochie

In 2017 is het 100 jaar gelden dat H. Maria in Fatima zes keer verscheen aan de herderskinderen Francisco, Jacinta en Lucia. Bij de gelegenheid van de viering hiervan heeft het heiligdom van Fatima tien replica’s van het originele beeld van OLV van Fatima laten vervaardigen om die over de hele wereld te laten gaan. Eén van die replica’s is deze maanden in ons bisdom te gast. Dit beeld van OLV van Fatima zal aanwezig zijn in de eucharistieviering van 11.00 uur in de St. Ansfriduskerk op zondag 12 maart a.s. Hulpbisschop Mgr. Woorts en ondergetekende zullen voorgaan in deze eucharistieviering, waaraan de vormelingen uit onze parochie en uit het hele vicariaat Utrecht ook zullen deelnemen. Graag nodig ik u en jullie allen van harte uit om in deze eucharistieviering met mij het beeld van OLV van Fatima te verwelkomen in onze parochie.Bij de gelegenheid van de viering van 100 jaar verschijning van H. Maria in Fatima zal het Aartsbisdom Utrecht een bedevaart organiseren naar Fatima en Lissabon van 10 t/m 15 juni 2017. Meer informatie hierover is te vinden op www.aartsbisdom.nl/bedevaarten.

Uit de Gerarduskalender: Iedereen hoort alleen datgene wat hij begrijpt. 
Vrijdag 17 maart, Aan Tafel bij Joseph met een sobere maaltijd met daarna gastspreker Johan Compier 

Livia De Silva verzorgd namens de M.O.V. de sobere maaltijd in de vorm van een groente- en bonencurry met rijst. Daarna zal Johan Compier, medewerker van Vastenactie Nederland ons over de vastenactie komen vertellen. In de meest gewelddadige stad ter wereld willen ze jongeren  helpen voorkomen om lid te worden van bendes. Ze willen jongeren een ander perspectief bieden en leren dat ze ook buiten de bendestructuren een goed bestaan kunnen opbouwen. Vanaf 17:30 uur wordt je welkom geheten, deze keer met een sober, gezond drankje! 

Om 18:00 uur gaan we aan tafel. En na afloop sluiten we af met een kopje koffie of thee.

Opgave tot 10 maart via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl of vrijdag via het secretariaat. 
Deelname aan dit avondje Aan Tafel bij Joseph is gratis, een vrijwillige bijdrage in het bekende potje wordt natuurlijk op prijs gesteld. Na aftrek van de gemaakte kosten, zal het geld wat over is, overgemaakt worden naar de vastenactie.
Taizeviering

Twee keer per jaar wordt onze kerk ingericht als een ruimte die doet denken aan het oecumenische klooster Taizé in Frankrijk. Rond het kruis klinken Taizéliederen, wordt gebeden, gelezen en is ruimte voor stilte. Zaterdag 18 maart is er om 19.00 uur weer een Taizéviering. Meezingen kan ook, het speciale koor repeteert vanaf 18.15 uur. Van harte welkom!

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Joke Groenewoud.
St. Josephdag voor onze vrijwilligers
Al onze vrijwilligers zetten we graag in het zonnetje. Dat doen we tijdens de St. Josephdag op zondag 19 maart in onze Parochiezaal, aansluitend aan de eucharistieviering. Lekkernijen, een historisch programma, muziek en een diepe buiging voor alle inzet in het afgelopen jaar. Alle vrijwilligers zijn welkom, dus zet deze middag in de agenda!

Locatieraad en pastoraatsgroep St. Joseph

Bezorgers gezocht!
Ter versterking van de groep die ons parochieblad Mirakel verspreidt, zijn we op zoek naar enkele nieuwe vrijwilligers. Je krijgt zeven keer per jaar een fijne wandeling van een klein uurtje in een vaste wijk, een paar straten met ongeveer 50 bezorgadressen. Wie helpt mee? Meld je via lokaalteam@stjoseph-olva.nl. 
LocatieMededelingen in de mailbox
Om minder papier te gebruiken zijn de LocatieMededelingen vanaf 1 januari beperkt verkrijgbaar in de kerk. Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat (secretariaat@stjoseph-olva.nl). 
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. 
Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  
Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren

                                      Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon

Oude spullen uit de keuken van de oude pastorie.
We gaan nog wat spullen uit de keuken van de oude pastorie wegdoen. Komende week liggen ze uitgespreid op een tafel in de parochiezaal. Het gaat o.a. om glazen bekers, lepeltjes enkele dienbladen en nog wat andere spullen. Wie belangstelling heeft kan het mee nemen. Op vrijdagmorgen als het secretariaat open is: van 09:00 tot 12:00 uur

En anders kun je contact opnemen met Theo v. Hamersveld tel. nr. 033 257 12 58
Wandeling door Joods Amersfoort op zondag 19 maart 2017 
Met de Dag van het Jodendom staan we elk jaar stil bij de verbondenheid van christenen met het Jodendom. De dag draagt bij om tot verdere verdieping van de christenen te komen over de wortels van hun geloof, die veelal in het Jodendom liggen. De Dag van het Jodendom vindt in meerdere Europese landen plaats waaronder in Nederland. Thema van dit jaar: “Vreemdeling & Gastvrijheid.” Wat betekent het als er ‘vreemde’ mensen bijkomen? en wat betekent het om ‘gastvrij’ te zijn? Joden vonden gastvrijheid in Amersfoort toen vele steden nog hun poorten voor hen gesloten hielden. Zij brachten door de textielnijverheid en de tabaksteelt veel welvaart in Amersfoort. Deze wandeling -onder leiding van een stadsgids- duurt ongeveer een uur en start bij het joods-cultureel Centrum Beth Medina, Drieringensteeg 5-7, Amersfoort. Aanvang om 14:00 uur (zaal open vanaf 13:30 uur); einde omstreeks 16:00 uur. Na afloop van deze wandeling (+ 15:15 uur) is er gelegenheid tot een nagesprek in Beth Medina, Drieringensteeg 5-7 en ontmoeting met Shimon Evers, rabbijn van de orthodox-Joodse gemeente Amersfoort. In verband met de voorbereidingen wordt u gevraagd zich aan te melden bij Frank Sieraal, diaken parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort. Mail: jfrcsieraal@kpnmail.nl óf telefoon: 033 - 472 94 38
Eierdozen gevraagd
VoedselFocus Amersfoort heeft laten weten, dat hun voorraad lege eierdozen op is. En dat er weer nieuwe doosjes welkom zijn. Bewaar daarom uw lege eierdozen en neem ze mee naar de kerk. Wij zamelen de doosjes deze maand in en zullen ze dan naar VoedselFocus brengen. Kleine moeite voor een groot plezier. Doet u mee? U kunt de doosjes achter in de kerk op de tafel bij de ingang van de parochiezaal neerleggen.

Boekbespreking 16 maart: Philomena, Martin Sixsmith
In de serie boekbesprekingen rond het jaarthema lezen en bespreken we op 16 maart het boek Philomena.
Als de achttienjarige ongetrouwde Philomena Lee in de jaren zestig bevalt van een zoon, wordt ze bijgestaan door de nonnen. Als het jongetje drie jaar oud is moet ze hem afstaan en wordt hij verkocht aan adoptieouders.
Haar leven gaat door: ze trouwt en krijgt nog twee kinderen, maar nooit vergeet ze haar eerstgeborene. Ze durft niet over hem te praten, zo bang is ze gemaakt door de kerk. Na vijftig jaar vertelt ze haar verhaal toch aan haar dochter, en begint de zoektocht naar haar verloren kind. Philomena is het hartverscheurende en waargebeurde verhaal van een moeder en een zoon, die van elkaar gescheiden werden en voortdurend naar elkaar zochten. Een aangrijpend boek over liefde, verlies en onrecht. 
Wilt u meedoen aan de boekbespreking, meld u zich dan liefst van te voren even aan via adwalsma.deherberg@gmail.com 

Op 16 maart komen we van 14.00-16.00 uur bij elkaar in De Leeskamer op de St.Martinuspastorie

THE PASSION IS TERUG IN AMERSFOORT!

Maar dan een Passion die de andere kant van het verhaal belicht en het ons bekende verhaal vanuit een andere zijde laat zien. Een verhaal waarbij iedereen z'n oordeel al klaar heeft, maar het verhaal van Judas onderbelicht blijft. 

Wie de naam Judas hoort, denkt: verrader, oplichter, geldwolf…

In deze verrassende musical, met meerdere, diepere lagen, doemt ook een ander beeld op: Judas als held! Als iemand die Jezus wil redden. Verrader… held… Wie is Judas eigenlijk? En is er wel een antwoord op deze spanningsvolle vraag? In deze musical gaan we daarnaar op zoek.

In de voetsporen van Judas

‘Op zoek naar Judas’ volgt het leven van Judas op de voet. Vanaf zijn geboorte tot zijn nog altijd raadselachtige dood. We zien hoe hij als puber al afwijkende keuzes maakt. Het brengt Judas ertoe abrupt zijn huis te verlaten. Zo komt hij in de woestijn in contact met Johannes de Doper en uiteindelijk met de groep rond Jezus. 

Indrukwekkende gezongen passie

De moeder van Judas kan haar zoon niet zomaar loslaten Ze gaat naar hem op zoek. Letterlijk! Dat levert prachtige ontmoetingen en verhalen op. Verhalen die kenmerkend zijn voor het leven van Jezus met wie Judas dagelijks optrekt. Zo komt ze ook heel dicht bij het passieverhaal dat in deze musical geheel gezongen en gebracht wordt en diepe indruk maakt op wie het hoort.

De musical is geschreven in 2015 door het bekende duo Gerard van Midden en Gerard van Amstel. 

Locatie:
Het Brandpunt, Laan naar Emiclaer 101, Amersfoort

Data en tijd: 
zaterdag 1 april om 14.00 uur (Première) en om 19.30 uur; zondag 2 april om 14.00 uur en om 
                         19.30 uur; vrijdag 7 april om 19.30 uur; zaterdag 8 april om 14.00 uur en om 19.30 uur; zondag 9 april                    

                         om 14.00 uur.

Kaarten: 
€ 12,50 te bestellen via www.musicaljudas.nl
