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----------------------------------------------------2017-------------------------------------------------------------------  
ZONDAG 25 JUNI 12e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zondag     25 juni 11.00 uur
Diaken F. Sieraal Woord en Communieviering met zang van Oecumenische 

 



Cantorij Oorsprong

Zondag     25 juni 13.00 uur
Diaken F. Sieraal Doopviering

Dinsdag    27 juni 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
ZATERDAG 1 EN ZONDAG 2 JULI 13e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zaterdag     1 juli 19.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van de Gregoriaanse Schola

Zondag       2 juli 10.00 uur
Zondagontbijt met om 11.00 uur een korte gebedsdienst.

Dinsdag      4 juli 09.00 uur
Vervalt




Mis/gebedsintenties 25 juni

Voor de zieken in de parochie. Voor Simone Sluijter en Thijs Bouten en Dianne Pansier en Richard de Ridder die op 
1 juli gaan trouwen. Voor Ruben Huisman, Tayra van Thiel en Franka Stouten die in de St.Franciscus Xaveriuskerk worden gedoopt. Voor Maartje en Siem van den Hoek die vanmiddag in onze kerk worden gedoopt. 

Voor Evelijn Herlaar, Noortje Boeschoten en Noa Brundel die in de St. Martinuskerk worden gedoopt.

Voor de overledenen: Jaargedachtenis Familie Eijbergen, Herman, Wim en Theo.

Verder voor: Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v.der Veen; Leila Eysbroek; Ina Vos-v.d. Vlasakker; 

Tonny Maissan-v. Tiggelen.




Mis/gebedsintenties 1 juli

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Mien v. Dijk-Elshof; Johanna Felten en overleden familie;

Familie Noortman; Corrie Vianen-Uyland; Anton v. Dijk en Truus v. Kok; Joop Mulder; Bep Hilhorst-v. Odijk;

Gijs van Wee.
Fietsen op Zondag
Ook deze zomer gaat Fietsen op Zondag door. Na de viering in de St. Josephkerk ontspannen en sportief ontmoeten tijdens een mooie fietstocht door het mooie Eemland. De start is na de viering van 11.00 uur vanaf het kerkplein. Neem ook wat lekkers mee voor onderweg! De eerstvolgende data zijn 25 juni, 9 en 23 juli, 13 en 27 augustus. Informatie bij Henny Kilsdonk (033-8442496 | h.kilsdonk9@upcmail.nl). 

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Overleden op 17 juni: Ina Vos-v.d. Vlasakker, 93 jaar, de Hofstede 8, de uitvaartdienst en crematie zijn om 10.00 uur in het crematorium in Amersfoort 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
ZondagsOntbijt
De zomermaanden starten we met een ZondagsOntbijt op 2 juli. Centraal staat de hulp aan Amersfoorters aan de rand van de samenleving. Hulporganisatie Motiva adviseert al vijftien jaar dak- en thuislozen, bankslapers en andere inwoners bij vragen over wonen, geld, hulpverlening en welzijn. De straatadvocaat en zijn team helpt mensen een plekje te vinden in de maatschappij. Straatadvocaat Rene Slotboom is te gast. Het ZondagsOntbijt begint 2 juli om 10.00 uur en wordt om 11.00 uur afgesloten met een kort gebedsmoment rond het evangelie en voorbede in de kerk.
Help mee: Eerste Communie 2018
We zijn op zoek naar enkele enthousiaste vrijwilligers die de Eerste Communie in 2018 mee willen helpen organiseren. De huidige werkgroep draagt het stokje over. Hoe meer helpende handen, hoe beter. Een gezellige en leuke klus, met veel nieuwe contacten! Mail ons: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. 

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Piet v.d. Hoef.
Uit de Gerarduskalender:  Goed gelovig is anders dan goedgelovig.
LocatieMededelingen in de mailbox
Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat (secretariaat@stjoseph-olva.nl). 
Dit oude boek klinkt als nieuw

Bijbelleesmarathon op Kerkennacht zaterdag 24 juni Wat en waar?
Op de Kerkennacht(dag) zaterdag 24 juni lezen 60 bekende en minder bekende Amersfoorters je een aantal van de mooiste verhalen uit de bijbel voor. Van 10.00-20.00 uur kan je komen luisteren. Elk uur op een andere historische locatie in de stad, zie www.kerkennachtamersfoort.nl/bijbelleesmarathon. Waarom zou je komen luisteren?

De Bijbel is het meest gelezen boek ter wereld. Ken jij dit boek nog niet? Kom dan eens luisteren naar een aantal van de mooiste passages. Al luisterend kom je tot rust in een van de historische gebouwen van Amersfoort.  

We lezen o.a. over Ester, een stoere en slimme jonge meid die met hulp van God haar hele volk red van vervolging. Over Salomo (II Kronieken) die ook wel bekend staat als de meest wijze regeringsleider ooit. (Daar kan Trump nog een puntje aan zuigen.) En over Jezus die zei: ‘Denk eens goed na over deze woorden van God: Ik wil geen offers, maar ik wil dat jullie goed voor elkaar zijn. Ken je de Bijbel al uit je hoofd? Doe het dan hierom: Je krijgt een gratis kopje koffie of thee en hoeft de boodschappen niet af te rekenen ;)
Martinusdag 25 juni
Wij nodigen u allen, vrijwilligers en alle betrokkenen uit voor de jaarlijkse Martinusdag op zondag 25 juni .
Om 09.30 uur starten we met een Woord- en Communieviering met als thema ‘Heb moed te ontmoeten’.

Herkent u de gewoonte om in een groot gezelschap je aan te sluiten bij diegene die je goed kent, of denkt te kennen? Ontbreekt bij jou ook weleens de moed om lid te worden van een nieuwe sportclub, simpelweg om maar geen nieuwe mensen te hoeven tegenkomen? Moed verzamelen om je te verbinden met de ander, daar staan we in deze viering bij stil . Een musje zal hierbij een geheel eigen plek innemen. Dit is een zeer bescheiden musje, dat hulp en moed nodig heeft om meer zichtbaar te worden. Hierbij hebben we veel kinderen nodig om ons te helpen.

Na de viering kunnen de kinderen deze vogel nog meer zichtbaar laten worden.

Hoe … dat verklappen we nog niet. Van jong tot oud; van harte welkom! Elles Blewanus en Bea van de Hoef zullen voorgaan in deze viering. Na afloop is er gelegenheid tot koffie/thee drinken in De Pastorie, bij mooi weer gaan we natuurlijk de pastorietuin in. Om ca.11.30 uur zal de voorzitter van de Locatieraad, Han van Schagen, een woordje tot ons richten en de diapresentatie starten met foto’s van vrijwilligers en betrokken parochianen. Om 12.00 uur is er een drankje en gelegenheid om iets te eten. Vanaf 13.00 uur is er onder muzikale begeleiding de gelegenheid elkaar nog beter te leren kennen. Om 15.00 uur sluiten we de middag af We hopen velen van u, jong en oud, te ontmoeten!

“Uit het Rijke RoomscheLleven” 

Dit is het thema van het bijzondere concert op zaterdag 1 juli dat op verzoek van de Jubileumcommissie van de SFX 
is georganiseerd in het kader van het 200-jarig bestaan van het kerkgebouw aan’ t Zand. Uitvoerenden zijn het 
St. Joriskamerkoor onder leiding van hun nieuwe dirigent Wouter Verhage en organist Cees-Willem van Vliet.

Het concert begint om 20.15 u in de kerk aan ’t Zand 29. Kaarten á 10 Euro worden verkocht aan de deur en zijn te reserveren via jubileumsfx@gmail.com. Het speciaal voor dit jubileum samengestelde programma gebruikt als leidraad de teksten die gebruikt worden voor een kerkwijding. De composities zijn divers van aard. De vaste gezangen komen uit de missa Papae Marcelli van Giovanni Pierluigi da Palestrina en de Missa Choralis van Frans Liszt. 
De wisselende gezangen zijn deels gregoriaans, deels van Bruckner, Diepenbrock en natuurlijk kunnen de twee componisten die dit jaar respectievelijk 100 en 125 jaar geleden zijn geboren, Albert de Klerk en Hendrik Andriessen niet ontbreken. Het koor voert de composities met begeleiding van het Bätzorgel uit op de zangzolder, zoals ook voor de komst van het liturgisch centrum de gewoonte was. De overige programmaonderdelen worden voor in de kerk gezongen, gedeeltelijk a capella, gedeeltelijk met begeleiding van harmonium en koororgel.

Jaarafsluiting jongeren
Op 2 juli zijn alle jongeren van de parochie OLV van Amersfoort en Het Brandpunt van harte welkom bij de Jaarafsluiting. We beginnen met een oecumenische jongerendienst in de Sint Ansfridus. Daarna eten we samen en gaan we Levend Stratego spelen in Klein Zwitserland. Meedoen is gratis maar meld je wel aan voor de lunch door een e-mail te sturen naar: suhailtafur@katholiekamersfoort.nl of stuur me een app op het nummer 06 22 99 69 37.

Het programma is in grote lijnen:

11:00 uur Oecumenische jongerendienst
12:00 uur Lunch

13:00 uur Levend Stratego


15:00 uur einde

Tot ziens op 2 juli!

Agenda: Zaterdag 1 juli: 13.00 uur Huwelijksviering Simone Sluijter en Thijs Bouten




  16.30 uur Huwelijksviering Dianne Pansier en Richard de Ridder
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon
Wanneer op de dinsdagen de eucharistieviering vervalt gaat het koffie drinken wel door!
Bedevaart naar Kevelaer – Thema 2017 Met Maria het woord van God (be)leven

Op 24 juli vertrekken wij weer voor 2 dagen met pelgrims naar Kevelaer. Sommige mensen gaan voor de eerste keer, anderen voor de zoveelste keer, het is een goede traditie geworden. Een ieder zal zijn of haar eigen redenen hebben om op reis te gaan, maar Maria is de persoon die ons allen verbindt. Maria, de moeder van Jezus die voor veel mensen ook een Moeder met een hoofdletter is geworden. De vele kaarsen die in onze kerken worden opgestoken zijn daar stille getuigen van. Achter iedere kaars zit een verhaal, van dankbaarheid, van verdriet, van zorg. Maria straalt, zoals een echte moeder, begrip uit, warmte, het „niet veroordelen”, je mag bij mij zijn zoals je bent. Juist ook op een bedevaart worden soms verhalen gedeeld waar in het dagelijks leven thuis niet altijd ruimte en aandacht voor is. 

Heeft u interesse? Voor info kunt u terecht bij Riet van der Heijden Telefoon: 033-25.38.145/Mobiel  06-22.10.33.30. Of zend u een e-mail naar amersfoortnaarkevelaer@gmail.com
Ons Kevelaerkoor is op zoek naar enthousiaste koorleden                                                     

Wie houdt van zingen én van Kevelaer? Dan bent u of jij de juiste persoon om ons Kevelaerkoor te komen versterken. Elk jaar gaan wij eind juli samen met een grote groep pelgrims naar Kevelaer en daar verzorgt het koor alle vieringen. Het koor staat onder leiding van de heer Nico Schimmel. Wij zijn met name op zoek naar bassen en tenoren en bij de dames zijn vooral alten van harte welkom. Is dit ook iets voor u of voor jou? Neem dan voor meer informatie contact op met Riet van der Heijden – tel. 033-25 38 145 / 06-22103330 of per e-mail amersfoortnaarkevelaer@gmail.com 

De eerste dag wordt de mis van Charles Gounod gezongen. De eerste repetitie is op dinsdag 4 juli van 19.30 tot 21.30 uur in de H. Vituskerk te Blaricum. Op dinsdag 11 en dinsdag 18 juli zijn de repetities in de St. Josephkerk te Hooglanderveen van 19.30 tot 21.30 uur.

