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ZONDAG 10 SEPTEMBER 23e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zondag   10 sept 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering/Opfrismis met zang van het koor2Gether





Er is Kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen

Zondag   10 sept 13.00 uur 
Doopviering

Dinsdag  12 sept 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
ZATERDAG 16 EN ZONDAG 17 SEPTEMBER 24e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zaterdag 16 sept 19.00 uur
Zaterdag Anders met zang van het Gemengd Koor
Zondag   17 sept 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van de Gregoriaanse Schola

Dinsdag  19 sept 09.00 uur 
Pastoor Tuan Eucharistieviering




Mis/gebedsintenties 10 september
Voor de zieken in de parochie. Voor Julius en Charles Wildeboer, Colin Hendriksen en Mila Bouw die vandaag worden gedoopt. Voor de overleden: Jaargedachtenis voor Hans v.d. Mast; Johannes Traa. 
Verder voor: Ruthera Traa-v. Esveld; Cornelis Prins en Willemijntje Prins-v. Eijden; Gerard Prins; Anton Mulder; Frans Loeffen en Maria Loeffen-Zonnenberg, Theo en An Verheul, Opa en Oma Verheul-Schut, Ries Verheul, 

Opa en Oma v. Burgsteden.




Mis/gebedsintenties 16 en 17 september

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen. Jaargedachtenis voor Wim v.d. Mast. Verder voor: 

Richardus en Wilhelmina v.d. Mast-v.d. Brug; Ries en Theo v.d. Mast; Johanna Felten en overleden familie;

Familie Albertus Hendrikus Noortman; Lambertus v.der Heijden; Dick Groenewoud.
Kerkproeverij met OpfrisMis
De kerk proeven, kan dat? Op zondag 10 september nodigen we iedereen uit om de drempel van de kerk over te stappen en ‘onze kerk te proeven’. En, neem iemand mee naar de kerk. Een buur, een kennis, een vriend die niet (meer) naar de kerk gaat. En laat hem/haar zien waarom deze plek belangrijk voor je is, waarom je er inspiratie opdoet. We vieren de OpfrisMis, dus wordt alles ook nog eens haarfijn uitgelegd. De eucharistieviering met koor 2Gether, kinderwoorddienst en voorganger pastor Roderick Vonhögen begint om 11.00 uur. Welkom!
Fietsen op Zondag
Na de viering in de St. Josephkerk ontspannen en sportief ontmoeten tijdens een mooie fietstocht door het mooie Eemland. De start is na de viering van 11.00 uur. Neem ook wat lekkers mee voor onderweg! De eerstvolgende data zijn 10 en 24 (vanaf de H. Kruiskerk ivm de Parochiedag) september. Informatie bij Henny Kilsdonk (033-8442496 | h.kilsdonk9@upcmail.nl). 
Zaterdag anders vieren
In het kader van Zaterdag Anders verzorgt het  Gemengd Koor Hooglanderveen o.l.v. dirigent Frits Klostermann  een viering op zaterdag 16 september. Het thema van deze viering is: Wandelen in het Licht.

Hoewel de dagen korter worden en de zon minder zal gaan schijnen, geeft het geloof ons juist aan dat we mogen altijd mogen wandelen in het licht. De viering begint om 19.00 uur en de voorganger is Marijke v.d. Meulen.

Aan Tafel bij Joseph met pannenkoeken
Madeleine Couwenberg en Gerry Rispens komen ze voor ons bakken. In samenwerking met de werkgroep Aan Tafel bij Joseph zullen er stapels gebakken worden. Heb jij zin om ze te komen proeven? Kinderen, opa’s en oma’s, ouders zijn van harte welkom.  Een ieder, die gewoon zin heeft in pannenkoeken is welkom! Vanaf 17:30 uur word je welkom geheten met een drankje. 18:00 uur gaan we aan tafel. Na afloop is er koffie en thee. Deelname aan dit avondje Aan Tafel bij Joseph is gratis, een vrijwillige bijdrage in het bekende potje wordt natuurlijk op prijs gesteld. Opgave tot 18 september via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl of op een vrijdag via het secretariaat.
Met spoed gezocht!
We zijn op zoek naar enkele enthousiaste vrijwilligers die de Eerste Communie in 2018 mee willen helpen organiseren. Er zijn al twee vrijwilligers, maar we zoeken vooral nog een coördinator, iemand die contact is tussen parochie en ouders. Mail ons: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. 
Parochiedag in H. Kruiskerk
Bidden doe je niet alleen binnen een viering maar ook buiten de kerk. Op de komende Parochiedag op zondag 24 september zal het gebed centraal komen te staan. De dag begint met een feestelijke viering in de H. Kruiskerk om 10.00 uur. De gezamenlijke koren zullen onder andere de mis van Anton Bruckner zingen. Naast de Kinderwoorddienst is er voor de allerkleinsten gelijktijdig een peuter/kleuter-viering. Na de viering is er ontmoeting rondom koffie en de poffertjeskraam én er zijn vijf activiteiten. Een levende rozenkrans, een stilteplek met meditatieve muziek, een ‘pelgrimage van gebed’ langs belangrijke plekken, een boom van ge- bed waar iedereen zelf een gebed in kan hangen en voor kinderen is er buiten van alles te doen. Rond 14.00 uur sluiten we af. 

24/7-gebedsweek voor mensen dichtbij
In de week van 17 t/m 24 september (niet toevallig ook de Vredesweek!) wordt er met alle kerken in Vathorst een week lang non-stop gebeden voor wijk en wereld. Voor al die mensen die we niet persoonlijk kennen, maar met wie we wel samenleven in onze wijk en stad, in ons land. Er is voor deze 24/7-gebedsweek een aparte gebedsruimte ingericht, waar je een uur alleen bent met God en waar je ontdekt hoe je -met behulp van foto’s, plattegronden, krantenberichten, vellen papier en stiften, muziek en nog veel meer- op een nieuwe manier kunt bidden, stil zijn, luisteren en mediteren. Wil je één of meer uur met God zijn en wilt bidden of mediteren voor Vathorst, Amersfoort en andere mensen, vul dan je naam in op het gebedsrooster via facebook.com/biddenvoordebuurt. In de vieringen in onze kerk zullen we ook aandacht besteden aan dit initiatief. En thuis bidden kan natuurlijk ook!

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorige week voor Meta Koot.
Uit de Gerarduskalender: Uw medemens is geen Klaagmuur.
De Gerarduskalender van 2018 kunt u bestellen bij Ria van Hamersveld 
Johannes Maria Goeslaan 5. Telefoon: 033 257 12 58
LocatieMededelingen in de mailbox
Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat secretariaat@stjoseph-olva.nl 
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon.
Wanneer op de dinsdagen de eucharistieviering vervalt gaat het koffie drinken wel door!
Gezocht
We willen de kledij van onze misdienaars en acolieten vernieuwen, en het mooist zou zijn als dat met vlijtig handwerk gedaan kan worden. Zijn er vrijwilligers die handig zijn met patronen en de naaimachine? Laat het ons weten: lokaalteam@stjoseph-olva.nl.
Spellen
Onze parochiezaal is een gastvrije ruimte voor jong en oud. Om kinderen na de viering ontspanning te bieden zijn we op zoek naar enkele gezelschapsspellen (zoals ganzenbord, mens-erger-je-niet, regenwormen...). Wie heeft ongebruikte spellen en wil die doneren? Neem contact op met lokaalteam@stjoseph-olva.nl.
Cursus: geloven met peuters
We starten in het najaar met drie bijeenkomsten voor ouders die met elkaar willen praten over gelovig opvoeden van jonge kinderen in de peuter en kleuter leeftijd. Met minimaal 7 ouder(paren) gaan we van start. De data zijn op de dinsdagavonden 19 september en 10 en 31 oktober van 20.00 tot 21.45 uur. In Het Brandpunt, Laan naar Emiclaer 101.
Voor informatie en aanmelden: Josephine van Pampus, tel 889 0994 of mail jvanpampus@casema.nl 

RK voor beginners

Eind september gaat deze cursus weer van start voor iedereen die serieus geïnteresseerd is in het RK geloofsgoed. Onderwerpen variëren van sacramenten tot kerkelijke feestdagen, van Bijbel, Heiligen tot de geloofsbelijdenis aan toe. Het eigen geloofsverhaal loopt als een rode draad door alle avonden heen. De cursus omvat 10 woensdagavonden. Voorgangers uit de regio verzorgen telkens een inleiding. De eerste avond is woensdag 27 september, om 20.00 uur in de Pastorie naast de Martinuskerk. Daarna elke 2 of 3 weken weer. Voor informatie en aanmelding kun je terecht bij pastor Edith Vos edithvos@kpnmail.nl of Josephine van Pampus jvanpampus@casema.nl 

St. Franciscus Xaveriuskerk, al 200 jaar gastvrij & spiritueel in stad & regio

Zie voor de diverse activiteiten het jubileumboekje achter in de kerk.

Voor meer informatie over het programma kunt u contact opnemen met jubileumsfx@gmail.com

Moment van bezinning

Behoefte aan een moment van bezinning, reflectie of even weg uit de drukte van de stad in de stilte van de oude Joriskerk? Iedere zondagmiddag is er het Momentum in de Joriskerk, vanaf 1 mei tot 14 oktober. Vanaf 14:40 tot 17:00 is de Joriskerk open. Om 15:00 en om 16:00 is er in het koor van de kerk het Momentum: een programma van een kwartier met muziek, gebed, stilte en bijbellezing. Je bent van harte welkom. Weet je iemand die hier ook behoefte aan heeft? Nodig die persoon dan van harte uit. Wij zien uit naar je komst. 

