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                            ZATERDAG 25 EN ZONDAG 26 NOVEMBER FEEST VAN CHRISTUS KONING

Zondag   26 nov 11.00 uur   Pastoor Tuan Eucharistieviering met Gregoriaanse Schola

Zondag   26 nov 13.00 uur   Doopviering met Diaken F.Sieraal

Dinsdag  28 nov 09.00 uur   Pastoor Tuan Eucharistieviering 
                             ZATERDAG 2 EN ZONDAG 3 DECEMBER 1E ZONDAG VAN DE ADVENT
Zaterdag   2 dec  19.00 uur  Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van de Veen Vocals

Zondag     3 dec  11.00 uur  Kleuterkerk, kleuterviering rond de Adventskrans
Dinsdag    5 dec  09.00 uur  Pastoor Tuan Eucharistieviering

                                                         Mis/gebedsintenties 26 en 28 november
Voor de zieken in de parochie. Voor Liandra Katarina Ipenburg die vandaag gedoopt wordt. Voor de overledenen:
Jaargedachtenis voor: Hendrik v. Hamersveld. Verder voor: Margaretha Aleida v.Hamersveld-v.den Tweel;

Gijs v.Valkengoed en Mies v.Valkengoed-v.der Veen; Wim Eijbergen; Renate Widdershoven – Smit.
Voor de levende en overleden leden van het Gregoriaanse schola.
28 november: Uit dankbaarheid.  Voor de overleden fam.Schimmel – Mulder.
                                                          Mis/gebedsintenties 2 december   
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Rina Schoonderbeek – te Beek. 

Verder voor: Paul Schoonderbeek; Johanna Felten en overleden familie; Familie Noortman;  Gijs v.Wee;
Bep Hilhorst – v. Odijk; Mien v. Dijk – Elshof.
Kerk op Schoot
Sinterklaas is net in het land, maar toch al een bericht voor de eerste stappen naar Kerstmis. Met de peuters en kleuters doen we dat op de eerste zondag van de Advent. Dan is er een kleuterviering rond de Adventskrans. Met liedjes, een verhaal, gebedjes, een knutsel en natuurlijk de eigen kaarsjes! Kom gezellig meevieren, op zondag 3 december 
om 11.00 uur! Ook voor mama’s, papa’s, oma’s en opa’s!

Jouw kijk op het  kerstverhaal Bibliodrama  zaterdag 9 december 10:30 - 15:00 uur 

We lezen het kerstverhaal, kijken naar de personen in het verhaal, leven ons in hun gevoelens en gedachtes.
En gaan dan met elkaar in gesprek en kiezen een rol in dit verhaal. Op een heel ontspannen manier. 
Zo krijgt het verhaal een heel persoonlijke betekenis voor je. Maximaal 12 deelnemers (alle leeftijden zijn welkom) Begeleiding: Kitty Bouwman, pastor en begeleider in bibliodrama  

Datum: 9 december, 10:30 - 15:00 uur (lunch zelf meenemen)

Plaats: parochiezaal naast St Josephkerk.  
Bijdrage: € 7,00 

Informatie en opgave: secretariaatscc@gmail.com

Of op vrijdag 09:00-12:00 uur bij het secretariaat tel. 033 257 12 85  

Familie matinee “FEEST VAN HET LICHT” 9 december 

Zaterdag 9 december 2017 vindt weer het jaarlijks familiematinee van muziekvereniging Animato in en om de St Josephkerk in Hooglanderveen plaats. Dit jaar is het thema “ feest van het licht”. 

Om helemaal in kerstsfeer te komen, mag u deze middag niet missen. Speciaal voor familie’s, opa en oma’s en ouders met kinderen uit Vathorst, Hooglanderveen en omgeving hebben wij een afwisselend programma samengesteld. 
Om 16.00 uur start het familie matinee. De St. Josephkerk is open vanaf 15.30 uur, u wordt ontvangen met een heerlijke kop koffie/chocomelk. Het programma start met het optreden van het Dickensorkest Animato. Zij zullen vele bekende kerstliederen ten gehore brengen die natuurlijk meegezongen kunnen worden, daarnaast zal een kerstverhaal worden gebracht. Aansluitend zullen de leden van Veenpower, St Joseph parochie en de scouting u meenemen in een spektakel van licht en vuur en zullen natuurlijk de lichtjes rondom de kerk ontstoken worden. Hierbij zal op ludieke wijze het startschot worden gegeven voor de voorbereiding van het 100 jarig bestaan van de St. Josephkerk in 2018 .

Het familie matinee wordt georganiseerd in samenwerking met Veenpower, st Joseph parochie en de scouting. De toegang is gratis.

Vrijwilligers gezocht!
We zijn op zoek naar twee nieuwe bezorgers, die vanaf 1 januari zeven keer per jaar het parochieblad Mirakel kunnen rondbrengen. Een mooie wandeling van een uurtje, dus ook goed voor je conditie!. 

Meld je aan via lokaalteam@stjoseph-olva.nl.

Wereldlichtjesdag 2017
In de hele wereld worden op zondag 10 december kaarsjes aangestoken ter nagedachtenis aan overleden kinderen. De wereld wordt zo even letterlijk wat lichter voor mensen die een kind verloren hebben en daarnaast is er het besef dat je niet alleen bent met je verdriet. Bij het Monument voor Overleden Kinderen op de begraafplaats achter onze kerk wordt ruimte gemaakt om een kaarsje op te steken en te luisteren naar troostende muziek. Iedereen is welkom om zich te warmen rond het vuur en een kaarsje aan te steken. Bij de ingang van de begraafplaats brandt vanaf 18.45 uur het vuur, om 19.00 uur worden de kaarsjes aangestoken. Na afloop is er ruimte voor ontmoeting, troost en uitwisseling bij een kop koffie / thee in een warme Parochiezaal St. Joseph.

Aanmelding Eerste Communie gestart

Het feest van de Eerste Heilige Communie wordt op 15 april gevierd, maar de voorbereiding gaat al snel beginnen met een startavond voor ouders op 11 december. De stap naar de Communie is een vrolijke en leerzame tijd, waarin kinderen in groep 4 kennis maken met het verhaal van Jezus, de wereld om zich heen, het zorgen voor elkaar en het samen vieren in de kerk. Want na de Eerste Communie mogen kinderen echt met de grote mensen meedoen! En je geeft je kinderen ook wat mee: ze werken samen voor een goed doel (voor kinderen in onze eigen buurt die wel wat steun kunnen gebruiken). Aanmelden voor de Eerste Communie graag via communie.stJoseph@outlook.com. 

De parochie heeft de ouders van kinderen die ingeschreven staan persoonlijk aangeschreven. Wie geen brief heeft gehad, kan de uitnodigingsbrief vinden op de website van de parochie: www.katholiekamersfoort.nl  bij de nieuwsberichten. 

Uit de Gerarduskalender:  Geen regen, maar enkel zonneschijn, maakt van de wereld een woestijn. 
De Gerarduskalender van 2018 kunt u bestellen bij Ria van Hamersveld, J. M. Goeslaan 5. Telefoon: 033 257 12 58

LocatieMededelingen in de mailbox
Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat secretariaat@stjoseph-olva.nl 
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon.

Wanneer op de dinsdagen de eucharistieviering vervalt gaat het koffie drinken wel door!
NOODKREET KERSTPAKKETTENACTIE 

Zoals velen weten verzorgen wij, Mathilde Mol en Diana van Dongen, al verschillende jaren de kerstpakkettenactie van de gezamenlijke kerken in Amersfoort Noord. Wij stoppen met deze jaarlijks terugkerende actie.  En waarom? 
Wij hebben beiden een nieuwe baan gevonden, welke veel tijd van ons vergt. Wij hebben hier helaas geen tijd meer voor. De tijd breekt weer aan dat wij in actie moeten komen voor het verzamelen van goederen/pakketten voor de gezinnen waarbij het niet vanzelfsprekend is dat het met kerst een feest is. Deze mensen hebben deze hulp echt nodig. Heeft u of heb jij tijd om je in te zetten voor deze groep mensen? Het is niet veel werk, maar wordt wel erg gewaardeerd. Heb je interesse? Laat het ons weten. Dan leggen wij het je graag uit.

Mathilde Mol  mmol3j@gmail.com        Diana van Dongen dianavandongen@hooglanderveen.net 

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Antoon Epskamp
Donderdag 14 december, Kerstmaaltijd in de parochiezaal: Aan Tafel bij Joseph 

In de aanloop naar Kerst, gaan we een feestelijke maaltijd bereiden.

Met een voorafje, glas wijn en de rollade mag natuurlijk niet gemist worden.

Van harte uitgenodigd.!!!      

· Vanaf 17:45 uur ben je welkom 

· 18:00 uur gaan we aan tafel.

· Na afloop is er koffie en thee.
Voor deelname aan deze speciale maaltijd vragen wij als richtlijn, een bijdrage van € 10,00 voor volwassenen en voor kinderen € 5,00, maar dit is ook afhankelijk ook van ieders financiële draagkracht. 
Te doneren in de bekende blauwe potjes.

Opgave tot 11 december via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl 

of op een vrijdag van 9:00-12:00 uur  via het secretariaat, tel.nr.033 257 12 85 

Save the date
Het lijkt nog ver, maar het is zo mei 2018! Dan bestaat onze St. Josephkerk 100 jaar. Dat gaan we viering in het weekend van 25, 26 en 27 mei. Zet het op de kalender of in de agenda. Zorg dat je erbij bent!

Jongleer jij ook door het leven heen?
Wanneer je zo rond de 40-55 jaar bent, heb je heel wat ballen hoog te houden. Vaak een gezin, werk, ouders die meer zorg vragen, tijd voor jezelf … Het is soms fijn om dingen die in deze levensfase spelen, met elkaar te delen want je bent beslist niet de enige! Thema’s worden ingebracht door de deelnemers. 
Nu bestaat er al enkele jaren zo’n kring, maar omdat we steeds bij iemand thuis afspreken, is deze wat lastig uit te breiden. Daarom willen we graag een tweede kring opstarten, waarbij we het opstarten vanuit de eerste kring willen ondersteunen. Er zijn al enkele aanmeldingen, maar nog te weinig om te gaan starten. De kring is gericht op Hoogland/Amersfoort-Noord. Wil je mee doen? Neem dan contact op met Sacha Sluijter, sachasluijter@icloud.com.

