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-----------------------------------------------------2017-------------------------------------------------------------------
ZATERDAG 16  EN ZONDAG 17 DECEMBER 3e ZONDAG VAN DE ADVENT
Zaterdag  16 dec 19.00 uur  Mariavesper met zang van de Gregoriaanse Schola

Zondag    17 dec 11.00 uur  Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor




      Er is Kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen.

Dinsdag   19 dec 09.00 uur  Pastoor Tuan Eucharistieviering met boeteviering en biechtgelegenheid.
HOOGFEEST VAN KERSTMIS 24 EN 25 DECEMBER
Zondag    24 dec 11.00 uur vervalt
Zondag    24 dec 17.00 uur Pastoor Tuan/werkgroep Kleuterkerst
Zondag    24 dec 19.00 uur Pastoor Tuan Eucharistie/Gezinsviering met zang van het kinderkerstkoor

Zondag    24 dec 22.00 uur Zalige Kerstavond met zang van het Gemengd Koor

Maandag 25 dec 11.00 uur Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van Oecumenische Cantorij Oorsprong
Maandag 25 dec 15.00 uur Open Kerststal
ZONDAG 31 DECEMBER

Zondag   31 dec 11.00 uur  Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor




     Mis/gebedsintenties 16 en 17 december

Voor de zieken in de parochie. Voor Ilse ter Beek die in de St. Anfriduskerk wordt gedoopt. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Lambertus v.der Heijden; Cornelis Prins. Verder voor: Willemijntje Prins-v. Eijden; 
Gerard Prins; Familie Albertus Hendrikus Noortman; Bertus Tijmense; Ouders v. Hamersveld-v.d. Tweel; 
Ans Mulder-Werkhoven; Netty v. Dalen; Daan v. Wee; Lucas Goossens; Joop Voorburg.



    Mis/gebedsintenties 24 en 25 december

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Ouders Gerard Flos en Leida Flos-Issard;
Gijs v. Wee. Verder voor: Elly Brundel-Hoogland; Rina Schoonderbeek-te Beek; Paul Schoonderbeek; Netty v. Dalen; Daan v. Wee; Pastor Revenberg; Wim Kok; Gerrit Kok; Evert Kok en Geertruida Kok-v.d. Hoven; Dick Groenewoud; Anton v. Dijk en Truus v. Dijk-Kok; Hendrikus v.d. Hoef en Adriana v.der Heijden; Bep Vos-Ossendrijver; John Vos; 
Hans v.d. Mast en Ton v.d. Mast; Jan en Lies v.d. Kletersteeg; Nikki Brouwer; Wim Vos, Marco en Lisanne Vos;

Henk v.d. Wetering.




    Mis/gebedsintenties 31 december

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Gijs v. Valkengoed en Mies v. Valkengoed-v.der Veen; 

Bertus Tijmense; Bep Vos-Ossendrijver; John Vos.
Gregoriaanse Mariavesper
In het derde weekend van de Advent verzorgt de Gregoriaanse Schola een verstillende kloosterviering. De Mariavespers beginnen zaterdag 16 december om 19.00 uur in onze kerk. Een mooi moment ‘halverwege’ de Advent om stil te staan bij de intense tijd die Maria met haar Zoon heeft gehad.

Zing mee op Kerstavond!
Hou je van zingen en wil je op Kerstavond tijdens de familieviering alles goed kunnen zien? Zing dan mee in het Kinderkerstkoor! Je zingt met andere kinderen de kerstliedjes van de viering, zodat iedereen in de stemming komt en fijn mee kan zingen! Kom oefenen op dinsdagavond 19 december van 19.30 tot 20.30 uur in onze kerk. Doe je mee?

Overzicht Kerstvieringen in de St. Josephkerk
Kleuterkerst (24 december 17.00 tot 17.30 uur)
De peuters en kleuters hebben de primeur! Om 17.00 uur vieren we met de allerkleinsten en hun mama’s /papa’s /oma’s /opa’s het Kerstfeest. In een half uur leven de kinderen naar het grote moment dat het kindje Jezus in de kribbe wordt gelegd.  * Tip: de overige vieringen zijn minder geschikt voor kinderen jonger dan 7 jaar

Familiekerst (24 december 19.00 tot 20.15 uur)
De ‘herdertjesmis’. Een viering speciaal voor gezinnen met kinderen vanaf 7 jaar. Het Kinderkerstkoor zingt met alle aanwezigen bekende en onbekende kerstliederen en je moet niet raar opkijken als pastoor Tuan je uitnodigt in optocht naar de kerststal te komen. En wat doet die herder met de fluit bij de kerststal?

Zalige Kerstnacht (24 december 22.00 tot 23.00 uur)
Kerstnachtviering, met warme kerstliederen, verhalen en het kaarslicht bij de kerststal. Het Gemengd Koor begeleidt de kerstsamenzang. En gesterkt door de verhalen die verteld worden, ga je naar de stal om jouw wensen bij het Kindje neer te leggen en te delen met mensen die het (misschien nog wel meer) nodig hebben.
* Tip: kies voor deze viering als je kinderen ouder zijn dan 12 jaar of als je net wat meer rust zoekt
eerste kerstdag (25 december 11.00 tot 12.15 uur)
Na de drukte van de nacht volgt de feestelijke eucharistieviering met muzikale ondersteuning van de Oecumenische Cantorij Oorsprong. Hoe gaat het verhaal eigenlijk verder? Wat gebeurt er na de kerstnacht in Bethlehem? Pastor Roderick Vonhögen doet het graag voor je uit de doeken! 

eerste kerstdag (25 december 15.00 tot 16.00 uur)
Even de benen strekken of gezellig met je (klein-)kinderen een bezoekje brengen aan de kerststal, een kaarsje opsteken en het kersthuisje op het kerkplein bekijken. Het maakt Kerstmis compleet!

Driekoningen (7 januari 10.00/11.00 tot 12.00 uur)
Het feest van Driekoningen besluit de kerstperiode. Het feest voor jong en oud rond het verhaal van de wijzen die de ster volgden en in Bethlehem het kind Jezus bezochten. Ter voorbereiding op dit feest is er om 10.00 uur een gratis ZondagsOntbijt in de Parochiezaal St. Joseph. We gaan op zoek naar de boon in het Driekoningenbrood en kronen daarmee de koning! Om 11.00 uur is de feestelijke eucharistieviering.

Bijzondere Eucharistieviering in de Heilig Kruiskerk te Amersfoort.

Traditiegetrouw vindt op tweede kerstdag (26 december) om 11:00 uur een bijzondere Eucharistieviering plaats in de Heilig Kruiskerk, Liendertseweg 46 (3814 PL) te Amersfoort. In het bijzonder worden hiertoe de mensen met beperkte mogelijkheden, hun familie en hun verzorgers uitgenodigd. Deze viering rond de Tafel van de Heer is voor iedereen toegankelijk. In deze Eucharistieviering zullen voorgaan Mgr. Herman Woorts, hulpbisschop van Utrecht, pastoor Tuan T. Nguyen en ondergetekende. Thema van deze viering: “Een warme plek.” 
Het multiculturele koor 2Gether zal deze viering muzikaal ondersteunen.

Aan de kinderen wordt gevraagd hun knuffel of pop mee te nemen !

Na de viering is er gelegenheid elkaar onder het genot van een kopje koffie/thee te ontmoeten in de Ontmoetingsruimte van de Heilig Kruiskerk. U bent van harte welkom !

Frank Sieraal, diaken parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort.

Nieuwjaarsreceptie
De nieuwjaarsreceptie 2018 vindt plaats op

Zondag 14 januari 2018 van 12.00 tot 14.00 uur

In De Pastorie te Hoogland Kerklaan 22 3828 EB Hoogland

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. De bloemengroet was vorig weekend voor Grad van Laar.

Uit de Gerarduskalender: Geen enkele sneeuwvlok valt ooit op de verkeerde plaats.
LocatieMededelingen in de mailbox
Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat secretariaat@stjoseph-olva.nl 
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon.

Wanneer op de dinsdagen de eucharistieviering vervalt gaat het koffie drinken wel door!
Save the date
Het lijkt nog ver, maar het is zo mei 2018! Dan bestaat onze St. Josephkerk 100 jaar. Dat gaan we viering in het weekend van 25, 26 en 27 mei. Zet het op de kalender of in de agenda. Zorg dat je erbij bent!
Gezocht!
Vind je het leuk om (incidenteel) mee te helpen met activiteiten en vieringen in en rond onze kerk? Gezellig met elkaar de handen uit de mouwen op weg naar 100 jaar St. Joseph! Meld je mogelijkheden bij ons lokale team: lokaalteam@stjoseph-olva.nl.  
VRIJDAG 29 DECEMBER IS HET SECRETARIAAT GESLOTEN

