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---------------------------------------------------------------2018--------------------------------------------------------------
ZONDAG 7 JANUARI DRIEKONINGEN

Zondag     7 jan 10.00 uur  Zondagsontbijt

Zondag     7 jan 11.00 uur  Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor; 




     Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen

Dinsdag    9 jan 09.00 uur  Pastoor Tuan Eucharistieviering
ZONDAG 14 JANUARI 2e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zondag   14 jan 11.00 uur  Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van de Veen Vocals




     Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen

Dinsdag  16 jan 09.00 uur  Vervalt
Mis/gebedsintenties 7 januari

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Johanna Felten en overleden familie; Bep Hilhorst-v. Odijk; Familie Noortman; Cornelis en Willemijntje Prins-v. Eijden; Gerard Prins; Franka Bosman; Annie v. Lierop-v.d.Pol.





Mis/gebedsintenties 14 januari

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Riek v.d. Vlasakker-Tijmensen; Wim Kok;   Richardus en Wilhelmina v.d. Mast-v.d. Brug; Jan v.d. Vlasakker. Verder voor: Wim, Ries en Theo v.d. Mast.
Driekoningen met Ontbijt 
Het feest van Driekoningen besluit de kerstperiode, met het verhaal van de wijzen die de ster volgden en in Bethlehem het kindje Jezus bezochten. We starten op 7 januari om 10.00 uur met een gratis ZondagsOntbijt in de Parochiezaal St. Joseph. We gaan op zoek naar de boon in het Driekoningenbrood en kronen daarmee de koning! Om 11.00 uur is dan de feestelijke eucharistieviering met kinderwoorddienst.

Nieuwjaarsreceptie

De nieuwjaarsreceptie 2018 vindt plaats op zondag 14 januari 2018 van 12.00 tot 14.00 uur

In De Pastorie te Hoogland Kerklaan 22 3828 EB Hoogland

Vrijdag 19 januari, Aan Tafel bij Joseph met  Erwtensoep
Ad Immink gaat voor ons erwtensoep klaarmaken. Samen met onze vrijwilligers van de werkgroep Aan Tafel bij Joseph, zullen zij vrijdag in de keuken van de parochiezaal de nodige voorbereidingen treffen. Van harte uitgenodigd om mee te eten in onze gezellige parochiezaal! Vanaf 17:45 uur ben je welkom - 18:00 uur gaan we aan tafel, -  Na afloop is er koffie en thee.Voor deelname aan deze avond Aan Tafel bij Joseph wordt een bijdrage gevraagd van € 7,00 (kinderen € 5,00) te doneren in onze blauwe potjes. Opgave tot 15 januari via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl of op een vrijdag van 9:00-12:00 uur  via het secretariaat, tel.nr.033 257 12 85.

Oecumenische viering

De Week van Gebed voor de eenheid begint met een oecumenische viering, samen met de Veenkerk. De viering is op zaterdag 20 januari om 19.00 uur in onze kerk. Voorgangers zijn pw. Josephine van Pampus en ds. Rolinka Klein Kranenburg. Iedereen is van harte uitgenodigd om samen te bidden en te zingen voor onze wijk, dorp en stad.

Gezocht!
Vind je het leuk om (incidenteel) mee te helpen met activiteiten en vieringen in en rond onze kerk? Gezellig met elkaar de handen uit de mouwen op weg naar 100 jaar St. Joseph! Meld je mogelijkheden bij ons lokale team: lokaalteam@stjoseph-olva.nl.  

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. 

Uit de Gerarduskalender: De zon schijnt ook door kleine vensters.
LocatieMededelingen in de mailbox
Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat secretariaat@stjoseph-olva.nl 
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon.

Wanneer op de dinsdagen de eucharistieviering vervalt gaat het koffie drinken wel door!
Save the date
Het lijkt nog ver, maar het is zo mei 2018! Dan bestaat onze St. Josephkerk 100 jaar. Dat gaan we viering in het weekend van 25, 26 en 27 mei. Zet het op de kalender of in de agenda. Zorg dat je erbij bent!
Wij wensen u gezegend 2018
