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---------------------------------------------------------------2018--------------------------------------------------------------
ZONDAG 14 JANUARI 2e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zondag   14 jan 11.00 uur  Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van de Veen Vocals




     Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen

Dinsdag  16 jan 09.00 uur  Vervalt
ZATERDAG 20 EN ZONDAG 21 JANUARI 3e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag 20 jan 19.00 uur  Pw J. v. Pampus/ds. R. Klein Kranenburg Oecumenische viering
Zondag   21 jan 11.00 uur  Diaken F. Sieraal Woord en Communieviering met zang van de Gregoriaanse Schola
Zondag   21 jan 13.00 uur  Diaken F. Sieraal Doopviering

Dinsdag  23 jan 09.00 uur  Vervalt





Mis/gebedsintenties 14 januari

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Riek v.d. Vlasakker-Tijmensen; Wim Kok;   Richardus en Wilhelmina v.d. Mast-v.d. Brug; Jan v.d. Vlasakker. Verder voor: Wim, Ries en Theo v.d. Mast;
Ilse Meijer-Loman.





Mis/gebedsintenties zaterdag 20 en zondag 21 januari
Voor de zieken in de parochie. Voor Dano v.den Heuvel die zondag wordt gedoopt. 

Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Wilhelmina v.der Heijden. Verder voor: Jo en Marietje Stam-Boersen; Jacob en Marietje Boersen-Aalders; Ouders Boersen-Brouwer; Rina Schoonderbeek-te Beek; Paul Schoonderbeek; Anton v. Dijk en Truus v. Dijk-Kok; Familie Albertus Hendrikus Noortman; Ilse Meijer-Loman.

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Overleden op 10 januari: Gerard Vianen, van Tuyllstraat  25. De Uitvaartdienst zal plaatsvinden op maandag 15 januari

Waarna de crematie volgt in besloten kring.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
Nieuwjaarsreceptie

De nieuwjaarsreceptie 2018 vindt plaats op zondag 14 januari 2018 van 12.00 tot 14.00 uur

In De Pastorie te Hoogland Kerklaan 22 3828 EB Hoogland

Vrijdag 19 januari, Aan Tafel bij Joseph met  Erwtensoep
Ad Immink gaat voor ons erwtensoep klaarmaken. Samen met onze vrijwilligers van de werkgroep Aan Tafel bij Joseph, zullen zij vrijdag in de keuken van de parochiezaal de nodige voorbereidingen treffen. Van harte uitgenodigd om mee te eten in onze gezellige parochiezaal! Vanaf 17:45 uur ben je welkom - 18:00 uur gaan we aan tafel, -  Na afloop is er koffie en thee.Voor deelname aan deze avond Aan Tafel bij Joseph wordt een bijdrage gevraagd van € 7,00 (kinderen € 5,00) te doneren in onze blauwe potjes. Opgave tot 15 januari via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl of op een vrijdag van 9:00-12:00 uur  via het secretariaat, tel.nr.033 257 12 85.

Oecumenische viering

De Week van Gebed voor de eenheid begint met een oecumenische viering, samen met de Veenkerk. De viering is op zaterdag 20 januari om 19.00 uur in onze kerk. Voorgangers zijn pw. Josephine van Pampus en ds. Rolinka Klein Kranenburg. Iedereen is van harte uitgenodigd om samen te bidden en te zingen voor onze wijk, dorp en stad.

Vormsel 
Jongeren uit onze geloofsgemeenschap zijn de afgelopen weken actief geweest bij de voedselbank en hebben les hebben gekregen over de kracht van de Geest. Zij hebben zich op die manier voorbereid op de feestelijke viering op zondag 21 januari in de H. Kruiskerk. Anniek, Demi, Emma, Fenna, Franka, Pip, Jasper, Melvin, Sem, Senne en Tess krijgen dan met 8 jongeren uit de hele parochie het heilig Vormsel toegediend. Een week later worden ze in onze kerk in het zonnetje gezet!
Gezocht!
Vind je het leuk om (incidenteel) mee te helpen met activiteiten en vieringen in en rond onze kerk? Gezellig met elkaar de handen uit de mouwen op weg naar 100 jaar St. Joseph! Meld je mogelijkheden bij ons lokale team: lokaalteam@stjoseph-olva.nl.  

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. Vorig weekend was het bloemetje bestemd voor Elna Lerk.
Peuter/kleuterkerk
Beste peuters, kleuters en ouders, Zondag 21 januari is er weer een Peuter/Kleuterkerk. Tijdens deze gezellige kinderdienst gaat het over Jezus die wil delen met heel veel mensen. Zal hij wel  genoeg hebben voor iedereen? 
Hoe los je het op als je met heel veel mensen iets wilt delen? Naast een verhaal gaan we samen zingen en knutselen. 

Kom je ook en neem je een vriendje of vriendinnetje mee?  We zien jullie graag  zondag 21 januari 
(Let op: de 28e geen Peuterkerk) 10.00 in De Herberg, Watersteeg 85 in Nieuwland (navigatie Zeldertsedreef 2).

Filmavond:War room

De films rond het jaarthema Weg van het gebed gaan van start. Vijf films die op heel verschillende manieren laten zien hoe gebed, gericht zijn op het goddelijke en introspectie, de weg door het leven kunnen bepalen. Met achteraf een drankje en nagesprek. Als eerste kijken we de film War room. De film gaat over Tony en Elizabeth Jordan, die het goed voor elkaar lijken te hebben – geweldige banen, een prachtige dochter én hun droomhuis. Maar hun wereld valt uit elkaar onder de druk van hun falend huwelijk. Wanneer Miss Clara verschijnt, vechten zij voor hun geluk waarbij gebed een grote rol speelt. Zaterdag 20 januari, 19.30 uur. Sint Martinuspastorie in Hoogland.
Aanmelding noodzakelijk via edithvos@kpnmail.nl of jvanpampus@casema.nl
Ziekenzalving 
In verband met de beperkte beschikbaarheid van de priesters -vanwege vakantie- kan in de periode van 15 januari t/m 27 januari alleen de ziekenzegen toegediend worden. 

Een ziekenzalving kan na deze periode weer toegediend worden.

Uit de Gerarduskalender: Wie kijkt naar het verleden, staat met de rug naar de toekomst.
LocatieMededelingen in de mailbox
Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat secretariaat@stjoseph-olva.nl 
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon.

Op 6 feb. is er weer koffie drinken na de dinsdagochtend-eucharistieviering.

Als er geen eucharistieviering is, blijkt er weinig belangstelling te zijn voor de koffie ochtend. Daarom schaffen wij het dan af. In de komende drie weken is er dus geen koffie drinken op dinsdagochtend.

Alleen na een dinsdagochtend-eucharistieviering, is er na daarna van 09:30-10:30 uur koffie drinken.

Save the date
Het lijkt nog ver, maar het is zo mei 2018! Dan bestaat onze St. Josephkerk 100 jaar. Dat gaan we viering in het weekend van 25, 26 en 27 mei. Zet het op de kalender of in de agenda. Zorg dat je erbij bent!
