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---------------------------------------------------------------2018--------------------------------------------------------------
ZONDAG 28 JANUARI 4e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zondag   28 jan 11.00 uur  Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van Oecumenische Cantorij Oorsprong 



     Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen

Dinsdag  30 jan 09.00 uur  Vervalt
Vrijdag     2 feb 19.30 uur  Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering Maria Lichtmis met zang van het Gemengd Koor
ZONDAG 4 FEBRUARI 5e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zondag     4 feb 11.00 uur  Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

Dinsdag    6 feb 09.00 uur  Pastoor Tuan Eucharistieviering





Mis/gebedsintenties zondag 28 januari

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Kees v.d. Grift en Hennie Huik; 

Maria Lambertha Sandbrink; Dick Groenewoud; Leo Vliex. Verder voor: Adrianus Johannes Wilhelmus Sandrink;  Gijs v. Valkengoed en Maria v. Valkengoed-v.der Veen; Ilse Meijer-Loman; Gijs van Wee; Gerard Vianen.





Mis/gebedsintenties zondag 4 februari

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Johanna Felten en overleden familie; Bep Hilhorst-v. Odijk; Familie Noortman; Ilse Meijer-Loman; Anton Mulder; Gerard Vianen.
Eerste Communie
De 26 kinderen die vanuit onze gemeenschap hun Eerste Heilige Communie gaan doen worden zondag tijdens de eucharistieviering voorgesteld. Welkom Adam, Daniëlle, Saar, Simon, Eline, Emily, Julian, Emma, Doutzen, Thijs, Fréderique, Robin, Cato, Daniel, Rens, Cato, Kim, Jasmijn, Fleur, Isabelle, Oscar, Ellen, Maurits, Meile, Noa en Nicola! Wij wensen jullie veel plezier de komende weken en hopen dat jullie je thuisvoelen in onze kring.

Vormsel
Tijdens een feestelijke viering hebben Anniek, Demi, Emma, Fenna, Franka, Jasper, Melvin, Sem, Senne en Tess met 7 jongeren uit de hele parochie het heilig Vormsel ontvangen. Zondag worden ze in onze gemeenschap in het zonnetje gezet. Dat doen we aan het einde van de viering. We hopen op een groot applaus als steuntje in de rug!

Actie Kerkbalans
De actie Kerkbalans is gestart en dat betekent dat we een beroep op uw vrijgevigheid doen. Want zonder financiële hulp kunnen we de kerk sluiten en moeten we veel belangrijk werk laten liggen. De opbrengst voor onze St. Joseph komt helemaal ten goede aan het werk vanuit onze geloofsgemeenschap! Doe dus mee, en laat het kerkenwerk in Hooglanderveen en Vathorst groeien! 

Zondagsontbijt
Voorafgaand aan de eucharistieviering op 4 februari ben je welkom bij het ZondagsOntbijt in Parochiezaal St. Joseph. Een mooie manier om gezamenlijk de zondag te beginnen. Centraal staat het Amersfoortse Toon Hermans Huis, en met name de impact van kanker en de invloed op het dagelijkse leven van de kinderen. Het ontbijt begint om 10.00 uur. Aanmelden is handig voor het klaarmaken van de tafel (parochiezaal@stjoseph-olva.nl), hoeft niet. Je bent welkom!
Maria Lichtmis

Op vrijdag 2 februari wordt in de St. Josephkerk in Hooglanderveen een feestelijke eucharistieviering gehouden ter ere van Maria Lichtmis, het feest van “De  opdracht van Jezus in de tempel”.

De viering begint om 19:30 uur in de kerk, waarna wij, wie dat wil,  in processie naar de Lourdesgrot trekken. De mensen die in de kerk blijven zitten kunnen alles via de geluidsinstallatie volgen en meezingen. 

Bij de Lourdesgrot worden eventueel meegenomen kaarsen van thuis en brandende waxinelichtjes door de voorganger gezegend (pastor Roderick Vonhögen). Daarna pakken wij allemaal een waxinelichtje en gaan wij terug om deze bij Maria voor in de kerk te zetten en vieren wij de eucharistie.

Na het slotlied wordt de mogelijkheid geboden om de Blasiuszegen te ontvangen.

Daarna is iedereen van harte welkom om met ons in de parochiezaal koffie te drinken.
Stille Omgang
In de nacht van 17 op 18 maart wordt de Stille Omgang gehouden. Een bijzondere bidprocessie die ieder jaar omstreeks deze tijd door Amsterdam trekt ter Herdenking aan het Mirakel van Amsterdam op 15 maart 1345. U kunt meelopen in deze "stille tocht" (stil als verwijzing naar de periode dat deze tocht verboden was). Het vertrek van de bus is bij de St. Josephkerk om 20:40 uur. De eucharistieviering is om 22:30 uur in de kapel van het Begijnenhof in Amsterdam. Opgave uiterlijk 11  maart bij Riet van der Heijden (tel. 033-2538145 of 06-22103330 of 

e-mailadres vdheijdenriet@gmail.com) Kosten deelname € 22,00

Vrijdag 23 februari, Aan Tafel bij Joseph in de Parochiezaal met als thema: Vrijdag Visdag.
We gaan de vastentijd tegemoet. Wat past er dan beter bij dan op vrijdag vis! Van harte uitgenodigd.!!! 
· Vanaf 17:45 uur ben je welkom 

· 18:00 uur gaan we aan tafel.

· Na afloop is er koffie en thee. 
Voor deelname aan dit avondje Aan Tafel bij Joseph wordt een vrijwillige bijdrage gevraagd van € 7,00 (kinderen € 5,00). Te doneren in onze blauwe potjes (mede afhankelijk van uw financiële draagkracht). 
Opgave tot 19 februari via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  of op een vrijdag van 9:00 -12:00 uur via het secretariaat; telnr. 033 257 12 85
Gezocht!
Vind je het leuk om (incidenteel) mee te helpen met activiteiten en vieringen in en rond onze kerk? Gezellig met elkaar de handen uit de mouwen op weg naar 100 jaar St. Joseph! Meld je mogelijkheden bij ons lokale team: lokaalteam@stjoseph-olva.nl.  
Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. Vorig weekend was het bloemetje bestemd voor Annie v.d. Heuvel. 
Uit de Gerarduskalender: We schrikken van onze eigen fouten, als we ze bij anderen zien.
LocatieMededelingen in de mailbox
Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat secretariaat@stjoseph-olva.nl 
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon.

Op 6 februari is er weer koffie drinken na de dinsdagochtend-eucharistieviering.

Als er geen eucharistieviering is, blijkt er weinig belangstelling te zijn voor de koffie ochtend. Daarom schaffen wij het dan af. In de komende drie weken is er dus geen koffie drinken op dinsdagochtend.

Alleen na een dinsdagochtend-eucharistieviering, is er na daarna van 09:30-10:30 uur koffie drinken.

Save the date
Het lijkt nog ver, maar het is zo mei 2018! Dan bestaat onze St. Josephkerk 100 jaar. Dat gaan we viering in het weekend van 25, 26 en 27 mei. Zet het op de kalender of in de agenda. Zorg dat je erbij bent!
