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---------------------------------------------------------------2018--------------------------------------------------------------
ZATERDAG 10 FEBRUARI 6e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zaterdag 10 feb 19.30 uur Pastoor Tuan Eucharistie/Carnavalsviering met zang van de Veen Vocals

Zondag   11 feb 11.00 uur  vervalt

Dinsdag  13 feb 09.00 uur  Pastoor Tuan Eucharistieviering

Woensdag 14 feb 19.30 u   Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering Aswoensdag met zang van het Gemengd Koor
ZONDAG 18 FEBRUARI 1e ZONDAG VAN DE VASTEN

Zondag   18 feb 11.00 uur  Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van de Gregoriaanse Schola.




     Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen.

Mis/gebedsintenties zaterdag 10 februari

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Pastor Revenberg; Cor Schoonderbeek. Verder voor: Overleden leden en ereleden van Carnavals vereniging de Keuters; Herman Kohlmann; 

Dick Groenewoud.
Mis/gebedsintenties zondag 18 en dinsdag 20 februari
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Joop Terlien, Rut van Valkengoed; Willemijntje Prins-v.Eijden. Verder voor: Cornelis en Gerard  Prins; Familie Albertus Hendrikus Noortman; 

Rina Schoonderbeek-te Beek; Paul Schoonderbeek.
Misintentie dinsdag 20 februari: Rut van Valkengoed
Actie Kerkbalans
De actie Kerkbalans is gestart en dat betekent dat we een beroep op uw vrijgevigheid doen. Want zonder financiële hulp kunnen we de kerk sluiten en moeten we veel belangrijk werk laten liggen. De opbrengst voor onze St. Joseph komt helemaal ten goede aan het werk vanuit onze geloofsgemeenschap! Doe dus mee, en laat het kerkenwerk in Hooglanderveen en Vathorst groeien! Is de enveloppe niet opgehaald? Stuur 'm dan op of vul het formulier in op www.katholiekamersfoort.nl. 
Carnaval en vasten
Voor de dertiende keer wordt er op carnavalszaterdag 10 februari een carnavalsmis gevierd in onze kerk. Zo kun je tijdens dit kleurrijke feestweekend op adem komen, even bezinnen, en dankbaar terugkijken. 
En daarna weer het feest in! Verkleed komen is natuurlijk leuk, het hoeft niet. De carnavalsmis begint om 19.30 uur.  
Er is zondagmorgen géén viering.
Na het carnaval volgt de inkeer en de voorbereiding op Pasen. De Vastentijd starten we indrukwekkend op Aswoensdag 14 februari om 19.30 uur met het Askruisje: gedenk mens, dat ge van stof zijt en tot stof zult wederkeren. Je kunt oude palmtakjes meenemen, deze worden tijdens de viering verbrand. 
23 februari, Aan Tafel bij Joseph in de Parochiezaal met als thema: Vrijdag Visdag.
We gaan de vastentijd tegemoet. Wat past er dan beter bij dan op vrijdag vis! Van harte uitgenodigd.!!! 
· Vanaf 17:45 uur ben je welkom 

· 18:00 uur gaan we aan tafel.

· Na afloop is er koffie en thee. 
Voor deelname aan dit avondje Aan Tafel bij Joseph wordt een vrijwillige bijdrage gevraagd van € 7,00 (kinderen € 5,00). Te doneren in onze blauwe potjes (mede afhankelijk van uw financiële draagkracht). 
Opgave tot 19 februari via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  of op een vrijdag van 9:00 -12:00 uur via het secretariaat; telnr. 033 257 12 85
Stille Omgang
In de nacht van 17 op 18 maart wordt de Stille Omgang gehouden. Een bijzondere bidprocessie die ieder jaar omstreeks deze tijd door Amsterdam trekt ter Herdenking aan het Mirakel van Amsterdam op 15 maart 1345. U kunt meelopen in deze "stille tocht" (stil als verwijzing naar de periode dat deze tocht verboden was). Het vertrek van de bus is bij de St. Josephkerk om 20:40 uur. De eucharistieviering is om 22:30 uur in de kapel van het Begijnenhof in Amsterdam. Opgave uiterlijk 11  maart bij Riet van der Heijden (tel. 033-2538145 of 06-22103330 of 

e-mailadres vdheijdenriet@gmail.com) Kosten deelname € 22,00

Gezocht!
Vind je het leuk om (incidenteel) mee te helpen met activiteiten en vieringen in en rond onze kerk? Gezellig met elkaar de handen uit de mouwen op weg naar 100 jaar St. Joseph! Meld je mogelijkheden bij ons lokale team: lokaalteam@stjoseph-olva.nl.  
Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. Vorig weekend was het bloemetje bestemd voor Alie Kok.
Uit de Gerarduskalender: Humor lost geen vraagstukken op, maar helpt er over heen.
LocatieMededelingen in de mailbox
Neem een gratis digitaal abonnement, door een mailtje te sturen naar ons secretariaat secretariaat@stjoseph-olva.nl 
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon.

Save the date
Het lijkt nog ver, maar het is zo mei 2018! Dan bestaat onze St. Josephkerk 100 jaar. Dat gaan we viering in het weekend van 25, 26 en 27 mei. Zet het op de kalender of in de agenda. Zorg dat je erbij bent!
