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ZONDAG 11 MAART 4e ZONDAG VAN DE VASTEN
Zondag    11 mrt 11.00 uur 
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

                                           
Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen

Dinsdag   13 mrt 09.00 uur 
Pastoor Tuan Eucharistieviering

ZONDAG 18 MAART 5e ZONDAG VAN DE VASTEN
Zondag    18 mrt 11.00 uur 
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van de Gregoriaanse Schola




        
Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen

Zondag    18 mrt 13.00 uur 
Pastoor Tuan Doopviering

Maandag 19 mrt 19.30 u   
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

Dinsdag   20 mrt 09.00 uur 
Pastoor Tuan Eucharistieviering





Mis/gebedsintenties zondag 11maart
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Peter van Wee. Verder voor: 
Cornelis en Willemijntje Prins-v. Eijden; Gerard Prins; Gradus v. Kleinwee en familie; Riek v.der Heijden-Voskuilen.




Mis/gebedsintenties 18 en 19 maart
Voor de zieken in de parochie. Voor Maas, Fieke en Hidde Rijntjes die vandaag worden gedoopt.Voor de overledenen: Familie Albertus Hendrikus Noortman; Anton v. Dijk en Truus v. Dijk-Kok; Lambertus v.der Heijden. 

Mis/gebedsintenties 19 maart: Antoon v. Wee en overleden familie; Joop v.den Tweel.
Actie Kerkbalans
De St. Joseph kan niet zonder uw financiële steun! Om het gebouw te onderhouden, om te kunnen vieren, om activiteiten te ontplooien in dorp en wijk. De kerkbalanasbijdrage komt helemaal ten goede aan het werk vanuit onze geloofsgemeenschap! Doe dus mee en vul het kerkbalansformulier in op www.katholiekamersfoort.nl. 


Stille Omgang
In de nacht van 17 op 18 maart wordt de Stille Omgang gehouden. Een bijzondere bidprocessie die ieder jaar door Amsterdam trekt ter Herdenking aan het Mirakel van Amsterdam op 15 maart 1345. U kunt meelopen in deze 

"stille tocht". Het vertrek van de bus is bij de St. Josephkerk om 20:40 uur. De eucharistieviering is om 22:30 uur in de kapel van het Begijnenhof in Amsterdam. Opgave uiterlijk 11  maart bij Riet van der Heijden (tel. 033-2538145 of

 06-22103330 of vdheijdenriet@gmail.com) Kosten deelname € 22,00

Palmpasen

Er komt weer een ZondagsOntbijt aan, dit keer op 25 maart Palmpasen. Om 10.00 uur ben je welkom in de Parochiezaal St. Joseph. Er zijn heerlijke broodjes, koffie en jus en er wordt een korte uitleg gegeven over de betekenis van de Palmpaasstok. Tijdens dit ontbijt kunnen kinderen een eigen palmpaasstok maken! Materialen en broodhaantjes zijn aanwezig. De deelname is een vrijwillige bijdrage.

Aansluitend is er om 11.00 uur een eucharistieviering met Kinderwoorddienst. De palmpaasstokken worden gezegend, palmtakjes uitgedeeld en er is een korte palmpaasrondgang. Ook is er een inzameling van houdbare paaslekkernijen voor de Voedselbank. Doe Mee!

Bijna Pasen in de Peuterkerk
Op 18 maart is er weer Peuter/kleuterkerk in De Herberg in Nieuwland. 

Omdat het lente is horen we een verhaal over Noortje Bol. Heeft dat iets met Pasen te maken?

Natuurlijk, Noortje zat in de grond, en dacht dat het allemaal voorbij was. Maar toen….

Kom gezellig meevieren en neem een klein leeg (bloem)potje mee. 

Mail voor de liedjes, of voor vragen naar Peuterkerk.olva@gmail.com
We beginnen om 10.00 uur (LET OP! GEWIJZIGDE TIJD) in De Herberg, Watersteeg 85 Nieuwland.

Tot dan, Werkgroep Peuterkerk

Uit de Gerarduskalender: In soberheid zit veel rijkdom.
Save the date: 100 jaar!
Onze St. Josephkerk bestaat in mei 100 jaar. Dat gaan we groots vieren van donderdag 24 tot en met zondag 27 mei met o.a. een iconenavond met mgr. Woorts, een fototentoonstelling, ontmoetingen tussen jong en oud, een kloosterbierproeverij, Aan Tafel bij Joseph, een sport- en spellenmiddag, een jubileumbrunch en de musical Jozef. Zorg dat je er bent, mis niets!
Expositie jubileumfeest

Gepland is dat er tijdens het jubileumfeest (24 – 27 mei) een expositie in de kerk wordt gehouden. Voor die expositie zijn we op zoek naar foto's van de afgelopen 100 jaar van onze

kerk en/ of het dorp. Heeft u foto's en wilt u die beschikbaar stellen om door ons te laten scannen (waarna u ze terug krijgt) laat dat dan weten aan het secretariaat (nog beter, breng die bij het secretariaat).  We zien uw foto's graag tegemoet. Niek van de Hengel en Gerard Brundel.

Gezocht: nieuwe bestuursleden
De Parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort zoekt vier nieuwe bestuursleden. Zij hebben als taak om bij te dragen aan een bloeiende parochiegemeenschap. We zijn op zoek naar een nieuwe vicevoorzitter en een nieuwe secretaris. Ook zijn we op zoek naar een bestuurslid met als portefeuille Jeugd- en Jongerenwerk. En een bestuurslid voor Diaconie/PCI/Inloophuizen. Je hoeft al veel bestuurlijke ervaring te hebben opgedaan. Voor informatie kun je contact opnemen met penningmeester Angélique Liebens (06 225 68 799).

Gezocht!
Vind je het leuk om (incidenteel) mee te helpen met activiteiten en vieringen in en rond onze kerk? Gezellig met elkaar de handen uit de mouwen op weg naar 100 jaar St. Joseph! Meld je mogelijkheden bij ons lokale team: lokaalteam@stjoseph-olva.nl.  

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we een bloemetje bij mensen die extra steun nodig hebben of in het zonnetje mogen worden gezet. Kent u iemand die recht heeft op zo'n pluim, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. Vorig weekend was het bloemetje voor Eef Kraaijkamp
Vrijdag 23 maart, Aan Tafel bij Joseph in de Parochiezaal: Pesach.

Vlak voor Pasen past het om een paasmaaltijd met elkaar te gebruiken. Dit maal doen we dat op Joodse wijze, waarbij de uittocht uit Egypte wordt gevierd.Vrijwilligers van onze parochie bereiden een lekkere maaltijd.

-Vanaf 17:45 uur ben je welkom  -18:00 uur gaan we aan tafel  -Na afloop is er koffie en thee.

Voor deelname aan deze avond Aan Tafel bij Joseph wordt een bijdrage gevraagd van € 7,00. (kinderen € 5,00) 
te doneren in onze blauwe potjes (mede afhankelijk van uw financiële draagkracht).
Opgave tot 19 maart via de e-mail: parochiezaal@stjoseph-olva.nl of op een vrijdag van 9:00-12:00 uur  
via het secretariaat, tel.nr.033 257 12 85 
Passion for kids
‘The Passion’ kent iedereen, maar wij maken in de parochie dit jaar voor het eerst een ‘Passion for Kids’. Met goeie muziek door twee kinderkoren onder leiding van Esther Ocheng (Gospelkidz) en Bart Albers en Charlotte Hebels (St.Martinuskinderkoor), een geweldige band, en dat bijzondere verhaal van de laatste week uit het leven van Jezus. We maken het mee, zien wat er gebeurde met Jezus en zijn leerlingen, lopen achter het kruis aan. Kom het meebeleven en zing mee met de muziek. Een aansprekend verhaal voor kinderen én volwassenen. Dit mag je niet missen! 

Witte Donderdag, 29 maart, om 16.00 uur in de St.Martinuskerk in Hoogland. Kom met je vader en moeder, broers en zussen, vrienden en vriendinnen en beleef het mee! Edith Vos en Josephine van Pampus
LocatieMededelingen in de mailbox

De LocatieMededelingen worden binnenkort vernieuwd en dan wordt het nog makkelijker om via e-mail op de hoogte te blijven van het wel en wee in onze geloofsgemeenschap. Neem nu een gratis digitaal abonnement via secretariaat@stjoseph-olva.nl. 
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De St Joseph parochiezaal Voor parochianen, door parochianen. Voor elkaar, met elkaar.

Informeer naar de mogelijkheden: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Ook voor werkgroepen om ruimten te reserveren. Contactpersoon Commissie Parochiezaal St. Joseph, Gerda Froon.

Agenda
– maandag 19 maart 19.30 uur: eucharistieviering op het feest van St. Jozef
– vrijdag 23 maart 17.30 uur: Aan Tafel bij Joseph – Pesachmaaltijd
– zondag 25 maart 10.00 uur: ZondagsOntbijt en Palmpaasstokken maken

– zaterdag 31 maart 18.00 uur: Vrolijke Paastuin
– zondag 1 april 11.00 uur: Pasen
Brunch na de feestelijke viering op 27 mei

Op zondag 27 mei vieren wij dat onze St. Josephkerk 100 jaar oud is. Hierbij willen wij na de Feestelijke eucharistieviering iedereen uitnodigingen om koffie, thee of limonade te komen drinken met natuurlijk iets lekkers erbij. Aansluitend is er een brunch met lekkere hapjes. Dit zal tot ongeveer 15:00 uur duren, zodat we allemaal naar de voorstelling Sint Jozef, de musical kunnen. Een 100-jaar viering voor elkaar, en met elkaar.

Wij zijn op zoek naar vrijwilligers, die het leuk vinden om ongeveer 50 hapjes te maken.  De hapjes worden koud geserveerd en kunnen om 10:30 uur voor de eucharistieviering naar de keuken (parochiezaal) gebracht worden. 
Na de viering en na het koffie drinken, gaan we over op wijn, bier en frisdrank met hierbij deze hapjes. Ook mede afhankelijk van het hapje, gaan we van 13:30 tot 15:00 uur langs de gasten. Uiteraard en zeker ook heel leuk mag je dit ook zelf doen. Als je zin hebt om mee te doen, geef je dan op voor maandag 12 maart. En geef dan door wat je gaat maken en wat de te verwachten kosten zijn. De gemaakte kosten kunnen dan bij ons gedeclareerd worden.

Meer informatie en Opgave: parochiezaal@stjoseph-olva.nl  Erna Traa en Gerda Froon

